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DALLA QUALITA IL NATURALE SVILUPPO

Giunta al traguardo di cinquantacinque anni di attivita nel settore della componentistica
per la refrigerazione e il condizionamento dell’aria, CASTEL si & ormai affermata in
tutto il mondo come produttore di componenti di qualita. Qualita che € il risultato di una
filosofia aziendale che impronta ogni fase del ciclo produttivo ed & testimoniata sia dalla
Certificazione del Sistema di Qualita Aziendale, ratificata da TUV SUD in conformita alla
norma UNI EN ISO 9001:2015, sia dalle numerose certificazioni di prodotto, in conformita
a Direttive Europee e a Marchi di Qualita europei ed extraeuropei. La qualita del prodotto
si accompagna alla qualita del lavoro, eseguito utilizzando macchinari ed impianti ad
elevato contenuto tecnologico, dotati degli standard di sicurezza e di tutela ambientale
richiesti dalla legislazione vigente. CASTEL offre agli operatori dei settori refrigerazione
e condizionamento dell’aria e alle industrie costruttrici prodotti collaudati per I'impiego
con i fluidi frigorigeni HFC e HFO attualmente in uso nel mercato del freddo.

Sulla base delle esperienze maturata nel campo della refrigerazione che utilizza
fluidi fluorurati la Castel & orgogliosa di presentare sempre agli operatori dei settori
refrigerazione e condizionamento dell’aria e alle industrie costruttrici due ampie linee di
prodotti specificatamente realizzate e collaudate per operare su sistemi che utilizzano
refrigeranti naturali: idrocarburi (fluidi HC) e anidride carbonica (R744).

ECTECTBEHHOE PA3BUTUE HA BA3E
KAYECTBA

3a nATbAECHAT NATb NET CBOeW AeATEnbHOCTU B cdepe npous3BoacTBa
KOMMMEKTYIOWNX WU3AeNnUin ANs XONoAuSbHbIX YCTAHOBOK U CUCTEM
KOHOMLUMOHMPOBaHNs  Bo3gyxa  komnawus  CASTEL  nonyuuna
npusHaHue BO BCEM MUpe Kak Mpou3BOAWTEMb BbICOKOKAYECTBEHHOWM
npoaykumn. KavectBo siBnsieTcs pesynstatoM unocodun KomnaHum,
NPEeACTaBNEHHOW Ha KaXoM 3Tane NpOV3BOACTBEHHOrO Mpouecca, U
YOOCTOBEPSIETCA KaK CUCTEMOW cepTuduKaumm KavyecTBa KOMMaHuu,
yTBEPXAEHHOW VIHCTUTYTOM NpOMBbIWNEHHOW cepTudukaumm  ans
MawmHocTpoeHusi Ha ocHoBaHuu UNI EN ISO 9001:2008, Tak u
MHOFOYUCNEHHBIMU CEPTUdMKATaMK KayecTBa NPOAYKLMU Ha OCHOBaHUU
[OvpekTtus EC v eBponenckumm n HeeBponenckumy 3Hakamu KadyecTBa.
KauecTBO wu3genust onpedensieTcss  KayecTBOM — paboT,  KOTopble
BbIMNOMHSAOTCS € MOMOLLbID  BbICOKOTEXHOMOMMYHLIX ~ MaluH U
npucnocobnexunit, 0bopyaoBaHHbIX B COOTBETCTBUKU C TpeboBaHWsMU
[OeiCTBYOLWMX CTaHAAPTOB TEXHUKU GE30MAaCHOCTM U 3aKoHOA4aTENLCTBA
no 3aLmTe OKpYXatoLLen cpeapl.
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FROM QUALITY OUR NATURAL DEVELOPMENT

Active in the industry of Refrigeration and Air Conditioning for fifty-five years, Castel
is well-established all over the world as a manufacturer of quality products. Quality
is the result of our business philosophy and has a special priority, in every step, all
along the production cycle. Evidence of this Quality System approach are the Business
Quality System Certification issued by TUV SUD according to UNI EN ISO 9001:2015
standard and several product certifications in conformity with European Directives
and European and extra-European Quality Approvals. Labor quality matches product
quality: manufacturing is carried out using high-tech machinery and systems that
comply with safety and environmental protection standards currently in force.
CASTEL offers to the Refrigeration and Air Conditioning Market and Manufacturers
fully tested products suitable with HFC and HFO Refrigerants currently used in the
Refrigeration & Air Conditioning Industry.

Based on the experience accrued in the refrigeration market that uses fluorocarbon
fluids Castel is proud to present to operators of the Refrigeration and Air Conditioning
Market and Manufacturers two wide ranges of products specifically designed and
tested to operate on systems that use natural refrigerants: hydrocarbons (HC fluids)
e carbon dioxide (R744).

Komnanuss CASTEL npegnaraet npeanpusitusM, 3aHMMatoLmMmcst
XOMOAUMbHLIMW  YCTAHOBKaMM M KOHAWLMOHMPOBaHMEM BO3dyxa, a
Talke CTPOMTENIbHBIM —OpraHM3auvsiM  WU3Aenus, anpobypoBaHHbIE
Ans aKennyatauun ¢ dpeoHamu, Top - M Xyiopcodepalmmu
NPON3BOAHBIMU HACLILLEHHbIX YIMEeBOAOPOAOB, KOTOpble B HacTosLiee
BpPeMs MPUMEHSIOTCA B KavyecTBe XNafareHToB B XONoAUIbHOMN
NPOMBbILLIEHHOCTU.

Ha ocHOBaHMW HaKOMMEHHOTO OMbiTa B XONOANbHOW NMPOMBILLNEHHOCTH,
ncnonbayrowen  TopUpoBaHHble  XKMOKOCTM,  KoMmMnanua  Cas-
tel ¢ ropgocTblo npeAcTaBnsieT NpeanpusTUAM,  3aHWMalOLLMMCS
XOMOAUNBbHLIMW  YCTAHOBKaMM M KOHAWLMOHMPOBaHMEM BO3dyxa, a
Takke CTPOUTENbHLIM OpraHu3auusM [Be HOBblE NMHUM MPOAYKLUMU,
crneumnanbHO U3roTOBMEHHbIE W UCTIbITaHHbIe Ans paboTbl B cucTemax,
KOTOpble  MCMONb3YIOT HaTypamnbHble XNadareHTbl:  YrmeBoAopoabl
(>kmgkue yrneBooopoabl) U YINeKUCbIi ra3 (XonoaunbHbl areHT R744).




CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Ordini

Gli ordini presuppongono da parte del cliente, I'accettazione integrale delle nostre
condizioni di vendita elencate di seguito e non ci impegnano mai alle condizioni di
acquisto dell’acquirente.

Spedizioni

Le merci viaggiano a rischio e pericolo del cliente anche in caso di vendita “franco
fabbrica”.

Imballi

Gli imballi sono fatturati al prezzo di costo e non sono accettati di ritorno.

Consegne

| termini di consegna non sono impegnativi: non & quindi accettato alcun addebito di
responsabilita o penalita per ritardi di consegna. Eventuali ritardi non danno diritto alla
risoluzione del contratto.

Pagamenti

| pagamenti devono essere effettuati presso la nostra sede. | ritardi di pagamento ci
danno il diritto alla sospensione delle forniture e allo scioglimento dei contratti in corso.
Reclami

In genere valgono solamente i reclami inoltrati presso la nostra sede entro dieci giorni
dalla ricezione dei materiali. Eventuali difetti evidenti che si rivelassero durante I'uso e
dopo lo scadere dei dieci giorni, saranno considerati secondo i termini del paragrafo
“garanzia”.

Garanzia

Tutti i prodotti Castel sono garantiti per un periodo di 12 mesi. La garanzia riguarda tutti
quei prodotti o parti di essi che risultino difettosi entro il periodo della garanzia stessa.
Il cliente dovra in questo caso, a sue spese, rimandare i materiali unitamente a una
descrizione dettagliata dei difetti riscontrati. La garanzia non & riconosciuta, quando i
difetti dei prodotti Castel risultino dovuti a errori del cliente o di terzi quali: istallazioni
errate, usi contrari alle indicazioni fornite dalla Castel, manomissioni. Per eventuali
difetti o vizi dei propri prodotti, la Castel si impegna alla pura e semplice sostituzione
degli stessi senza riconoscere, in nessun caso, diritti a rifusione di danni di qualsiasi
specie. La Castel si riserva il diritto di apportare variazioni o0 modifiche ai propri prodotti
senza preawviso ed in qualsiasi momento.

Resi

Non si accettano restituzioni di merci che non siano state da noi esplicitamente
autorizzate e non ci giungano in porto franco.

Prezzi

Si intendono sempre per merce “franco fabbrica” e possono essere modificati in
qualsiasi momento in funzione dei costi..

Vertenze

Per qualsiasi vertenza & competente il Tribunale di Milano.

APPLICAZIONE DELLA DIRETTIVA 2014/68/UE DEL PARLAMENTO
EUROPEO E DEL CONSIGLIO, DEL 15 MAGGIO 2014, IN MATERIA
D’ATTREZZATURE A PRESSIONE NEI CONFRONTI DEI PRODOTTI
CASTEL PER REFRIGERAZIONE

La Direttiva 2014/68/UE (PED Recast) si applica alla progettazione, fabbricazione e

valutazione di conformita delle attrezzature a pressione e degli insiemi con una pressione

massima ammissibile “PS” superiore a 0,5 bar con I'esclusione dei casi elencati

nell’Articolo 1, Paragrafo 2 della medesima Direttiva.

Larinnovata Direttiva PED Recast abroga la precedente Direttiva 97/23/CE , nello specifico:

¢ |articolo 13 della Direttiva PED Recast, relativo alla classificazione delle attrezzature a
pressione, & entrato in vigore dal 1° giugno 2015 e abroga I'Articolo 9 della precedente
Direttiva PED

o -Tutti gli altri articoli della Direttiva PED Recast sono entrati in vigore dal 19 luglio 2016,
abrogando tutti gli articoli della precedente direttiva PED. A partire da tale data, negli
Stati membri della Comunita Europea, & diventata obbligatoria la commercializzazione
unicamente di attrezzature a pressione marcate CE secondo la Direttiva PED Recast.

Ai fini dell’Articolo 2 della Direttiva PED Recast valgono le seguenti definizioni:

o Attrezzature a pressione: recipienti, tubazioni, accessori di sicurezza e accessori a
pressione.

¢ Recipiente: un alloggiamento progettato e costruito per contenere fluidi in pressione.

o Tubazioni: i componenti di una conduttura destinati al trasporto di fluidi, allorché essi
sono collegati al fine di essere inseriti in un sistema a pressione.

e Accessori di sicurezza: i dispositivi destinati alla protezione degli apparecchi a
pressione contro il superamento dei limiti ammissibili.

e Accessori a pressione: dispositivi aventi funzione di servizio e i cui alloggiamenti sono
sottoposti a pressione; ad esempio: valvole solenoidi, rubinetti in genere, indicatori.

¢ Insiemi: varie attrezzature a pressione assiemate da un costruttore per costituire un
tutto integrato e funzionante.

Pressione massima ammissibile (PS): la pressione massima per la quale I'attrezzatura
& progettata, specificata del costruttore.

Temperatura minima / massima ammissibile (TS): le temperature minima / massima
per le quali I'attrezzatura & progettata, specificate dal costruttore.

Volume (V): il volume interno di una camera compreso il volume dei raccordi alla prima
connessione ed escluso il volume degli elementi interni permanenti.

Dimensione nominale (DN): la designazione numerica della dimensione che & comune
a tutti i componenti di un sistema di tubazioni

Fluidi: i gas, i liquidi e i vapori allo stato puro e le loro miscele.

Nell’Articolo 4 e nel successivo Allegato Il della Direttiva PED Recast le attrezzature a
pressione sono classificate in categorie di rischio crescente dalla I alla IV in funzione di:

o Stato del fluido contenuto

o Classe di pericolosita del fluido contenuto

e Tipo di attrezzatura

* Dimensioni e potenziale energetico; V, DN, PS, PS x V, PS x DN

e devono soddisfare i Requisiti Essenziali di Sicurezza stabiliti nell’Allegato | della Direttiva
PED Recast.

Le attrezzature a pressione aventi caratteristiche inferiori o pari ai limiti fissati ai punti
1.a,1.b e 1.c e al punto 2 dell’Articolo 4 della Direttiva PED Recast non devono soddisfare
i Requisiti Essenziali di Sicurezza stabiliti nell’Allegato |, ma devono essere progettati e
fabbricati secondo una corretta prassi costruttiva in uso in uno degli Stati membri che
assicuri la sicurezza di utilizzazione; tali attrezzature non devono recare la marcatura CE
(Articolo 4, Paragrafo 3).

Nell’Articolo 13 della Direttiva Recast i fluidi sono classificati, in base alla loro pericolosita,
in due gruppi:

Gruppo 1 che comprende sostanze e miscele, cosi come definite all’articolo 2, punti 7 e
8, del regolamento CE n. 1272/2008, classificate come pericolose a norma delle classi
di pericolo fisico e per la salute di cui all'allegato |, parti 2 e 3 di tale regolamento.
Al punto 1.a dell’Articolo 13 sono elencate 18 classi di fluidi pericolosi (esplosivi,
infiammabili, comburenti, tossici).

Gruppo 2 che comprende sostanze e miscele non elencate al punto 1.a

Tutti i prodotti Castel, elencati nella primo capitolo del catalogo, sono adatti all'impiego
con fluidi refrigeranti appartenenti al Gruppo 2, classificati A1 nell’Annex E della norma
EN 378-1:2016. Fra questi fluidi sono presenti i ben noti: R22 , R134a , R404A , R407C
,R410A , R507.

Alcuni prodotti Castel, elencati nel primo capitolo del catalogo, sono adatti anche
allimpiego con fluidi refrigeranti appartenenti al Gruppo 1, classificati A2L nell’Annex
E della norma EN 378-1:2016.

| suddetti fluidi sono: R32 , R1234yf.

| prodotti Castel, elencati nella secondo capitolo del catalogo, sono adatti all'impiego
con fluidi refrigeranti appartenenti al Gruppo 1, classificati A3 nell’Annex E della norma
EN 378-1:2016. Fra questi fluidi sono presenti i ben noti: R290 , R600 , R600a.

APPLICAZIONE DELLA DIRETTIVA 2011/65/UE DEL PARLAMENTO
EUROPEO E DEL CONSIGLIO, DELL'8 LUGLIO 2011, SULLA
RESTRIZIONE DELL'USO DI DETERMINATE SOSTANZE PERICOLOSE
NELLE APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE NEI
CONFRONTI DEI PRODOTTI CASTEL PER REFRIGERAZIONE

La Direttiva 2011/65/UE, meglio conosciuta come Direttiva RoHS 2 o RoHS-Recast
(Restriction of Hazardous Substances), mira a proibire o limitare I'uso di determinate
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche e al recupero e
allo smaltimento ecologicamente corretto dei rifiuti d’apparecchiature elettriche ed
elettroniche. La Direttiva 2011/65/UE, e successive modifiche apportate dalla Direttiva
2015/863/UE, sostituiscono la precedente Direttiva 2002/95/CE (RoHS) che é stata
abrogata con effetto dal 3 gennaio 2013.

Le disposizioni della Direttiva RoHS 2 si applicano alle AEE (Apparecchiature Elettriche ed
Elettroniche) che rientrano nelle Categorie 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11 elencate nell’Allegato
1 della Direttiva medesima.

Le apparecchiature appartenenti alle categorie 1-“Grandi elettrodomestici” e
10-“Distributori automatici” sono dettagliate nell’Allegato 2 della Direttiva 2012/19/
UE, RAEE-Recast, (rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche) che sostituisce
la precedente Direttiva 2002/96/CE, abrogata dal 15 febbraio 2014. Negli elenchi
dell’Allegato 2 sono presenti fra I'altro:

Grandi apparecchi di refrigerazione

Frigoriferi

Congelatori

Altri grandi elettrodomestici per la refrigerazione, la conservazione e il deposito degli
alimenti

Apparecchi per il condizionamento

Altre apparecchiature per la ventilazione, I'estrazione dell’aria e il condizionamento
Distributori di bevande calde, fredde, bottiglie e lattine
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L'Articolo 4 della Direttiva RoHS 2 prevede che le AEE immesse sul mercato, compresi i

cavi e i pezzi di ricambio destinati alla loro riparazione, al loro riutilizzo, all’aggiornamento

delle loro funzionalita al potenziamento delle loro capacita, non contengano le sostanze

elencate nell’Allegato 2, cosi come modificato nella Direttiva 2015/863/UE, cioe:

Piombo - (0,1%)

Mercurio — (0,1%)

Cadmio — (0,01%)

Cromo esavalente — (0,1%)

Bifenili polibromurati (PBB) — (0,1%)

Etere di difenile polibromurato (PBDE) — (0,1%)

Ftalato di bis(2-etilesile) (DEHP) — (0,1%)

Benzilbutilftalato (BBP) — (0,1%)

Dibutilftalato (DBP) — (0,1%)

Diisobutilftalato (DIBP) — (0,1%)

L' Allegato 3 prevede diverse esenzioni sulle restrizioni all’uso indicate nell’Articolo 4 e

Allegato 2. Fra le varie esenzioni previste sono di particolare interesse per il settore della

refrigerazione/condizionamento le seguenti:

e Piombo come elemento di lega nell’acciaio contenente fino allo 0,35% di piombo in
peso, alluminio contenente fino allo 0,4% di piombo in peso e leghe di rame contenenti
fino al 4% di piombo in peso (esenzione prorogata sino al 21 luglio 2019)

La ditta Castel ha avviato da prima del 2005, anno di recepimento delle Direttive 2002/95/
CE e 2002/96/CE da parte dello Stato Italiano, un’accurata indagine, congiuntamente con i
propri fornitori, con lo scopo di individuare la presenza 0 meno delle sopraddette sostanze
pericolose sia nei propri prodotti sia nei propri processi produttivi e progressivamente
eliminarle.

Al termine di quest’ampia analisi iniziale e di un continuo monitoraggio dei prodotti e dei

processi, la ditta Castel & in grado di dichiarare che tutti i prodotti che fornisce ai propri

clienti sono conformi alle restrizioni dell’'uso di determinate sostanze pericolose, definite

nella Direttiva 2001/65/UE.

Nello specifico i prodotti della ditta Castel:

1. Non contengono mercurio, cadmio, cromo esavalente, (PBB), (PBDE), (DEHP), (BBP),
(DBP), (DIBP)

2. Contengono piombo come elemento di lega nell’acciaio, nell’alluminio e nelle leghe di
rame entro i limiti di accettabilita previsti dall’Allegato 3 della Direttiva RoHS 2

La ditta Castel dichiara altresi che i tutti i prodotti forniti ai propri clienti, in quanto

componenti/ricambi utilizzati in AEE non devono:

o essere marcati CE come richiesto nell’Articolo 15 della Direttiva 2011/65/UE

e essere accompagnati da una Dichiarazione di Conformita redatta secondo I’Allegato 6
della medesima Direttiva.

come specificato nel Cap. 7 - par. Q7.3 e nel Cap. 8 - par. Q8.5 della Guida RoHS 2 FAQ

pubblicata il 12/12/2012 dalla Commissione Europea

APPLICAZIONE DEL REGOLAMENTO 1907/2006/CE DEL PARLAMENTO
EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO, DEL 18 DICEMBRE 2006, CONCERNENTE
LA REGISTRAZIONE, LA VALUTAZIONE, LAUTORIZZAZIONE E LA
RESTRIZIONE DELLE SOSTANZE CHIMICHE (REACH) NEI CONFRONTI
DEI PRODOTTI CASTEL PER REFRIGERAZIONE

Il Regolamento europeo 1907/2006/CE concernente la registrazione, la valutazione,
I"autorizzazione e la restrizione delle sostanze chimiche, meglio noto con I'acronimo di
REACH (Registration, Evaluation, Authorisation of Chemicals) & stato pubblicato sulla GUCE
L136 del 29 maggio 2007 ed é entrato in vigore in tutta I'Unione Europea il 1° Giugno
2007. Tale Regolamento richiede la pre-registrazione e la registrazione delle sostanze
chimiche prodotte o importate in Europa presso I'’Agenzia europea per le sostanze
chimiche (European Chemicals Agency — ECHA).

La ditta Castel si & prontamente attivata per approfondire i contenuti e le finalita
della nuova legislazione con lo scopo di definire i ruoli che essa assume nella catena
d’approvvigionamento e gli eventuali obblighi a cui deve adempiere, in conformita al
Regolamento REACH.

La ditta Castel non & un “fabbricante” o un “importatore” di sostanze e quindi non deve
ottemperare agli obblighi di pre-registrazione e/o registrazione.

La ditta Castel non & un “fabbricante” o un “importatore” di preparati e quindi non deve
fornire ai clienti informazioni sulla registrazione delle sostanze contenute in essi né
informazioni sulla sicurezza.

La ditta Castel non & un"fabbricante” o un “importatore” di articoli che rilasciano sostanze
in condizioni d’uso normali o ragionevolmente prevedibili (Art. 7.1 del REACH) e quindi
non deve ottemperare agli obblighi di pre-registrazione e/o registrazione di tali sostanze.
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La ditta Castel, nei confronti dei propri fornitori, & un “utilizzatore a valle” di sostanze,

preparati e articoli utilizzati nei propri processi produttivi e nei propri prodotti. La ditta ha

avviato da tempo presso tutti i suoi fornitori di sostanze/preparati e articoli una raccolta

d’informazioni per verificare che:

® siano a conoscenza dei contenuti e finalita del Regolamento REACH

e si siano attivati per adempiere agli obblighi di loro competenza previsti dal suddetto
Regolamento

e ci assicurino la continuita delle loro forniture per il futuro

La ditta Castel, nei confronti dei suoi clienti, & un “fabbricante” di articoli e in tale ruolo &
costantemente impegnata a verificare che nei suoi prodotti:
e non siano utilizzate in modo non conforme alla restrizione le sostanze soggette a
restrizioni elencate nell’Allegato XVII, secondo quanto previsto dall’Art-. 67. del REACH
non siano presenti in concentrazioni superiori allo 0,1% peso/peso. (il limite dello 0,1%
¢ relativo al peso totale dell’articolo) le sostanze estremamente problematiche, meglio
note con I'acronimo di SVHC (Substance of Very High Concern) elencate nella Candidate
List e nell’Authorisation List dell’Allegato XIV e contemporaneamente soddisfatte tutte le
condizioni elencate nell’Art. 7.2 del REACH. Qualora si verifichi questa eventualita la ditta
Castel si impegna a comunicarlo tempestivamente ai propri clienti, fornendo informazioni
sufficienti per I'uso in sicurezza, secondo quanto previsto dall’Art. 33 del REACH. Per
avere ulteriori informazioni circa la SVHC Candidate List aggiornata, suggeriamo ai nostri
clienti di visitare il sito http://echa.europa.eu/chem_data/candidate_list_table_en.asp
dell’Agenzia Europea ECHA.

APPLICAZIONE DEL REGOLAMENTO UE N° 517/2014 DEL
PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO, DEL 16 APRILE 2014, SUI
GAS FLUORURATI AD EFFETTO SERRA (F-GAS) NEI CONFRONTI DEI
PRODOTTI CASTEL PER REFRIGERAZIONE

Il Regolamento europeo UE No 517/2014 sui gas fluorurati ad effetto serra , meglio noto
come Regolamento F-Gas, & stato pubblicato sulla GUCE L150 del 20 maggio 2014 ed &
entrato in vigore in tutta I'Unione Europea il 1° gennaio 2015 , abrogando il precedente
Regolamento CE No 842/2006.

I nuovo regolamento si articola su tre argomenti principali trattati nei seguenti capitoli:

e Capo II: Contenimento

e Capo lll: Immissione in commercio e controllo dell’'uso

e (Capo IV: Riduzione della quantita di idrofluorocarburi immessa in commercio.

Contenimento

L'articolo 4 prevede che gli operatori di apparecchiature contenenti gas fluorurati ad effetto
serra in quantita pari o superiore a 5 tonnellate di CO2 equivalente devono assicurare
controlli per verificare eventuali perdite. Le apparecchiature del settore condizionamento e
refrigerazione da controllare sono: apparecchiature fisse di refrigerazione, apparecchiature
fisse di condizionamento dell’aria, pompe di calore fisse, celle frigorifere di autocarri e
rimorchi. Sono escluse dai controlli le apparecchiature ermeticamente sigillate contenenti
F-Gas in quantita inferiore a 10 tonnellate equivalenti di CO2 , purché etichettate come
ermeticamente sigillate.

Immissione in commercio e controllo dell’'uso
Restrizioni all’immissione in commercio: 'articolo 11 prevede che, a decorrere dalle
date indicate, sia vietata I'immissione in commercio dei prodotti e delle apparecchiature
elencati nell’Allegato Ill . Le apparecchiature del settore condizionamento e refrigerazione
sottoposte a tale divieto sono:
Descrizione prodotto Data divieto
Frigoriferi e congelatori per uso domestico

che contengono HFC con GWP = 150

Frigoriferi e congelatori per uso commerciale

(apparecchiature ermeticamente sigillate)

che contengono HFC con GWP = 2500

Frigoriferi e congelatori per uso commerciale

(apparecchiature ermeticamente sigillate)

che contengono HFC con GWP = 150

Apparecchiature fisse di refrigerazione contenenti HFC

con GWP = 2500, eccetto apparecchiature progettate

per funzionare aT < -50 °C

Sistemi di refrigerazione centralizzati multipack

per uso commerciale con potenzialita nominale = 40 kW

che contengono HFC con GWP = 150, eccetto circuiti primari

di impianti a cascata dove & permesso I'utilizzo di HFC

con GWP <1500.

Apparecchiature mobili di climatizzazione

(apparecchiature ermeticamente sigillate) che contengono HFC
con GWP = 150

01/01/2015

01/01/2020

01/01/2022

01/01/2020

01/01/2022

01/01/2020




Sistemi di condizionamento monosplit contenenti
meno di 3 Kg di HFC con GWP = 750 01/01/2025

Controllo dell’'uso: I'articolo 13 prevede che a decorrere dal 1 gennaio 2020 & vietato
I'uso di HFC con GWP = 2500 per I'assistenza e la manutenzione delle apparecchiature di
refrigerazione con carica di refrigerante = 40 tonnellate di CO2 equivalente. La proibizione
non si applica per apparecchiature progettate per funzionare a T < -50 °C. Il divieto &
posticipato al 1 gennaio 2030 per HFC rigenerati con GWP = 2500, etichettati in conformita
allarticolo 12, e per HFC riciclati con GWP = 2500, scaricati dalla stessa apparecchiatura
su cui si fa manutenzione.

Riduzione della quantita di idrofluorocarburi immessa in commercio
Larticolo 15 prevede che la quantita di HFC che i produttori e gli importatori possono
immettere ogni anno in commercio nell’'Unione Europea non deve eccedere la quantita
massima indicata nell’Allegato V. Facendo 100% la quantita massima permessa nel 2015,
I'Allegato V prevede una riduzione progressiva della quantita massima commerciabile
fino ad arrivare al 21% nel 2030. Dal 1 gennaio 2017 anche le apparecchiature di
refrigerazione, condizionamento e pompe di calore precaricate con HFC possono
essere messe in commercio unicamente se rientrano nelle quantita massime previste
dall’Allegato V.

L'articolo16 prevede che all'interno di questa quantita massima definita per anno la
Commissioni Europea assegni ai produttori in regola con il regolamento delle quote di
immissione sul mercato di HFC.

Riteniamo che I'applicazione del Regolamento F-Gas portera in breve tempo a
grandi cambiamenti nei vari settori della refrigerazione e, seppure in minor misura,
anche nel condizionamento dell’aria. Limpiego di due refrigeranti considerati
primari nel settore della refrigerazione, 'R404A (GWP=3922 secondo AR4) e I'R507
(GWP=3985 secondo AR4) & destinato a ridursi drasticamente nel giro di pochi anni
fino a sparire completamente. Lo stesso utilizzo del’R134a (GWP=1430 secondo AR4)
e destinato a ridursi considerando i cambiamenti in atto su refrigerazione domestica
e condizionamento automotive. Anche I'utilizzo dei due refrigeranti tradizionalmente
utilizzati in condizionamento, L'R407C (GWP=1774 secondo AR4) e I'R410A (GWP=2088
secondo AR4) é destinato a ridimensionarsi considerando le apparecchiature di
climatizzazione citate nell’Allegato Il del regolamento.

La ditta Castel si & prontamente attivata per approfondire i contenuti e le finalita della
nuova legislazione con lo scopo di verificare la compatibilita dei propri prodotti con i
nuovi fluidi refrigeranti che le maggiori case produttrici propongono come alternativa ai
tradizionali HFC destinati alla proibizione.

Negli ultimi due anni la Castel ha gia presentato due linee di prodotto specifiche per utilizzo
con fluidi refrigeranti naturali: una linea di prodotto per CO2 , con differenti pressioni di
utilizzo, una linea di prodotto per idrocarburi (R290 , R600 , R600a)

Nel corso dell’anno 2015 la Castel ha, condotto con esito positivo, prove di compatibilita
sui suoi prodotti standard, normalmente utilizzati con refrigeranti HFC tradizionali, con una
serie di nuovi refrigeranti proposti come alternativi ai tradizionali, in particolare:

e HFC monocomponenti come R32

¢ HFO monocomponenti come R1234yf e R1234ze

o Miscele HFC/HFO come R448A , R449A , R450A , R452A

PRODUCTS CATALOGUE
GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU



GENERAL SALES CONDITIONS

Orders

The purchaser confirms his fully acceptance of our “General Sales Conditions”.
Delivery

Goods travel at the risk of the buyer, even if delivery terms are “ex works”. Customers
will have to insure goods and case they wish.

Packing

Disposable packing is included in the price and will not be credited if returned.

Terms of Delivery

Terms are not mandatory and no charges for delay or responsibility will be accepted by
the seller. Delay in deliveries will not be cause for contract resolutions.

Terms of Payment

Remittances should be done to our Head Office only. In case of payment delays we
reserve our right to interrupt or cancel the fulfilment of the pending orders.

Notice of Claims

Claims concerning wrong deliveries of goods must be informed - by written - within ten
(10) days from reception of delivery in the customer’s warehouses.

Guarantee

Castel products are guaranteed for 12 months. This only includes those products
or parts of products which have defects within the guarantee period. The client will
send goods back to his costs with a detailed description of the claimed defects. The
guarantee is not recognized when the defect claimed is due to client’s mistakes or
wrong installations, or application is not allowed by the technical indications supplied
by Castel. In case of defects of the products Castel will only replace the defective goods
and will not refund any kind of damages of any types. Castel reserves to bring variations
of charges to its own products without any notice and in any moment.

Returned Goods

Not returns of goods are accepted without obtaining a proper Castel authorisation
by submissions of a Claim Code.

Prices

Are ex works. Castel reserves the right to modify without notice its prices in :’Force
Majeur” cases if costs of raw materials or other costs increase in an unsustainable
measure.

Disputes

For any dispute arising in connection with the agreements the courts of Milan shall have
exclusive jurisdiction.

IMPLEMENTATION OF EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN
COUNCIL DIRECTIVE 2014/68/EU DATED 15 MAY 2014, CONCERNING
PRESSURE EQUIPMENT TO CASTEL REFRIGERATION PRODUCTS

Directive 2014/68/EU (PED Recast) applies to the design, manufacture and conformity
assessment of pressure equipment and assemblies with a maximum allowable pressure
“PS” greater than 0,5 bar excluding the cases listed in Article 1, Section 2 of the Directive.
The revised PED Recast Directive repeals previous Directive 97/23/EC. More specifically:
e Article 13 of the PED Recast Directive, regarding the classification of pressure
equipment, came into force as of 1 June 2015 and repeals Article 9 of the previous
PED Directive

All other articles of the PED Recast Directive are in force as of 19 July 2016, repealing
all articles of the previous PED Directive. As of this date, in the Member States of
European Community, it is possible to place on the market only pressure equipments
CE marked according to PED Recast.

The definitions below shall apply for the purposes of Article 2 of Directive PED Recast:
Pressure equipment : vessels, piping, safety accessories, and pressure accessories
Vessel : a container designed and built to keep fluids under pressure.

Piping : piping components intended for the transport of fluids, when connected
together to form a pressure system.

Safety accessories : devices designed to protect pressure equipment from exceeding
the admissible limits.

Pressure accessories : devices with an operational function and including pressure-
bearing containers. For example: solenoid valves, valves, indicators.

Assemblies : several pieces of pressure equipment assembled by a manufacturer to
constitute an integrated and functional set.

Maximum admissible pressure (PS) : the maximum pressure the equipment is
designed for, as specified by the manufacturer.

Maximum/minimum allowable temperature (TS) the maximum/minimum
temperatures the equipment is designed for, as specified by the manufacturer.
Volume (V) : the internal volume of a chamber, including the volume of nozzles to the
first connection or weld and excluding the volume of permanent inner parts.

Nominal size (DN) : numerical designation of size, which is common to all components
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in a piping system.

e Fluids : gases, liquids and vapours in pure form as well as mixes thereof.

Pressure equipments referred to in Article 4 and subsequent Annex Il to Directive PED

Recast are classified by categories according to ascending level of hazard, on the basis of:

o State of the fluid

* Hazard classification of the fluid

o Type of equipment

e Dimensions and energetic potential; V, DN, PS, PS x V, PS x DN

and must comply with the Essential Safety Requirements as set out in Annex | of PED

Recast Directive.

Pressure equipment whose characteristics are below or equal to the limits in Article

4, points 1.a, 1.b and 1.c and section 2 of Directive PED Recast must not comply with

the Essential Safety Requirements as set out in Annex I, but must be designed and

manufactured in accordance with the sound engineering practice in a Member State

in order to guarantee safe use; these products needn’t bear EC marking (Article 4,

Paragraph 3).

In Article 13 of Directive PED Recast, fluids are classified, according to level of their hazard,

in two groups:

e Group 1 includes substances and mixtures, as defined in points 7 and 8 of Article 2
of EC Regulation No 1272/2008, that are classified as hazardous in accordance with
physical or health hazard classes as laid down in Parts 2 and 3 of Annex | to that
Regulation. A list of 18 classes of hazardous fluids is included in point 1.a of Article 13
(explosive, flammable, oxidizing, toxic).

e Group 2 includes substances and mixtures not listed on point 1.a

All Castel products, listed in the first chapter of this Catalogue, are suitable for using

with refrigerant fluids proper to the Group 2 , classified A1 in Annex E of standard

EN 378-1:2016. Among the fluids are the well known: R22 ; R134a ; R404A ; R407C ;

R410A ; R507.

Some Castel products, listed in the first chapter of this Catalogue, are also suitable

for using with refrigerant fluids proper to the Group 1, classified A2L in Annex E of

standard EN 378-1:2016. These fluids are: R32 ; R1234yf.

Castel products, listed in the second chapter of this Catalogue, are suitable for using

with refrigerant fluids proper to the Group 1, classified A3 in Annex E of standard EN

378-1:2016. Among the fluids are the well known: R290 ; R600 ; R600a.

APPLICATION OF DIRECTIVE 2011/65/UE OF THE EUROPEAN
PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL, OF 8 JULY 2011, ON THE
RESTRICTION OF THE USE OF CERTAIN HAZARDOUS SUBSTANCES
IN ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT TOWARDS CASTEL
REFRIGERATION PRODUCTS

The purpose of Directive 2011/65/EU, the so called RoHS 2 or RoHS Recast Directive, is to
prevent or restrict the use of hazardous substances in electrical and electronic equipment
and to contribute to the environmentally sound recovery and disposal of waste electrical
and electronic equipment.

Directive 2011/65/EU, and subsequent amendments made by Directive 2015/863/
EU, replaces the previous Directive 2002/95/EC that is repealed with the effect from
3 January 2013.

RoHS 2 Directive shall apply to EEE (Electrical and Electronic Equipment) falling under the
categories 1,2, 3,4, 5,6, 7,10, 11 set out in Annex 1 of the same Directive.

The equipment proper to the first category -“Large household appliances” , and to the
10th category-“Automatic dispensers” , are set out in Annex 2 of Directive 2012/19/
EU, WEEE-Recast Directive (Waste electrical and electronic equipment) that replaces
the previous Directive 2002/96/EC, repealed from 15 February 2014. The list of Annex 2
shows these products:

e Large cooling appliance

e Refrigerators

o Freezers

o Qther large appliances used for refrigeration, conservation and storage of food

o Air conditioner appliances

e (ther fanning, exhaust ventilation and conditioning equipment

e Automatic dispenser for hot or cold bottles and cans

Article 4 of RoHS 2 Directive establishes that EEE placed on the market, including cable
and spare parts for its repair, its reuse, updating of its functionalities or upgrading of its
capacities, do not contain the following substances listed in Annex 2, as amended by
Directive 2015/863/EU:

e Lead - (0,1%)

e Mercury — (0,1%)

o Cadmium - (0,001%)

e Hexavalent chromium — (0,1%)




e Polybrominated biphenyls (PBB) — (0,1%)

e Polybrominated diphenyl ethers (PBDE) — (0,1%)

e Bis(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP) (0,1 %)

e Butyl benzyl phthalate (BBP) (0,1 %)

e Dibutyl phthalate (DBP) (0,1 %)

e Diisobutyl phthalate (DIBP) (0,1 %)

The restriction of use of these hazardous substances shall not apply to the applications

listed in Annex 3; among these applications the following exceptions are particularly

interesting in air conditioning / refrigerating systems:

e Lead as an alloying element in steel containing up to 0,35% lead by weight, aluminium
containing up to 0,4% lead by weight and as a copper alloy containing up to 4% lead by
weight (exemption extended until 21 July 2019)

For a long time, before year 2005, Castel Company has started a careful inquiry, together
with its suppliers, to identify the presence or not of the above-mentioned hazardous
substances, either in its own products or in its own production processes, and to remove
them progressively.

At the end of this wide examination and continuously monitoring its products and

processes, Castel Company may declare that all the products supplied to its customers

are compliant to the Restriction on Hazardous Substances, as defined in the Directive

2011/65/EU.

Specially Castel products:

1. Do not contain mercury, cadmium, hexavalent chromium, (PBB), (PBDE), (DEHP), (BBP),
(DBP), (DIBP)

2. Contain lead as an alloying element in steel, aluminium and copper alloys within the
accepted limits according to the Annex 3 of RoHS 2 Directive.

Castel also declares that all the products supplied to its customers, since components /
spare parts used in EEE do not have:

¢ to be CE marked, as requested in article 15 of Directive 2011/65/EU

e a Declaration of Conformity, written according to Annex 6 of the same directive.

as specified in Chap. 7 — par. Q7.3 and in Chap. 8 par. Q8.5 of the RoHS 2 FAQ Guidance
published by European Commission, dated 12/12/2012.

APPLICATION OF REGULATION 1907/2006/EC OF THE EUROPEAN
PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL, OF 18 DECEMBER 2006, ON THE
REGISTRATION, EVALUATION, AUTHORISATION AND RESTRICTION OF
CHEMICALS (REACH) TOWARDS CASTEL REFRIGERATION PRODUCTS

The European Regulation 1907/2006/EC concerning the Registration, Evaluation,
Authorization and Restrictions of Chemicals, the so called REACH Regulation, was
published on GUCE L136 dated 29 May 2007 and came into force in the European Union
on the 1st June 2007. This Regulation requires to pre-register and register chemical
substances produced or imported into Europe at the European Agency for Chemicals
(ECHA).

Castel investigates for a long time about the contents and the aims of this new law.
The purpose of our company is to define its rules in the supply chain and the possible
obligations we have to fulfil to, according to the REACH Regulation.

Castel is not a “manufacturer” or an “importer” of substances and so the company has not
the obligation to pre-register and/or register.

Castel is not a “manufacturer” or an “importer” of preparations and so the company
has not to give to its customers either information about registrations of the contained
substances or information about safety.

Castel is not a “manufacturer” or an “importer” of articles that have substances intended
to be realised during normal and reasonable foreseeable conditions of use (Art. 7.1 of
REACH) and so the company has not the obligation to pre-register and/or register these
substances.

For its suppliers, Castel is a “downstream users” of substances, preparations and articles,
used in its own manufacturing processes and in its own products. For a long time our
Company has started, together with its suppliers of substances/preparations and articles,
a careful inquiry to verify that:

e They well know the contents and the aims of REACH Regulation

¢ They are working to fulfil the obligations pertaining to them , foreseen by the Regulation
e They guarantee us smooth continuity of their supplies also in the future

For its customers, Castel is a “manufacturer” of articles and in this rule our company is
constantly engaged to verify that in its products:

o The restricted substances listed in Annex XVIl are not used in a manner not conform to
restrictions, in compliance with to Art. 67 of REACH

The SVHC, Substances of Very High Concern, listed in the Candidate List and in
the Authorisation List of Annex XIV; are not present in the articles we supply you in
more than 0,1% mass/mass. (the 0,1% threshold relates to the total weight of the
articles) and simultaneously satisfied all the conditions listed in Art. 7.2 of REACH.
If this case happens our company binds itself to communicate it in time to its own
customers, ensuring sufficient information to safety use, according to Art. 33 of REACH.
To obtain further information about the new SVHC Candidate List , please visit the
following web site http://echa.europa.eu/chem_data/candidate_list_table_en.asp of
ECHA European Agency.

IMPLEMENTATION OF EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN
COUNCIL DIRECTIVE EU N° 517/2014 DATED 16 APRIL 2014
ON FLUORINATED GREENHOUSE GASES (F-GAS) TO CASTEL
REFRIGERATION PRODUCTS

European Regulation EU No. 517/2014 on fluorinated greenhouse gases, the so called
F-Gas Regulation, was published in the Official Gazette of the Economic Community L150
dated 20 May 2014 and became into force in the European Union on the 1st January 2015,
repealing previous Regulation EC No 842/2006.

The new regulation is divided into three main topics and includes the following chapters.
e Chapter II: Containment

e Chapter lll: Release onto the market and control of use

e Chapter IV: Reduction of the quantity of hydrofluorocarbons released onto the market

Containment

Article 4 states that the operators of equipments that contain fluorinated greenhouse
gases in quantities not smaller than 5 tonnes of CO2 equivalent must assure that the
equipment is checked for leaks. The conditioning and refrigerating equipment to be
checked is as follows: stationary refrigeration equipment, stationary air-conditioning
equipment, stationary heat pumps, refrigeration units of trucks and trailers. Hermetically
sealed equipment that contains fluorinated greenhouse gases in quantities smaller than
10 tonnes of CO2 equivalent, shall not be subject to leak checks, provided that they are
labelled as hermetically sealed.

Release onto the market and control of use

Restriction on the release onto the market: Article 11 states that the release onto
the market of products and equipment listed in Annex Ill, shall be prohibited from the
date specified here below. Refrigeration and air-conditioning equipment subject to the
prohibition are:

Product Description

Domestic refrigerators and freezers that contain HFCs
with GWP = 150

Refrigerators and freezers for commercial use
(hermetically sealed equipment) that contain HFCs
with GWP = 2500

Refrigerators and freezers for commercial use
(hermetically sealed equipment) that contain HFCs
with GWP = 150

Stationary refrigeration equipment that contains HFCs
with GWP = 2500, except equipment designed to work
atT <-50 °C

Multipack centralised refrigeration systems

for commercial use with rated capacity = 40 kW

that contain HFCs with = 150, except primary circuit
of cascade systems where HFCs with GWP <1500
may be used.

Movable air-conditioning equipment equipment
(hermetically sealed equipment) that contain HFCs
with GWP = 150

Single split air-conditioning systems containing

less than 3 Kg of HFCs with GWP = 750

Date of prohibition

01/01/2015

01/01/2020

01/01/2022

01/01/2020

01/01/2022

01/01/2020

01/01/2025

Control of use: Article 13 states that the use of HFCs with GWP = 2500 to service or
maintain refrigeration equipment with a refrigerant load = 40 tonnes of C02 equivalent,
shall be prohibited from 1 January 2020. This prohibition shall not apply to equipments
designed to work at T < -50 °C. The ban is postponed to 1 January 2030 for regenerated
HCFs with GWP = 2500, labelled in accordance with Article 12, and for recycled HCFs with
GWP = 2500, drained from the same equipment under maintenance.
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Reduction of the quantity of hydrofluorocarbons released on the market
Article 15 provides that the quantity of HFCs that manufacturers and importers are
entitled to release onto the market in the European Union each year must not exceed
the maximum quantity indicated in Annex V. If 100% is the maximum quantity admitted
in 2015, Annex V foresees a gradual reduction of the maximum marketable quantity up
to 21% in 2030. From 1 January 2017 also refrigeration, air-conditioning and heat pump
equipment preloaded with HFCs can only be released onto the market if they fall into
the maximum quantities provided for by Annex V. Article 16 provides that the European
Commission assigns every year to the manufacturers that comply with the Regulation,
HFCs quotas that can be released onto the market, within the maximum quantity defined
for that year.

We believe that the F-Gas Regulation will soon lead to great changes in refrigeration
and, to a lesser extent, also in air-conditioning. The use of two refrigerants that are
considered as primary in the refrigeration industry, R404A (GWP = 3922 according to
AR4) and R507 (GWP = 3985 according to AR4), is expected to fall sharply within a few
years until it disappears completely. The use of R134a (GWP = 1430 according to AR4) is
also set to drop because of the current changes in domestic refrigeration and automotive
air-conditioning. The use of the two traditionally refrigerants for air conditioning, R407C
(GWP = 1774 according to AR4) and R410A (GWP = 2088 according to AR4) is expected
to shrink considering the equipments mentioned in Annex Il of the Regulation.

Castel took immediate steps to understand the contents and purposes of the new
legislation in order to check the compatibility of its products with the new fluid
refrigerants that are offered by most manufacturers as alternatives to traditional HFCs
that are going to be banned.

In the last two years Castle has already presented two specific product lines for use with
natural refrigerants: a product line for CO2, with different operating pressures, a product
line for hydrocarbons (R290, R600, R600a)

In 2015, Castel has conducted successful compatibility tests on its standard products,
which normally use traditional HFC refrigerants, with a series of new refrigerants proposed
as alternatives to traditional ones, in particular:

e single-component HFCs, like: R32

e single-component HFO, like: R1234yf and R1234ze

e HFC /HFO mixtures like: R448A, R449A, R450A, R452A
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OBLUUE YCNOBUA NMPOOAXU

3akas

3aka3 npegnonaraeT, YTO 3aKa3yMK LIENIMKOM W MOJHOCTbIO MPUHUMAET
nepeyncrnieHHble Aanee YcroBus MPOAaKM KOMMaHWM, a KOMMaHusi
He npvHUMaeT Ha cebs kakume-MmMbo obsA3aTenbcTBa MO YCNOBUSIM
npuobpeTeHyst ToBapa nokynarenem.

MocTtaBka

Bce puickv no nocTaBke TOBapa HECET 3aKasuuK, Mpoaaxa NpousBoanTCS Ha
ycroBusix «ppaHKo-3aBoa».

YnakoBka

YnakoBka BKMiOMeHa B C4eT No cebecToMMOCTM U He MPUHMMAaeTCs K
BO3BpaTYy.

CpoKu nNocTaBKu

Cpok/  MOCTaBKM He SABMSOTCA  0bA3aTenbHbIMKM,  MO3TOMY  He
npegycMaTpuBaeTcs  kakas-nubo OTBETCTBEHHOCTb WM wWTpadbl 33
3adepXKy MOoCcTaBKM Npoaykuun. 3aaepxka MocTaBkM NPOAYKLMU He
npeJocTaBnsieT NpaBo Ha PacTOPXEHVe JoroBopa.

Onnara

Onnata [omKHa OCYLLECTBATLCA MO MECTYy HaxXOXAEHWSt KOMMaHuu.
3agepka onnatbl MPeAOCTaBNsAeT KOMMNaHWM MpaBO Ha MPUOCTAHOBKY
MOCTaBKV MPOAYKLIMM 1 Ha pacTOpXXEHWE OEeCTBYIOLLEro KOHTpaKTa.
Peknamaums

PaccmaTpmBatoTcs  TONbKO — peknamauuun, HamnpasfieHHble Mo agpecy
MecTa HaxOXAEHWst KOMNaHUM B TeYeHne JecsTV AHeN C AaTbl NonyveHnst
MmaTtepuanos. Jliobble odveBuaHble AedeKTbl, KoTopble MNPOSBUNUCL B
npoLecce aKcnyaTaLmm Unuy no CTeYEHNN AeCATV AHe C AaTbl NOoMy4YeHns
nNpoayKkuMW, paccMaTpuBaloTCA C  y4eTOM  MNOfoXeHun naparpada
«apaHTusy.

FapaHTus

Ha Bcto npogykuuto komnaHun Castel pacnpocTpaHaeTcs rapaHTs CPOKOM
12 mecsueB. [apaHTUsA kacaeTcst Tex U3NEeNnuiA UM 1X YacTel, B KOTOPbIX
B TEYEHVe rapaHTUHOrO cpoka 6binn obHapyKeHbl AedekTol. B gaHHOM
Ccryqae 3aka34ynk AOMKEH 3a CBOW CHET BEPHYTb Matepuarbl ¢ NogpobHbIM
onvcaHneM oBHapy»KeHHbIX AedekToB. [apaHTUa He NMpUMEeHsIeTcs, ecnm
nedekTbl n3genui komnaHum Castel Bbi3BaHb! OLLMGOYHBIMU OEACTBUSAMU
3aKasyvka MM CTOPOHHWX JUL, @ UMEHHO: HempaBWUIIbHbIM MOHTaXOM,
BKCMyaTauyveit ¢ HapyLleHneM ykasaHuii komnaHum Castel, HapyLueHusiMmn
uenocTHocTn m3pgenus. MNpu Hamuuum OedeKToB UnuM HeMCrpaBHOCTU
n3genuii komnaHusi Castel 06si3yetca 3aMeHUTb ykasaHHble W3genust
M HU NpU Kakux oBCcToATenbCTBaxX He MpU3HAeT NpaBO Ha BO3MELLEeHVe
yuwepba noboro xapaktepa. Komnauus Castel octaBnser 3a cobon
npaBo Ha M3MeHeHWe unum Moaudvkaumio cobeTBeHHoW npogykumn 6e3
npeaynpexaeHns 3aKkasyunka v B nioboit MOMEHT.

BosBpar

He npuHuMmaetcs k BO3BpaTy ToBap MpW OTCYTCTBUM COOTBETCTBYIOLLErO
cornacust KOMMaHun 1 Ha yCroBUSIX, OTANYHBIX OT «MOPTO- (PPaHKO».

LleHa

LleHbl Ha TOBap yCTaHaBNMBAIOTCS Ha YCNOBUSIX «hpaHKO-3aBOA» U MOryT
ObITb M3MEHeHbl B M0G0 MOMEHT B COOTBETCTBUM C MPOW3BEAEHHLIMU
3arpatamu.

PasHornacusa

Tiobble pasHornacus noanexar paccMoTpeHuto B cyade . Munana.

NPUMEHEHVE OUPEKTUBBI EBPOMENCKOIO
MAPNAMEHTA W COBETA 2014/68/EC OT 15 MAS
2014 TOOA, KACAIOLWENCA OBOPYOOBAHUSA,
PAGOTAIOLLErO NoA OABMEHUEM, K MPOOYKLIMU
KOMMNAHUM  CASTEL AN XONoaWUnbHOW
NMPOMbILLIEHHOCTH

[vpextvBa 2014/68/EC («M3meHeHHas avipekTBa 06 obopydosaHuu,
paboTaiowem oA  AaBneHUEM»), MPUMEHSIETCH K MPOEKTUPOBAHMIO,
NPOW3BOACTBY U OLIEHKE COOTBETCTBUSA 060PYA0BaHMS M COOPOYHbIX EAVHUL,
paboTatoLmnx nof AaBneHveM, ¢ MakcumMarbHO AOMYyCTUMbIM AaBrieHneM
PS, npesbiwatowwym 0,5 6ap, 3a UCKMOYEHNEM CryYaeB, NEPEYNCTIEHHbIX B
cT. 1, naparpadpa 2 ykasaHHon [IMpeKTVBbI.
HoBas WMameHeHHas pgupekTvBa 06 obopydoBaHun, paboTtatoliem nof
[aBrneHMemMm OTMEHSieT AENCTBUE CReaytolmx MONOXEHW npeablayLuen
[upekTnebl 97/23/EC:
 cTatbn 13 M3MeHeHHOW AvpekTvBbl 06 obopydoBaHuK, paboTatolem
nof [aBreHWeM, paccMaTpuBatolleii knaccudumkaumio obopynoBaHus,
paboTatoLLero noa AaBneHneMm, kotopas Bowwna B cuny ¢ 1 uioHsa 2015

roga M oTMeHwna peiictBue ctatbu 9 npedbiaylien OupektuBbl 06
obopynoBaHun, paboTatoLlem noa AaBneHneM;

* BCE OCTaBLUMeECs cTaTbu M3MeHeHHON AupekTvBbl 06 0GopyaoBaHUM,
paboTatoLem nop gaeneHnem, sowwnu B cuny ¢ 19 uions 2016 roga n
OTMEHSIIOT [efCTBIEe BCeX OCTanbHbIX CTaTen npeabiayLien [JupekTuBbl
06 oBopynoBaHuuM, paGoTatoliem noa AaeneHnem; C ykasaHHOW AaTbl
B CTpaHax-4neHax EBponelickoro coto3a gonyckaTtbCst Ha pbiHOK Gyaet
Tonbko 06opyaoBaHMeE ¢ MapkupoBkoli CE B COOTBETCTBUM MOMNOXEHUSIMU
M3MEHEHHOW aupekTvBbl 06 obopydoBaHwu, paboTtarolem nog
[aBneHnem.

B cootBetcTBMM CO CT. 2 M3mMeHeHHOW AupekTvBbl 06 0GOpyAoBaHUM,

paboTatoLleM nop AaBneHneM, AeUCTBYIOT CriedytoLme OnpeaeneHms:

* « O6opynoBaHue, paGotaioliee noA AaBneHUeM, » O3HavaeT

cocyabl, TpybonpoBoa, NpefoxpaHuTerNbHbIE YCTPOMCTBA M YCTPOMCTBA,

paboTatoLme nop AaBreHneMm;

« CocyA » o3Ha4aeT KOpMnyc, CNPOEKTUPOBaHHbIA U U3rOTOBMNEHHbIN ANs

cofepxaHusa Tekyven cpeabl Nof JaBneHnem;

« Tpy6onpoBoa » 03HAa4aET KOMMOHEHTHLI TPYO, NpenHa3Ha4YeHHbIe Ans

TPaHCMOPTVUPOBKN TeKy4MX cpef, KOrAa OHW coeduHeHbl BMecTe Ans

obbeanHeHns B Gapnyeckyto cuctemy;

« [lpepoxpaHuTenbHble YCTPOWCTBA » O3HA4yaeT YCTPOWCTBA,

npegHasHaveHHble Anst 3awmTbl obopydoBaHus, paboTtatoLiero nof

[[aBreHneMm, oT NPEBbILLEHNS JOMYCTUMbIX NPEAENoB;

« YcTpoucTBa, paboTarowime nop AaBreHUEM », 03Ha4aeT YCTPONCTBA C

pabouen dyHKLMEN 1 UMetoLLe HecyLUme AaBrneHne Kopryca, HanpumMep,

3reKTPOMarHUTHbIE KrnanaHbl, KpaHbl, MHAUKATOPbI;

« COOpoYHble eAMHMLUbl » O3Ha4YaeT HEeCKONMbKO — 3MEMEHTOB

obopynoBaHus, paboTatoLlero nog AaBneHueM, cobpaHHbIX C Lenbio

cocTaBneHnst 06beAVHEHHOTO 1 (hYHKLIMOHAmNBHOTO LIENOro;

« MakcumanbHo ponyctumoe paaBneHne (PS) »  osHavaer

MaKcumarbHoe AaBneHne, Ans KOToporo npeaHasHaveHo obopyaosaHue,

KaK 3a4aHO M3roToBUTENEM;

« MakcumanbHO MNM MUHUManbHO AonycTumas Temnepartypa (TS)

» O3Ha4yaeT MakcvmanbHoe [AaBreHue, Ansi KOTOpPoro npeaHasHa4YeHo

obopyaoBaHwue, Kak 3a4aHO N3roTOBUTENEM;

« O6beM (V) » o3Ha4aeT BHYTPEHHUIN OGBEM Kamepsbl, BKIoYasi 06bem

Hacaflok K MEepBOMY COEAMHEHWIO WNM CBapke W Uckodas obbem

MOCTOSIHHBIX BHYTPEHHUX YacTeit;

« HomuHanbHbI pa3mep (DN) » o3HauaeT uncrioBoe 0603HayeHvie

pasmepa, koTopoe SBMSeTCH obLMM ANst BCeX KOMMOHEHTOB B cUCTEME

Tpy6onpoeoaa;

« TeKyume cpeabl » 03HaYaeT rasbl, XXWUOKOCTU U Napbl B Y1CTOW chase, a

TaKKe UX cMecu.

B cratbe 4 n panee B lMpunoxennn Il k M3aveHeHHon aupekTBe 06

obopynoBaHuu, paboTatolem nog AaBlEHVEM, yKkazaHHOe o6opynoBaHue

KnaccuduumpyeTcs no Kateropumn ysenuueHuss onacHoctv ¢ | no IV B

COOTBETCTBUM C:

* COCTOSIHMEM cofepXKaLLencs TeKyden cpeabl:

* KIaccoM OMacHOCTM cofepXalLeincs Tekyyei cpeapl;

* TMNom o6opyaoBaHUS;

* pa3mepamu n aHepretudeckum noteHumanom: V, DN, PS, PS x V, PS x DN

M JOmkHO yaoenetBopsiTb OcCHOBHbIM - TpeboBaHusiM  GesonacHocTu,

yCTaHoBneHHbIx B [punoxeHun | Kk M3meHeHHoW pupekTvBe 00

obopynoBaHuu, paboTaroLeM noz AaBneHneM.

O6opynoBaHvie, paboTaiollee nog AaBneHvemM u - obnapatowee

XapaKTepuCTVKaMK, KOTOpble HWDKe UMW paBHbl Mpedenam, 3aaaHHbIM

B nyHktax 1.a, 1.b n 1.c, a Tawke B nyHkTe 2 cTatb 4 W3meHeHHOW

ovpekTvBel 06 06opyaoBaHuM, paboTtaloliem noa  AaBneHueM, He

[OMKHbI YOBNETBOPSTb AOMOMHUTENbBHLIM TpeboBaHMsAM GesonacHocTH,

yCTaHOBMEHHbIM B [MpunoxeHun |, HO [OMKHbI MPOEKTUPOBATLCA U

M3roTaBnNMBaTbCs B COOTBETCTBUM C NEPeaoBbIM UHXEHEPHO-TEXHUYECKUM

onbIToM cTpaHbl -4neHa EC no obecneyeHuio GesonacHon akcnnyaTauum.

YkasaHHoe obopydoBaHWE HE [OMKHO MMeTb Mapkupoky CE (cT. 4

naparpad 3).

B cratbe 13 VI3MeHeHHON [OMPeKTMBbI Ha OCHOBAHUM CBOETO YPOBHS

0MacHOCTU TEKyYMe cpeabl NOApasaenstoTCs Ha ABe rpynmbi:

« pynna 1 BkntoyaeT BeLLecTBa U CMecK, onpeferneHHble B COOTBETCTBUM
c nyHktamn 7 n 8 ct. 2 PernameHta EC Ne 1272/2008, kotopble
KnaccumumMpyroTCA  Kak OnacHble COrnacHO KraccoB  ¢husnyeckon
OMacHOCTM W OMacHOCTU ANl 3[40POBbsl, paccMaTpvBaeMbiX B
pasgenax 2 n 3 MNnpunoxenns | ykasaHHoro PermameHTa. B nyHkTe
1 cT. 13 nepeuncneHbl 18 knaccoB onacHoW cpedbl (B3pbiBYaTbHIE,
BOCTMNaMEHSIOLLMECS], OKUCTIAIOLLIME, TOKCUYHBIE).
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 Mpynna 2 BkntoyaeT BCe Npoyune Tekyume cpefbl, He yKasaHHble B MyHKTe
1.a.
Bce uspenusa komnaHum Castel, nepeuncrneHHble B nepBoi rnaBse
KaTanora, npeAHa3HayalwTCA AN 3KCNJyaTauMu C  XUAKAMU
XxnagareHTamu, oTHocsAWwMMUcA Kk Mpynne 2, knaccmbnuumpoBaHHbIMU
A1 B MNMpunoxenun E cranpapta EN 378-1:2008. Cpeam ykasaHHbIX
XxnagareHToB oco6o Bbigensitotca: R22, R134a, R404A, R407C,
R410A, R507.
HekoTopble usgenusikomnaHum Castel, nepeuncneHHble Bnepson rnase
KaTanora, npegHa3HayaloTCsl Takke ANA IKCMnyaTauuu C XUAKUMU
xnapareHTamu, oTHocswmmucs k Mpynne 1, knaccudnumpoBaHHbIMK
A2L B NMpunoxenuu E ctanpapra EN 378-1:2008.
K ykasaHHbIM xnapareHTa otHocsiTcsi: R32, R1234yf.
Uspenua komnaHum Castel, nepeuyucneHHble BO BTOPOW rnaBe
KaTanora, npeAHasHayalwTCA pAnA  3KCnfyaTauuu C  XKUMAKUMU
xnapareHTamu, oTHocswmmucs k Mpynne 1, knaccudpuumpoBaHHbIMU
A3 B Mpunoxennn E cranpapra EN 378-1:2008. Cpean ykasaHHbIX
XnagareHToB ocobo BbigensaTca: R290, R600, R600a.

NMPUMEHEHUE OWPEKTUBbI EBPOMENCKOIO
NMAPINAMEHTA W COBETA 2011/65/EC OT 8 WIONA
2011 TOOA Ob OrPAHUYEHUU WUCNOJNIb3OBAHUA
ONPEAENEHHbIX ONACHBbIX BELLECTB B
ANEKTPUYECKOM UINEKTPOHHOM OBOPYAOBAHUUK
NPOAYKLMU KOMMNAHUU CASTEL ANA XONoaunbHOW
NPOMbILLITIEHHOCTH

OvipektuBa 2011/65/EC, 6Gonblue u3BecTHas kak «[dupektmea 2 06

OrpaHWYEHUM COLEPXaHUs BpefHbiX BellecTB» unm  «/3meHeHHas

OvpekTBa 06 orpaHMyeHnn coaepkaHusi BpeAHbIX BELLECTBY, HanpaBrneHa

Ha 3anpeLLleHVe Unu orpaHnYeH1e NCrosb30BaHNS OrnpeaerieHHbIX OnacHbIX

BELLECTB B 3MIEKTPUHECKOM U SMEKTPOHHOM 0GOPYA0BaHUM U KOMOTUYECK

6esonacHoe W3BMeveHNe W YTUMU3ALMIO OTXOAOB 3NEKTPUHECKOro U

aneKkTpoHHoro obopynosaHus. [dupektuBa 2011/65/EC ¢ nocnepyowmmm

N3MEHeHUsIMY,  BHeceHHbiMM  [upektneon 2015/863/EC, 3amensitoT

npeapiaywyo Ovpektvey 2002/95/EC (06 orpaHWveHuM copepKaHust

BpeAHbIX BELLEeCTB), koTopasi bbina otmeHeHa ¢ 3 sHeaps 2013 roga.

O6opynoBaHve, oTHocsweecst Kk kateropusM 1 (KpynHas ObiToBas

TexHuka) 1 10 (ABTOMaTM4eckue gosartopbl), noapo6HO paccmaTpyBaeTcs

B Mpunoxenun 2 k Avpektvee 2012/19/EC (oTX0oabl 3NEKTPUYECKOTO U

3reKTPOHHOro 06opyAoBaHNst), KoTopast 3aMeHsiIeT NpeablayLLyto [upekTvsy

2002/96/EC, otmeHeHHyto ¢ 15 ceBpans 2014 roga. Kpome Toro, B nepeyHe

MpunoxeHns 2 NpyUCyTCTBYIOT:

* KpynHoe xonogunbHoe o6opynoBaHye,

» XonoaunbH1KK,

* Mopo3unbHUKu,

* Mpoune KkpynHble GbiTOBbIE NPUBOPLI AN OXMaXAeHUs!, KoHcepBauun 1
XpaHeHWs1 MPOAYKTOB NMUTaHUS,

+ ObopyaoBaHWst ANS KOHAULIMOHMPOBaHUS BO3adyXa,

* Mpoyee o6opynoBaHue Arst BEHTUMNSLIMM. BbITSHKKW U KOHAULIMOHMPOBaHWS!
BO3ayXa,

+ ObopynoBaHWst Anst pasnuMBa rOpPSiYMX W XOMOAHbIX HAamNWTKOB, Bblgaun
ByTbINOK U1 XeCTAHbIX BaHOK.

Cratbsl 4 [upektuBbl 2 06 OrpaHNYeHnn coaepXKaHusi BpeaHbIX BELLEeCTB
npegycMatpyBaeT, 4ToObl MOCTyraiollee Ha PbIHOK  3neKTpudeckoe
1 anekTpoHHoe obopyaoBaHWe, BkmtoYas kabenu W 3anacHble 4acTu,
npegHasHayeHHble NSt MX PEMOHTa, MOBTOPHOIrO  MCMOMb30BaHMUS,
BOCCTaHOBIIEHUSI X OKCMNyaTaLMOHHbIX XapakTepuUCTWK, He comepanm
BelllecTBa, MNepeyncrnieHHble B [lpunoxeHun 2, B COOTBETCTBUM C
nameHeHusmm no Jupektunee 2015/863/EC, a MeHHo:

« cauHel, (0,1%),

* pryTe (0,1%),

* kagmwii (0,01%),

* WwecTnBaneHTHbIN xpom (0,1%),

* nonnépoMmnH1poBaHHble Gudenunns (0,1%),

* NoNMGpPOMMHMPOBaHHbIe AvdpeHnnoBble acmpsbl (0,1%)

* an (2-atunrekeun) dotanar (0,1%)

* 6eHaunbytundranart (0,1%)

* pubytundtanar (0,1%)

* avmnsobytundranar (0,1%)

anJ’IO)KeHVIeM 3 npegycMaTtpuBaroTCAa  pasnnyHble  UCKNKYeHUa  n3
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OrpaHVYeHnin UCNoNb30BaHUs, ykasaHHble B cTaTbe 4 1 B MpunoxeHun 2.
V3 npenycMOTpeHHbIX UCKIHYeHUA 0cobbln MHTEpEC AN XOMoAUnbHOW
NMPOMBILLNEHHOCTY M KOHAULWMOHMPOBAHMWS BO3AYXa NPEeOCTaBMSIoT:

* CBMHeL, B KayecTBe NervpyoLLero anemMeHTa B cTanu, cogepxallen ao
0,35% cBuHUA no macce, B antoMuHWK, cogepxallem ao 0,4% ceuHua
no Macce, ¥ B MEAHbIX cnnasax, coaepxawmx Ao 4% cBuHUA no mMacce
(nckntoyeHne npoaneHo Ao 21 nons 2019)

B Hayane 2005 roga, ¢ MOMeHTa BBedeHusi B AelcTBue B WTtanum
[OvpekTtne 2002/95/EC n 2002/96/EC, komnaHus Castel BMecTe co cBoummn
NocTaBLLMKaMKM MpoBena TLaTenbHOe UCCenoBaHne C LIENbio BbISBIIEHNS!
Hanmuuua WNM OTCYTCTBUSI BbllLEyKa3aHHbIX OMacHbIX BELLECTB Kak B
CBOEl NPOAYKUMW, TaK U B CBOEM NPOU3BOACTBEHHOM MpoLiecce, U Ans UX
nocregytoLLer O UCKIMIoYeHUs!.

B pesynbrate ykasaHHOro LUMPOKOrO WCCREeOOBaHWS W HenpepbIBHOMO

KOHTPOMNSI MPOAYKUMM U TEXHOMOrMyeckmx npoueccoB komnaHus Castel

MMEET NpaBo 3asBUTb, YTO BCS NPOAYKLMSI, NOCTaBNsieMasi ee 3akadyukam

COOTBETCTBYET OrpaHNYEHNsIM COAEP>KaHNs BPeAHbIX BELLECTB, YKka3aHHbIX

B [iupektuse 2001/62/EC.

B yactHocTh, npogykums komnanum Castel:

.He COAEPXNT pTYTh, KaaMmui, LLECTUBANEHTHbIN XpOM,

nonMepoOMMHMPOBaHHbIE BuceHunb, NonMepOMMHMPOBaHHbIE

andeHnnoBble 3dupsl, au (2-atunrekcun) dtanar, 6eH3unbyTundranar,

ambyTtundTanart, Aum3obyTundpranar;

2.cogepxar CBMHEL, B KayeCTBe Iervpylolero areMeHTa B Cranu,
B anloMUHWW, B MedHbIX Ccnnaeax M AONYCTUMbIX —Mpedernax,
npenycMoTpeHHbIx B Mpunoxenun 3 [OupekTuBbl 06 OrpaHUYeHun
cofepKaHns BpeaHbIX BELLECTB.

-

Kpome Toro, komnanusi Castel 3asiBnsiet, 4to BCce M3denwsi, nocTaBnsemMble

ee 3aKasyMKaM B Ka4yecTBe KOMIMIEKTYIOLMX UMK 3anacHbIX YacTen Ans

3MNEKTPUYECKOTO U 3NIEKTPOHHOTO 060PYA0BaHUS HE JOMKHbI:

* umeTb MapkupoBky CE B cooTBeTcTBUM C TpeGoBaHUAMM CT. 15 [IMpeKTuBbI
2011/65/EC,

* COMpOBOXAATbCA  Aeknapauuent  COOTBETCTBUSA,
MpunoxeHuu 6 K ykazaHHon AupekTvse,

cornacHo ykasaHusim naparpada Q7.3 rnaebl 7 1 naparpaca Q8.5 rnaebl

8 pa3bsicHeHUI k [upekTnee 2 06 OrpaHUYEHMSIX UCMONb30BaHUS OMAacHbIX

BeLLecTB, onybnmkoBaHHbIX EBponerickoii kommceneit.12.12.2012 roga.

npuBedeHHoOW B

NPUMEHEHUE PEMMAMEHTA EBPOMEMACKOIo
NAPJTAMEHTA U COBETA 1907/2006/EC OT 18 OEKABPA
2006 NOOA, KACAIOLLErocs neABuin PErMCTPALIUN,
OLEHKW, CAHKUWOHWPOBAHUA W OIrPAHUYEHUA
UCMNOJNIb3OBAHMA XMMMUYECKUX  BELLUECTB, K
NPOOYKLUWUN KOMNAHUU CASTEL AJ15 XONOAUIbHON
NPOMbILUNEHHOCTU

Esponenckuin  Permament  1907/2006/EC,  kacawowmiics  npasBun
perncTpaumn, OLeHKW, CaHKLMOHMPOBAHUA U OrPaHWUYEHUst XUMUYECKUX
BellecTs, 6bin onybnukoeaH B OduumansHom GtonneteHe EC L136 ot
29 mas 2007 roga v BCTYNu B Cuiy BO BCex CTpaHax EBpocotosa ¢ 1
moHst 2007 ropa. YkasaHHbI PermameHT TpebyeT npeasapuTeribHyto
perncTpaumio 1 perncTpaLmio XMMUYECKUX BELLECTB MPOM3BEAEHHbIX UM
MMMOpTMpOBaHHbIX B EBpony B EBponerickoM areHTCTBe Mo XMMUYEeCcKUM
BellecTBam.

Komnanus Castel npyHsna cpoyHble Mepbl MO M3YYeHWI0 coaepXaHust v
Liernei HOBOTO 3aKOHOAATENLCTBA Afls ONpefeneHnst 3aH1MaeMoii et ponm
B Lieroyke MOCTaBOK M 0BA3aTeNbCTB, KOTOpble AOMKHbI UCMOMHSATECSH B
cooTBeTCcTBUM C PernameHToMm.

Komnanusi Castel He sBRsieTcs NpOU3BOAMTENEM WM UMMOPTEPOM
XUMUYECKMX BELLECTB W MO3TOMY HE AOMKHA MOAYMHSATLCA TpeGoBaHWsM
npenBapuTENBHON PervcTpauumn Unm perucTpaLmm.

Komnanus Castel He siBNsieTcs NpousBoaUTENeM WM MMMNOPTEPOM
XUMWUYECKUIX MPEnapaTos v NO3TOMY He A0MKHA NPEO0CTaBNsAThL 3aKasymkam
CBefeHUs1 O PErCTpaLmm COAEPXKaLLMXCS B HAX BELLECTB, a Taloke CBeAEeHWI
06 ux 6esonacHocTu.

Komnanusi Castel He sBRsieTcs NpOU3BOAMTENEM WU UMMOPTEPOM




XUMUYECKUX W3AENUIA, KOTOpble BbIAENSIOT XUMWUYECKMe BeLecTBa npu
HOPMarnbHbIX MM MPU NPeAckasdyemblX YCNOBUSIX JKChnyaTaumm (ctatbst
7.1 PernameHTta), U MO3TOMy He AOIMKHA MOOYMHATHCS TpebGoBaHUsIM
npeaBapuTenbHON perncTpaumumn uvnu pernctpaumm.

KomnaHnus Castel no 0THOLLEHMIO K CBOMM MOCTaBLUMKaM ABMSETCA KOHEYHbIM
notpebuteneM XVMMYeckux BeLLecTB, MpenapaTtoB W U3AenuiA, KoTopble
MCMOnb3ylTC B €e MPOU3BOACTBEHHbIX MpoLeccax M B ee MpoayKumu.

KomnaHusi 3anpalumBaeT y BCEX CBOMX MOCTABLUMKOB XMMUYECKUX BELLECTB,

npenapaTtoB 1 U3AENUI CBeAeHWs AN NOATBEPXAEHUS, YTO:

* OHW O3HaKOMIIEHbI C COflepXaHueM 1 Lensammn PernameHTa, kacatoLerocst
npaBun perucTpaumn, OLEHKW, CaHKLMOHWPOBaHWS W  OrpaHUYeHust
XUMUYECKUX BELLIECTB;

* OHWM MPUHUMAIOT Mepbl NSt BbINOMHEHUS B COOTBETCTBUM C WX
KOMMeTeHuneli  TpeboBaHWii, MPEdYyCMOTPEHHbIM  BbillieyKa3aHHbIM
PernameHTom;

* OHUW rapaHTUpYIOT HENPEPbLIBHOCTL CBOMX MOCTABOK B ByayLuem.

Komnannsi Castel no OTHOWeEHWMIO K CBOMM 3aKkasdiuMkam siBnsieTcst
Nnpou3BOAWTENEM W B YyKasaHHOW ponu B 00A3aTenbHOM  Mopsiake
HernpepbIBHO NMPOBEPSIET, UTO B €€ U3AENUAX:

* OTCYTCTBYET HeHajnexalliee npYMEeHeHNe XVWMWUYECKMX BeLLecTB,
Ha KOTOpble pPacrpPOCTPaHSIOTCS OrPaHUYEHWs], MEepPevNCrIEHHble B
Mpunoxernun XVII, kak npegycmatpuBaeTca cratbeit 67 PernameHTa,
Kacatolerocsi npaBun pPerucTpaumv, OLEHKW, CaHKLMOHWPOBAHWSI WU
orpaHU4eHUs XMMUYECKUX BELLIECTB;

* HEe MPUCYTCTBYIOT B KOHLEHTpauuu, npesbiwatowen 0,1% Beca K Becy,
(orpaHnyenne B 0,1% oTHocuTCH K obLueMy Becy M3genusi) onacHbIX
XMMUYECKUX BELLEeCTB, W3BECTHble Kkak 0OcCobO onacHble BellecTBsa,
nepeuncneHHble B [lepeyHe BelecTB-kaHaupatoB [MpunoxerHus XV,
a Takke YOOBMNETBOPSIOTCS BCE YCMOBUS, NepeyMCrieHHble B CTaTbe
7.2 PernameHTa. [lpy BbISBMEHUM YyKa3aHHbIX (PAKTOB KOMMAHWS
Castel 06si3yeTca HesamennuTeENbHO YBEOOMWUTb CBOWX 3aKasuMKOB
W nNpedocTaBUTb WM  CBeAeHus, Heobxogumble [Ansi  6GesonacHom
aKcnnyaTaumu, kak npegycMatpueaetcst B ctatbe 33 Pernamenta. [nsi
nonyyYeHns AOMOMHUTENBHOM  MHAOPMauMM  OTHOCUTENbHO [epeyns
BELLECTB-KaHAMAATOB PEKOMEHAYEeM HalUMM 3aKasyvkam nepevTtn Ha
Beb-canT  http://echa.europa.eu/chem_data/candidate_list table_en.asp
EBponerickoro areHTCcTBa no XMMU4ECKUM BELLIECTBaM.

NMPUMEHEHUE PEITAMEHTA EBPOMENCKOIO
MAPINTAMEHTA U COBETA Ne 517/2014 OT 16 AMPENA
2014 TOHOA, KACAKLLIErocA oTOPCOAOEPXALLUMNX
NAPHUKOBbBIX FTA30B, K MPOAYKLUUA KOMMNAHUU CAS-
TEL 019 XONOAMNbHOW MPOMbILLNIEHHOCTU

EBponevickuii pernameHT Ne 217/2014 o dTopcogepaLlumx napHUKOBbIX

rasax, 6onee n3BecTHbIN kak PernameHT o dropcoaepxallyx rasax, 6bin

ony6nvkosaH B OdmumansHom GlonneteHe EC L150 ot 20 mast 2014 ropa

1 BCTyNWUn B Cuny BO Bcex cTpaHax EBpocoto3a ¢ 1 aHBaps 2015 roga,

OTMeHMB AencTare npeabigyLiero PernamenTta EC Ne 842/2006.

HoBbIl permaMeHT oroBapvBaeT TPU OCHOBHbIX BOMpOCa,

paccmaTpyBatoTcs B CriefytoLLmx rnaeax:

» naga Il. MpepoTBpaLleHne yTeyek 1 BbIGPOCOB;

» naga lll. Pa3amelleHne Ha pbiHKe 1 perynMpoBaHue UCnosb30BaHus;

* [naBa V. CokpalleHne  konmyectBa  (OTOpYrnNeBOAOPOAOB,
pa3smMeLLaemblxX Ha pPbiHKE.

KOTOpble

MpepoTBpalleHne yTeuek U BbIoGpocoB

B cratbe 4 npegycmaTpuBaeTtcs, 4TO onepaTtopbl 060pyAoBaHs,
copepxallero ropcogepxalime NapHUKOBbIE Trasbl B KONMYECTBE
paBHOM Wnu npesbiwarowem 5 ToHH B 3akBuBaneHte CO2, OOMKHbI
obecrneymBaTh NPOBEPKY repMETUHHOCTU Takoro obopyaoBaHuWs. [JOmKHO
npoBepATbCS criepylollee 0bopyaoBaHe KOHAMLIMOHUPOBAHWS BO3dyxa
W XONOAWSIBbHON  MPOMBILLNEHHOCTU:  CTaUMOHapHOE  XOrnoaurnbHoe
obopygoBaHue, cTauuoHapHoe o6opydoBaHWe  KOHAULMOHUPOBAaHUS
BO37yXa, CTaLMOHapHblE TEnnoBble HAaCOCbl, XONOAWUIbHbIE YCTAHOBKU
aBTOMOGMIeli-pedpuxepaTopos 7] npuLenoB-pedpmKepaTopos.
McknioveHne cocTaensieT repmeTuyHoe obopydoBaHWe, copepxallee
dTopcoAepKaLLve NapHUKOBbIE rasbl B konmyectse He 6onee 10 TOHH B
aksuBarneHTe CO,, Npu ycrioBuUy Haanexallern MapkupoBKY repMETUYHOMO
obopynoBaHus.

Pa3smelueHune Ha pbiHKe U perynnpoBaHue UCNONb30BaHuUA

OrpaHu4eHUst Ha pa3melleHMe Ha pPbIHKe pPaccMaTpuBaloTCs B CTaTbe
11, KOTOpas NpegycMaTpUBAET, YTO HaUYMHast C yKadaHHbIX AaT 3anpeLleHo
pasMelleHe Ha pblHKe MPOAYKUMU U 0BOpYAOBaHWS, NepevncrieHHbIX
B [Mpunoxenun lll. TMog gencTeBue ykaszaHHOrO 3anpelleHust nonagaet
cneaytowlee 06opyaoBaHMe KOHOAMLMOHUPOBaHWS BO3A4yXa U XONOANUbHOM
NPOMBILLNEHHOCTU:

OnucaHve npoayKumm

BbITOBbIE XONOAWIBHUKM U MOPO3UBHUKY,
cogepxatue dpropyrnesogopoap! ¢ MMl
(noTteHuuan rmobanbHoro notennexus) = 150
XonoausbHYKN 1 MOPO3WIbHUKM A
KOMMEPYECKOro MCNonb30BaHUs (repMeTUYHbIE),
copepxaiyme dpropyrnesogopoasl ¢ M = 2500
XonoausbHYKN 1 MOPO3UIbHWKM AfA
KOMMEPYECKOro MCNonb30BaHUs (repMeTUYHbIE),
copepxaiyme dpropyrnesogopoasl ¢ MM = 150
CraumoHapHoe xonogurbHoe o6opyaoBaHue,
cogepxatue dgpropyrnesogopoas! ¢ M1 = 2500,
3a UCKIoYeHnem obopyaoBaHus,
npefgHasHaveHHoro ans oxnaxagenusa go T <-50°C  01/01/2020
ArperaTypoBaHHble LieHTpann3oBaHHbIe

XOnoaunbHbIe CUCTEMbI 41151 KOMMEPYECKOTo

MCMONb30BaHNs C HOMUHANBHON MOLLIHOCTbLIO = 40 kBT,
cogepxatue gpropyrnesogopoasl ¢ MM = 150,

3a UCKIIOYEHNEM KacKafHbIX CUCTEM, B NEPBUYHbIX
XOMOAWIbBHBIX KOHTYpaXx, B KOTOPbIX [0MyCKaeTcs
ncnonb3oBaHue dgtopyrnesogopoaos ¢ MM <1500 01/01/2022
[MepeHoCcHbIE YCTPONCTBA KOHANLMOHUPOBaHMS

BO3ayxa (repMeTUYHbIE), coaepxalume

[ata 3anpeta

01/01/2015

01/01/2020

01/01/2022

dTopyrnesogopoap! ¢ M = 150 01/01/2020
OpfHO30HarbHble YCTAHOBKN KOHAMLIMOHMPOBAHUS

BO3AyXxa, codepxalume meHee 3 kr

dTopyrnesogopoaos ¢ MM = 750 01/01/2025

KoHTponb 3a ucnonb3oBaHueM paccmatpusaetcs B ctatbe 13, koTopas
npegycmartpueaer, 4to ¢ 1 sHBaps 2020 roga 3anpeLlaeTcsi UCnonb3oBaHne
dropyrnesogopoaos ¢ MMM = 2500 npu TexHU4eCcKoM 0BCyXMBaHWUN 1
peMoHTe XornoaunbHoOro obopyaoBaHusl ¢ xnapareHTamu = 40 TOHH B
akBuBaneHTe CO2. 3anpeT He pacnpocTpaHsieTcs Ha obopydoBaHue,
npefgHasHaveHHoe ans pa6otel npu T < -50°C. [ns BOCCTAHOBMEHHbIX
dropyrnesogopofos ¢ MMM = 2500, MapkMpoBaHHbIX B COOTBETCTBUU
co CT. 12, n ansa pekynepupoBaHHbIX dTopyrnesopopoaos ¢ M = 2500,
CMUTBIX M3 TOTO e 060PY/A0BaHNS, HAa KOTOPOM BbINOMHAETCS TEXHUYECKoe
obcnyxuBaHue, 3anpet BCTynuT B AelicTBue ¢ 1 siHapsi 2030 roga.

CokpalieHue KonuM4yecTBa
pa3mMellaeMbIX Ha pbiHKe
Cratbeinn 15 npegycmaTtpuBaeTtcsi, YTO KONMUYeCTBO hTopyrnesopopoaa,
KOTOpOe NPOW3BOAUTENN W MMMOPTEPbl MOTYT EXEerogHo pasmellatb
Ha pblHke EC, He [OOMKHO NpeBbillaTb MaKCUMarbHOMO KOMNUYecTBa,
ykasaHHoro B [Mpunoxenun V. Ecnn npuHsate 3a 100% makcumansHoe
KonuyectBo, paspelueHHoe B 2015 rogy, To cornacHo lMpunoxeHuio V
npenycMaTpuBaeTCsi NOCTENEHHOE CHUXKEHWE Pa3sMELLaeMOoro Ha pbIHKe
MaKkcMManbHOro konunyectsa dTpoyrnesoaopofa Ao 21% B 2030 ropy.
C 1 sauBaps 2017 ropa xonogunbHoe obopyaosaHue, obopyaoBaHve
KOHAMLUMOHMPOBaHUS BO3dyXa W TEMnoBble Hacochl, 3anpaBnsieMble
dTOpyrneBogopoAaMu, MOryT pasmellatbCsl Ha pblHKE TOMbKO Mpu
yCnoBuM  COBMIOAEHUS  OrpaHNYEHi MaKCHMarnbHOro  Konm4yecTsa
TOpYraeBoAOPOAOB, NPeayCMOTPEeHHOro B [MNpunoxeHun V.

Cratbeinn 16 npepycmaTpuBaeTcs, 4TO B COOTBETCTBUM C PermameHTOM
EBponelickasi komuccus  BbIAEMSIET  NPOWU3BOAUTENSM  KBOTbl  Ha
pa3melLeHne hTOPYrNeBOAOPOAOB Ha PbIHKE B Npefenax onpeaeneHHoro
Ha rof, MakcyMarnbHOro KonmyecTsa.

chTopyrnesogoponos,

Mbl cunTaem, 4TO npumeHeHue PernameHTa o dTOpCcoAepXKaLLmMxX
rasax MoxeT B Onuxaillee Bpems MPUBECTU K 3HAYUTENbHbLIM
M3MEHEHVSM B Pa3MNYHbIX CEKTOPax XOMNOAUIIbHOW MPOMbILLNIEHHOCTH
1, B He3HauNTENbHOW Mepe, Taike B KOHAMLMOHMPOBaHWW Bo3dyxa. B
6rivkanilume HecKomnbKO FeT OXWAaeTCs pe3koe CHIDKEHWe BnnoTb [0
MOMHOro OTKa3a OT UCMOoNb30BaHNA ABYX xnagdareHToB R404A (MIM=3922
cormacHo AR4) n R507 (MM=3985 cornacHo AR4), cuuTaroLmxcs
OCHOBHbIMW B XONOAWIBbHOV NPOMBILLNEHHOCTU. TOYHO Takke oxuaaeTcs
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CHWXeHWe ncnornb3oBaHus xnagareHta R134a (MM=1430 cornacHo AR4),
YTO MpUBEdET K U3MEHEHUsIM B ObITOBOM XOnoaunbHOM oGopynoBaHun
M KOHOWMUMOHMPOBaHUM BO3Ayxa ANs aeToTpaHcropTta. Kpome Toro,
oXuaaercs cokpalleHue ucnonb3oBaHus xnagareHTos R407C (MMM=1774
cornacHo AR4) n R410A (MIMM=2088 cornacHo AR4) B o6opynoBaHum
KOHOMLUMOHNPOBaHWS BO3ayxa, ykadaHHoM B MpunoxeHuu Il kK PernameHTy.
KomnaHnusi Castel HesamegnutenbHO u3yuuna cogepkaHue W uenu
HOBOrO 3aKOHOAATeNbCTBA ANSt NPOBEPKM COBMECTUMOCTU COBCTBEHHbIX
V3Oenuii C HOBbIMM KUOKUMU  XNagareHTaMu, KOTOpble OCHOBHbIE
npousBoaMTENY NpeanaraloT B KayecTBe anbTepHaTVBbl TPaaULMOHHBIM
dTOpyrnesogopoaam, noanexalumym 3anpery.

B nocnegnue gBa roga komnaHusa Castel yxe npeacraBuna ABe nUHUM
npogykumMn, npedHasHayeHHble cneumanbHO Ans  3Kcnnyatauum
HaTypanbHbIMW XUOKAMWU XNagareHTamu: nuHust npogykuum ans CO2 ¢
pasnuyHbIM pabounM AaBNEHNEM U NIMHKS NPOAYKLUMMW AMS YINEBOAOPOAOB
(R290, R600, R600a).

B Teuyenne 2015 roga komnaHnusi Castel npoBena wcnbiTaHua Ha
COBMECTVMMOCTb CBOMX TUMOBbIX M3OENUiA, KOTOpblE IKCMyaTUpylTCs C
TPaAMLMOHHBIMU P TOPYrNEBOAOPOAHLIMU XTaAareHTaMu, ¢ cepueit HoBbIX
XNafareHToB, NpeanaraeMblx B Ka4eCcTBe ansTepHaTVBbl TPAAMLIMOHHBIM,
1 nory4nna nonoXuTerbHbI pesynbrar. B yactHocTw, c:

* OOHOKOMMOHEHTHbIMU cpTOpyrreBoaopoaamu, Takumm kak R32;
OHOKOMMOHEHTHbIMK ruapodToponedmHaMu, Takummn kak R1234yf n
R1234ze;

cMecsiMu (pTOPYrNeBOAOPOAOB M rMAPOMTOPONedUHOB, TakMMK Kak
R448A, R449A, R450A, R452A
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TENUTA VERSO LESTERNO

Tutti i prodotti elencati nel presente Catalogo sono sottoposti singolarmente, oltre che a
prove funzionali mirate, a prove di tenuta sotto pressione. Il tasso di perdita ammesso
verso I'esterno, rilevabile durante le prove, € in accordo a quanto previsto nelle norme:
EN 12178: 2003 — Impianti di refrigerazione e pompe di calore

Indicatori del livello del liquido - Requisiti, prove e marcatura

EN 12284: 2003 — Impianti di refrigerazione e pompe di calore

Valvole — Requisiti, prove, marcatura

EN 14276-1: 2011 — Attrezzature a pressione per sistemi di refrigerazione e
pompe di calore

Parte1: Recipienti — Requisiti generali

EN ISO 14903: 2017 — Impianti di refrigerazione e pompe di calore

Procedura di qualifica delle tenute dei componenti e dei giunti.

RESISTENZA A PRESSIONE

Tutti i prodotti Castel, se sottoposti a prova idrostatica, garantiscono una resistenza a
pressione almeno pari a 1,43 x PS secondo quanto previsto dalla Direttiva 2014/68/UE.
Tutti i prodotti Castel per HCFC, HFC, HFO, HC e R744 subcritico, se sottoposti a prova di
scoppio, garantiscono una resistenza a pressione almeno pari a 3 x PS secondo quanto
previsto dalla norma EN 378-2: 2016.

Tutti i prodotti Castel per R744 transcritico, se sottoposti a prova di scoppio, garantis-
cono una resistenza a pressione almeno pari a 2,5 x PS.

Numerosi fra i prodotti Castel possono garantire una resistenza alla pressione di scoppio
pari o superiore a 5 x PS in accordo a quanto prevede la norma UL 207: 2009.

ATTACCHI DEI PRODOTTI CASTEL

| prodotti Castel possono essere forniti con differenti tipi di attacchi. In modo particolare
i prodotti Castel sono costruiti o con attacchi filettati o con attacchi a saldare.

In Tabella 1 & riportata I'equivalenza tra i codici Castel e le dimensioni in pollici. Questi
codici sono normalmente impiegati nel mercato internazionale.

In Tabella 2 & riportata I'equivalenza tra i codici Castel e le dimensioni in millimetri.

DESCRIZIONE DEGLI ATTACCHI ATTUALMENTE UTILIZZATI
PER | PRODOTTI CASTEL.

1) ATTACCHI FILETTATI
Possono essere di tre tipi differenti:

FLARE

Attacco filettato (secondo SAE J513-92; ASME B1.1-89) per collegamento con tubo di
rame con estremita opportunamente svasata “cartellatura” a mezzo di un adatto boc-
chettone (vedi Tabella 3).

NPT
Attacco filettato con filettatura conica (secondo ASME B1.20.1-92) per il collegamento
di raccordi , rubinetti , valvole di sicurezza a serbatoi o tubazioni in acciaio.

FPT

Attacco filettato femmina con filettatura GAS cilindrica (secondo ISO 228/1) usato in
idraulica per il collegamento di raccordi o rubinetti a serbatoi o tubazioni in acciaio
(vedi tabella 4).

2) ATTACCHI A SALDARE.
Possono essere di quatto differenti tipi e sono adatti per tubi con diametro sia in pollici
che in millimetri:

0DS (oppure ODF)

Attacco a saldare femmina per tubo in rame. La dimensione indicata corrisponde al
diametro esterno del tubo in rame a cui effettuare il collegamento.

Esempio: 1/2” ODS attacco a saldare adatto a ricevere al suo interno un tubo di rame
con diametro esterno di 1/2”.

0DM

Attacco a saldare maschio per tubo in rame. La dimensione indicata corrisponde al
diametro esterno del tubo in rame a cui effettuare il collegamento.

Esempio: 16 ODM attacco a saldare adatto a collegarsi ad un tubo di rame con diametro
esterno da 16 mm mediante un manicotto femmina/femmina M16.

IDS

Attacco a saldare maschio per tubo in rame. La dimensione indicata corrisponde al
diametro interno del tubo in rame a cui effettuare il collegamento.

Esempio: 10 IDS attacco a saldare adatto a ricevere al suo esterno un tubo in rame con
diametro interno di 10 mm.

w

Attacco a saldare per tubi in acciaio. La dimensione indicata corrisponde al diametro
esterno del tubo in acciaio a cui effettuare il collegamento.

Esempio: 76,1 W attacco a saldare adatto a collegarsi a un tubo in acciaio con diametro
esterno di 76,1 mm mediante saldatura elettrica di testa.

EXTERNAL LEAKAGE
All the products illustrated in this Catalogue are submitted, one by one, to tightness tests
as well as specific functional tests. The allowable external leakage, measurable during
the test, complies with the requirements of standards:
o EN 12178: 2003 — Refrigerating systems and heat pumps
Liquid level indicating devices - Requirements, testing and marking
e EN 12284: 2003 — Refrigerating systems and heat pumps
Valves - Requirements, testing and marking
e EN 14276-1: 2011 — Pressure equipment for refrigerating systems and heat pumps
Part 1: Vessels — General requirements
e ENISO 14903: 2017 — Refrigerating systems and heat pumps
Qualification of tightness of components and joints

PRESSURE CONTAINMENT

All Castel products, if submitted to hydrostatic test, guarantee a pressure strength at
least equal to 1,43 x PS in compliance with the Directive 2014/68/EU.

All Castel products for HCFC, HFC, HFO, HC and subcritical R744, if submitted to burst
test, guarantee a pressure strength at least equal to 3 x PS according to the EN 378-2:
2016 Standard.

All Castel products for transcritical R744, if submitted to burst test, guarantee a pressure
strength at least equal to 2,5 x PS.

A great number of Castel products can guarantee a higher pressure strength, equal to 5
x PS according to the Standard UL 207: 2009.

CONNECTIONS OF CASTEL PRODUCTS

Castel products can be supplied with different connections. In particular Castel prod-
ucts are produced either with threaded connections or solder connections.

Table 1 shows the equivalence between Castel codes and dimensions in inches. These
codes are commonly used in the international market.

Table 2 shows the equivalence between Castel codes and dimensions in millimetres.

DESCRIPTION OF CONNECTIONS THAT ARE CURRENTLY USED
FOR CASTEL PRODUCTS.

1) THREADED CONNECTIONS
They can be of three different types:

FLARE
Straight threaded connection (according to SAE J513-92; ASME B1.1-89) for junction to
a copper pipe with a suitable flared end, using a right nut (see Table 3).

NPT
Taper threaded connection (according to ASME B1.20.1-92) to joint fittings, valves,
safety valves to vessel or steel pipes.

FPT
Straight female threaded connection (according to UNI ISO 228/1) used in the hydraulic
system to joint fittings or valves to vessel or steel pipes (see table 4).

2) SOLDER CONNECTIONS
They can be of four different types and can fit pipes with diameter both in inches
and in millimetres:

0DS (or ODF)

Female solder connection for copper tubes. The indicated size corresponds to the
outer diameter of the copper tube which to joint.

Fe.: 1/2” ODS solder connection suitable to receive inside a copper pipe with a 1/2”
outer diameter

0DM

Male solder connection for copper tubes. The indicated size corresponds to the outer
diameter of the copper tube which to joint.

Fe.: 16 ODM solder connection suitable to joint a copper pipe with a 16 mm outer
diameter, by means of an M16 female/female copper sleeve.

IDS

Male solder connection for copper tube. The indicated size corresponds to the inner
diameter of the copper tube which to joint.

F.e.: 10 IDS solder connection suitable to receive outside a copper pipe with an 10 mm
inner diameter)

w

Solder connection for steel pipes. The indicated size corresponds to the external diam-
eter of the steel pipe which to joint.

F.e.: 76,1 W solder connection suitable to connect a steel pipe with a 76,1 mm
external diameter, by means of butt welding.
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HAPYXXHAA YTEYKA

Bce u3genusi, ykasaHHble B HacCTOsLEM KaTanore, WMHAMBMAYanbHO

NPOXOAST HE TONMbKO SKCNIyaTaLMOHHbIE UCTbITaHWS, HO U NMoABEpratoTcsl

onpeccoBke nof AasneHnem. Hopma HapyXHOW yTeuku, namepsiemas

nocre MCnbITaHusi, COOTBETCTBYET NpeAnucaHnsaM Crneayowmnx Hopm:

« EN 12178: 2003 — XonoaurnbHblE CUCTEMbI 1 TEMNNOBbLIE HACOCHI
MHamkaTopbl YpPOBHS XUAKOCTU - TpeboBaHNs, UCTIbITAHKS U
MapKupoBka

* EN 12284: 2003 — XonoaurnbHbIE CUCTEMbI U TEMNNOBbLIE HACOCHI
KnanaHbl - TpeboBaHuWsi, UCNbITaHUSt 1 MapKUpoBKa

« EN 14276-1: 2011 — O6opynoBaHue noa AaBreHnem Ans
XOMOAUIbHbLIX CUCTEM M TENSIOBbIX HACOCOB
Yactb 1: Cocyapl - O6wme TpeboBaHus

« EN 16084: 2011 — XonoausnbHble CUCTEMbI U TEMMOBbLIE HACOChI
Mpoueaypa KBanMMUKaLMOHHbBIX UCMbITAHWI N30NSLMN KOMMOHEHTOB
N CTbIKOB

NMPOYHOCTb NOA OABJIEHUEM

Bce wuspgenus Castel npu rmgpoctatmyeckom MWCMbITaHUU rapaHTUpyoT
NpoYHOCTb Nof AaeneHvem He Hwxe 1,43 x PS cornmacHo [upekTviBe
2014/68/EU.

Bce uspenua Castel ana rmapoxnopdropyrnepoaos, ruapodTopyrnepoaos,
ruapodToponedmHoB, YrneBofopoaos 1 R744 (cyGKpUTMYECKMiA LK) Npu
MCMbITaHWW Ha Pa3pbIB rapaHTUPYIOT MPOYHOCTL NOZ AaBNEHNEM He Hike 3
x PS cornacHo Oupextvee EN 378-2:2008.

Bce nanenus Castel ans R744 (cBepXKpUTUHECKWIA LIMKIT) NPY UCTIbITaHUM Ha
paspbIiB rapaHTMPYIOT NMPOYHOCTL NOA AaBMNeHneM He Hinke 2,5 x PS.
MHorve nspgenusa Castel MoryT rapaHTMpoBaThb NPOYHOCTb MPU UCTIbITAHWN
Ha paspblB paBHylo MK Boilwe 5 x PS cornacHo npeanucanuio Hopmbl UL
207: 2009.

TUNbl COEOUHEHUA VI3D,EJWII7I KOMMAHWUN CASTEL
WM3penusa komnaHum Castel MoryT noctaBnsitbCs C pa3nuyHbiMK BUaamm
coeanHeHuid. B yactHocTu, usgenust komnanun Castel narotaBnusatotcs
C pe3bboBbIMY COEAUHEHUSIMU UNW C NASHBIMU COEAUHEHUSIMU.

B Tabnuue 1 npuBOAMTCS COOTBETCTBME MeXAY Kodamu W3aenui
koMnaHum Castel n pasmepamu B atorimax. YkasaHHble koAbl 0GbIYHO
NPUMEHSIIOTCH Ha MEXAYHapOAHOM PbIHKE.

B Tabnuue 2 npuBOAMTCS COOTBETCTBME MeXAY Kodamu W3Oenui
komnaHuu Castel n pasmepamu B MunnumeTpax.

OMWUCAHUE COEOMHEHUIA, KOTOPLIE UCMOMNb3YIOTCA
B U3AENUAX KOMMNAHUU CASTEL B HACTOSLLEEE BPEMA

1) PE3bBOBbBIE COEAUWHEHUA
Pe3bboBble coegnHeHns MOryT ObiTb TPEX pasHbIX TUMOB:

nopa PA3BAIbLIOBKY (FLARE)
Pe3bboBoe coeanHeHve (no ctaHgaptam SAE J513-92; ASME B1.1-89)
ANsi NOACOeAMHEeHUs K pa3BaribLoBaHHOM MedHoW Tpy6e C MnomoLbio
HaKnaHoW ravikv (cm. Tabnuuy 3).
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C KOHWYECKOW TPYEHOW PE3bBOM (NPT)

Pe3bboBoe coeauHeHWe C KOHWYeckoW pesbboit (Mo craHaapTy
ASME B1.20.1-92) pgns noacoenviHeHus apmartypbl, KpaHoB,
npefoXpaHuUTenbHbIX KranaHoB K pe3epByapam Wny K CTanbHbIM
Tpy6onpoBogam.

C BHYTPEHHEW TPYEHOW PE3bEOW (FPT)

BHyTpeHHee pe3bboBoe coeanHeHue ¢ LMnmMHapuyeckoi rasoson (GAS)
pe3bboi (no ctaHaapty ISO 228/1), npumeHsiemoe ANst NOACOEANHEHNS
apmartypbl UM KpaHOB K pe3epByapaM WUnu k ctaribHbIM Tpybonposoaam
(cm. Tabnuuy 4).

2) NAAHbIE COEOUHEHUA
MasiHble  coeduHeHuss  MoryT  OblTb
M npegHasHayaloTcs  ana  Tpy6  Kak
MWUMNUMETPOBLIM ANAMETPOM:

THnnoB
n c

YyeTblpex  pasHbiX
C [OWMOBbIM, Tak

BHaxnect (ODS unu ODF)

MasiHoe coeaMHeHWe BHaxnecT Anst MegHom Tpybbl. YkasaHHbIN pasmep
COOTBETCTBYET HapyXHOMY [uameTpy MefHoW Tpybbl, K KOTOpOWM
BbINOJSIHAETCA NOACOEANHEHNE.

Mpumep. CoeOuHUTENbHBLIA KOHEL, Ans nanku BHaxnecT 1/2” ODS
npefHasHa4aeTcs AN yCTaHOBKM B HEM MEAHON Tpybbl C Hapy>XHbIM
avameTpom 1/2”.

BHaxnect (ODM)

MasiHoe coefnHeHne BHaxnecT Ans MeaHow Tpybbl. YkasaHHbIn pa3vep
COOTBETCTBYET HApY>XHOMY AMameTpy MeAHon TpybObl, K KOTOpOW
BbINOSHAETCA NOACOEANHEHME.

Mpumep. CoeauHWTENbHbLIA KOHEL, Ans nanku BHaxnect 16 ODM
npegHasHavaeTcs [Ans CoeaVMHEHWs C MegHoWn Tpybon C HapyXHbIM
anameTpom 16 MM C MOMOLLIbIO COEANHUTENbHOW MYMTbI C ABYCTOPOHHEN
BHYTPeHHel peabbon M16.

BHaxnecT (IDS)

MasiHoe coeanHeHWe BHaxnecT Anst MegHoun Tpybbl. YkasaHHbIN pasmep
COOTBETCTBYET BHYTPEHHEMY AMaMeTpy Mef HoW TpyObl, K KOTOpomn
BbINOJSHAETCA NOACOEANHEHME.

Mpumep. CoeanHuTenbHbIM KOHew Ans nanku BHaxnect 10 IDS
npefHasHavaeTcs Ansi yCTaHOBKN Ha HEM MeOHOW TpyObl C BHYTPEHHUM
anameTtpom 10 mMm.

BeTtbik (W)

MasiHoe coegvHeHve AnA  cTanbHbiX  Tpy6. YKasaHHbI  pasmep
COOTBETCTBYET HapY>XHOMY [AMameTpy cTanbHOW Tpybbl, K KOTOpOMn
BbINOJSIHAETCA NOACOEANHEHNE.

Mpumep. CoeauHUTEnNbHbIA KOHEel, Ans nankum BeTblk 76,1 W
npeaHasHayaeTcs ANs NoACOEANHEHUS K cTanbHoW Tpybe ¢ HapyXHbIM
anameTpom 76,1 MM C MOMOLLbIO CTbIKOBOW 3NEKTPUYECKO CBapKu Unu
nawku.




PRODOTTI IDONEI
PER REFRIGERANTI IDROCARBURI

| prodotti per refrigeranti idrocarburi presentati in questo catalogo possono essere impiegati
con i seguenti fluidi frigoriferi: R290 (propano), R600 (butano) e R600a (isobutano).
Questi refrigeranti sono classificati come fluidi infiammabili appartenenti al Gruppo di
sicurezza A3 secondo la norma EN 378-1: 2016.

| suddetti prodotti devono essere utilizzati esclusivamente su sistemi frigoriferi che
siano conformi alle normative vigenti in materia di fluidi refrigeranti infiammabili (serie
EN 60335).

Interventi d’installazione, manutenzione e riparazione devono essere condotti solamente
da personale autorizzato, qualificato a operare su impianti con refrigeranti infiammabili.

nPOOYKUUA, NPEOHA3SHAYEHHASA OnA
YrMEBOAOPOOHbLIX XNAOAFEHTOB

Mpoaykuus ons
npeacTaBneHHas B HacTosiLem Karanore,
3KCMMyaTMpoBaTbCs CO  cregylolwmmMu  dpeoHamu:
(nponaH), R600 (6yTaH) n R600a (1306yTaH).
YkasaHHble XxnagareHTbl Knaccuduumpyrotcs Kak
BOCMMaMEHSIOLMNECH XUOKOCTU, OTHocswmeca Kk [pynne
GesonacHocTM A3 B cOOTBETCTBMM co cTaHgaptom EN 378-1:
2008 + A1.

yrneesoaopoOaHbIX XnagareHTos,
MOXeT

R290

Bbl LieykazaHHaa npoaykuusa OOfKHa  SKCniyatupoBaTbCA
UCKINK4YUTENMbHO C  CUCTeMax  XOnoAWsbHWKOB, KOTOpble
COOTBETCTBYHOT OencTByowmnm HOpMaTmBam o

BOCMIaMEHSIOLLNXCS XNAKnX xnagareHtax (cepust EN 60335).
Onepauum MO  MOHTaxy, TEXHUYECKOMY OBCIyXMBaHUIO
W PEMOHTY  [OOMKHbl  BbIMOMHATLCS  UCKITHOYUTENBHO
YMNOMHOMOYEHHbLIM MEPCOHANOM, KBanMULMPOBaHHbLIM Ans
paboTbl Ha yCTaHOBKaX C BOCMIIaMEHSAOLLMMUCS XnaaareHTamu.

PRODUCTS SUITABLE
FOR HYDROCARBONS REFRIGERANTS

The products for hydrocarbons refrigerants shown in this catalogue can be used with the
following refrigerant fluids: R290 (propane), R600 (butane) and R600a (isobutane).

These refrigerants are classified as flammable fluids proper to Safety Group A3 according
to EN 378-1: 2016 Standard.

The aforesaid products must be used solely on refrigerating systems that are in compliance
with regulations about flammable refrigerant fluids (series EN 60335).

Only authorized persons, qualified to work on refrigerating systems containing flammable
hydrocarbons, may do installation, maintenance and repair.
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TABELLA 1 - Corrispondenza tra i codici Castel e le dimensioni in pollici
TABLE 1 - Equivalence between Castel codes and dimensions in inches
TABJIULA 1 - CooTBeTCTBME MEXAY KOAAMM KOMNAHUM
Castel u pasmepamu B groiimax

TABELLA 2 - Corrispondenza tra i codici Castel e le dimensioni in millimetri
TABLE 2 - Equivalence between Castel codes and dimensions in millimeters
TABJIMLA 2 - CooTBeTCTBME MEXAY KOAAMKU KOMNaHUM

Castel v pasmepamu B MUNnMMeTpax

Dimensione
Codice Castel Dimension
Castel code [in] Dimensione
Kop Castel ?a;“fe’]) Codice Castel Dimension
AlOHM Castel Code [mm]
Kop, Castel Pasmep
..Nn 118" [mm]
.12 s
...IM6 6
.25 516"
...IM10 10
.3 38"
..IM12 12
/A 12"
...IM15 15
.5 5/8"
...IM18 18
.16 34"
..IM22 2
7 718"
...IM28 28
.18 1
...IM&2 42
.9 1"1/8
...IM64 64
..m 1"3/8
. Esempio: 4411/M42A - filtro disidratatore con cartuccia solida anti acida sostituibile
-3 1" 58 con attacchi a saldare con @ = 42 mm.
" Fe.: 4411/M42A - filter drier with replaceable anti-acid solid core with solder connec-
.7 2118 I
tion with @ = 42 mm.
L2 2"5/8 Mpumep. Koa 4411/M42A -o3HayaeT unbTP-0CyLUNTENb CO CMEHHbIM
- TBEPAbIM CEepAEYHUKOM, KWUCIIOTOYCTONUMBLIA, C COEAMHUTENbHLIMM
. d2h 3 KOHLaMm nog nawiky & = 42 mMwm.
.25 3118
.28 312
.29 3"5/8
.13 4118
.34 [ANTA

Esempio: 1098/7 - valvola a solenoide con attacchi a saldare con 0 = 7/8”
Fe.: 1098/7 - solenoid valve with solder connection with @ = 7/8”
Mpumep. Koa 1098/7 o3HavaeT anekTpoMarHUTHbIN KnanaH ¢
CoeauHUTENBbHBIMU KOHLL@MU NoA Naviky BHaxnecT kK Tpy6e ¢
BHYTPEHHUM O = 7/8”.

TABELLA 3 - Attacco FLARE TABELLA 4 - Attacco FPT
TABLE 3 - Flare Connection TABLE 4 - FPT Connection
TABJULA 3 - CoeauHeHne noA pa3BanbLOBKY TABJIULIA 4 - Pe3b6oBoe coeanHenue FPT

Adatto per tubo in rame
Suitable for copper tube
MpeaHa3HavaeTcs ans
MeAHbIX Tpy6

Codice Castel
Castel Code
Kop Castel

Filettatura Codice Castel Filettatura
Thread Castel Code Thread
Pe3sbba Kog Castel Pe3bba

.12 16 g 716" - 20 UNF ..o 61/8"
.25 516" g 516" 1/2" - 20 UNF .02 614"
L] 318" 38 5/8" - 18 UNF .03 63/8"
.. I& 1z g 3/&" - 16 UNF .04 612"
.05 5/8" 0 5/8" 718" - 14 UNF ...106 634"
.16 36 a3/ 1.1/16" - 14 UNS ...[08 61"
LT 718" a8 1.1/4" - 12 UNF ...1010 G1.1/4"
.18 1 g1 1.3/8" - 12 UNF ...[012 61172

..[016 62"

...1020 62112

...1024 63"
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Italian technology

Vibration absorbers series 7690 — connections from 3/8”0DS to 4.1/4”0DS

Check valves series 31 — connections from %”FLARE to 2.1/8"0DS

0il separators series 55 — connections from %2”0DS to 2.1/8”0DS

Valves series 60,61,62,63,64 — connections from %”FLARE to 7/8”0DS

Changeover devices series 3032 — connections from %2"NPT to 1.1/4”NPT

Safety valves series 3030, 3060, 3061 e 3065 — connections from %”NPT to 1”"NPT
Ball valves series 657 — connections from %”0DS to 4.1/4”0DS

Filter driers series 41,42,43,44../A,46, DF2,DF3 — connections from 1/4”SAE to 2.5/8”0DS
Solid core series 4490 and 4491

Solenoid valves series 10 and 11 — connections from %”SAE to 1.5/8”0DS

Moisture liquid indicators series 37 and 39 — connections from ¥4”SAE to 1.5/8”0DS
Expansion valves series 22

444
nAAA-.

Mechanical filters series 44../C — connections from 7/8”0DS to 4.1/8”0DS

Mechanical blocks series 4495 and 4496

Liquid indicators series 38 — connections from %”SAE to 1.5/8”0DS

0il reservoirs series 5740 — volume 2,3,4 gallons

Oil reservoirs pressure valves series 3150

Strainers series 45 — connections from 3/8”SAE to 5/8"0DS

Electronic oil level regulators series 5650

Condensing pressure regulators series 3340,3345 — connections from 2"SAE to 1.3/8”0DF
Receiver pressure regulators series 3350 — connections from %2”SAE to 5/8”0DF
Evaporating pressure regulators series 3330,3335 — connections from %2"SAE to 1.3/8”0DF
Crankcase pressure regulators series 3320 — connections from %2”SAE to 1.3/8”0DF
Capacity regulators series 3310,3315 — connections from 2"SAE to 7/8"0DF

Bursting disc safety devices series 3070/44 — connections %2"NPT
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PRODOTTI PER LA REFRIGERAZIONE E IL CONDIZIONAMENTO DELL’ARIA
REFRIGERANTI HFC/HFO

REFRIGERATION & AIR CONDITIONING PRODUCTS
HFC/HFO REFRIGERANTS

NPOAYKUUA ANA XONnoaunbHbIX YCTAHOBOK U
KOHOMLUWOHUPOBAHUA BO3YXA.
®TOPYIMEBOAOPOOHLIE U TMOPO®TOPONE®NHOBbLIE

XNAOATEHTbI
VALVOLE D’ESPANSIONE TERMOSTATICHE CON GRUPPO ORIFICIO INTERCAMBIABILE VALVOLE PRESSOSTATICHE PER ACQUA
THERMOSTATIC EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE ASSEMBLY CONDENSING PRESSURE REGULATOR WATER VALVES

TEPMOCTATUYECKUE KNAMAHbI PACLUMPEHUA CO HATHETATE[IbHbIA BOASAHOW KIAMAH
B3AMMO3AMEHAEMbIM IPOCCEJIbHbIM Y3/10M

22 59

VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE REGOLATORI DI PRESSIONE
SOLENOQID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE PRESSURE REGULATORS
ONEKTPOMAIHUTHBIE KINAMAHbI PACLUMPEHUA CO PEMYNATOPLI AABNEHNA
B3AMMO3AMEHAEMbIM IPOCCEJE

28 60
VALVOLE SOLENOIDI N.C INDICATORI
N.C. SOLENOID VALVES SIGHT GLASSES
HOPMAJIbHO-3AKPbITbIE SNTEKTPOMAIHUTHBIE KITANAHbBI VHAVKATOPGI

32 64
VALVOLE SOLENOIDI N.A. FILTRI DISIDRATATORI
N.O. SOLENOID VALVES FILTER DRIERS
HOPMAJIbHO-OTKPbITBIE SNTIEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI OUNBTPBLI-OCYLWUTENN

44 67
VALVOLE SOLENOIDI N.C. PER IMPIEGHI INDUSTRIALI FILTRI MECCANICI
N.C. SOLENOID VALVES FOR INDUSTRIAL PURPOSE MECHANICAL FILTERS

HOPMAJTbHO-3AKPbITBIE SNTEKTPOMAIHUTHbBIE KITAMAHBI AJ1A MEXAHUYECKWE OUNBTPLI
MPOMBILLNEHHOIO NCMOJIb30OBAHNA

47 81
BOBINE E CONNETTORI SISTEMA DI CONTROLLO DELL'OLIO
COILS AND CONNECTORS OIL CONTROL SYSTEM
KATYLWKN 1 COEANHUTENN CUCTEMA KOHTPOIA MACIA

49 83
SISTEMA “SMART CONNECTOR” RUBINETTI VARI
“SMART CONNECTOR” SYSTEM VALVES

PASJTMYHBIE KPAHbI
51 88

CUCTEMA SMART CONNECTOR

DISPOSITIVI DI SICUREZZA

RUBINETTI A SFERA, SERVOMOTORI

SAFETY DEVICES BALL VALVES, ACTUATORS
3ALNTHBIE YCTPOWCTBA LWAPOBBIE KPAHbI, MP1BOMbI
54 93
VALVOLE DI RITEGNO RICAMBI
CHECK VALVES SPARE PARTS
OBPATHbIE KINAMAHbI BAMACHbIE YACTUN
56 100
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PRODOTTI PER LA REFRIGERAZIONE E IL CONDIZIONAMENTO DELL'ARIA
REFRIGERANTI HC

REFRIGERATION & AIR CONDITIONING PRODUCTS - HC REFRIGERANTS

NPOAYKUUA ANA XOnoaunbHbIX YCTAHOBOK U
KOHOMLUWOHUPOBAHUA BO3OYXA.
YIMEBOOOPOOHLIE XNAOATEHTbI

VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE
SOLENQID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE
ONEKTPOMAIHUTHBIE KINAMAHbI PACLUMPEHUA CO
B3AMMO3AMEHAEMbIM IPOCCENNE

PRODOTTI PER LA REFRIGERAZIONE E IL CONDIZIONAMENTO DELL’ARIA
REFRIGERANTE CO,

REFRIGERATION & AIR CONDITIONING PRODUCTS - CO, REFRIGERANT

nPOOYKUMA ANA OXNAXAEHNA N KOHOULMOHNPOBAHUA

BO3OYXA.
XNAOATEHTBIE CO,

VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE
SOLENOID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE
ONEKTPOMAIHUTHBIE KNAMAHbI PACLUIMPEHNA CO
B3AMMO3AMEHAEMbIM IPOCCENE

122 138
VALVOLE SOLENOIDI N.C VALVOLE SOLENOIDI N.C
N.C. SOLENOID VALVES N.C. SOLENOID VALVES
HOPMAJIbHO-3AKPBITHIE AMEKTPOMATHUTHBIE KIAMAHBI HOPMAJIbHO-3AKPLITHIE AMEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI
126 140
BOBINE E CONNETTORI BOBINE E CONNETTORI
COILS AND CONNECTORS COILS AND CONNECTORS
KATYLUKW 1 COEOVHUTENN KATYLLKW 1 COEAVHUTENU
128 143
DISPOSITIVI DI SICUREZZA DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY DEVICES SAFETY DEVICES
3ALMTHBIE YCTPONCTBA 3ALMTHBIE YCTPOVCTBA
129 145
VALVOLE DI RITEGNO VALVOLE DI RITEGNO
CHECK VALVES CHECK VALVES
OBPATHBIE KITAMAHbI OBPATHBIE KIAMAHbI
132 148
INDICATORI INDICATORI
SIGHT GLASSES SIGHT GLASSES
NHOVKATOPbI WNHOVKATOPbI
135 152
FILTRI DISIDRATATORI FILTRI DISIDRATATORI
FILTER DRIERS FILTER DRIERS
OUMNBTPBI-OCYLLIUTENN OUNBTPI-OCYLUTENN
134 154
RUBINETTI PER SERBATOIO RUBINETTI VAR
RECEIVER VALVES VALVES
KPAHbI 1151 PESEPBYAPOB PASIINYHBIE KPAHbI
135 158
RUBINETTI A SFERA RUBINETTI A SFERA, SERVOMOTORI
BALL VALVES BALL VALVES, ACTUATORS
LIAPOBBIE KPAHbI LAPOBBIE KPAHbI, CEPBOLBUIATENN
135 160
RICAMBI RUBINETTI A SFERA A 3-VIE MOTORIZZATI
SPARE PARTS 3-WAYS MOTORIZED BALL VALVES
3AMACHbIE YACTW MPUBOOHBIE 3-XOAOBLIE LIAPOBBIE KPAHbI
136 165
RICAMBI
SPARE PARTS
3AMACHbIE YACTY
167
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PRODOTTI PER LA REFRIGERAZIONE E IL CONDIZIONAMENTO DELL'ARIA
REFRIGERANTI HFC / HFO / HC / CO,

REFRIGERATION & AIR CONDITIONING PRODUCTS
HFC / HFO / HC / CO, REFRIGERANTS

APOAYKUUA ANdA XonoaunbHbIX YCTAHOBOK U
KOHOMLUWOHUPOBAHUA BO3OYXA.
®TOPYIMEBOAOPOOHbLIE, TMOPO®TOPONIE®UNHOBDIE,
YIMEBOOOPOOHBIE XNAOATEHTbI U XNALOATEHTbI CO,

ANTIVIBRANTI
VIBRATION ABSORBER
KOMIMEHCATOPbI BUBPALIMN

RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBbIE JIATYHHBIE MY®ThbI

ATTACCHI DI CARICA
ACCESS FITTINGS
Y3MOBbIE COEANHEHNA
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REFRIGERANTI HFC / HFO (#)
HFC / HFO REFRIGERANTS (#)
®TOPYIMEBOAOPOOHBLIE U
MAOPO®TOPOJIE®UNHOBBLIE XINNAOATEHTDI

(R134a, R22, R23, R32 ", R404A, R407C, R410A, R507)
(R1234yf ", R1234ze, R448A, R449A, R450A, R452A)

o
Ll
= =
~
(<)
Ll
=

(#): Per applicazioni specifiche con fluidi refrigeranti non elencati sopra, prego contattare I'Ufficio Tecnico della Castel
(#): For specific applications with refrigerant fluids not listed above, please contact Castel Technical Department
(#): 3a MHdopMaLIMen 0 KOHKPETHOM NMPUMEHEHUW C XNafareHTaMu, He ykasaHHbIMK Bbllle, MpocM obpaluatbest B TeXHUYeckui
otgen komnaHum Castel

(1): Per applicazioni con R32 e R1234yf (refrigeranti classificati A2L secondo la norma ASHRAE 34-2013) prego contattare I'Ufficio Tecnico della Castel

(1): For applications with R32 and R1234yf (refrigerants classified A2L according to ASHRAE 34-2013 Standard) please contact Castel Technical Department

(1): 3a uHdopmaLmen o npuMeHeHnmn ¢ xrnagareHTamu R32 n R1234yf (otHocswmmucs k knaccy A2L cornacHo ctaHgapty ASHRAE
34-2013) npocum obpaluatbest B TexHndeckuii otaen komnarHum Castel
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HFC / HFO

VALVOLE D’ESPANSIONE TERMOSTATICHE CON GRUPPO ORIFICIO INTERCAMBIABILE CARICA LIQUIDA (1) CAMPO TEMPERATURE D’EVAPORAZIONE -40 > +10 °C
THERMOSTATIC EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE ASSEMBLY LIQUID CHARGE (1) EVAPORATING TEMPERATURE RANGE -40 > +10 °C
TEPMOCTATUYECKUE KNAMAHbI PACLUMPEHUA CO BBAUMO3AMEHAEMbIMU OPOCCENbHbLIMU Y3NTAMU ONA XUOKNX
XANAOFEHTOB C AUMANA3OHOM TEMMEPATYPbI UCMMAPEHUA -40 a +10 °C

Attacchi
N° catal Connections Confezione
Disegno Parlc:uamol?:r CoefMHHTeNbHbIE KOHLbI Refrigerante
Drawing N° 1o Refrigerant
Yepréx katanory SAE Flare / 0DS / naitky BHaxnect 0Ds Xnaparet
pasBanbLioeky SAE 0DS @ [mm [in.]/[aroi
Equal Out |Eq
YpasH Bbix |YP
2210/4 - R22 - R407C
2210/4E 114" R22 - R407C
222014 - R134a
38 | 2 - - - - 34 -60 | +120 15
2220/4E |l R134a
223014 - R404A - R507
2230/4E 116" R404A - R507
2210/4S - - 12" | - | R22-R407C
2210/4SE - - 12" | 16" | R22-R407C
2210/M12S 12 - - - R22 - R407C
2210/M12SE 12 6 - - R22 - R407C
2220145 - - m | - R134a
2220/4SE - - 1" | 16" R134a
I | - - 3 -60 | +120 15
2220/M12S 12 - - - R134a
2220/M12SE 12 6 - - R134a
2230145 - - 12" | - | R&04A-R507
2230/4SE - - 12" | 16" | R&04A - R507
2230/M12S 12 - - - | R&04A - R507
2230/M12SE 12 6 - - | RA&D&A - R507

Note:

(1) : gruppo orificio da ordinare separatamente

(1) : orifice assembly to be ordered separately
MpumeyaHmne.

(1): ApoccenbHbiii y3en 3akasblBaeTcs OTAENbHO.
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VALVOLE D’ESPANSIONE TERMOSTATICHE CON GRUPPO ORIFICIO INTERCAMBIABILE CARICA MOP +15 °C (1) CAMPO TEMPERATURE D’EVAPORAZIONE -40 - +10 °C
THERMOSTATIC EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE ASSEMBLY MOP CHARGE +15 °C (1) EVAPORATING TEMPERATURE RANGE -40 > +10 °C
TEPMOCTATUYECKUE KNAMAHbI PACLUUPEHWUSA CO B3BAUMO3AMEHAEMbBIMU OPOCCENBHBIMU Y3NTAMU C MAKCUMATIbHbIM PABOYUM AABIIEHUEM
NP +15 °C (1) ANA OUANA30HA TEMMNEPATYPbI UCNAPEHUA -40 a +10°C

Attacchi
Connections Confezione
Part numb CoenHuTENbHbIE KOHLbI Refrigerante TS [°C] n° pz
Drawing arNEunrg o Refrigerant Package pcs

Yepréx — SAE Flare / 0DS / naiiky BHaxnect| QDS @ XnapareHt Ynakossa,
pa3BanbLoBky SAE 0DS @ [mm [in.]/[atoim] wr
Out | Equal | Qut Equal Out
Bbix | YPaBH| Bpix YpaBH Bbix

N° catalogo

Disegno

211/k = R22 - R&07C
2211/4E 116 R22 - R407C
22114 - R134a
38 1 = - - - 34 -60 | +120 15
2221/4E 16 R134a
223114 - RA04A - R507
2231/4E 116 RA0LA - R507
o
L.
. ==
21168 = = 112 = R22 - R&07C ~
2211/4SE = = 112" | & | R22-R407C E
211/M128 12 - - - R22 - R407C =
2211/M12SE 12 6 - - R22 - R407C
2221168 - - m | - R134a
2221/4SE - - 172 | e R134a
I | - = 34 -60 | +120 15
2221/M128 12 = = - R134a
2221/M128E 12 6 = = R134a
2231168 = = 12" | - | R&04A-RS07
2231/4SE = = 112" | 14" | R&O4A - R507
2231/M128 12 = = - | R&D&A-RS07
2231/M128E 12 6 = - | R4D&A-RS07

Note:

(1) : gruppo orificio da ordinare separatamente

(1) : orifice assembly to be ordered separately
MpumeyaHwe.

(1): OpoccenbHblin y3en 3aka3biBaeTcs OTAENbHO.
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VALVOLE D’ESPANSIONE TERMOSTATICHE CON GRUPPO ORIFICIO INTERCAMBIABILE CARICA MOP -20 °C (1) CAMPO TEMPERATURE D’EVAPORAZIONE -60 - -25 °C
THERMOSTATIC EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE ASSEMBLY MOP CHARGE -20 °C (1) EVAPORATING TEMPERATURE RANGE -60 -> -25 °C
TEPMOCTATUYECKME KNAMNAHbI PACLUMPEHUA CO B3AUMO3AMEHAEMbIMX OPOCCENBHbLIMW Y3NIAMU C MAKCUMATIbHBbIM PABOYUM OABNTEHUEM
MPWU -20 °C (1) ANA OQUANA30HA TEMNEPATYPbI UCNAPEHUA -60 & -25°C

Attacchi
Connections

o
N catalogo CoeauHuTeNnbHbIE KOHUbI Refrigerame

TS [°C] Confezione
Part number

n° pz
Package pcs

Yepréx Karanory SAE Flare / 0DS / naiiky BHaxnect| DS @ XnapareHt Nt e
pasBanbLioBky SAE 0DS @ [mm [in.]/[aroiim]

out | Equal | Qut Equal Out | Equal
Bbix |YPaBH | Bpix YpaBH Bbix |YpaBH

Disegno

Drawing N° 1o Refrigerant

22341k = R404A - R507
38" | = = = = 3k +120 15
2234 |LE 116 RA404A - R507
o
('
- :
~ 2234168 = = 112 - | R&04A-RS507
(&) 2034I6SE = = 102" | 14" | R&0AA - R507
L. /| - - 3k -60 | +120 15
= 2234IM128 12 = = - | R&04A - R507
2234/M12SE 12 6 - - | R404A - R507

Note:

(1) : gruppo orificio da ordinare separatamente

(1) : orifice assembly to be ordered separately
Mpvmevanwe.

(1): ApoccenbHebl y3en 3aka3blBaeTcs OTAENbHO.
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VALVOLE D’ESPANSIONE TERMOSTATICHE CON GRUPPO ORIFICIO INTERCAMBIABILE CARICA LIQUIDA (1)
CAMPO TEMPERATURE D’EVAPORAZIONE -60 - -25 °C

THERMOSTATIC EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE ASSEMBLY LIQUID CHARGE (1)
EVAPORATING TEMPERATURE RANGE -60 -> -25 °C

TEPMOCTATUYECKUE KNAMAHbI PACLUMPEHWUSA CO B3BAUMO3AMEHAEMbIMU OPOCCENBHBIMU
Y3NAMW OnA XUAKUX XATTAQFEHTOB C AUANA30HOM TEMMEPATYPbI UICNAPEHUA -60 & -25 °C

Attacchi
Connections
Disegno CoepuHUTeNbHbIE KOHLbI Refrigerante
. Part number :
Drawing N° o0 Refrigerant

Yepréx katanory SAE Flare / 0DS / naiiky BHaxnect| (DS XnapareHt
pasBanbLoBky SAE 0DS @ [mm [in.]/[atoiim]

Out | Equal | Qut Equal Out | Equal
Bbix |YPaBH| Bpix YpasH Bbix |YpaeH

Confezione
n° pz

N° catalogo

223914 = RA04A - R507
38 | 12 - - - - 34 -60 | +120 15
2239/4E 116" RA04A - R507
o
L.
==
~
(&)
L.
2239168 - - 12" | - | R&D&A-R507 ==
2239/6SE = = 172" | 14" | R&0AA - R507
.| - - 34 -60 | +120 15
2239IM12S 12 = = - | R&04A - R507
2239IM12SE 12 6 = - | RA404A - R507

Note:

(1) : gruppo orificio da ordinare separatamente

(1) : orifice assembly to be ordered separately
MpumeyvaHme.

(1): ApoccenbHbii y3en 3akasblBaeTcsi OTAENbHO.
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GRUPPI ORIFICI
ORIFICE ASSEMBLIES
OPOCCENEHbIE Y3Jibl

Potenzialita nominali in kW (1)
Rated capacities in kW (1)
HomuHanbHas xonoAonpon3BoauTenbHOCTS, B KBT (1)

N° Catalogo (2)
Part number (2) Campo temperature d’evaporazione
N° no kararory (2) Evaporating temperature range
[lnana3oH Temnepatypb! UCRapeHus
Disegno Valvole con attacchi Valvole Confezione n° pz
Drawing SAE Flare con attacchi 0DS Package pcs
Hepréx Valves with SAE Valves Ynakoska, wt
Flare connections with DS connections -40 > +10 [°C] -60 >-25 [°C]
KnanaHbi ¢ KnanaHbi ¢
COGAMHUTENbHBIMU COEAMHUTENbHBIMM
KOHLamMu nog KOHLIAMV Nog; naiky
Pa3sanbLoeky SAE BHaxnect ODS R22 R407C R404A R507 |  R404A R507
220X 05 04 038 0,38
o
LL. 2200 1.0 09 07 07
=
~ 2201 25 18 1,6 1.6
(<] 2202 35 26 21 21
Ll - 10
_= 2203 52 b6 42 35
2204 8,0 6.7 6,0 49
2205 105 8.6 17 6.0
ﬁ 2206 155 105 9.1 6,6
220X/S 05 04 038 0,38
2200/S 1.0 09 07 07
2201/S 25 18 1.6 1.6
2202/S 35 2,6 21 21
- 10
2203/S 52 46 42 i
2204/S 8,0 67 6,0 L9
2205/S 105 8.6 17 6.0
2206/S 155 105 9.1 6.6
i —
Note: Mpumeyanus.
(1) Le potenzialita nominali, per il campo di temperature - 40 > + 10, sono riferite a: (1). 3HayeHus xonogoNPOBOAMMOCTM AN15 AnanasoHa TemMnepatyp
- Temperatura d’evaporazione Tevap = + 5 °C -40 > +10°C onpenenssoTcs Npu ycrnoBusx:
- Temperatura di condensazione Tcond = + 32 °C - Temnepatypa ucnaperusa Tucnap. = +5 °C,
- Temperatura del liquido all'ingresso della valvola Tlig = + 28 °C - Temnepartypa koHaeHcaum TkoHg. = + 32 °C,
Le potenzialita nominali, per il campo di temperature - 60 > - 25, sono riferite a: - Temneparypa XuakocTvi npy noaaye B knanat Txmg. = +28 °C.
- Temperatura d’evaporazione Tevap = - 30 °C 3Ha4eHuns X0NoAoNpPOBOAMMOCTY AN AnanasoHa Temneparyp - 60 > - 25°C
- Temperatura di condensazione Tcond = + 32 °C OMNpesensoTCs Npu yCrnoBusXx:
- Temperatura del liquido all'ingresso della valvola Tliq = + 28 °C - Temneparypa ucnapenus Tucnap. = - 30 °C,
- Temnepatypa koHpeHcauum TkoHa. = + 32 °C,
(1) Rated capacities, for temperature range - 40 > + 10, are based on: Temneparypa XuakocTv Mpu nofade B knanad Txua,. = +28 °C
- Evaporating temperature Tevap = + 5 °C
- Condensing temperature Tcond = + 32 °C
- Refrigerant liquid temperature ahead of valve Tliqg = + 28 °C
Rated capacities, for temperature range - 60 - - 25, are based on:
- Evaporating temperature Tevap = - 30 °C (2) I gruppi orificio sono forniti completi di filtro
- Condensing temperature Tcond = + 32 °C (2) The assembly orifices are supplied with filter
- Refrigerant liquid temperature ahead of valve Tliq = + 28 °C (2) ApoccenbHble y3nbl NOCTABASIOTCS B KOMMEKTE C (OUNLTPOM.
PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI PER GRUPPO ORIFICIO
FILTERS FOR ORIFICE ASSEMBLY
®UNBTPLI ANA OPOCCENBHbIX Y3N10B

N° Catalogo
Part number

N° no karanory

Disegno Confezione n° pz

Drawing Package pcs
Yepréx Valvole con attacchi SAE Flare Valvole con attacchi 0DS YnakoBka, Wt
Valves with SAE Flare connections Valves with ODS connections
KnanaHbl ¢ CoeAuHNTENbHbIMU KOHL MK KnanaHbl ¢ CoeAuH1TeNbHbIMUA KOHLaMK
noA pasBanbLoeky SAE noA naviky BHaxnect ODS

2290 = 10

- 229018 10

o
L.
= =
~
(&)
L.
e =

—

FASCETTA SERRA BULBO (1)
BULB STRAP (1)
KPEMEXHAS MITAHKA C XOMYTOM (1)

Disegno N° Catalogo Confezione n° pz

Drawing Part number Package pcs
Yepréx N° no karanory YnakoBka, Wt

G9150/Ré1 10

(1) : con vite e dado (1) : with screw and nut (1). YkomnnekToBaHa BUHTaMM 1 raikamm

ADATTATORI ODS
SOLDER ADAPTERS
ADANTOPLI ANl COEAUHEHUSA NMANKOW BHAXIIECT ODS

Attacchi 0DS 0

Connections ODS 0

Disegno N° Catalogo Confezione n° pz

Drawing Part number SR L L O I L L) Package pcs
Yepréx N° no karanory BHaxnect 0DS 0 YnakoBka, Wt
2271/M6S - 6
‘ ‘ 271128 106" -
2271138 38" - °
2271108 - 10

PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE
SOLENOID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE
ONEKTPOMAIMHUTHBIE KNAMAHbI PACLUMPEHUA CO B3AUMO3AMEHAEMbIM OPOCCENEM
iCastel.it

Attacchi
. Ne catalogo i " Connections 3 . :
Disegno Part numbger Tipo orificio CoeanHUTENbHbIE KOHLbI pS TS [°C] Confezione n° pz
Drawing A Orifice type Package pcs
" N° no [bar]
Yepréx Tun gpoccens YnakoBka, Wt
katanory

max
Makc

2028/3501 w | - || -

0 0.010
2028/M10501 S I e I
2028/3502 ¢ - | -

0 ! ' 0017
2026/M10502 - W] -
2028/3503 L I L

03 0023
2028/M10503 o I e B
2028/3504 L I L

04 0,043

TR | 2028IM10S04 - W] -
G 202813505 L I L
05 0065 | 45 | 40 | +100 7
O 2028/M10505 - W] -
| 2028/3506 w | - [ur | -

06 0113
2028/M10506 - L0 |-
202814807 wo| - | | -

] 0.200
2028/M12507 S I e B
202814508 7 R -

08 0230
2028/M12508 e I R B
202614509 | - C -
0281450 . I 58 0250
2026/M12509 R T

Note:

per le potenzialita nominali vedere tabella dei gruppi orificio
for rated capacities see table of the orifice assemblies

CM. HOMMHanbHYI0 X0noAoNpOBOANUMOCTL B Tabnuue
ApoccenbHbIX Y3noB

GRUPPI ORIFICI
ORIFICE ASSEMBLIES
OPOCCENNGHBIE Y3Iibl

Potenzialita nominali (1)

Tipo Rated capacity (1) Confezione
N° catalogo | orificio [kW] n° pz

Disegno e
; Part number | Orifice HoMuHankHast XoNoA0npoM3BoAMTeNbHOCTS (1) Package

Drawing

" N°no type B pes.
Hepréx Karanory Tun [xB] YnakoBa,
occens
& MME R;;’# RA07C | R4T0A |R1234ze|R1254yi| R448A | Radon | Rason | Rasza | 7
9150/R63 01 07 1.0 24 07 12 1.2 0,6 0,6 1.0 11 0,6 09
9150/R64 02 15 208 L9 15 24 23 12 11 20 23 13 18
—— >
_ 9150/R65 03 17 25 57 17 28 27 14 13 24 27 15 21
(T T0 T [somes 04 28 | 40 | 93 | 28 | 45 | &k | 22| 21| 39 | 43 | 24 | 35
9150/R67 05 48 6,8 15.9 48 11 15 38 37 6,6 14 41 59 10
9150/R68 06 6,7 94 21 6,6 107 105 ) 51 9.2 10,2 57 82
% 9150/R69 07 10,5 149 349 105 168 16,5 8.4 8,0 14,6 16,2 9.0 13,0
9150/R78 08 127 | 180 | 420 | 126 | 203 | 199 | 101 9.6 175 | 190 | 108 | 156
9150/R79 09 141 19.9 46,5 14,0 225 21 1.2 107 19.4 21,6 12,0 173
Note:
(1) Le potenzialita nominali sono riferite a: Mpumeyvanwe.
- Temperatura d’evaporazione Tevap = + 5 °C (1) HoMuHanbHas xonoaonpoun3BoanNTENbHOCTL ONPEAENSETCS NPU YCIIOBUSAX:
- Temperatura di condensazione Tcond = + 32 °C - Temnepatypa ucnapenusi Tucnap. = + 5 °C,
- Temperatura del liquido all’ingresso della valvola Tlig = + 28 °C - Temnepatypa KoHAaeHcaumm TkoHa. = + 32 °C,

(1) Rated capacities are based on: - Temnepartypa XWaKoCTU Npu noaadye B knanaH Txwva. = + 28 °C.

- Evaporating temperature Tevap = + 5 °C
- Condensing temperature Tcond = + 32 °C
- Refrigerant liquid temperature ahead of valve Tliq = + 28 °C

PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE PER BASSISSIMA TEMPERATURA
SOLENOID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE FOR VERY LOW TEMPERATURE
SNEKTPOMATHUTHBIE KNANAHbI PACLUIMPEHWSA CO B3AUMO3AMEHSIEMbIM IPOCCENE [N1l OYEHb HU3KOW TEMMEPATYPbI

iCastel.it
Attacchi Potenzialita .
N° catalono Tipo Connections nominali (1) : CO[[]ILEU;JHE
Disegno 9 orificio CoeAvHHTENbHbIE KOHLbI Rated capacity TS [°C] P
g Part number i Package
Drawing N° o Orifice (1) [kw] pes
Yepréx S type HomuHanbHas YnaKoska,
Tun ppoccens XONOAONp-Th T
(1)xBT]
2028R/3501 38" - 112 -
01 0,010 15
2028R/M10S01 - 10 - 12
2028R/3502 38" - 12" -
02 0,017 30
2028R/M10S02 - 10 - 12
h 2028R/3503 38" - 12 -
03 0,023 35
2028R/M10S03 - 10 - 12
2028R/3S04 o 3/8 - 12" - 0063 57
T3 | 2028RIM10S04 - 10 - 12 ’ '
2028R/3505 0 38" - 112 - 0065 98 5 | -0 " "
I g - +
2028R/M10S05 - 10 - 12
| 2028RI3506 38" - 112" -
06 0113 135
2028R/M10S06 - 10 - 12
2028R14S07 112 - 5/8" -
07 0,200 214
2028R/M12S07 - 12 - 16
2028R/4S08 112 - 5/8" -
08 0,230 258
2028R/M12S08 - 12 - 16
2028R/4S09 112 - 5/8" -
09 0,250 28,6
2028R/M12S09 - 12 - 16
Note:
(1) Le potenzialita nominali sono riferite a: Mpumevanwe.

- Temperatura d’evaporazione Tevap = + 5 °C

- Temperatura di condensazione Tcond = + 32 °C

- Temperatura del liquido all'ingresso della valvola Tlig = + 28 °C
(1) Rated capacities are based on:

- Evaporating temperature Tevap = + 5 °C

- Condensing temperature Tcond = + 32 °C

- Refrigerant liquid temperature ahead of valve Tliq = + 28 °C

PRODUCTS CATALOGUE
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(1) HomuHanbHas xonoaonpov3BoAUTENbHOCTbL ONPeaenseTcs npu ycnoBusix:
- Temnepatypa ucnapenus Tucnap. =+ 5 °C,

- Temnepatypa KoHgeHcauun TkoHa. = + 32 °C,

- Temnepatypa XuakocT npu nogaye B knanaH Txug. = + 28 °C.
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BOBINE
COILS

KATYLLUKA n

iCastel.it

Connettori
Tensione Connections

Frequenza
N° catalogo | Voltage CoepuhuTenu L
Part number V] Frequency Confezione n° pz

o [Hz] Package pcs
N° no Hanpsixe- 4 v
KaTano T actota | Grado di protezione IP 65 Grado di protezione IP 68 JELRETE, [
i I
[B] (Mu] Degree of protection IP 65 Degree of protection IP 68
CreneHb 3awuTb! IP 65 CreneHb 3awmtb! IP 68

Disegno
Drawing
Yepréx

9160/RA2 (1) | 24AC. 50
9160/RA4 (1) | 110AC. 50
9160/RA6 (1) | 220/230 AC. 50 9150/R02 9155/R01
90
9160/RA7 (1) | 240AC. 50 9900/X66 9155/R02
9160/RD1 (1) 12D.C. -
9160/RD2 (1) 24D.C. -
o
L.
=
~
(b 9320/RA6 2201230 50 18
L. 9150/R02
_= 9320/RD1 12D.C. - - 18
9900/X66
9320/RD2 24D.C. - 18

(1): bobina dotata di ricambio G9150/R97
(1): coil with spare part G9150/R97
(1): kaTywka ¢ 3anacHow Yactbto G9150/R97

CONNETTORI
CONNECTORS
COEONHUTENN

iCastel.it

Lunghezza cavo

Disegno N° catalogo Grado di protezione Confezione n° pz
’ . Cable length
Drawing Part number Degree of protection Package pcs
. o [lnuHa kabens
Yepréx N° no karanory CreneHb 3awuThl (m] YnakoBka, Wt
9150/R02 - 240
IP 65
3 9900/X66 1 100
—
9155/R01 - 120
(.
=L IP65/1P 68
9155/R02 1 1
s
N
PRODUCTS CATALOGUE
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SISTEMA “SMART CONNECTOR”

CUCTEMA SMART CONNECTOR n

“SMART CONNECTOR” SYSTEM
iCastel.it

Potenza
Power

N° catalodo Tensione Frequenza (W]

Disegno 9 Voltage Frequency Mowwocte Confezione n° pz
. Part number [B1]

Drawing N° o V] [Hz] Package pcs

Yepréx Hanpsxenue Yactota YnakoBka, wt
Kkaranory

esercizio awio
(B] (Mu] working start
pabovas 3anycka

(W] /[B] [W] / [B1]

9910/RD1 12VbC - 130 3 50 12

9910/RD2 24\DC - 130 5 50 12

9910/RA2 24VAC 50/60 200 7 50 12 o
L.

9910/RA6 220VAC 50/60 200 7 50 12 =
~

9910/RA7 240VAC 50/60 200 7 50 12 (L)
Ll
=

PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI SAE FLARE SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES SAE FLARE CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMATNBHO-3AKPbITBIE NEKTPOMATHUTHBIE KNANAHbI C COEAUHUTENBHBIMU KOHLAMU NOJ PA3BANBLIOBKY SAE BE3 KATYLLEK

Attacchi
SAE Flare T8 [°C]

N° Catalogo | Tipo Bobina Connections

; Confezione n°® pz
Operating principle Drawing Parl’}.ll:]rgber SRl S Package pcs

MpuHuun geicTeuA Yepréx LB CoeAnHuTenbHbIe YnakoBka, Wt
karanory (1) KOHLBI 1104
pa3BanbLoBKy
SAE

Principio di funzionamento Disegno

1020/2S ﬂg 16 018
Azione diretta
. . HM2
Direct acting M3 45 =35 | +110 18
Mpsmoe pevicTBue HM&
1020/3S 38" 023
CM2
E 1064/3S 38"
=
~ 0.80 45 =35 | +105 18
(<)
Ll 1064/4S 1
=
Servocomando
a membrana
1070/4S HiF2 1 2,20
Diaphragm HF3
pilot operated HM2 g
M3 45 35 | +105 24
Mem6paHHbiit 1070/58 g:’z‘ 5/8” 261
UCTONHUTENbLHBIN
MeXaHu3m
1090/5S 5/8" 3.80
45 =35 | +105 14
1090/6S b 4,80
1034/3S 38"
1.00 45 =35 | +110 18
1034/4S 17
Servocomando
a pistone
HF2 "
. . 1040/4S 112 2,40
Piston pilot HF3
operated HM2 i
M3 45 35 | +110 24
MopuHeBoit 1040/55 ﬂm 5/8" 3,00
NCNONHUTENBHbIN
MeXaHU3m
1050/5S 5/8" 3.80
45 =35 | +110 14
1050/6S b 4,80
(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be mounted on the valves
(1) : KaTyLLKK, KOTOpblE MOTYT MOHTMPOBATLCA Ha KnanaHax
PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI SAE FLARE CON BOBINA 220/230 VAC (A6), 240 VAC (A7)

N.C. SOLENOID VALVES SAE FLARE CONNECTIONS WITH COILS 220/230 VAG (A6), 240 VAC (A7)

HOPMAINbHO-3AKPbITbIE ANIEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI C COEAVNHUTESIbHBIMA KOHLIAMW NMOA PA3BANBLIOBKY SAE,
C KATYLLKOW 220/230 B MEPEMEHHOIO TOKA WU (A6), 240 B MEPEMEHHOTI'O TOKA (A7)

Attacchi
SAE Flare TS [°C]

N° Catalogo | Tipo Bobina Connections

. Confezione n° pz
Operating principle Drawing Parl"lljl:]n;ber Lol SlEE Package pcs

MpuHuun peicTeusA Yepréx L G I CoeaHuTenbHble Ynakoska, Wt
Katanory (1) KOHLBI 1Iog
pa3BanbLoBKy
SAE

Principio di funzionamento Disegno

| ) 1020/2A6
: 116 0,18
Azione diretta =1 1020/2A7
Direct acting — HF2 45 =35 | +110 18
lMpsamoe pencteue — 102013A6
38" 023
1020/3A7
1064/3A6 (=]
38" LL
1064/3A7 ==
0.80 45 | =35 | +105 18 ~
1064/6A6 (<]
112 L
1064/6A7 o
Servocomando
a membrana 1070/4A6
112 2,20
Diaphragm pilot 1070/6A7
operated HF2 45 -35 | +105 2
1070/5A6
Mem6paHHbIi 5/8" 2,61
MCMOMNHUTENbHbIN 1070/5A7
MeXaH13M
1090/5A6
5/8" 3,80
1090/5A7
45 | -35 | +105 14
1090/6A6
34" 4,80
1090/6A7
1034/3A6
38"
= 1034/3A7
1,00 45 | -35 | +110 18
1034/4A6
112
° 1034/5A7
Servocomando
a pistone — 1040/6A6
- 112 2,40
Piston pilot = 1040/4A7
operated — HF2 45 =35 | +110 2
1040/5A6
MopuuHeBo# 5/8" 3,00
MCNONHUTENbHbIN 1040/5A7
MeXaHu3m
1050/5A6
L 5/8" 3,80
— 1050/5A7
45 | -35 | +110 14
1050/6A6
34" 4,80
H 1050/6A7

(1): bobine montate sulle valvole
(1): coils mounted on the valves
(1): KaTyLIKX MOHTUPYIOTCSI Ha KnanaHax

PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMANbHO-3AKPbITBIE AIEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C COEAWHUTENBHLIMU KOHLIAMM NOJ, MAVKY BHAXTECT ODS BE3 KATYLLEK

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoepuHuTenbHble
Coil Type | KoHLbI NoA Naiiky

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
MpuHUMN geiicTBUA Yepréx N° no karanory

Confezione n° pz
Package pcs

Tun katywku | BHaxnect ODS @ s

1028/28 HF2 114 - 0,15
Azione diretta 1028/2S.E ::1:; 16" -
Direct acting M3 45 | -35 |+110 24
MpsiMoe AeiicTBYE 1028/3S HMA 38" - 023
ozemies | M2 B T
o :ﬁ: 1068/3S 38" -
é 1068/M10S - 10
~ 0,80 45 | -35 | +105 24
T) 1068/M12S - 12
Ll
= 1068/4S 112" -
1078/M12S - 12
2,20
Servocomando 1078/45 HF2 1 -
a membrana HF3 - 45 | -35 |+105 17
1078/5S HM2 5/8 16
Diaphragm HM3 2,61
pilot operated 1079/7S HM& 718" 2
CM2
Mem6paHHbIi 1098/5S 5/8" 16 3.80
VCNONHUTENbHBIN 1098/68 0 _ 4,80
MeXaHW3M 45 | -35 |+105 14
1098/7S /8" 22
570
1099/9S 1.1/8" -
1078/9S 1.1/8" -
10,00 45 | -35 | +105 1
10791118 1.3/8" 35
(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be mounted on the valves
(1) : KaTyLLKKM, KOTOPblE MOTYT MOHTUPOBATLCS Ha KnanaHax
PRODUCTS CATALOGUE

34 GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU



VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMANbHO-3AKPbITBIE 3IEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C COEAWHUTENBHLIMU KOHLIAMM NOJ, MAUKY BHAXTIECT ODS BE3 KATYLLEK

Attacchi ODS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoeguHuTENbHbIE
Coil Type | KoHUbI NoA Naitky

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
MpuHuMN AeicTBUA Yepréx N° no karanory

Confezione n° pz
Package pcs

Tun katywku | BHaxnect ODS @ o g

i 1038/35 38" -
1038/M10S - 10
1,00 45 =35 [+110 2%
1038/M12S - 12
1038/4S 12" -
1048/M12S - 12
2,40 (e ]
108148 wo| - =
45 -35 | +110 14 ~
1048/5S 5/8" 16 T)
300 L
1049/7S 718" 22 =
Servocomando
a pistone "
p! 1058/5S HF2 518 16 3.80
Piston pilot 1058165 :;32 wo | - | 48
operated T 45 | =35 [+110 14
1058/7S HMa 718" 22
MopHeBon M2 570
MCNONTHUTENbHbIN 1059/9S 1.1/8" -
MeXaHUu3mM
1098/9S 1.1/8" -
10
1099/11S 1.3/8" 35
10781118 1.3/8" 35
1079113S 1.5/8" - 16
45 =35 [+110 1
1079/M42S - 42
1078135 1.5/8" -
1078/M42S - 42 25
1079/17S 2.1/8" 54

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be mounted on the valves
(1) : KaTyLLKM, KOTOpPblE MOTYT MOHTUPOBATLCSA Ha KrnanaHax

PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI ODS CON BOBINA 220/230 VAC (A6), 240 VAC (A7)

N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITH COILS 220/230 VAC (A6), 240 VAC (A7)

HOPMANbBHO-3AKPbITBIE AIEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C COEAWHUTENbHLIMA KOHLIAMU NOJ, MAWKY BHAXTECT ODS,
C KATYLUKOW 220/230 B MEPEMEHHOIO TOKA (A6) UM 240 B NEPEMEHHOI'O TOKA (A7)

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | Coeaunutenshble TS [°C]
Coil Type | KoHLbI NoA Naiiky
Tvn Katywky | BHaxnect ODS @

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Operating principle Drawing Part Number
MpuHuMn geiicTBuA Yepréx N° no karanory

1028/2A6
1028/2A7

— 1028/2A6.E 1/4"
A.zione difetta s 1028/2A7.E
Direct acting __ HF2 45 | -35 | +110 2
Mpsmoe aeicTamne — 1028/3A8 38" i 0.3
1028/3A7

1028/M10A6
1028/M10A7
1068/3A6
3 1068/3A7
1068/M10A6
1068/M10A7
1068/M12A6
1068/M12A7
1068/4A6
1068/4A7
1078/M12A6
— 1078/M12A7 -
L 1078/4A6 "
— 1078/4A7
1078/5A6
1078/5A7
1079/7A6
1079/7A7
1098/5A6
1098/5A7
1098/6A6
1098/6A7
1098/7A6
1098/7A7
1099/9A6
1099/9A7
1078/96
1078/9A7
1079/11A6
1079/11A7

1/4" - 0,15

3/8"

080 | 45 | -35 |+105 24

12"

Servocomando 45 | -35 | +105 17

a membrana

5/8" 16
HF2 2,61
7/8" 22

Diaphragm
pilot operated

MemGpaHHbI#
UCMOMHUTENbHBIN

5/8" 16 3,80
MeXaH13M

3/4" - 4,80

45 | -35 | +105 14

78" 22

5,70

1.1/8"

1.1/8"

10,00 | 45 | -35 [+105 1
1.3/8" 35

(1): bobine montate sulle valvole
(1): coils mounted on the valves
(1): KaTyLKX MOHTUPYIOTCSI Ha KnanaHax
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VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI ODS CON BOBINA 220/230 VAC (A6), 240 VAC (A7)

N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITH COILS 220/230 VAC (A6), 240 VAC (A7)

HOPMANbHO-3AKPbITBIE 3IEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C COEAWHUTENbHLIMU KOHLIAMM NOJ, MAWKY BHAXTECT ODS,
C KATYLUKOW 220/230 B MEPEMEHHOIO TOKA (A6) UNY 240 B NEPEMEHHOT'O TOKA (A7)

Attacchi 0DS 0
Connections ODS 0
Tipo Bobina | CoeguHuTENbHbIE
Coil Type | KoHLbI NoA naitky
Twun KaTywky | BHaxnect ODS @

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Operating principle Drawing Part Number
MpuHumn geitcTauna Yepréx N° no katanory

1038/3A6
= 1038/3A7

— 24
1038/M10A6 10
1038/M10A7
1038/M12A6
HJ 1038/M12A7
1038/4A6
1038/4A7
1048/M12A6
 i— 1048/M12A7
1048/4A6
1048/4A7
1048/5A6
1048/5A7
1049/7A6
1049/7A7
1058/5A6
Servocomando 5/8" 16 3,80
a pistone 1058/5A7
1058/6A6 .
Piston pilot = 3/4 - 4,80
1058/6A7

operated HF2 45 | 35 | +10 1
1058/7A6
| n

MopwHeBoW 1058/7A7

5 5,70
UCMONHUTENBHBIN 1059/9A6

MeXaHu3M T 1.1/8"
1098/9A6
1098/9A7
1099/11A6
1099/11A7
1078/11A6
1078/11A7
1079/13A6
1079/13A7
1079/M42A6
1079/M42A7
1078/13A6
1078/13A7
1078/M42A6
1078/M42A7
1079/17A6
1079/17A7

1,00 | 45 | -35 | +110

12

12"

12

2,40

o
Ll
= =
~
(&)
LL.
e =

17"

45 | -35 | +110 14

5/8" 16

3,00

7/8" 22

1.1/8"

10

1.3/8" 35

1.3/8" 35

1.5/8" > 16

45 | -35 | +110 1

42

1.5/8"

42 25

2.1/8" 54

(1): bobine montate sulle valvole
(1): coils mounted on the valves
(1): KaTyLUKN MOHTUPYIOTCS Ha KnanaHax
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI SAE FLARE SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES SAE FLARE CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMAINbHO-3AKPbITbIE ANIEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI C COEANHUTESIbHBIMU KOHLAMU NOJ, PA3BANbBLIOBKY SAE BE3 KATYLLEK

Attacchi
SAE Flare TS [°C]

N° Catalogo | Tipo Bobina Connections
Part Number |  Coil Type SAE Flare

Principio di funzionamento Disegno
Operating principle Drawing
MpuHuyn geitcTaus Yepréx

Confezione n° pz
Package pcs

[ 3|
N° no Tun Katywkk | coenumurenshsie | [MN/H] ST, T

KaTanory (1) KoHL{bI MoA

pa3BanbLoBKY
SAE

1020N/2S :g 116" 0,18
Azione diretta s
Direct acting HM3 45 -40 | +130 18
Mpsimoe pgenctBue HM4
1020N/3S 38" 023
CM2
G
E 1064N/3S 38"
=
~ 0,80 45 -40 | +120 18
(<]
L. 1064N/4S 12
=
Servocomando
a membrana
. 1070N/4S HF2 12 2,20
Diaphragm HF3
pilot operated HM2 _
M3 45 40 | +120 24
MemGpaHHb1it 1070N/58 gm 5/8" 261
MCMOMNHUTENbHbIN
MeXaH13M
1090N/5S 5/8" 3,80
45 -40 | +120 14
1090N/6S 34" 4,80
1034N/3S 38"
1.00 45 -40 | +120 18
1034N/4S 12
Servocomando
a pistone F2
. . 1040N/4S 12" 2,40
Piston pilot HF3
operated HM2 _
M3 45 40 | +120 24
MopwHesoit 1040N/5S gm 5/8" 3,00
MCMONHUTENbHbIN
MeXaHU3M
1050N/5S 5/8" 3,80
45 -40 | +120 14
1050N/6S 34" 4,80
(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole NB: Non impiegare con R22
(1) : coils that can be mounted on the valves NB: No use with R22
(1) : KaTyLwKn, KOTOPbIE MOTYT MOHTUPOBATLCS Mpumeyanne. 3anpelyeHo ncnonb3osatb ¢ R22
Ha KnanaHax
PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI SAE FLARE CON BOBINE 220/230 VAC (A6)

N.C. SOLENOID VALVES SAE FLARE CONNECTIONS WITH CGOILS 220/230 VAC (A6)

HOPMATNbHO-3AKPbITBIE ANIEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI C COEAUHUTENIbHBIMA KOHLIAMW MOA PA3BATBLIOBKY
SAE C KATYLUKAMW 220/230 B AC (A6)

Attacchi
SAE Flare TS [°C]
N° Catalogo | Tipo Bobina Connections

Part Number | Coil Type SAE Flare
)

Principio di funzionamento Disegno
Operating principle Drawing

Confezione n° pz
Package pcs

MpuHuun geiicTaus Yepréx (Rl CoepuHuTenbHble YnakoBka, Wt

KaTanory (1) KOHUB! 1107

pa3BanbLOBKy
SAE

1020N/2A6 116"
Azione diretta =
Direct acting HF2 018 45 -40 | +130 18
Mpsimoe pencTBue —
1020N/3A6 38"
. (=]
1064N/3A6 38 Ll
=1 =
T 0,80 45 -40 | +120 18 ~
e
1064NI4AG 12
=
Servocomando
a membrana —
1070N/4A6 12
Diaphragm
pilot operated HF2 220 | 45 | -40 | +120 %
MemGpaHHbit 1070N/5A6 5/8"
MCNONHUTENbHbIN
MeXaHu3M
1
1090N/5A6 5/8"
380 45 -40 | +120 14
1090N/6A6 34"
L
1034N/3A6 38"
1,00 45 -40 | +120 18
1034N/4AG 12
Servocomando
a pistone
1040N/4A6 12"
Piston pilot
operated HF2 2,40 45 -40 | +120 24
MopHeBoi 1040N/5A6 5/g"
MCMOMNHUTENbHbIN
MeXaHU3M
i
1050N/5A6 5/8"
= 3.80 45 -40 | +120 14
1050N/6A6 34"
(1) : bobine montate sulle valvole NB: Non impiegare con R22
(1) : coils mounted on the valves NB: No use with R22
(1): KaTyLIKN MOHTUPYIOTCS Ha KnanaHax MpymevaHye. 3anpelleHo ncnonb3osatb ¢ R22
PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES 0DS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMANbHO-3AKPbITBIE AIEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C COEAWHUTENbHLIMU KOHLIAMM NOJ, MAWKY BHAXTIECT ODS BE3 KATYLLEK

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoeguHuTENbHbIE
Coil Type | KoHLbI NoA natky
BHaxnect ODS @

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Operating principle Drawing Part Number
TMpuHUMN gelicTBuA Yepréx N° no karanory

1028N/2S HF2 1/4" - 0,15
_ 1028N/2S.E A I R Y
Azione diretta 45 | -40 | +130 2
Direct acting 1028N/38 :m | - |0
n .
IR 1028N/M10S CM2 : 0 |02
o im 1068N/3S 3/8"
L
= 1068N/M10S - 10
~ 080 | 45 | -40 | +120 2
(&b 1068N/M12S - 12
Ll
=S 1068N/4S "
1078N/M12S - 12 2,20
1078N/4S 12" - 2,20
Servocomando 45 | -40 | +120 17
a membrana 1078N/5S 5/8" 16 2,61
HF2
Diaphragm 1079N/7S HF3 78 | 2 |26
pilot operated HM2
1098N/55 R N IR
MemGpaHHbI M2
UCTONHUTENBHbIN 1098N/6S 38" - 4,80
MeXaHWU3M 45 | -40 | +120 14
1098N/7S 7/8" 22 5,70
1099N/9S 1.1/8" - 5,70
1078N/9S 1.1/8"
10,00 | 45 | -40 | +120 1
1079N/11S 1.3/8" 35
(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole NB: Non impiegare con R22
(1) : coils that can be mounted on the valves NB: No use with R22
(1) : KaTyLWwKK, KOTOPblE MOFYT MOHTUPOBATLCSA MpumeyaHne. 3anpeLyeHo ncnonb3osatb ¢ R22
Ha KnanaHax
PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITHOUT COILS

HOPMANbBHO-3AKPbITBIE 3IEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C COEAWHUTENBHLIMU KOHLIAMM NOJ, MAVKY BHAXJIECT ODS BE3 KATYLLEK

Principio di funzionamento

Disegno
Drawing
Yepréx

Operating principle
TMpuHuMN geiicTena

Attacchi 0DS 0
Connections ODS 0
CoepvHuTENbHbIE
KOHLbI 1104 Naiky

BHaxnect ODS @

Tipo Bobina
Coil Type
Tun KaTywkm

(1)

N° Catalogo
Part Number
N° no katanory

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

N 1038N/38 3/8"
1038N/M10S 10
1,00 | 45 | -40 | +120 24
1038N/M12S 12
1038N/4S 12"
1048N/M12S 12 2,40
(=]
D L.
1048N/4S 1/2 2,40 =T
45 | -40 | +120 14 ~
1048N/58 5/8" 16 3,00 (L)
Ll
1049N/7S 7/8" 2 | 3,00 = =
Servocomando
a pistone 1058N/5S W2 5/8" 16 3,80
Piston pilot 1058N/6S :&i 314" 4,80
operated HM3 45 | -40 | +120 14
1058N/78 HM4 M| 2 | 570
MopwHeBoW CM2
MCNOMHUTENbHBIN 1059N/9S 1.1/8" 5,70
MeXaHu3M
1098N/9S 1.1/8" 10
1099N/11S 1.3/8" 35 10
1078N/11S 1.3/8" 35 16
1079N/138 1.5/8" 16
45 | -40 | +120 1
1079N/M42S 42 16
1078N/13S 1.5/8" 25
1078N/M42S 42 25
1079N/17S 2.1/8" 54 25

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be mounted on the valves

(1) : KaTyLwKK, KOTOPblE MOFYT MOHTUPOBATLCSA
Ha KnanaHax

PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI ODS CON BOBINA 220/230 VAC (A6)

N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITH COIL 220/230 VAC (A6)

HOPMANbBHO-3AKPBITBIE ATIEKTPOMAIHUTHBIE KITAMAHBI C COEAVHUTENbBHLIMU KOHLIAMM NOJ, MAUKY BHAXNECT
ODS C KATYLUKAMW 220/230 B AC (A6)

Attacchi 0DS @

Tk e Connections 0DS @

Coil Type

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo Confezione n° pz
Operating principle Drawing Part Number KOHLbI NI0A NaiiKy Package pcs
TMpyHLMN peitcTBUA Yepréx N° no katanory BHaxnect ODS @ YnaKoBKa, T

1028N/2A6 1/4" = 0,15
Y i—
Azione diretta . 1028N/2A6. 14" - |om
Direct acting HF2 45 | -40 | +130 24
npﬂmoe Aeﬁc-rB“e — 1028N/3A6 3/8" - 0,25
1028N/M10A6 @ 10 0,23
| 1068N/3A6 3/8"
1068N/M10A6 - 10
() 080 [ 45 | -40 | +120 24
L 1068N/M12A6 - 12
=
=~ 1068N/4A6 12"
o
1078N/M12A6 - 12 2,20
=
Servocomando 1078N/4A6 12" - 2,20
a membrana 45 | -40 | +120 17
1078N/5A6 5/8" 16 2,61
Diaphragm HF2
pilot operated 1079N/7A6 7/8" 2 | 26
MeM6paHHbIM 1098N/5A6 5/8" 16 3,80
VCTONHUTENbHbIV
TETETTIEL 1098N/6A6 3/4" - 4,80
45 | -40 | +120 14
1098N/7A6 7/8" 22 5,70
1099N/9A6 1.1/8" = 5,70
1078N/9A6 1.1/8"
10,00 | 45 | -40 | +120 1
1079N/11A6 1.3/8" 35
1038N/3A6 3/8"
2
1038N/M10A6 - 10
Servocomando 1,00 | 45 | -40 | +120
a pistone 1038N/M12A6 - 12
17
Piston pilot 1036N/4A6 12"
operated HF2
B 1048N/M12A6 - 12 2,40
MopwHeBow )
UCMOMHUTENbHBIN i 1048N/4A6 1/2" - 2,40
MeXaHu3M 45 | -40 | +120 14
1048N/5A6 5/8" 16 3,00
1049N/7A6 7/8" 22 3,00
(1) : bobine montate sulle valvole NB: Non impiegare con R22
(1) : coils mounted on the valves NB: No use with R22
(1): KaTyLKN MOHTUPYIOTCS Ha Mpumevanue. 3anpelyeHo
KnanaHax ncnonb3oBatb ¢ R22
PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI ODS CON BOBINA 220/230 VAC (A6)

N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITH COIL 220/230 VAG (A6)

HOPMATbHO-3AKPBITBIE IMEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHbI C COEAUHUTENbHBLIMU KOHLIAMM NMOJ MAWKY BHAXTIECT
ODS C KATYLUKAMW 220/230 B AC (A6)

Attacchi 0DS @

Tipo Bobina
Coil Type

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
MpuHuMn geicTauA Yepréx N° no karanory

Confezione n° pz
KOHLIbI MO Naiky Package pcs

Tun KaTYWKA | o oxnecr ODS @ YnaKoBKa, wr

()

1058N/5A6 5/8" 16 3,80
1058N/6A6 3/4" - 4,80
45 -40 | +120 14
1058N/7A6 7/8" 2 5,70
Servocomando 1059N/9A6 1.1/8" - 5,70
a pistone
1098N/9A6 1.1/8" - 10
G 1099N/11A6 138 | 3% | 10
operated HF2
1078N/11A6 1.3/8" 35 16
MopwHeBoN
T 1079N/13A6 1.5/8" = 16 E
45 -40 | +120 1 =
MeXaHu3M 1079N/M42A6 - 42 16 ~
T o
1078N/13A6 1.5/8 25 L
1078N/M42A6 - 42 25 L
1079N/17A6 2.1/8" 54 25
(1) : bobine montate sulle valvole NB: Non impiegare con R22
(1) : coils mounted on the valves NB: No use with R22
(1): KaTyLLKN MOHTUPYHOTCS Ha MpumevaHue. 3anpelyeHo
KrnanaHax ncnonb3oBatb ¢ R22

VALVOLE SOLENOIDE PULSATE PER BY-PASS GAS CALDO E INIEZIONE DI LIQUIDO
PULSE SOLENOID VALVES FOR HOT GAS BY-PASS AND LIQUID INJECTION
MMNYNbCHBLIE ANEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI A151 NEPEMYCKA FOPAYEO FA3A U BNPbICKUBAHUA XUAKOCTH

Attacchi ODS @
. . | Connections 0DS @ | gy
Principio di funzionamento Disegno Ne Catalogo Tlé]:ilBTo b':a CoepuHuTenbHble Confezione n° pz
Operating principle Drawing Part Number YPE | KoHup! noA naiiky Package pcs
MpMHLMN peicTBuS Yepréx N° no katanory BHaxrniecT ODS @ YnaKoBka, wt

1328N/25020 1/4" - 0,15 24
1328N/25030 HF2 1/4" - 0,23 2
Azione direta 328N/35020 el | - |om "
Direct acting HM3 . 45 | -40 | +150
MpsAmoe AeiicTave 1328N/35030 HMA 3/8 - 0,23 24
1328N/M10S020 CM2 . 10 0,15 2
1328N/M10S030 - 10 0,23 24
) 1338N/35065 HF2 3/8" - 2
Servocomando a pistone HF3
i i 1338N/M10S065 - 10 24
Piston pilot oE)erated :mg 100 | 45 | 40 | +150
MopHeBo# 1338N/M125065 HMA - 12 24
YCnOMHUTENbHb I 1338N/45065 CM2 12" - 2
MeXaHu3m

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole NB: Non impiegare con R22

(1) : coils that can be mounted on the valves NB: No use with R22

(1) : KaTyLwku, KOTOpble MOryT MOHTUpoBaTbCA  lNpumedaHue. 3anpeLleHo ncnomnb3oBaTb ¢ R22
Ha KnanaHax
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VALVOLE SOLENOIDI N.A. ATTACCHI SAE FLARE SENZA BOBINA
N.0. SOLENOID VALVES SAE FLARE CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMANBHO-OTKPbITBIE ANEKTPOMAIHUTHBIE KNAMAHBLI C COEAWHUTENBHBLIMW KOHLIAMU MO PA3BAJIbLIOBKY SAE, BE3 KATYLLKK

Attacchi SAE Flare

Principio di funzionamento Disegno P | Al G LT SRR B Confezione n° pz
op . D g Part Number |  Coil Type CoepuHuTeNbHbIE Pack p
s eorin Nmo | Tanwryue | ronusinon T
A katanory (1) pasBanbLOBKY '

SAE
1164/3S 3/8" 080 | 45 -35 | +105 24
Servocomando
a membrana
: 1170/4 178 220
Diaphragm
pilot operated HM3 45 -35 | +105 2
MeM6paHHbIM 1170/58 5/8" 2,61
MCMOMHUTENbHBIN
MexaHu3m
1190/58 5/8" 3,80
45 -35 | +105 14
1190/6S 3/4" 4,80
1134/3S 3/8" 1,00 | 45 -35 | +110 24
Servocomando
a pistone 1140/4S 12" 2,40
Piston pilot
operated HM3 45 -35 | +110 2
MopuwHeBo# 1140/58 5/8" 3,00
MCMOMHUTENbHBIN
MexaHu3m
1150/58 5/8" 3,80
45 -35 | +110 14
1150/6S 3/4" 4,80
Note:

Le valvole NA sono state progettate per il funzionamento con bobine in corrente continua.

Per applicazioni con alimentazione a 220/230 V AC utilizzare la bobina 9120/RD6 con il connettore 9150/R45

The N.O. valves have been designed to work only with direct current coil.

To use them with an alternate current supply it’s necessary to mate the N.0. valve with the 9120/RD6 coil and the connector 9150/R45
MpumeyaHwe.

HopmarnbHo-0TKpbITbIe KnanaHbl NpefHa3adyakTcs Anst SKCnryaTaumm ¢ KaTyLkaMu Npy NoCTOsIHHOM TOKe.

[ns akcnnyataummn npy anektponutanum ¢ 220/230 B nepemMeHHOro Toka cneayeT ucnonb3osath kaTywky 9120/RD6 n
coeaunHuntensb 9150/R45.

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be mounted on the valves
(1) . KaTyLlKu1, KOTOpble MOryT MOHTUPOBATbCA Ha KnanaHax

PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDI N.A. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.0. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMANbHO-OTKPbITBIE ANEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI C COEAUHUTENBHBIMU KOHLIAMUW MOJ MAUKY BHAXTNECT ODS, BE3 KATYLLKU

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoeaunuTenbHble
Coil Type | KoHLbI NoA Naiiky

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
MpvHuMN geiicTBUA Yepréx N° no karanory

Confezione n° pz
Package pcs

Tun katywku | BHaxnect ODS @ g

1168/3S 3/8" -
HM3 0,80 | 45 | -35 [+105 2
1168/M10S - 10
1178/M12S - 12
2,20
1178/4S HM3 12" - 45 -35 | +105 14
1178/5S 5/8" 16 2,61
Servocomando
a membrana
Diaphragm
pilot operated
T 1198/58 5/8 16 3,80
VCMNONHUTENLHBIN 1198/6S HM3 3/4" - 4,80 45 | -35 [+105 14
L ELLEL 1198/78 78" | 2 | 570
1178/9S | HM3 | 1.1/8" | - | 10,00 | 45 |-55 |+105| 1
Note:

Le valvole NA sono state progettate per il funzionamento con bobine in corrente continua.

Per applicazioni con alimentazione a 220/230 V AC utilizzare la bobina 9120/RD6 con il connettore 9150/R45

The N.O. valves have been designed to work only with direct current coil.

To use them with an alternate current supply it’s necessary to mate the N.O. valve with the 9120/RD6 coil and the connector 9150/R45

Mpumevanue.

HopmanbHo-OTKpbITbIE KnanaHbl NpeaHa3avarTcs Ans 9KCnnyaTauuy ¢ kaTyLukamu npy NOCTOSHHOM TOKE.

[ns akcnnyataummn npu anektponutanum ¢ 220/230 B nepemeHHoro Toka cnegyet ucnonb3osath katywky 9120/RD6 n coegnHutens 9150/R45.

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be mounted on the valves
(1) : KaTyLLKW, KOTOPbIE MOTYT MOHTUPOBATLCS Ha KnanaHax
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VALVOLE SOLENOIDI N.A. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.0. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMANbHO-OTKPbITHIE 3NEKTPOMATHUTHBIE KNANAHbI C COEUHUTENLHLIMU KOHLAMUW NMOJ MAMKY BHAXTNECT ODS, BE3 KATYLLKU

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoeguHuTenbHble TS [°C]
Coil Type | KoHLbI Nop naiiky

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Principio di funzionamento Disegno N° catalogo
Operating principle Drawing Part number

TMpuHUMN gelicTBuA Yepréx N° no karanory Tun kaTywi | - gaxnecr 0DS &

)
ol
3/8"

1138/3S ®
HM3 1,00 45 | -35 [+110 2
1138/M10S - 10
o
L
=
~
1148/M12S - 12 2,40
o
- 1148/4S HM3 12 - 45 -35 | +110 14
1148/58 5/8" 16 3,00
Servocomando
a pistone
Piston pilot
operated
MopwHeBoW 1158/58 5/8" 16 3,80
MCNOMHUTENbHbIIA 1158/6S HM3 3/4" - 480 | 45 | -35 [+110 14
MeXaHU3Mm
1158/7S 7/8" 22 5,70
1198/9S 1.1/8" - 10
178/11S 1.3/8" 35 16
HM3 45 -35 | +110 1
178/13S 1.5/8" -
25
1178/M42S - 42
Note:

Le valvole NA sono state progettate per il funzionamento con bobine in corrente continua.

Per applicazioni con alimentazione a 220/230 V AC utilizzare la bobina 9120/RD6 con il connettore 9150/R45

The N.O. valves have been designed to work only with direct current coil.

To use them with an alternate current supply it’s necessary to mate the N.O. valve with the 9120/RD6 coil and the connector 9150/R45

MpumeyvaHwe.

HopmanbHo-0TKpbITbIe knanaHbl NpefHa3ayaloTcs AN AKCnnyaTauum ¢ KaTyLukamuy npu NOCTOSIHHOM TOKe.

[nsa akcnnyaTtaumu npu anekTponuTaHum ¢ 220/230 B nepemeHHoro Toka crieayeT ucnonb3oBatb kaTylky 9120/RD6 n coeguHutens 9150/R45.

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be mounted on the valves
(1) : KaTyLLKKW, KOTOPbIE MOTYT MOHTMPOBATLCA Ha KranaHax
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. PER IMPIEGHI INDUSTRIALI SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES FOR INDUSTRIAL PURPOSE WITHOUT COILS
HOPMAINbHO-3AKPbITbIE ANIEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHbI BE3 KATYLLKW ANA NPOMbILINEHHOIO UCMOMIb30BAHUA

Attacchi
Connections 1S [°C]
CoeguuutensHbie | [m3/h] | PS [bar] Confezione n° pz

KOHL{bI Package pcs

YnakoBka, Wt

61/8" 0,07 30 -5 | +130 18

Tipo Bobina
Coil Type

Disegno N° catalogo
Drawing Part number

Yepréx N° no katanory [l

()

HF2
HF3
HM2
HM3
HM4
CM2

1512/01S (1)

1522/025 (2) :g 614" 18

1522/03$ (2) :mg 63/8" 0.4 30 -5 | +130 18

HM4
1522/048 (2) M2 612 18

o
L.
= =
~
(&)
L.
e =

1132/03$ (3) HF2 6 3/8" 26 2%

1132/048 (3) HFs 61/2" 27 % 2%
:mg - 15 | +130

1132/06S (3) 6 3/4" 55 n

HM4 15

1132/08$ (3) CM2 61" 6 14

HF2
14210108 (3) HES 6 114" 2 1
:mg 5 | 45 | +130

1142/0128 (3) HM4 61.1/2" pl! 1
cM2

(1) Per acqua, aria e gasolio (2) Per acqua e gasolio (3) Per acqua, aria, gasolio e soluzioni di acqua e glicole
(1) For water, air and gas oil (2) For water and gas oil (3) For water, air, gas oil and solution of water and glycol

MpumeyaHus. (2). MpumeHstoTCa Ansa Bogbl 1 (3). MpumeHsitoTCs ANs BoAbl, BO34yxXa, AM3ENbHOro TONnnea
(1). MpumeHstoTCcs ANs BoAbl, BO34yxa U [M3enbHOro Tonnuea. 1 pacTBOPOB BOAbI W ITIMKONS.
[OM3enbHOro Tonnmea

(4) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(4) : coils that can be mounted on the valves
(4) : KaTyLwkn, KOTOpble MOFYT MOHTUPOBATLCA Ha KrnanaHax
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. PER IMPIEGHI INDUSTRIALI CON BOBINA 220/230 VAC (A6)
N.C. SOLENOID VALVES FOR INDUSTRIAL PURPOSE WITH COIL 220/230 VAG (A6)
HOPMATIbHO-3AKPBITBIE ANEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C KATYLLUKOW 220/230 B MEPEM. TOKA (A6) 1 MPOMbILUNEHHOO UCMONb30BAHMA

Attacchi
Connections
CoeavHuTenbHbIE Confezione n° pz
KOHL{bI Package pcs
YnakoBka, Wt

Tipo Bobina
Coil Type

Disegno N° catalogo
Drawing Part number

" Tun KaTywk
Yepréx N° no karanory Ty

(4)

— 1612/01A6 (1) w2 | 6w o | 50 | 5 | 40 | 18
—
E 1522/02A6 (2) 61/4" 18
= I |
— : 1522/03A6 (2) HF2 6 3/8" 0,4 30 -15 | +130 18
(db) 5 1522/04A6 (2) 61/2" 18
L.
. @@
ﬂiﬁ 1132/03A6 (3) 6 3/8" 2,6 3 24
‘ 1132/04A6 (3) 61/2" 27 2%
_ HF2 A5 | +130
1132/06A6 (3) G 3/4" b5 . 14
1132/08A6 (3) 61" 6 14
L\QUJ
1142/010A6 (3) G 1.1/4" 22 1
HF2 15 -15 | +130
1142/012A6 (3) 61.1/2" 24 1
(1) Per acqua, aria e gasolio (2) Per acqua e gasolio (3) Per acqua, aria, gasolio e soluzioni di acqua e glicole
(1) For water, air and gas oil (2) For water and gas oil (3) For water, air, gas oil and solution of water and glycol
Mpumevanus. (2). MpumeHsiloTCA ANs BoAbI U (3). MpumeHsitoTCa Ans BoAbl, BO3Ayxa, AW3ENbHOro TONMnBa U pacTBOpPOB
(1). MpumeHsitoTCca Ans BoAbl, AMn3enbHOro Tonnmea. BOAbI U MMUKONS.
BO3A4yxa W AU3enbHOro Tonnvea
(4): bobine montate sulle valvole
(4): coils mounted on the valves
(4) : KaTyLLKKW, KOTOpPblEe MOTYT MOHTMPOBATLCS Ha KranaHax
PRODUCTS CATALOGUE
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BOBINE
COILS
KATYLLUKK

Tensione Frequenza Potenza
Voltage Frequency Power
vl [Hz] W]

Lunghezza cavo
Cable length | Confezione n° pz
[lnvHa kabens Package pcs
YnakoBka, Wt

Disegno Tipo Bobina N° catalogo
Drawing Coil Type Part number
Hepréx Tun arywi | N° no karanory Hanpsixerue Yacrora MowHocTb

[B] [ru] [B] [m|

9110/RA2 24
9110/RAL 110
CM2 (1) 50/60 8 1 10
= v 9110/RA6 2201230
9110/RA7 240
(=]
9120/RD1 12D.C. Ll
= =
1 9120/RD2 24D.C. 20 ~~
- - (<]
HM3 9120/RD3 27D.LC. 45 e
9120/RD4 48D.C. 22 .
9120/RD6 (2) 220 RAC 18
9160/RA2 2%
FI —
9160/RAL 110
= E @ HMA (1) 50/60 8 - %0
! 9160/RA6 220/230
9160/RA7 240
=
=
9300/RA2 2%
L |
9300/RAL 110
]
— HF2 9300/RA6 2201230 50/60 8 - 30
9300/RA7 240
9300/RA8 380
9320/RA6 220/230 50/60 12
 i—
9320/RD1 12D.C.
HF3 9320/RD2 24D.C. 20 - 18
9320/RD3 27D.C.
9320/RD4 48D.C. 22
Note:
(1): bobina dotata di ricambio G9150/R97 (2) Utilizzare esclusivamente con connettore raddrizzatore 9250/R45
(1): coil with spare part G9150/R97 (2) Use only with 9250/R45 connector / rectifier
(1): ¢ 3anacHoit yactbto G9151/R14 (2) Ucnonb3oBaTb TONMbKO C coeanHuTENeM-BoinpsiMutenem 9150/R45
PRODUCTS CATALOGUE
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CONNETTORI
CONNECTORS
COEAUHUTENN

Lunghezza cavo
Cable length

Disegno N° catalogo Grado di protezione
Drawing Part number Degree of protection
Yepréx N° no karanory CreneHb 3awwuTbl

Confezione n° pz
Package pcs

[InuHa kabens
YnakoBka, Wt

[m]

9150/R02 i 20
RE 9150/R45 (1) 1
9150/R90 (1) IP 65 2 1
e}
o
o I
== 9900/X66 1 50
~
o 9900/X84 15 50
LL Hiz
- 9900/X73 2 20
% 990055 IP 65 3 %
9900/X54 5 %
Wﬂ 9900/X93 | 10 15
9901/X61 m 15 15
Bt 9155/R01 . 120
1P 65 /1P 68
9155/R02 1 1
{3

Note:
(1) Connettore/Raddrizzatore: tensione d’alimentazione 220/230V AC
(1) Connector/Rectifier: supply voltage 220/230V AC

Mpymevanwe.
(1) CoeamnHuTENb-BLINPAMUTEND NMPUMEHSIETCS ANSA HanpsXeHus anekTponutanusa 220/230 B nepemeHHoro Toka.
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SISTEMA “SMART CONNECTOR”
“SMART CONNECTOR” SYSTEM

CUCTEMA SMART CONNECTOR

iCastel.it

Potenza
Power

N catalodo Tensione Frequenza (w]

Disegno y Voltage Frequency MowocTs Confezione n° pz
d Part number [B]

Drawing N° o V] [Hz] Package pcs

Yepréx Hanpsixenune Yacrota YnakoBka, Wt
katanory

€Sercizio awio
[B] (M) working start
paboyas 3anycka

(W] / [B] W] / [B]

9910/RD1 12VDC - 130 3 50 12

9910/RD2 24\DC - 130 5 50 12

9910/RA2 24VAC 50/60 200 7 50 12 o
L.

9910/RA6 220VAC 50/60 200 7 50 12 =
~

9910/RA7 240VAC 50/60 200 7 50 12 (L)
Ll
=

MAGNETE PERMANENTE
PERMANENT MAGNET
NOCTOSAHHBIA MATHUT

. N° catalogo . o
Disegno Part number Confezione n° pz

Drawing N° o Package pcs

Yepréx YnakoBka, Wt
Katanory

9900/X91 1
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VALVOLE DI SICUREZZA
SAFETY VALVES
NPEAOXPAHUTENBHBIE KNANAHbI

Campo taratura
Attacchi Sezione orifizio Set pressure Confezione
. o Connections - . . . range n° pz
Dlseqno N° Catalogo e Orifice section Co'efflaente (i ef'ﬂ.usso Kd [bar] Package
Drawing Part Number Korabi MpoxopHoe | Discharge coefficient Kd [Manason pes
Yepréx N° no karanory ceyeHme Koadpcbmument copoca Kd HACTPOiKM YnaKoka,
Out / [mm?] [IaBNeHMS
[Gap]
3030/88C 1"NPT | 1.1/4" G 298 0,83 8
3030/66C 3/4" NPT | 3/4" G 13 0,9 8->50 15
55 | -40 |+150
3030/44C 1/2" NPT | 3/4" G 13 0,9 15
3030/44G (1) | 126 | 3/4"6 13 0,9 850 15
o
L
=
=~ 3060/46C 1/2" NPT | 3/4" G 78,5 0,93 45
‘uJ_ 3060/36C 3/8" NPT | 3/4"G 78,5 0,92 45
o 3060/45C 1/2" NPT | 5/8" SAE 70,9 0,45 45
3060/34C 3/8" NPT | 1/2" SAE 38,5 0,69 9->50 55 | -40 |+120 45
3060/33C 3/8" NPT | 3/8" SAE 38,5 0,63 45
3060/24C 1/4" NPT | 1/2" SAE 38,5 0,69 45
3060/23C 1/4" NPT | 3/8" SAE 38,5 0,63 45
3061/2C 1/4" NPT | 3/8" G 44,2 0,89 18
3061/3C 3/8" NPT | 1/2"6G 44,2 0,89 11->60 70 | -50 |+150 18
3061/4C 1/2"NPT | 1/2"6 44,2 0,89 18
%
3065/4C 1/2"NPT | 1"6 132,7 0,87 2
1160 70 | -50 |+150
3065/6C 3/4°NPT | 1"6 132,7 0,87 2
L

(1) Prodotto a richiesta.
(1) Product on request.
(1) U3rotaBnuBaeTcsa no 3akasy
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA CON DISCO DI ROTTURA

BURSTING DISCSAFETY DEVICES ; } ;
MNPEOOXPAHUTEJIbHBIE YCTPOUCTBA C PA3PbIBHOVU MEMBEPAHOU

Attacchi
Connections

Pressione di | Max pressione
CoepuHnTeNbHbIE KOHLbI

Sezione orifizio| rottura Ph d'esercizio

Disegno N° Catalogo Orifice section |  Bursting | Max operating GG

n° pz
Package pcs
max [YnaKoBKa, w

Drawing Part Number Mpoxogxoe | Ppressure Pb pressure
Yepréx N° no karanory ; . cevenme [laBneHue Makcum.
servizio [mm?] paspbiBa paGouee
BX. - BbIX. - service Ph [AaBneHue
) paboyee

male INe | female OUT

HapyXH. BHYTPEH

3070/64C140 140
3070/64¢150 [ 150
3070/64C160 160
3070/64C190 190 o
[
O 3070/64€210 20 -
C =
L= 1) | so70mac260 2%,0
VNPT | UZNPT | 2xUENPT| 113 75%Ph | 55 | 50 |+150| 20 (&)
ﬂ 30701446268 2%8 LL
=
T |swoucso 0 50
3070i64¢270 [ 770
3070164C275 75
3070/64C280 280
3070/44C460 440

RUBINETTI DI SCAMBIO
CHANGEOVER VALVES

NEPEKNIOYAIOLLUME KPAHbBI

Adatto per Attacchi

Raccordi forniti
valvola Connections

Supplied

Disegno N° Catalogo | copnections | Designed for | Coepunutenshuie Confezione n° pz

Drawing Part Number KoMnexT valve Package pcs

Yepréx N° no karanory Mpeptasxava- YnakoBka, Wt
COEAVHUTENbHBIX —

huTuiros ANA Knanava

3060133
R60UE | ;

033 03913 s | N | N | 25 Th
306173 B0 [ 40 | +120
3060/45C

0320kt 03904 30604C | 112" NPT | 112 NPT | 33 Th
061/4C
NIWUE | . :

03264 - e | 36T | e | 9 15
N3G | . ..

3032166 - popetnell I 7 I T R B P R T 15

032188 - NPT | NPT | 145 1
3030/68C

30321108 - LUGNT| 1NeT | 20 1
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RUBINETTI DI INTERCETTAZIONE A SFERA
BALL SHUT OFF VALVES
LUAPOBOW OTCEYHOWM KPAH

Attacchi
Connections TS [°C]
Disegno N° Catalogo | CoeavHUTENbHbIE KOHLBI PS [bar] Confezione n° pz
Drawing Part Number Package pcs
Yepréx N° no karanory PS [6ap] YnakoBka, Wt
NPT /
pe3bby NPT
3064/22 1/4" 25 20
3064/33 3/8" 5 20
80 -40 +150
3064/44 12" 10 2%
3064/88 1" 20 14

RACCORDI
UNIONS
MY®TbI

o
('
=
~
(&)
L.
=

Attacchi
Connections
Disegno N° Catalogo CoeavHUTENbHbIE KOHLbI PS [bar] Confezione n°® pz
Drawing Part Number Package pcs
Yepréx N° no karanory oT 0DS / naifiy PS [6ap] YnakoBka, Wt
pessGy NPT | BHaxnect 0DS @
[mm]
3035/2 106" 12 100
3035/3 38" 18 100
150
3035/4 172" 2 60
3035/6 34" 28 30
3035/8 1" 35 2
120
— 3035/10 1106 42 6
PRODUCTS CATALOGUE
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TAPPI FUSIBILI

FUSIBLE PLUGS
MNABKUE 3AMYLIKU

DN N° catalogo

Drawing Part number
Yepréx N° no karanory

Attacchi NPT
Connections NPT
CoeauHUT. KOHLbI
noa pe3sby NPT

Sezione orifizio
Orifice section
MpoxoaHoe
ceveHue

[mm?]

Temperatura di fusione
Melting point
Temneparypa

nnaeneHus
[°C]

Max temperatura
d’esercizio
Max operating
temperature
MakcumanbHas
paboyas
Temneparypa

[°cl

Confezione
n° pz
Package
pes

YnakoBka, Wt

3080/1C 118 188

3080/2C 1" 255
&2 79 68

3080/3C 318" 56,7

3080/4C 12 679

091

E 3082/1C 118 188

3082/2C 11" 255
30 138 127

3082/3C 318" 56,7

3082/4C 12" 619
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VALVOLE DI RITEGNO ERMETICHE
HERMETIC CHECK VALVES
FEPMETUYHBIE OBPATHBIE KITANAHbI

, Pressione
Attacchi differenziale

Connections Ky [m¥/h] Differential pressure

N° catalogo

CoeanHUTENbHbIE KOHLbI
Part number

Disegno [bar] PS [bar] TS [°C] Confezione n° pz
Drawing Package pcs

.. N° o Kv U36biTouHoe
Yepréx (] YnakoBka, Wt
4 Katanory 0DS / naitky ODS | [M*/4] paBneHme [Gep

i [6ap]
i G

IN LINEA CON ATTACCHI SAE FLARE / STRAIGHT WITH SAE FLARE CONNECTIONS / MPAMBIE C COEANHUTENBHbIMW KOHLUAMM MO PA3BAJIbLIOBKY SAE

3112W/2 (s 05 20
3112W/3 38" 15 20
312W/4 112" 18 0,04 20
3112W/5 5/8" 33 20
3112Wi6 34" 5 16
- o 45 -40 +150
o 3113wW12 114" 05 2
Ll
= 3113W13 38" 15 20
~
3113Wi4 112 18 03 20
e
3113W/5 5/8" 33 20
=
3113Wi6 34" 5 16

Valvole 3112/.., 3112N/.. in esaurimento scorte
Valves 3112/.., 3112N/.. running out of stock
Knananbl 3112/.. , 3112N/.. 3akaH4MBalOTCA Ha cknage.

IN LINEA CON ATTACCHI ODS DI RAME / STRAIGHT WITH COPPER ODS CONNECTIONS / MPAMBIE C MEAHBIMW COEANHUTENBbHbIMW KOHLAMW ODS

3132072 116" - 0.5 25
3132013 38" - 15 25
3132W/M10 - 10 15 25
3132WIM12 - 12 18 16
3132WI4 1z - 18 0.04 16
3132W/5 5/8" 16 33 16
3132W/M18 - 18 5 21
3132W/6 34 - 5 21
3132W/7 118" 22 5 21
- 45 -40 +150

3133W/2 116" = 0.5 25
3133013 38" = 15 25
3133W/M10 = 10 15 25
3133WIM12 = 12 18 16
3133Wik 17 = 18 0.3 16
3133W/5 5/8" 16 33 16
3133W/M18 = 18 5 21
3133wW/6 36" = 5 21
3133wi7 718" 2 5 21

Valvole 3132/.., 3132N/.., 3133/.., 3133N/.. in esaurimento scorte (1) Minima pressione a cui la valvola &€ completamente aperta

Valves 3132/.., 3132N/.., 3133/.., 3133N/.. running out of stock (1) Minimum pressure at which the valve is completely open

Knananbl 3132/.., 3132N/.., 3133/.., 3133N/.. (1): MrHMManbHoe AaBneHve, Npu KOTOPOM KrnanaH

3aKaH4MBaloTCs! Ha ckraje. MOMHOCTBIO OTKPLIT
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VALVOLE DI RITEGNO ERMETICHE
HERMETIC CHECK VALVES
FEPMETUYHBIE OBPATHBIE KIANAHbI

, Pressione
Attacchi differenziale

Connections Ky [m¥/h] Differential pressure

N° catalogo

CoeanHUTENbHbIE KOHLbI
Part number

Disegno [bar] PS [bar] TS [°C] Confezione n° pz
Drawing Package pcs

.. N° no ] W36biTouHoe
Yepréx PS [6a YnakoBka, Wt
4 Katanory 0DS / naitky ODS | [m°/4] paBneHme el

i [6ap]
I G

IN LINEA CON ATTACCHI ODS DI RAME / STRAIGHT WITH COPPER ODS CONNECTIONS / MPAMBIE C MEAHBIMW COEANHUTENBbHbIMWX KOHLAMK ODS

3164W/7 718" 2 8.1 15

3146WIM28 = 28 10.4 14

3144W/9 1.1/8° = 104 14

3144W/11 1.3/8" 35 15,6 5

3144W13 1.5/8" = 21 0.04 1

3144W/M42 = &2 21 1 o

31464W17 2.1/8" 54 ki 1 é
. S~

3144W/21 2.5/8“ = ki 1 E

3144W/25 ) 3118 = ki " " 150 1 -

3145W/7 718" 2 8.1 15

3145W/M28 = 28 104 14

3145W/9 1.1/8" = 104 14

3145WM 1.3/8" 35 15,6 5

3145WN3 1.5/8" - 21 03 1

3145WIM42 - 42 21 1

3145WN7 2118 54 39 1

3145WI21 2.5/8" - 39 1

3145W/25 3.8 - 39 1

Valvole 3142/.., 3144N/.., 3145N/.. in esaurimento scorte
Valves 3142/..,3144N/.., 3145N/.. running out of stock
Knananbl 3142/.., 3144N/.. , 3145N/.. 3akaH4MBatoOTCA Ha cknaze.

A SQUADRA CON ATTACCHI ODS DI RAME / RIGHT ANGLE WITH COPPER ODS CONNECTIONS / YITIOBBIE C MEAHBIMW COEANHUTENBbHBIMW KOHLIAMW MO
MAVIKY BHAXNECT

3184WIT7 /8 22 9 14
3184W/M28 - 28 19 1
0,04
3184W/9 118" - 19 1
3184W/11 1.3/8" 35 29 1
- 45 -40 +150
3185W/I7 /8 22 9 14
3185W/M28 = 28 19 1
03
3185W/9 118" = 19 1
3185W/11 1.3/8" 35 29 1
Valvole 3182/..,3184N/.., 3185N/.. in esaurimento scorte (1) Minima pressione a cui la valvola & completamente aperta
Valves 3182/.., 3184N/.., 3185N/.. running out of stock (1) Minimum pressure at which the valve is completely open
Knananbl 33182/.., 3184N/.., 3185N/.. 3akaH4mBaloTCA Ha (1): MuHumanbsHoe faBneHue, Npyu KOTOPOM KnanaH
cknage. NOSTHOCTbIO OTKPbIT

PRODUCTS CATALOGUE
GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU 57



VALVOLE DI RITEGNO
CHECK VALVES
OBPATHBIE KIAMAHbI

, Pressione
Attacchi differenziale

Connections Differential pressure
CoeavHUTENbHbIE KOHLbI [bar] Confezione n° pz
Package pcs

N° catalogo

Disegno Part number

Drawin 5
Hepré)g LD - WsBeiTouroe YnakoBKa, wt
karanory AaBnexue ’
[6ap]
(1)

IN LINEA CON ATTACCHI ODS D’OTTONE / STRAIGHT WITH BRASS 0DS CONNECTIONS / MIPAMbIE C NNATYHHBIMU COEAVUHUTESTbHbIM KOHLIAMY MO MANKY
BHAXIECT ODS
3122/M22 - 2 - 28 66 14
312217 8" - 118" - 66 14
ﬁ@yﬁ 3122/M28 - 28 1.3/8" 35 88 14
312219 118" - 1.3/8" 35 88 14
= - 01 45 =35 | +160
322m 1.3/8" 35 1.5/8" - 15.2 1
o —
LL 312213 158" - 7 - % 1
=
~~ 3122/M42 - 42 2 - 25 1
E 22117 2118 54 - - 40 1
== 3124N/M22 (2) - 2 - 28 81 14
3124N17 (2) 8" - 118" - 81 14
3124N/M28 (2) - 28 1.3/8" 35 104 14
3124N19 (2) 118" - 1.3/8" 35 104 14
004
3124N11 (2) 1.3/8" 35 1.5/8" - 15,6 14
3124NN13 (2) 1.5/8" - 7 - 27 1
3124N/MA2 (2) - 42 2 - 27 1
3124NN17 (2) 218" 54 - - 39 1
- 45 -40 | +150
3125N/M22 (2) - 2 - 28 81 14
3125N17 (2) s - 118" - 81 14
3125N/M28 (2) - 28 1.3/8" 35 104 14
3125N19 (2) 118" - 1.3/8" 35 104 14
03
3125N/11 (2) 1.3/8" 35 1.5/8" - 15.6 14
3125113 (2) 1.5/8" - 7 - 27 1
3125/M42 (2) - 42 A - 27 1
3125117 (2) 218" 54 - - 39 1
(1) Minima pressione a cui la valvola & completamente aperta (2) Non impiegare con R22
(1) Minimum pressure at which the valve is completely open (2) No use with R22
(1): MuHMManbHOe AaBrieHue, NPy KOTOPOM KnarnaH NOMHOCTBLI0 OTKPbIT (2) 3anpeLueHo ucnonb3oBaTtb ¢ R22
PRODUCTS CATALOGUE

58 GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU



VALVOLE PRESSOSTATICHE PER ACQUA
CONDENSING PRESSURE REGULATOR WATER VALVES
HAMHETATEJIbHbBIE BOOAHbIE KITAMNAHbDI

. . Pressione massima
Campo taratura | Pressione massima d'esercizio refrigerante

Working range acqua Temperatura massima Refrigerant max
N° catalogo Attacchi [bar] Max water pressure acqua working pressure Conloezione
Part number Connections [bar] Max water temperature [bar] N~ pz

Disegno
Drawing

YepTéx N° no Coepunutenshble| [lnana3soH MakcumanbHas Package pcs

o MakcumanbHoe
karanory KOHLbI HacTponkun | MakcumanbHoe | Temnepatypa BoAbl YnakoBka, T
o pabouee faBneHue
fAaBneHus | AaBlieHue BOAbl [°C]

XnapareHTa
[6ap] [6ap] [6ap]

3210/03 G3/8" 2
3210/04 612" 5-20 10 80 2 3 17
3210/06 G 3/4" 47

o
L.
= =
~
(&)
L.
e =

REGOLATORI DI CAPACITA - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
HOT GAS BYPASS CAPACITY REGULATORS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
PEMYNATOPbI NEPEMNYCKA FOPAYEIO FA3A, YTBEPXXAEHHBLIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi Campo di regolazione
Connections Regulation range TS [°C]
Disegno N° catalogo CoennHUTENbHbIE KOHUbI [bar] Kv [ Confezioneln® pz,
Drawin b -2 Package pcs
ng N° no [nanasoH Kv ge p
Yepréx YnakoBka, Wt
kaTanory ! perynupoBanua | [m3/]
aBneHus
[6ap]
3310/4 12" - - 0,70 2 15
02-6 -40 | +110
31055 518" - - 126 | O 15
3310/M12S - - 12 0,70 15
3310/4S - 112 - 0,70 28 15
02-6 -40 | +110
331055 - 58 | 16 126 | O 15
331078 - 718" 22 1.84 8
3315/M125 (2) - - 12 0,70 15
3315/4S (2) - 12 - 0,70 15
2-7 45 -40 | +110
3315/55 (2) - 5/8" 16 1,26 15
3315/7S (2) - 718" 22 184 8
Note:
(1): MWP = 405 psi in conformita a omologazione UL (2): non omologato UL
(1): MWP = 405 psi according to UL approval (2): not UL approved
MprmevaHwe. (2). He UL yTBepxxaeH

(1): MakcumanbsHoe paboyee AaBneHue = 405 psi cCOOTBETCTBYET 3Ha4YeHNI0, oaobpeHHomy UL.
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REGOLATORI D’AVVIAMENTO - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
CRANKCASE PRESSURE REGULATORS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
PErYNATOPbI AABJIEHUA B KAPTEPE KOMNPECCOPA, YTBEPXAEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIESINC.

Attacchi Campo di regolazione
Connections Regulation range TS [°C]
N° catalogo | CoeanHuMTENbHbIE KOHUbI [bar]
Part number

Confezione n°® pz
Package pcs
PS [6ap] YnakoBka, Wt

Disegno
Drawing

Yepréx N° no SAE [vanasoH
katanory | Flare | QDS perynupoBaHus
pas- | [in]/ OaBneHus
E [Avoitm] [6ap]

3320/4 112" : - 2 15
0,2-6 33 40 | +110

3320/5 5/8" : : (1) 15

o

L

_=

~

(&) 3320/M12 - - 12 15

= IM12S

x 3320/48 : 12" - . 15
3320/58 : 58" | 16 ’ 15
3320175 : 78 | n 0,2-6 (21‘; 40 | +110 8
3320198 - s |- 1
3320/M288 | - - 28 8 1
3320/11S - 13| 3 1

Note:

(1): MWP = 405 psi in conformita a omologazione UL

(1): MWP = 405 psi according to UL approval

Mpumevanne.

(1): MakcumanbHoe paboyee aasnenHne = 405 psi COOTBETCTBYET 3Ha4eHNI0, ofobpeHHomy UL.
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REGOLATORI DELLA PRESSIONE D’EVAPORAZIONE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
EVAPORATING PRESSURE REGULATORS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
PEMYNATOPbI OABNEHWA UCNAPEHUA YTB EPXXOEHHBIE UNDERWRITERS LABO RATORIES INC.

Attacchi Campo di regolazione
Connections Regulation range 1S [°C]
N° catalogo CoeMHUTENbHBIE KOHLbI [bar] Confezione
Part number n° pz
N° no SAE [vanasoH PS [6ap] Package pcs
kaTanory Flare 0DS perynupoBanms P YnakoBka, wr
pas- | [in]/ AaBneHns

BanbL | [aiv]
SAE [6ap]

Disegno

Drawing
Yepréx

3330/4 12" - - 28 15
0,2-55 27 -40 | +110
3330/5 58" | - - U 15
(=]
Ll
=
~
3330/M12S - - 12 15 E
3330/48 - 1/2" - . 15 X
3330/58 - | 58| 16 ’ 15
3330/7 -l | n 02-55 (21‘; 40 | +10 8
3330/9S - 1.1/8" - 1
3330/M28S - - 28 8.4 1
3330/11S - 1.3/8" 35 1
3335/M12S (2) - - 12 15
3335/4S (2) - 1/2" - 15
3-20 27 45 -40 + 110
3335/5S (2) - 5/8" 16 15
3335/7S (2) - 7/8" 22 8
Note:
(1): MWP = 405 psi in conformita a omologazione UL (2): non omologato UL
(1): MWP = 405 psi according to UL approval (2): not UL approved
Mpumeyvanwe. (2). He UL yTBepxaeH

(1): MakcumanbsHoe paboyee faBneHue = 405 psi COOTBETCTBYET 3Ha4YeHU0, oqobpeHHomy UL.
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REGOLATORI DELLA PRESSIONE DI CONDENSAZIONE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
CONDENSING PRESSURE REGULATORS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC
PEMYNATOPbI AABNEHUA KOHOEHCALUW, YTBEPXOEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi Campo di regolazione
Connections Regulation range
o 3
Disegno N° catalogo CoeauHuTENbHbIE KOHLbI [bar] Kv [m3/h] PS [har] Confezione n° pz
. Part number
Draw[[lg N° no [uana3soH Kv SELEIDIS
i Katanory perynupoBaHusi M) PS [Gap] Ynakosa, L
LaBneHus
[6ap]
3340/4 12" - - 28 15
3-20 2,7 -40 | +110
3340/5 58" | - - (M 15
3340/M12S - - 12 15
3340/4S - 12" - . 15
3340/58 - | 58" | 16 ’ 15
3340775 | » 320 (21‘; 40 | +10 8
3340/9S - 1.1/8" - 1
3340/M28S - - 28 8.4 1
3340/11S - 1.3/8" 35 1
3345/M12S (2) - - 12 15
3345/4S (2) - 12" - 15
18-30 2,7 45 -40 | +110
3345/5S (2) - 5/8" 16 15
3345/7S (2) - 7/8" 2 8
Note:
(1): MWP = 405 psi in conformita a omologazione UL (2): non omologato UL
(1): MWP = 405 psi according to UL approval (2): not UL approved
MpumeyaHune. (2). He UL yTBepxaeH

(1): MakcumanbHoe paboyee aaBneHune = 405 psi cooTBeTCTBYET 3HaYeHM0, ogobpeHHomy UL.
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VALVOLE DIFFERENZIALE
DIFFERENTIAL VALVES
OUOOEPEHUNATBHBIE KINAMAHbI

Disegno N° catalogo

Drawing

Yepréx 7

Karanory

Part number

Attacchi
Connections

CoeauHuTeNbHbIE KOHLbI

Pressione differenziale
d"apertura

Opening differential
pressure
[bar]

OTKpbITHE Nepenag
BaBneHus

[6ap]

TS [°C]

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

3136W/M12

12

3136W/4

17"

45

+110

Valvole 3136/..in esaurimento scorte
Valves 3136/.. running out of stock
KnanaHbl 3136/.. 3akaH4MBaloTCa Ha cknaae

REGOLATORI DI PRESSIONE DEL RICEVITORE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
RECEIVER PRESSURE REGULATORS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
PEMYNATOPbI JABNEHUA B PECUBEPE, YTBEPXXAEHHbIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi Campo di regolazione
Connections Regulation range
Disegno yar tc::lanl:b(_z]eor CoeAnHUTENbHBIE KOHLbI [bar] Confezione n° pz
Drawipg N° o A e Package pcs
Heprex karanory Flare perynupoBaHus MR
pas- o] AaBneHus
BanblL | [ooim
SAE [6ap]
3350/4 1/2" 28 15
3-20 18 -40 + 110
3350/5 5/8" U 15
3350/M12S 12 15
3350/45 1 320 18 (21‘; a0 | +10 15
3350/5S 5/8" 16 15

Note:

(1): MWP = 405 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 405 psi according to UL approval
MpumeyaHwe.

(1): MakcumanbsHoe pabouyee faBneHue = 405 psi COOTBETCTBYET 3HaYEHUI0, ofoGpeHHomy UL.
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INDICATORI DI LIQUIDO - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
LIQUID INDICATORS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
VHOWKATOPbI XXWOKOCTW, YTBEPXXOEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi
N° catalogo Connections

Part number

Disegno CoenvHUTENbHbIE KOHLbI PS [bar] Confezione n° pz
Drawing N° 1o Package pcs
Yepréx PS [6ap] YnakoBka, Wt

Katanory
SAE Flare / ;
DEBANLIOR 0DS [in.}/
Ky SAE

ATTACCHI SAE FLARE MASCHIO - MASCHIO / SAE FLARE MALE - MALE CONNECTIONS / COEANHUTENBbHBIE KOHL{bI NMOA PA3BATIBLIOBKY SAE OANA
COEONHEHNA HAPY>XHOTIO - HAPYXXHOIO

3810/22 14"
3810/33 318"
3810/44 12" 2‘15) 4 |+ 2
3810/55 5/g"
3810/66 34"
o
L
=5
~
E ATTACCHI SAE FLARE MASCHIO - FEMMINA / SAE FLARE MALE - FEMALE CONNECTIONS / COEAVHUTENBHbBIE KOHLbI MO PASBAJTbLIOBKY SAE ONA
- COEOVNHEHNA HAPY>XKHOIO - BHYTPEHHEIO
3850/22 14" 2
3850/33 3/g" 2
— 15
3850/44 1" . . 40 | 4120 2
& Casiel (1)
: 3850/55 5/8" 2
3850/66 34" %

ATTACCHI DI RAME A SALDARE / COPPER BRAZE CONNECTIONS / MELHBIE COEAMHUTENbHBLIE KOHLIbI MO MAVKY

384012 " . 2%
3840/3 38" i 2
3840/M10 i 1 2
3840/M12 : 12 2
3840/4 " i 5 2%
3840/5 ' 5/8" 1 (1) o 1
3840/M18 : 18 16
3840/6 34 i 1
384017 78" 2 2
3840/9 1.1/8" . 1

Note:

(1): MWP = 500 psi in conformita a omologazione UL

(1): MWP = 500 psi according to UL approval

Mpumeyvaxue.

(1): MakcumanbHoe paboyee AaBneHne = 500 psi cooTBETCTBYET 3HaYeHM0, opobpeHHomy UL.
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INDICATORI DI UMIDITA - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
MOISTURE INDICATORS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
WHOWUKATOPbI BITAXXHOCTW, YTBEPXXOEHHbIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi
Connections
CoeAnHUTENbHbIE KOHLbI 1810
N° catalogo i Confezione
Part number PS [bar] n° pz

N°no 0DS / naiiky Baxnect 00S | p (601 Package pcs
Katanory SAE Flare / Ynaxoaxa, wT

pa3BanbLoBKy
SAE
@ [in.]/[woitm]

ATTACCHI SAE FLARE MASCHIO - MASCHIO / SAE FLARE MALE - MALE CONNECTIONS / COEAMHUTENBbHBIE KOHLbI MOA PA3BATBLIOBKY SAE ANA
COEOMNHEHUA HAPY>XHOTO - HAPY>XHOIO

Disegno

Drawing
Yepréx

3910/22 e

3910/33 3/8"

3910/44 12" - - 45 (1) 40 +120 20

3910/55 5/8" o

3910/66 34" é
ATTACCHI SAE FLARE MASCHIO - FEMMINA / SAE FLARE MALE - FEMALE CONNECTIONS / COEONHUTENBHbLIE KOHLbI MO PA3BAJIbLIOBKY SAE AJ1A o
COEOVNHEHNA HAPY>XHOIO - BHYTPEHHEIO E

3950/22 18" 0 =

3950/33 318" 2

3950/44 12" - - 85 (1) 40 +120 2

3950/55 5/8" 0

3950/66 3/4" %

ATTACCHI DI RAME A SALDARE / COPPER BRAZE CONNECTIONS / MEAHBIE COEQNHUTENBHBIE KOHL|bI MO MAKY

3940/2 14" = 25
3940/3 3/8" - 25
3940/M10 - 10 25
3940/M12 > 12 25
3940/4 12" - 25
- 45 (1) -40 +120
3940/5 5/8" 16 16
3940/M18 > 18 16
3940/6 3/4" - 16
394077 718" 2 1l
3940/9 1.1/8" = 16

Note:

(1): MWP = 500 psi in conformita a omologazione UL

(1): MWP = 500 psi according to UL approval

[NpumeyaHue.

(1): MakcumanbsHoe paboyee aasnexHue = 500 psi cooTBETCTBYET 3HaYeHu0, ogobpeHHomy UL.
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INDICATORI DI LIQUIDO E INDICATORI D’UMIDITA
LIQUID AND MOISTURE INDICATORS
WHOUKATOPDI XKWOKOCTU U BNAXHOCTU

Attacchi
Connections
CoenHuUTENbHbIE KOHLbI

o Per tubo
- N° catalogo | DS/ naiwky | ODM/ naitky , Confezione n°
g'seg.“" Part number oDS DM For pipe AL
rawing N° no Tpyby Package pcs
Yepréx YnakoBKa, wr

Katanory
0 [in.])/ 0 [in.]/
[atoiim] [atoiim]

ATTACCHI DI RAME A SALDARE / COPPER BRAZE CONNECTIONS / MELAHbIE COEAVNHWTENbHBLIE KOHLIbI MO MANKY

e 3940/X01 - = = 6 = = = 45 -40 +120 120

3940/X02 : : c 6 c 5 - 45 | 40 | +120 48
o
L
_=
~
(b ]
L
= = 3770/M28 : 2 pil
377011 138" | 35 17
- - - - - 45 | 30 | +10
3770/13 1.5/8" .
3770/M42 : 4
37711 138" | 35 : : : - : 45 | 30 | +10 .
3771/M42 : 42 : : : - - 45 | 30 | +10
3771117 218" | - : : : - : 45 | -30 | +10 15

A SELLA CON INDICATORE DI LIVELLO, PER LINEA DELL'OLIO / SADDLE TYPE WITH LEVEL INDICATOR, FOR OIL CONTROL SYSTEM / CE[JIOBWAHOIO TUMA C
VHAVKATOPOM YPOBHA 1A MACNOMPOBOIA

3680/7 (1) 7/8" 22

3680/9 (1) - = - - 1.1/8" 28 - 45 -40 | +150 225
3680/11 (1) 1.3/8" 35

(1) Non impiegare con R22
(1) No use with R22
(1) 3anpelLueHo ucnonb3oBaTth ¢ R22

A SELLA / SADDLE TYPE / CE[LIOBUOHbIN

3780/5 5/8" 16
3780/M18 > 18
3780/7 = = - - 7/8" 22 > 45 -30 +110 225
3780/9 1.1/8" 28
3780/11 1.3/8" 35
%} 3781/M28 = - = - - - 28 45 -30 +110 210

PRODUCTS CATALOGUE
66 GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU



FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE - ATTACCHI SAE FLARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES - SAE FLARE CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
OUNBTPbI-OCYLUUTENKN C TBEPABIM CEPAEYHUKOM U3 100% MONEKYNAPHOIO CUTA, C COEAUHUTENBbHBIMA KOHLIAMW NOA PA3BAIBbLIOBKY SAE,
YTBEP)XXOEHHbIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC

Attacchi .
. N . ; Cubatura nominale L
Disegno Codice internazionale Connections . Confezione n° pz
. ; Nominal volume
Drawing 5 International code  [CoepuHUTENbHbIE . Package pcs
" N° no . HoMmuHanbHbIM 06bem
Yepréx MexpyHapoaHbIi kog KOHLbI YnakoBka, Wt

karanory SAE Flare

N° catalogo
Part number

4303/2 032 1/4" 50 45
4303/3 033 3/g" 50 45
4305/2 052 1/4" 80 34
4305/3 053 3/g" 80 34
4308/2 082 1/4" 130 2%
4308/3 083 3/g" 130 2%
4308/4 084 1/2" 130 2%
4316/2 162 1/4" 250 28 o
4316/3 163 3/g" 250 28 L
4316/4 164 12" 250 ﬁ; -40 | +80 28 E
4316/5 165 5/8" 250 28 (&)
4330/3 303 3/g" 500 12 é
4330/4 304 12" 500 12
4330/5 305 5/8" 500 12
4332/4 304 1/2" 500 15
4332/5 305 5/8" 500 15
4341/4 414 12" 670 14
4341/5 415 5/8" 670 14
4341/6 416 3/4" 670 14
4303/2F 1/4" 50 45
4305/2F 1/4" 80 34
4308/2F - 1/4" 130 ‘(‘8 -40 | +80 2%
4308/3F 3/8" 130 2%
4316/3F 3/g" 250 28

Note:

(1): MWP = 435 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4303 , 4305 , 4316 , 4332
MWP = 400 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4308 , 4330 , 4341

(1): MWP = 435 psi according to UL approval for filters series 4303 , 4305 , 4316 , 4332
MWP = 400 psi according to UL approval for filters series 4308 , 4330 , 4341

Mpumedanve
(1). Ansa dounetpos cepuin 4303 ,4305,4316 , 4332 MakcumansHoe paboyee faBneHue = 435 psi, KOTOpoe COOTBETCTBYET 3Ha4eHMI0, 0406peHHoMy UL.
[ns counstpos cepuit 4308 ,4330, 4341 MakcrmanbHoe paboyee faeneHue =400 psi, KOTOpoe COOTBETCTBYET 3Ha4eHMt0, ogobperHomy UL.
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE - ATTACCHI A SALDARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES - SOLDER CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

OUNBLTPLI-OCYLUMTENN C TBEPAbIM CEPAEYHUKOM U3 100% MOMNEKYNAPHOIO CUTA, C COEAMHUTENBHBIMU KOHLIAMU NOJ, MAWKY, YTBEPXXAEHHBIE
UNDERWRITERS LABORATORIES INC

Attacchi
Connections

N® catalogo | e internazionale | CoemMTenLHsie KoHubI LS TS [°C] | Confezione n° pz
Part number . Nominal volume
5 International code » Package pcs
N° no HomuHanbHbI# 06bem

Hepréx —— MexayHapomHbIi koA [~ Qs c/’ Sgy“"(y 0DM O/DnMaﬁKy (cm] Ynakoka, wr
[in.]/
i oon HE

Disegno
Drawing

4303/25 032 | - [ue | - 50 15
4303/2.56 ; s | - | 8 | - 50 15
4303/35 0335 e | - | | - 50 15
4305/2 0525 | - || - 80 3
430535 0535 e | - | | - 80 3
4305/M10S ; N T A 80 3
4308/25 0825 | - || - 130 u
4308/35 0835 | - | | - 130 2
4308/M10S ; N T A 130 1
4308/M125 ; N I B 130 2
4308/45 0845 | - || e 130 0
1316/3 163 e | - | | - 250 2
4316/M10S ; T 250 2
4316/M125 ; N I B 250 2
4316/4 164 | - || e 250 2
4316/55 165 s | 16 | s | - 250 2
4316175 1675 | - e | - 250 2115) 40 | +80 2
4330735 3035 e | - | | - 500 1
4330048 304 | - || e 500 1
4330/55 3055 s | 16 | s | - 500 1
4330075 307 e | - e | - 500 1
4330095 3095 e | - | 1se| s 500 1
4332045 304 |- e | e 500 ™
4332/55 3055 s | 16 | s | - 500 I
13148 a14s v | - e | e 670 I
4341/55 4155 58 | 16 | s | - 670 i
4341/65 416 e | - e | - 670 "
134117 7S e | - e | - 670 "
4375045 7548 | - || e 1340 i
4375055 7558 g | 16 | wa | - 1340 1
4375165 7565 e | - e | - 1340 i
4375175 757 e | - e | - 1340 i
4375095 7595 e | - || s 1340 1

Note:

(1): MWP = 435 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4303 , 4305 , 4316 , 4332 , 4375
MWP = 400 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4308 , 4330 , 4341

(1): MWP = 435 psi according to UL approval for filters series 4303 , 4305 , 4316 , 4332 , 4375
MWP = 400 psi according to UL approval for filters series 4308 , 4330 , 4341

Mpumeyanve

(1). Ansa dunetpos cepuin 4303, 4305,4316 , 4332, 4375 MakcumansHoe paboyee aaenexue =435 psi,
KOTOpOe COOTBETCTBYET 3Ha4eHMI0, ofobpeHHomy UL.
[ns counstpos cepuit 4308, 4330, 4341 MakcumarnbHoe paboyee faeneHue =400 psi, koTopoe
COOTBETCTBYET 3Ha4eHuto, ogobpeHHomy UL.
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 80% SETACCIO MOLECOLARE, 20% ALLUMINA - ATTACCHI SAE FLARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
DEHYDRATOR FILTERS WITH SOLID CORE 80% MOLECULAR SIEVE, 20% ALUMINA - SAE FLARE CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
OUNBTPLI-OCYLLUTENN C TBEPOBIM CEPLEYHUKOM, COCTOALLUM HA 80% U3 MONEKYNAPHOIO CUTA U HA 20% U3 OKUCK ANIOMUHKA, C
COEAVHUTENbHbLIMU KOHLIAMW NOA PA3BATbLIOBKY SAE, YTBEPXXOEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC

Attacchi .
. — . . Cubatura nominale L
Disegno Codice internazionale Connections . Confezione n° pz
. ’ Nominal volume
Drawing 5 International code  |CoeauHuTensHble ? Package pcs
" N° no . HomuHanbHbI 06bem
Yepréx MexayHapogHbIi kop KOHLbI YnakoBka, Wt

karanory SAE Flare

N° catalogo
Part number

1203/ 032 108" 50 15

42033 033 58" 50 15

420512 052 10" 8 5

4205/3 053 58" 80 3

420812 082 108" 130 u

420873 083 58" 130 u

4208/4 084 112" 130 u

e e e == -
40 | +80 T

421614 164 112 250 M 2 -

471615 165 58" 20 2 o

423073 303 58" 500 12 =

425004 504 112" 500 12

425075 35 58" 500 2

1232 504 102" 500 15

425205 35 b/8" 500 15

42015 a5 5/g" 670 1

4201/6 116 5 670 1

Note:

(1): MWP = 435 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4203 , 4205 , 4216 , 4232
MWP = 400 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4208 , 4230 , 4241

(1): MWP = 435 psi according to UL approval for filters series 4203 , 4205 , 4216 , 4232
MWP = 400 psi according to UL approval for filters series 4208 , 4230 , 4241

Mpumeyanve

(1). Ansa douneTpos cepuin 4203, 4205, 4216, 4232 MakcumanbHoe pabodee faeneHve = 435 psi,
KOTOPOE COOTBETCTBYET 3Ha4YEHMI0, ofobpeHHomy UL.
[ns dounstpos cepunt 4208, 4230, 4241 MakcumarnbHoe paboyee gaenenue =400 psi, koTopoe
COOTBETCTBYET 3Ha4eHu0, ofobpeHHomy UL.

PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 80% SETACCIO MOLECOLARE, 20% ALLUMINA - ATTACCHI A SALDARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
DEHYDRATOR FILTERS WITH SOLID CORE 80% MOLECULAR SIEVE, 20% ALUMINA - SOLDER CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
OUNBTPLI-OCYLUUTENN C TBEPOBIM CEPAEYHUKOM, COCTOALLUM HA 80% U3 MONEKYNIAPHOIO CUTA U HA 20% U3 OKUCKU ANIOMUHKA, C COEANHUTENBbHLIMU
KOHLIAMM MO NAWKY, YTBEPXXAEHHLIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi

(ICE O Cubatura nominale
ice i i CoeanHuTENbHbIE KOHLbI " TS [°C i °
Codice internazionale A Iy Nominal volume [°C] | Confezione n° pz

International code HoMWHanbHbI o6 bem Package pcs
YnakoBka, Wt

N° catalogo

Part number

Yepréx N MexnyHapoaHbIV koA
Karanory

Disegno
Drawing

1203128 0325 e | - e | - 50 15
120128 0525 AN O N 80 3
4205138 0535 | - | v | - 8 3
4205/M108 ; T 80 5
1208128 0825 TR 130 0
120873 0835 | - | ur | - 130 0
£208/M10S : T A 130 u
4208/M125 ; N N T 130 0
4208/48 0845 v | - || 130 0
26/38 1638 | - | e | - 250 2%
£206/M10 : B TN I 250 2%
A26/M12S : B NN R T 250 2%
1216/4 1645 | - || 16 250 2%
4216/55 1655 58 | 16 | s | - 250 ‘(‘8 40 | +80 2
1230735 3035 e | - | | - 500 1
123088 3045 | - || 1 500 1
1230158 3055 e | 16 | e | - 500 1
1232088 3045 | - | s | 16 500 15
1252/58 3055 e | 16 | ae | - 500 15
4241755 4155 5 | 16 | 34| - 670 "
121/65 16s w | - | | - 670 n
m7s s e | - 1| - 670 "
1275188 754 | - | s | 16 1340 1
427515 7555 e | 16 | e | - 1540 i
4275168 7565 s | - || - 1340 i
w5178 7575 e | - || - 1340 i
127519 7595 e | - |13 | 3 1340 1

Note:

(1): MWP = 435 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4203 , 4205 , 4216 , 4232 , 4275
MWP = 400 psi in conformita a omologazione UL per filtri serie 4208 , 4230 , 4241

(1): MWP = 435 psi according to UL approval for filters series 4203 , 4205 , 4216 , 4232 , 4275
MWP = 400 psi according to UL approval for filters series 4208 , 4230 , 4241

MpumevaHne

(1). Ansa dounetpos cepunn 4203 ,4205,4216 , 4232, 4275 MakcumansHoe paboyee aaenexue = 435 psi,
KOTOpOEe COOTBETCTBYET 3Ha4YeHuto, ogobpernHomy UL.
[ns dounstpos cepun 4208, 4230, 4241 MakcumanbHoe paboyee faenenue =400 psi, koTopoe
COOTBETCTBYET 3Ha4YeHMI0, 0fobpeHHomy UL.

PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE - ATTACCHI SAE FLARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES - SAE FLARE CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
OUNBTPLI-OCYLUUTENN C TBEPOLIM CEPAEYHUKOM U3 100% MOJIEKYNIAPHOIO CUTA, C COEOUHWUTENBHbLIMU KOHLIAMU N0 PA3BAJIbLIOBKY SAE,
YTBEPXAEHHbIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC

Attacchi SAE Flare
Connections SAE Flare | Cubatura nominale
CoepuHuTenbHble Nominal volume
KOHUbI nog, HomuHanbHbIR 06bem
pa3BanbLOBKY [cm3]
SAE

Disegno N° catalogo | Codice internazionale Confezione n° pz
Package pcs

YnakoBka, Wt

Drawing Part number International code
Yepréx N° no katanory | MexayHapoaHbIit kop

DF303/2 032 18" 50 25
DF303/3 033 3/8" 50 25
DF305/2 052 14" 80 25
DF305/3 053 3/8" 80 25
@% DF308/2 082 1/4" 130 25
e DF308/3 083 3/8" 130 25
‘ I - i c
/|- OlsREId =
@‘:'; DF316/3 163 3/8" 250 47(1) | -40 | +80 15 ~
DF316/4 164 12" 250 15 ()
DF316/5 165 5/8" 250 15 é
DF330/3 303 3/8" 500 10
@ DF330/4 304 12" 500 10
DF330/5 305 5/8" 500 10
DF341/4 414 12" 670 6
DF341/5 415 5/8" 670 6
DF341/6 416 3/4" 670 6
DF303/2F 14" 50 25
m DF305/2F 18" 80 25
e DF308/2F = 1/4" 130 47 (1) | -40 | +80 25
‘ ‘ DF308/3F 3/8" 130 25
TNy DF316/3F 38" 250 15
e
| |

Note:
(1): MWP = 680 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 680 psi according to UL approval

Mpumeyanme.
(1). MakcumanbsHoe paboyee fasnerve = 680 psi
COOTBETCTBYET 3Ha4eHuto, ogobpeHHomy UL.

PRODUCTS CATALOGUE
GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU n



FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE - ATTACCHI A SALDARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES - SOLDER CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

OUNLTPbI-OCYLIUTENW C TBEPALIM CEPAEYHUKOM U3 100% MONEKYNIAPHOIO CUTA, C COEAUHUTEIbHBIMW KOHLIAMY NOJ, MAWKY, YTBEPXAEHHbIE
UNDERWRITERS LABORATORIES INC

Attacchi
Connections

N° catalogo . . c Cubatura nominale o
0eANHUTENbHbIE KOHLibI . TS [°C
Part number Codice internazionale A I Nominal volume [°C]

N° o International code HomuankHblii o6bem

Confezione n° pz
Package pcs

Disegno

Drawing

Yepréx MexayHapoaHbIi KoA [~0DS / naitky | ODM / nasiky YnakosKa, wr
g [in.]/ /
[aioiiw] [aioiiw]

DF303/25 0325 | - T [ - 50 2
DF303/3 0335 | - | v | - 50 2
DF305/25 0525 w | - e | - 80 2
DF305/3 053 | - | v | - 80 2
DF305/M10 : TR N 80 2
DF308/25 0825 | - e | - 130 2
o DF308/3 0835 | - | v | - 130 2
% DF308/M10S - -0 | - | 12 130 25
S DF308/M125 : B N N 7! 130 2
it DF308/4S 084S v | - [ ss | 6 130 2
T ﬂ DF316/3S 163 g | - || - 250 15
_ DF316/M10S : "I A 250 5
\ | DF316/M12S - -l | - | 250 15
DF316/4S 1645 v | - [ se | 6 250 I
B k)
7ﬁ . DF316/55 165 5" | 16 | 34 | - 250 7 15
—— DF316/75 167 e | - || - 250 |4 15
DF330/35 303 | - | | - 500 10
| | DF330/4S 304 v | - [ se | 6 500 10
u DF330/55 305 58 | 16 | 4| - 500 10
DF330/75 307 | - || - 500 10
DF330/95 3095 e | - |13t | 3 500 10
DF341/4S 4148 v | - [ ss | 6 670 6
DF341/58 4158 58 | 16 | 4| - 670 6
DF341/65 416 s | - || - 670 6
DF341/TS 4175 | - | - 670 6
DF375/4 7545 v | - [ ss | 6 1340 1
DF375/55 7555 58 | 16 | 4| - 1340 1
DF375/65 756 s | - || - 1340 1
DFS75/7S 757 | - || - 1340 1
DF375/95 7595 e | - || 3 1340 1

Note:
(1): MWP = 680 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 680 psi according to UL approval

MpumeyaHune.
(1). MakcumanbeHoe paboyee aasnexune = 680 psi
COOTBETCTBYET 3Ha4YeHuto, ofobpeHHomy UL.

PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 80% SETACCIO MOLECOLARE, 20% ALLUMINA - ATTACCHI SAE FLARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
DEHYDRATOR FILTERS WITH SOLID CORE 80% MOLECULAR SIEVE, 20% ALUMINA - SAE FLARE CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
®UNBTPLI-OCYLUUTENN C TBEPALIM CEPAEYHUKOM, COCTOALLUM HA 80% U3 MONEKYNIAPHOIO CUTA U HA 20% U3 OKUCK ANIOMUHKS, C
COEOVHUTENbHbLIMX KOHLIAMUY NMOA PA3BAJIbLIOBKY SAE, YTBEPXXAEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC

Attacchi SAE Flare
Connections SAE Flare | Cubatura nominale
CoeanHuTenbHbIe Nominal volume
KOHUbI Nog, HomuHanbHbI# 06bem
pa3BanbLoBKY [cm?]
SAE

Disegno N° catalogo | Codice internazionale Confezione n° pz
Package pcs

YnakoBka, Wt

Drawing Part number International code
Yepréx N° no karanory | MexayHapoaHbIil kog

DF203/2 032 174" 50 2

DF203/3 03 3/8" 50 2%

DF205/2 052 14" 80 2

DF205/3 053 3/8" 80 2

Q DF208/2 082 14" 130 2%

| = L 083 38" 130 2
DF208/4 084 12" 130 2 o
DF216/2 162 7% 250 e e 15 é
——— DF216/3 163 3/8" 250 15 —
DF216/4 164 12" 250 15 (&)
DF216/5 165 5/8" 250 15 é

@ DF230/3 303 3/" 500 10

DF230/4 304 12" 500 10

DF230/5 305 5/8" 500 10

DF241/5 415 5/8" 670 6

DF241/6 16 3/4" 670 6

Note:
(1): MWP = 680 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 680 psi according to UL approval

Mpumevanue.
(1). MakcumanbHoe paboyee gaBnenve = 680 psi
COOTBETCTBYET 3HayeHuto, ogobpeHHomy UL.

PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 80% SETACCIO MOLECOLARE, 20% ALLUMINA - ATTACCHI A SALDARE - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
DEHYDRATOR FILTERS WITH SOLID CORE 80% MOLECULAR SIEVE, 20% ALUMINA - SOLDER CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
OUNbTPbI-OCYLUUTENWN C TBEPALIM CEPOEYHUKOM, COCTOALLUM HA 80% U3 MONEKYNAPHOIO CUTA U HA 20% U3 OKUCKU ANIOMUHUA, C
COEVHUTENbLHBLIMIA KOHLAMU MOJ MAWKY, YTBEPXOEHHLIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi
Connections

N° catalogo . . c Cubatura nominale o
0eANHUTENbHbIE KOHLibI . TS [°C
Part number Codice internazionale A I Nominal volume [°C]

N° o International code HomuHankHblii o6bem

Disegno Confezione n° pz

Package pcs

Drawing

Yepréx MexayHapoaHbIi KoA [~0DS / naitky | ODM / nasiky YnakosKa, wr
g [in.]/ /
[aioiiw] [aioiiw]

DF203/28 0328 1/4" - 3/8" - 50 25
DF203/3S 0338 3/8" - 12" - 50 25
DF205/28 0528 1/4" = 3/8" > 80 25
DF205/3S 0535 3/8" = 17" > 80 25
DF205/M10$ 2 2 10 ° 12 80 25
DF208/28 0828 14" = 3/8" > 130 25
o DF208/3S 083S 3/8" = 17" > 130 25
% DF208/M10S - - 10 - 12 130 25
~ DF208/M12$ - - 12 - 14 130 25
E ﬂ DF208/4S 084S 17" - 58" | 16 130 25
= = DF216/3S 1638 3/8" - 17" - 250 15
‘ ‘ DF216/M10S - - 10 - 12 250 15
DF216/M12S - - 12 - 14 250 15
DF216/4S 1648 17" - 58" | 16 250 15
DF216/58 1658 518" | 16 | 3/4" - 250 1(117) -40 | +80 15

‘ ‘ DF216/7S 1678 7/8" - et - 250 15

DF230/3S 3038 3/8" - 12" - 500 10

u DF230/4S 3048 12" - 58" | 16 500 10

DF230/5S 3058 58" | 16 | 3/4" - 500 10

DF230/7S 3078 7/8" - |18t - 500 10

DF230/9S 3098 18" [ - | 13/8"| 35 500 10

DF241/5S 4158 58" | 16 | 3/4” > 670 6

DF241/6S 416S 3/4" = 7/8" > 670 6

DF241/7S 478 718" - |18 - 670 6

DF275/4S 7548 12" ° 58" | 16 1340 1

DF275/58 7558 58" | 16 | 3/4" - 1340 1

DF275/6S 7568 3/4" - 718" - 1340 1

DF275/7S 7578 7/8" - || - 1340 1

DF275/9S 7598 118" [ - | 13/8"| 35 1340 1

Note:
(1): MWP = 680 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 680 psi according to UL approval

Mpumeyanwe.
(1). MakcumanbHoe paboyee gaBneHune = 680 psi
COOTBETCTBYET 3Ha4YeHuto, ogobpeHHomy UL.

PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE, CON INDICATORE D’UMIDITA - ATTACCHI SAE FLARE

OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES, WITH MOISTURE INDICATOR - SAE FLARE CONNECTIONS

APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

OUNBTPbI-OCYLWUUTENW C TBEPABbIM CEPAEYHUKOM U3 100% MONEKYNAPHOIO CUTA, C MHOUKATOPOM BITAXXHOCTU U C
COEAMHUTENDBHbLIMA KOHLUAMU NOL PA3BATIbLIOBKY SAE, YTBEPXOEHHbBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi SAE Flare
Connections SAE Flare | Cubatura nominale
CoeanHuTENbHbIE Nominal volume
KOHUbI Nog HomuHanbHbI# 06bem

pa3BanbLOBKY [em?]

Disegno N° Catalogo | Codice internazionale

TS [°C] | Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Drawing Part number International code
Yepréx N° no karanory| MexayHapoaHbIi kog

4105/2 052 /4" 2%

% 4105/3 053 3/8" 0 2%
4108/2 082 1/4" 2

4108/3 083 3/8" 130 2%

4108/4 084 12" ‘(‘3 -40 | +80 2%

a16/3 163 3/8" 14

a16/4 164 12" 250 14

S 4116/5 165 5/8" 14
132/6 306 34" 500 14

o
L.
= =
~
(&)
L.
e =

Note:
(1): MWP = 400 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 400 psi according to UL approval

MpumeyaHwe.
(1). MakcumanbHoe paboyee gaBneHune = 400 psi COOTBETCTBYET 3Ha4YeHM0, ogobpeHHomy UL.

FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE, CON INDICATORE D’UMIDITA - ATTACCHI A SALDARE

OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES, WITH MOISTURE INDICATOR - SOLDER CONNECTIONS

APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

OUNBTPLI-OCYLUUTENW C TBEPOLIM CEPOEYHUKOM U3 100% MONEKYNAPHOIO CUTA, C MIHOUKATOPOM BITAXXHOCTU U C
COEAVHUTENbHbIMIA KOHLIAMU NMOA MAWKY, YTBEPXOEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi

N° catalogo Connections Cubatura nominale
Part number

Disegno Codice internazionale CoeAMHUTENbHbIE KOHLbI TS [°C] | Confezione n° pz
Drawing N° 1o International code Package pcs

" . = = HoMuHanbHbIN 06bem
Yepréx p— MexayHapoatbIi kog | DS / nariky ODM/nMaMKy YnakoBka, Wt

Nominal volume

4105/28 0525 1/4" o 3/8" ® 8 24
% 4105/38 053S 3/8" - 12" - 2
4108/2S 082S 1/4" - 3/8" - 24
4108/3S 083S 3/8" o 12" ® 24
4108/M10S - - 10 - 12 130 2
4108/M12§ - - 12 - 14 24
4108/4S 084S 12" o 5/8" 16 15 24
-40 | +80
4116/38 1638 e | - || - (1 i
S A116/M10S - T I R I 14
© A116/M12S - - 12 - 14 250 14
4116/4S 164S 12 - 5/8 16 14
4116/5S 1658 5/8" 16 3/4" - 14
132/6S 3065 3/4" o 7/8" ® 500 14
D Mn32/78 307S 7/8" - 1.1/8" - 14
Note:
(1): MWP = 400 psi in conformita a omologazione UL MpnmevaHune.
(1): MWP = 400 psi according to UL approval (1). MakcumanbsHoe paboyee AaBneHne = 400 psi COOTBETCTBYET 3Ha4YeHN0, oaobpeHHomy UL.
PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI BIFLUSSO A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE - ATTACCHI SAE FLARE

OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE BI-FLOW FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES - SAE FLARE CONNECTIONS

APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

[BYCTOPOHHUE ®UNbLTPbI-OCYLUWUTENM C TBEPABIM CEPAEYHUKOM U3 100% MONEKYNAPHOIO CUTA - C COEANHUTENbHBIMA KOHLAMM
NOJ PA3BANbLOBKY SAE- CEPTUGULIMPOBAHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi
N° el Connections Cubat inal
Disegno catalogo | ¢ jice internazionale | COeAMHATENBHbie aualifa OMIna'e Confezione n° pz
Drawi Part number . KOHLbI Nominal volume
rawing N° o International code HoMMHanLHLIi o6 Package pcs
Yepréx MeXzayHapoaHbIi Kop SAE Flare OOREM YnakoBka, wr
Katanory [cm?]
@ [in.]/[noim]
DB305/2 052 1/4" 80 25
Q DB308/3 083 3/8" ” %
‘ ‘ DB308/4 084 12" 25
DB316/3 163 3/8" 47 (1) | -40 | +80 15
DB316/4 164 12" 250 15
DB316/5 165 5/8" 15
\ | DB330/5 305 5/8" 500 10

Note:
(1): MWP = 680 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 680 psi according to UL approval

Mpumeyvaxue.
(1). MakcumanbHoe paboyee aaBneHne = 680 psi
COOTBETCTBYET 3HaueHuto, ogobperHomy UL.

FILTRI DISIDRATATORI BIFLUSSO A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE - ATTACCHI A SALDARE

OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

SOLID CORE BI-FLOW FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES - SOLDER CONNECTIONS

APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

[BYCTOPOHHUWE ®UNbLTPbI-OCYLUUTENW C TBEPABIM CEPAEYHUKOM U3 100% MOJNEKYNAPHOIO CUTA - C COEANHUTENbHBLIMX KOHLAMU
NOJ PA3BANbLIOBKY SAE- CEPTUGULIMPOBAHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi
N° catal Connections Cubat inal
Disegno Catalogo | ¢ iice internazionale | COSAMHMTENbHble ubailifa fomia‘e TS[°C1 | Confezione n° pz

Part number
Package pcs

) ) Nominal volume
Drawing N o International code LI
YnakoBka, Wt

" . oDs HomuHanbHbIM 06bem
Yepréx - MexayHapoaHbIil ko [cm]

DB305/2S 0525 1/4" = 80 25
ﬂ DB308/3S 083S 3/8" - - 25
‘ = ‘ DB308/4S 084S 12" - 25
DB316/3S 163 3/8" - 15
DB316/4S 1648 12" - 15
250 47 (1) | -40 | +80
DB316/58 1655 5/8" 16 15
DB316/7S 1675 7/8" = 15
DB330/58 3058 5/8" 16 10
DB330/7S 3075 7/8" - 500 10
DB330/9S 3098 1.1/8" - 10
Note:
(1): MWP = 680 psi in conformita a omologazione UL Filtri 4608/..,4616/.. in esaurimento scorte
(1): MWP = 680 psi according to UL approval Filters 4608/..,4616/.. running out of stock
duneTpbl 4608/.. , 4616/.. 3akaHuMBalOTCS Ha cknage
MpumeyaHmne.

(1). MakcmmanbHoe paboyee aasnexune = 680 psi
COOTBETCTBYET 3Ha4YeHuto, ogobpeHHomy UL.

PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA RICAMBIABILE - ATTACCHI DI RAME - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
FILTER DRIERS WITH REPLACEABLE SOLID CORE - COPPER CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
OUNbTPbLI-OCYLUUTENN CO CMEHHbLIM TBEPAbIM CEPOEYHWKOM U C MEOHbIMWA COEQWUHUTENbHBLIMUA 3NEMEHTAMU,
YTBEPXAEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

N° Catalogo Attacchi 0DS
Part Number 0DS Connections |~ 1.~ Cubatura :
. N° no karanory CoenuHHT. cartlplcce N° cartucce nominale Conlfuone
Disegno KOHLLI oA Naiiky|  Cores N of cores | Nominal n° pz
volume Package pcs

HomuHanb-

Drawing BHaxnect ODS type Tun ceppey-
Heprex Coperchio filettato Thn cepnes- HUKa oymron

Threaded cover Coperchio cieco HUKa BYnaKoBke

Blind cover
R [nyxas Kkpbiwka
KpbILKa Y P MMUH. [MaKc.

4411/50 4411/58 58" | 16
A41/7A 441178 7| 2
4411/M28A 4411/M28B -
4411/9h 4411/98 11/8"
1A 1118 138" | 35 1 800
. (e ]
A41/13A 4411/13B 15/8 é
4411/Ma2A 4411/MA2B - | w -
M1NTA 178 218" | 54 (&)
L
4121 4411/21B 25/8" ==
@3]
gt A27A 4412178 7| 2
— E 4412/M28A 4412/M28B .| s 5
= 4412190 4412198 e | - (M
4490/A
121N 4412111 138" | 35 2 1600
i 40 [+80] 1
4412/13A 4412/138 1508 | - | H9UAA
4490/AB
4412/MA2A 4412/M428 - | w
? 127N manB | 218 | s
4413/7A 4413/78 m | »
4413/9A 4413/9B 118"
A13/11A 4413/11B 13/8" | 35
3 2400
4413130 M8 | 15/8"
4413/MA2A 4413/M42B -
MI3/TA mize | 218" | 5
A41411A 4414/11B 13/8" | 35
414/13A munzB | 156 | -
3
4 0 |
4414/MA2A 4414/M42B - m (M
MTA mane | 218" | 5

Note:
(1): MWP = 470 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 470 psi according to UL approval

Mpumeyanve.
(1). MakcumanbsHoe paboyee faBnerve = 470 psi COOTBETCTBYET 3Ha4eHWto, ofo6peHHoMy UL.
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUGCIA SOLIDA RICAMBIABILE- ATTACCHI D’ACCIAIO - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
FILTER DRIERS WITH REPLACEABLE SOLID CORE - STEEL CONNECTIONS - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
OUNBLTPbI-OCYLWUUTENN CO CMEHHbBIM TBEPObIM CEPOEYHUKOM U CO CTANbHbIMWA COEOQUHUTENBbHBbIMU ANEMEHTAMMW, YTBEPXOEHHbIE

UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

N° Catalogo
Part Number
N° no katanory

Disegno
Drawing

Yeprex
Coperchio filettato

Threaded cover
Pe3b60Bas Kpblwka

Attacchi
Connections
CoenuHeHus

0DS / BHaxnecT
oDS

@ [in.] /

[aroitm]

Tipo
cartucce
Cores
type

Tun cepaey-

HUKa

Cubatura
nominale
Nominal
volume
HomuHanb-

N° cartucce

N° of cores

Tun cepaey-
HUMKa

[cm?]

TS [°C] Confezione

n° pz
Package pcs
Kon-Bo wryk
BYnaKoBKe

Min / {Max /
MMWH. |MaKC.

4411/5AF 5/8" 16 n3
4411/7AF 7/8" 2 26,9
4411/9AF 1.1/8" 33,7
A4411/11AF 1.3/8" 35 424
1 800
441/13AF 1.5/8" 48,3
4411/MA2AF 42 48,3
A4 1TAF 2.1/8" 54 60,3
A411/21AF 2.5/8" 76,1
4M2/7AF 7/8" 22 26,9
A412/9AF 118" 337 b
4412/MAF 1.3/8" 35 42,4 e 0
: i 4490/B 9 1600
4412/13AF 1.5/8" 48,3 4490/AA
A412IMA2AF 0 | a3 | M908
A412/17AF 2.1/8" 54 60,3
MT3/TAF m | n | 269 A 80
4413/9AF 1.1/8" 33,7
4M3/1AF 1.3/8" 35 42,4 5 2400
4M3/13AF 1.5/8" 48,3
4413/M4A2AF 42 48,3
4MA4/MAF 1.3/8" 35 42,4
4MA4/13AF 1.5/8" 48,3 35
4 3200
A4414/MA2AF 42 | 483 (1)
44417 AF 2.1/8" 54 60,3
4423/17A 2.1/8" 54 60,3
4423/1A 2.5/8" 67 76,1 & 4800
" 4491/A 32
4423/25A 3.1/8 80 88,9 4491/AA )
4424/25A 3.1/8" 80 88,9
4 6400
4424/34A 4.1/4" 108 14,3
Note:
(1): MWP = 470 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 470 psi according to UL approval
MpumeyaHue.
(1). MakcumanbHoe paboyee aasnerue = 470 psi COOTBETCTBYET 3HauYeHN0, ofobpeHHomy UL.
PRODUCTS CATALOGUE
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ACCESSORI PER FILTRI 44
ACCESSORIES FOR 44 FILTER DRIES
®YPHUTYPA ANA ®UNBTPOB 44

Confezione n° pz
Package pcs
Kon-Bo wryk
BYNaKoBKe

Disegno N° Catalogo Componenti

Drawing Part Number Parts
Yeprex N° no karanory Komnnexktytowme

Tappo NPT
7520/2 NPT plug 25
3arnywka ¢ pess6ont NPT

o
Ll
= =
~
(&)
LL.
e =

—

]

Attacco di carica + meccanismo + cappuccio
69150/R05 Access fitting + valve core + cap 1
CepBUCHBIV KNnanaH + MexaHW3M + Konnayok

v
:

PRODUCTS CATALOGUE
GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU 79



o
('
=
~
(&)
L.
=

80

CARTUCCE PER FILTRI DISIDRATATORI
CARTRIDGES
CEPOEYHUKN ONA ®UNLTPOB-OCYLUMTENEN

Carica disidratante Cubatura nominale
Dehydrating charge Nominal volume

Disegno N° Catalogo
Drawing Part Number

Yerpoiicteo HomuHanbHbI#
Yeprex N° o karanory o obbew

ocywurens [em3]

Adatta per filtri
Suitable for filter
MpeaHasHay.
Ans (unbTpoB

Confezione n° pz
Package pcs
Kon-o wryk
BYNaKoBke

100 % Setaccio molecolare 4411/A-/B-/AF
o ; 4412/A-/B-/AF
4490/A (1) 100% Molecular sieve 800 A413/A-/B-/AF 15
100 % monexynsipHas ceTka A414/A-/B-/AF
100 % Setaccio molecolare 4411/A-/B-/AF
o X 4412/A-/B-/AF
4490/B (2) 100% Molecular sieve 800 A413/A-/B-/AF 15
100 % monekynsipHas cetka 4414/A-/B-/AF
80% Setaccio molecolare +
20% allumina attivata A411/A-/B-/AF
80% Molecular sieve + 4412/A-/B-/AF
4490/AA (1) 20% activated alumina 800 4413/A-/B-/AF 15
80% MonekynsipHas ceTka + A4141-1B-/AF
20% aKTUBMPOBAHHbII OKCUA,
anoMUHNA
80% Setaccio molecolare +
20% allumina attivata
N— 0% Wl e + A B A
4490/AB (2) 20% activated alumina 800 AT3/A-/BIAF 15
80% monekynsipHas ceTka+ A414/A-/B-/AF
20% aKTUBMPOBAHHbII OKCUA
anoMUHNA
100 % Setaccio molecolare
o : 4423/
4491/A (3) 100% Molecular sieve 1600 M2 8
\Q 100 % monexynsipHas ceTka
80% Setaccio molecolare +
20% allumina attivata
WA | 0%kt e 1600 i, 8
‘ 4424/
80% monekynspHas ceTka+
20% aKTUBMPOBAHHbII OKCUA
anoMnHUA
Note:
(1) Fornita con guarnizioni di ricambio del coperchio, sia per filtri Castel sia per filtri della concorrenza
(1) Supplied with cover gasket as spare part, either for Castel filters or for competitors ones
(2) Fornita senza guarnizione di ricambio della controflangia del filtro
(2) Supplied without cover gasket as spare part
(3) Fornita con guarnizione di ricambio del coperchio del filtro Castel
(3) Supplied with cover gasket as spare part for Castel filter
Mpumevanve.
(1). MocTaBnsieTcst ¢ 3anacHbIMW YNNOTHEHUSMM ANS KPbILLKKA Kak Anst punbTpoB komnaHum Castel, Tak v ans
hunLTPOB APYrUX KOMNAHUIA-U3rOTOBUTENEN.
(2). MocTaBnsieTcst 6e3 3anacHbIX YNNOTHEHWI 4N OTBETHOTO dnaHua hunsTpa.
(3). MocTaBnsieTcs ¢ 3anacHbIMU YNIOTHEHUSIMIA ANS KPbILLKK counbTpa komnanum Castel.
PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI A CARTUCCIA MECCANICA RICAMBIABILE - ATTACCHI DI RAME E COPERCHIO FILETTATO - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

MECHANICAL FILTERS WITH REPLACEABLE FILTERING BLOCK - COPPER CONNECTIONS AND THREADED COVER - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
®UNBTPbl CO CMEHHBIM MEXAHUYECKUM CEPOEYHUKOM, C MEAHLIMA COEAUHUTENBHLIMU NEMEHTAMU U C PE3LEOBOW KPbILLKOW,
YTBEPXAEHHBIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi 0DS

0DS Connections Superficie filtrante Confezione n° vz
Disegno N° Catalogo | CoeavHuTenbHble Tipo cartuccia Filtering surface 1§ [°C] Packae csp
Drawing Part Number KOHLbI nog Cartridge type Mnowaab Kon-sg mpT "
Yeprex N° no katanory | naiiky BHaxnectODS | Tun cepaeynuka thunbTpaumum Bynaxoax{a
alinl/ [cm] Min/ | Max/
[aroiim] MUWH. | MaKc.
4411/5C 5/8" 16
4411/7C 7/8" 22
— - 4411/M28C - 28
Sikasll 4411/9¢ 1.1/8"
: wimc | 138 | % 4495/C 820 E‘S 40 | 480 i
ESIAYS 441/13C 1.5/8"
4411/M42C - 42
A41117C 2.1/8" 54
am/nc 2.5/8"

Note:
(1): MWP = 470 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 470 psi according to UL approval

o
L.
= =
~
(&)
L.
e =

Mpumeyvanwe.
(1). MakcumanbsHoe paboyee faBneHue = 470 psi COOTBETCTBYET 3Ha4YeHNI0, ogobpeHHomy UL.

FILTRI A CARTUCCIA MECCANICA RICAMBIABILE - ATTAGCHI D’ACCIAIO E COPERCHIO FILETTATO - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

MECHANICAL FILTERS WITH REPLACEABLE FILTERING BLOCK - STEEL CONNECTIONS AND THREADED COVER - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
®UINLTPbI CO CMEHHBIM MEXAHUYECKUM CEPOEYHUKOM, CO CTATNbHbLIMA COEQUHUTENIbHLIMU SNEMEHTAMMU U C PE3bEOBOWM KPbILIKOW,
YTBEPXAEHHbIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi
Connections Superficie filtrante TS [°C]
Coepurenis Tipo cartuccia | Filtering surface

Cartridge type Mnowagb
Tun cepaeyHuka thunbTpaLmMm

Confezione n° pz
Package pcs
Kon-Bo wryk
BYnaKoBKe

Disegno N° Catalogo

Drawing Part Number
Yeprex N no karanory] 008/ ggasxnem “
: [cm?] Min / | Max /
Aroiim]

MuscE | s | 16 | 213
unack | 18 | n | 29
umisck | e | - | 37
MnncE | 138" | 3 | 44
Sl WUNECF | 158" | - | 483 | a95/C 820 5
unmick | - | @ | #3
annick | 2us | s | 603 el 1
unce | 25 | - | 76
M | 38 | 80 | 889
anne | 258 | a7 | 761
e | U8 | 80 | 889 | 4496/C 1850 5
M3C | auw | 108 | M3

Note:
(1): MWP = 470 psi in conformita a omologazione UL
(1): MWP = 470 psi according to UL approval

Mpumevanwe.
(1). MakcumanbsHoe paboyee AaBneHue = 470 psi COOTBETCTBYET 3Ha4YeHU0, oaobpeHHomy UL.
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CARTUCCE PER FILTRI MECCANICI
BLOCKS
CEPAEYHWKK ONA MEXAHUYECKUX ®UNbLTPOB

Superficie filtrante
Disegno N° catalogo Filtering surface Per filtri Confezione n° pz

Drawing Part number Mnowags Suitable for filter Package pcs
Yepréx N° no karanory thunbTpaLmMm [ins punbTpoB YnakoBka, T
[em?]

4495/C 820 aunic 15
4496/C 1850 unic 8

o
('
=
~
(&)
L.
=

FILTRI A RETE
STRAINERS
CETYATBIE ®UNLTPBI

Attacchi

Connections Superficie filtrante
Disegno N° catalogo CoepvHuTenkHbie koHLb! Filtering surface Confezione n° pz

Drawing Part number Mnowaas Package pcs
Yepréx N° no karanory thunbTpaLmum YnakoBka, Wt

451073 w | - | - - ] - 58 24 34

4510/4 v | - - | -] - " 32 | | 2

452012 w | - [ | - 24 34

4520/3 v | - | ur | - 24 34

4520/M10 A T R ) 24 34

4520/M12 T e -] u ® 34 | 45 | -40 | +80 34

4520/4 v | - s | w6 34 34

452015 s | 16 | 34| - 34 34

4520/M18 TN 2 8 2
PRODUCTS CATALOGUE
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SEPARATORI D’OLIO
OIL SEPARATORS
MACNOOTAENUTENN

Attacchi o i
o tons N° catalogo coppia

onnec attacchi saldare (1)
S i CoeanHuTeNbHbIe KOHUbI Part number couple LG
Drewing tum of solder connections (1) Package pes
YepTéx N° no karanory napbl VI, L

karanory coenuumenbnblxrgnememoa
nog naky (1)

N° catalogo

Disegno

% 5540/4 112" - 5/8" 16
5540/5 5/8" 16 3/4" =
—_— 5540/7 7/8" - 1" - 45
@
S[E:@ﬁ[jo@pﬂ 5540/9 1.1/8" - | 13/8" | 35
-10 {+130 1
- 5540/11 13/8" | 35 |15/8"
5540/13 1.5/8"
5540/M42 - 42 - - 32
o
5540/17 218" | 54 L.
==
~
e
5520/C - 5590/5 - 5590/7 = =
5520/D = 5590/9 - 5590/11 45 | -10 |+130 1
5520/E = 5590/13 - 5590/M42

[Sibasial

OIL SEPARATOR

Note:

(1) Da ordinare separatamente
(1) To be ordered separately

MpvmevaHue.
(1) 3akasbiBaeTcs OTAENBHO.

COPPIE DI ATTACCHI PER SEPARATORI D’0LIO 5520
COUPLE OF CONNECTIONS FOR OIL SEPARATORS 5520
NAPblI COEOUHWUTENbHbLIX 3NEMEHTOB ANA MACNOOTOENUTENEN 5520

Attacchi saldare ODS

Disegno ;‘ calalob(_z]o 0DS Solder connections : Gugrmlflone PS[bar] | TS[°C] | Confezione n° pz
Drawing a”NE“m Er | CoennnuTenshble Ko(H)L[l)bsl oA naiiky y asket Package pcs
” no BHaxnect TINoT- HeHve
Yepréx —— ! PS [6ap] YnakoBka, Wt
T T BE
5590/5 5/8" 16
003879
5590/7 7/8"
5590/9 11/8" -
M M 003870 45 -10 | +130 1
5590/11 1.3/8" 35
5590/13 1.5/8"
003965
5590/M42 - 42
Note:
(1) Da ordinare separatamente MpumevaHmne.
(1) To be ordered separately (1) 3akasbiBaeTCs OTAENBHO.
PRODUCTS CATALOGUE
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RISERVE D’0LIO
OIL RESERVOIRS
MACIIAHBIE PE3EPBYAPDI

Attacchi SAE FLARE
SAE FLARE Connections
CoepnHuUTENbHbIE KOHLbI N0

N° catalogo pasBanbLoBky SAE PS [bar] Confezione n° pz
Part number

Drawing N° o Package pcs
Yepréx PS [6ap] YnakoBka, Wt
Karanory Valvola tarata (1) Gatjlﬁns
Set valve (1) FanoH
Otkanu6p. knana (1) CLUA

TS [°C]

Disegno

5740/26 2 7
5740/36 3/8" | 3/8" 3/8" 3 10 33 10 | +100 1
5740/46 4 16

O

O

o
('
=
~
(&)
L.
=

Note:
(1) Da ordinare separatamente
(1) To be ordered separately

MpymevaHue.
(1) 3akasblBaeTcs OTAENBHO.

PRODUCTS CATALOGUE
84 GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU



VALVOLE TARATE PER RISERVA D’0LIO
OIL RESERVOIR PRESSURE VALVES
OTKANMMBEPOBAHHBIE KNMAMAHbI Ans MACNAHOIO PE3EPBYAPA

Attacchi SAE FLARE

: Pressione differenziale
o SAE FLARE Connections o
I!‘artc::la;?bgeor e e E A — Differential pressure TS [°C] Confezione n° pz

N° no noA passanbLoBky SAE [bar] Package pcs

Disegno

Drawing
Yepréx N36bIToYHOE AaBNEHHe YnakoBka, Wt

Katano
o [62p]
Out / BbIx.

@ 3150W/X01 0,35 20

3150W/X02 3/8"-F 3/8"-M 1,6 14 45 -40 | +105 20

3150W/X03 3 20
o
L.
==
~
(&)
<

3150W/X04 | 3/8" - F | 3/8"-M | 1,6 | 7 | 140 | -40 |+105| 16

—

Valvole 3150/..in esaurimento scorte
Valves 3150/.. running out of stock
Knananbl 3150/.. 3akaHunBalOTCA Ha cknaae

PRODUCTS CATALOGUE
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REGOLATORI ELETTRONICI DI LIVELLO DELL'OLIO
ELECTRONIC OIL LEVEL REGULATORS n
ANEKTPOHHbIE PEINYNATOPbI YPOBHA MACJIA

iCastel.it

Attacchi
Connections IN
CoeauHUTENbHbIE KOHLbI

Kit

Natator Tensione Frequenza Grado di | cavi Confoezione
o ] Voltage tezi n° pz
: N° catalogo |  carter Versione Frequency |[PrO€ZIONE| (aples
Disegno . V] . Package
d Part number | compressore - Version [Hz] Degree of | kit
Drawing N° Spia livello . pcs
M0 | Compressor : Hcnonke- protection | Ko
Yeprex P olio Hanps- Kon-so
Kkatanory | crankcase 0il Level Hue HactoTa | Crenenn | nnekt -
adapters il leve XeHue [yl xabenei YK B
inspection [B] 3aluThbl | MUH. [Makc.| ynakoBke
Anantepbi Wupukatopa M
kaprepa YPOBHSA
Komnpec- | Macna
copa
(1)
o
Ll
= o
~ 5650/RA2 1spia di 24VAC 50/60
livello Destro
E gia montata Right
_= Mpasoe
5650/RA6 | 5690/X11 | 1sight glass 220VAC | 50/60
5690/X12 | already
5690/X13 | mounted 1/4" IP65 |9901/X26| 45 | -30 |+130 1
5690/X14
5650/LA2 | 5690/X15 |1 npensapu- 24VAC 50/60
TeNbHO MOH- Sinistro
THPOBaHHbII Left
WHAMKATOP TNesoe
5650/LA6 YPOBHA 220VAC | 50/60
Note: MpnmevaHue.
(1) Da ordinare separatamente (1) 3akasbiBaeTcst OTAENLHO.
(1) To be ordered separately
KIT CAVI
CABLES KIT
KOMMMNEKT KABENEN

iCastel.it

Lunghezza cavo
Cable lenght
[inuHa kabens
[m]

Confezione n° pz
Package pcs
Kon-Bo wryk B ynakoBke

Disegno N° catalogo Impiego Grado di protezione
Drawing Part number Use Degree of protection
Yeprex N° no katarory Hasnavenve CTeneHb 3awuTbI

Cavo alimentazione
Power supply cable IP 67 3
CunoBoit kabenb

9901/X26 1

Cavo allarmi
Alarms cable IP 67 &
Kabenb curHanusawmm

PRODUCTS CATALOGUE
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ADATTATORI PER REGOLATORI DI LIVELLO DELL’OLIO
OIL LEVEL REGULATORS ADAPTERS
AOANTEPbI ONA PErYNATOPOB YPOBHSA MACHA
iCastel.it

c Attacchi carte; compressorte' Confezione n° pz
ompressor crankcase connections Package pcs

CoeanHuTENbHbIE KOHUBI ANA NOACOANHEHMS "
K KapTepy komnpeccopa Kon-Bo wryk BynakoBke

Disegno N° catalogo
Drawing Part number
Yeprex N° no karanory

Flangiato con 3 fori su @1.7/8 e 4 fori su @ 50 mm
5690/X11 Flanged with 3 holes on dia 1.7/8” and 4 holes on dia 50 mm 1
Onakew ¢ 3 orepcTuamy Auametpom 1,7/8” n 4 otBepcTys Ha 50 Mm Avam

o
Ll
= =
~
(&)
LL.
= =

Filettato 1.1/8” - 12 UNF
5690/X12 1.1/8" - 12 UNF thread 1
Pe3b6oBoif: 1 1/8” - 12 UNF

Filettato 1.1/8” - 18 UNF
5690/X13 1.1/8" - 18 UNF thread 1
Pe3b6oBoii: 1 1/8” - 18 UNF

Filettato 3/4” NPT
5690/X14 3/4” NPT thread 1
Pesn6oBoit: 3/4” NPT

Flangiato con 3 fori su @ 1.7/8 e 4 fori su @ 50 mm

Flanged with 3 holes on dia 1.7/8” and 4 holes on dia 50 mm
5690/X15 [ ®naney ¢ 3 oTBepcTMAMM AnA auametpa 1%" u 4 oTBepcTUAMM AN 1
Anamerpa 50 Mm
L="53mm
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RUBINETTI PER IMPIANTI FRIGORIFERI ERMETICI
VALVES FOR HERMETIC SYSTEMS
KPAHbI ANA FTEPMETUYHbLIX XONOAUNbHbLIX CUCTEM

Attacchi

Att. Carica Connections Confezione
Acces fitting

CepBuCHbIi

Disegno N° Catalogo CoepnHenus TS [°C] n° pz
Drawing Part Number Knanau Package pcs

Yeprex N° no karanory . Kon-Bo wryk
SAE Flare SAE Flare 0DS / naiixy ODS it

pasBarnbu. .
SAE Min / | Max /

6010/2 v | | - 45
. - |02 | 45 | 40 | +130
6012/22 {17 I 178 7
AT
() 6020/222 va" | s 0,39
% 6020/233 38" | 3/8" 12
" - - 45 | -40 | +110 40
~ 6020/244 | 22
et 6020/255 5/8" | 5/8" 28
= =
6062/22M6 174" 6 | 046
s - - 45 | -40 | +110 18
6062/23M10 3/8" 0 [138
6072/22M6 174" 6 | 046
6072/23M8 3/8" 8 |1 48
6072/23M10 s || - - 10 | 138| 45 | 40 | +10
6072/24M12 173 2 |25 ”
6072/25M16 5/8" 6 | 34
PRODUCTS CATALOGUE
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RUBINETTI PER SERBATOIO0
RECEIVER VALVES
KPAHbIANA PECUBEPA

Attacchi
Att. Carica Connections Confezione
Disegno N° Catalogo Acces f[tting CoepuHeHus TS [°C] n° pz
Drawing Part Number CepBHCHRII knanaH Package pcs
Yeprex N° no karanory Kon-Bo wryk
SAE Flare SAE Flare NPT BYNaKoBKe
[EREELET pe3bby NPT Min / | Max /
SAE MUH. | MaKcC.
6110/21 1/4" 1/8" 0,44 90
6110/22 1/4" 1/4" 0,44 90
6110/X11 1/4" M/F 0,44 90
6110/X15 1/4" t 1/4" 0,44 90
6110/23 1/4" 3/8" 0,45 90
UNIIEERITIIS 02 e | e i "
z 6110/33 3/8" 3/8" 1,35 s 4| 90
. ()
6110/X13 3/8" t 3/8" 1,35 90 é
6110/43 12" 3/8" 24 90 ~
6110/44 12" 12" 34 90 (&)
L.
6110/54 5/8" 1/2" 34 90 -
6110/66 3/4" 3/4" 6 24
6120/22 1/4" 1/4" 0,44 90
6120/23 1/4" 3/8" 0,45 90
6120/32 3/8" 1/4" 1,35 90
6120/33 3/8" 3/8" 1,35 90
45 -40 | +130
6120/43 12" 3/8" 24 90
6120/44 12" 12" 34 90
6120/54 5/8" 12" 34 90
6120/66 3/4" 3/4" 6 24
6132/22 1/4" 1/4" 0,45 90
6132/33 3/8" 3/8" 1,2 90
1/4" 45 -40 | +110
6132/44 12" 1/2" 22 40
6132/54 5/8" 12" 3,85 40
Bastel
6140/22 1/4" 1/4"
0,36 45 -40 | +130 90
6140/23 1/4" 3/8"

PRODUCTS CATALOGUE
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RUBINETTI PER CONDIZIONATORI SPLIT
STOP VALVES FOR SPLIT CONDITIONING SYSTEMS
KPAHbI Ans CNANUT-KOHOWLMOHEPOB

Attacchi

Att. Carica Connections Confezione

Acces fitting CoenvHeHms TS [°C] n° pz

DN N° Catalogo CepBUCHB I

Drawing Part Number Knanau Package pcs

Yeprex N° no karanory 3 Kon-80 wyK
SAE Flare SAE Flare 0DS / naiixy ODS it

pasBarnbu. .
SAE Min / | Max /

6165/22 I 1" 0,68
: : 5 | 0| 410 %
6165/33 38" 38" 17
o 6175/33 38" 38" : 17 7
L ; :
= 6175/44 n 1" Y 72
~ 6175/55 17" 58" 5/8" 6 | 46 7
et 6170/66 3 3 ; 9 m
5 | 20 | +10
= = 6170/77 78" 718" : 10,8 14
6176/44 " 2 - |3 7
6176/55 5/16" 5/8" 5/8" 6 | 46 7
6176166 3 3" - s 18

RUBINETTI A MEMBRANA
DIAPHRAGM VALVES
MEMBPAHHbIA KPAH

Attacchi
Connections .
Disegno N° Catalogo CoepvHerus Co:;ii:)n: ncs p
Drawing Part Number Kon 53 mpTyK
Y N° no karano :
EPIEK i SAE Flare 0DS / naiiky ODS EYAELDEE
pasBanby. -
Min/ | Max/
SAE MUH. | Makc.
6210/2 1/4" 0,28 45
6210/3 3/8" 1 45
6210/4 12" - - 13 28 -35 +90 45
6210/5 5/8" 18 45
6210/6 3/4" 3,65 14
6220/M6 - 6 0,28 45
6220/2 1/4" - 0,28 45
6220/3 3/8" - 1 45
6220/M10 - 10 1 45
- - 2 | 35 | +90
— 6220/4 12 . 13 15
> @ < 6220/5 5/8" 16 18 45
6220/6 3/4" - 3,65 14
I 622017 08" - 3,65 1
PRODUCTS CATALOGUE
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RUBINETTI ROTALOCK
ROTALOCK VALVES
KPAHbI ROTALOCK

N° Catalogo
Part Number
N°no
Karanory

Disegno
Drawing
Yeprex

Att. Carica
Acces fitting

CepBUCHBIiA
Knana

Attacchi
Connections

CoenuHeHus Guarnizione

Gasket

YnnotHe-
Hue

Raccordo
Union

MydTa

Rotalock

Kv
[m3/h]

Kv
[m3]

Confezione
n° pz
Package pcs
Kon-Bo wryk
BYnaKoBKe

TS [°C]

Min / | Max /
MMH. | MaKc.

6310/2
6310/3
6310/4
6320/3
6320/4
6320/5
6320/6

1/4"

174" | 3/4"UNF | 7910/6 (1) | 7990/6 (1) | 0,46
3/8" | 3/4" UNF | 7910/6 (1) | 7990/6 (1) | 1,35
172" | 3/4" UNF [ 79106 (1) | 7990/6 (1) | 1,35
3/8" 1" UNS 7910/8 (1) | 7990/8 (1) | 1.4
12" 1" UNS 7910/8 (1) | 7990/8 (1) | 3.1
5/8" 1" UNS 7910/8 (1) | 7990/8 (1) | 3.4
3/ 1" UNS 7910/8 (1) | 7990/8 (1) | 3.4

45

45
45
45
45
40
40
40

-40 | +110

Note:

(1) Da ordinare separatamente

(1) To be ordered separately
MprmevaHve.

(1). 3akasbiBaeTcs OTAENBbHO

RACCORDI PER RUBINETTI ROTALOCK
ROTALOCK VALVES UNIONS
MY®Tbl ANA KPAHOB ROTALOCK

Disegno

Drawing
Yeprex

Attacchi
Connections
CoeanHUTENbHbIE KOHUbI

N° catalogo
Part number
N° no karanory

o
L.
= =
~
(&)
L.
e =

Confezione n°® pz
Package pcs
Kon-Bo wryk Bynakoeke

7910/6 3/4" UNF

25

7910/8 1" UNS

25

GUARNIZIONI PER RUBINETTI ROTALOCK
ROTALOCK VALVES GASKETS
NMPOKNAQKW ONA KPAHOB ROTALOCK

Disegno

Drawing
Yeprex

Attacchi
Connections
CoeanHUTENbHbIE KOHUbI

N° catalogo
Part number
N° no karanory

Confezione n°® pz
Package pcs
Kon-Bo wryk Bynakoske

7990/6 3/4" UNF

25

7990/8 1" UNS

25

PRODUCTS CATALOGUE
GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU

N



RUBINETTI A CAPPELLOTTO
CAPPED VALVES
KPAHbI C KOJTNAYKOM

Attacchi
Connections
Disegno N° Catalogo CoepuHenma TS [°C]
Drawing Part Number
Kon-Bo wryk

4 N° no katano|
- v SAE Flare 0DS / naiiky ODS BynaKoeke
pasBanbL, -
SAE | Bin]/ [moim] m Min

Confezione n° pz
Package pcs

6410/2 7" 0.4 15

6410/3 38" i 15

6410/4 17" : : 145 | 45 | -40 | 4110 15

Tt 64105 T 7 B

6410/6 3" 35 m
()
L
=5
~

) : .. :

= 6420/2 14 04 15

= = 6420/3 - 38" : 1 45

642033 | 3/8"-0UT | 38" -IN ; i 15

6420/M10 : : 10 i 15

6420/M12 : : 1 145 15

C T ] 6420/4 : 1 : 145 | 45 | -40 | 4110 15

\ 64205 : 5/8" 16 17 15

— 6420/M18 : : 18 3,5 M

[w=] 6420/6 : 3/ : 35 m

6420/M22 : : 7 3,5 M

642017 : 78" : 3,5 M

RUBINETTI A GLOBO
GLOBE VALVES
3AMNOPHLIE KPAHBI

Attacchi
Connections Confezione n°
Disegno Ne Catalogo CoepavHetys T8 [°C] oniezione - pz
4 Package pcs
Drawing Part Number Kon-Bo WTVK
Yeprex N° no karanory ) ) ) y
0DS / naitky ODS 0DM / naitky ODM BYNaKoBKe
@ [in.]/ @ [in]/ Min/ | Max/
[aroiim] 0 [mm] [aroiim] 0 [mm] MUH. Makc.
6512/M22 - 22 - 28 71 14
6512/7 7/8" - 11/8" - 71 14
6512/M28 - 28 1.3/8" 35 8.4 14
6512/9 1.1/8" - 1.3/8" 35 8.4 14
45 -35 | +160
6512/11 1.3/8" 35 1.5/8" - 15 10
6512/13 1.5/8" - 2" - 25 1
6512/M42 - 42 2" - 25 1
6512/17 2.1/8" 54 - - 40 1
PRODUCTS CATALOGUE
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RUBINETTI A SFERA - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
BALL VALVES - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
LUAPOBbIE KPAHbI, YTBEPXAEHHbLIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi
Connections Foro Sfera @

Disegno N° Catalogo CoepuHenns Ball port @

Drawing Part Number
Yeprex N° no karanory

Confezione n° pz

@ npoxoaHoro Package pcs

oTBEpPCTUA Kon-Bo wryk
0DS / naitky ODS BYnaKoBKe

[mm]
@ fin] /

6570/M6 6 10 0,8 25
6570/2 1/4" = 10 0,8 25
6570/3 3/8" = 10 3 25
6570/M10 = 10 10 3 25
6570/M12 = 12 10 5 25
6570/4 12" = 10 5 25
6571/5 5/8" 16 10 5 25 o
6570/M15 = 15 15 17 16 L.
6570/5 5/8" 16 15 17 45 16 E
6570/M18 - 18 15 U e 16 (&)
6570/6 3/4" = 15 17 16 é
6571/7 7/8" 22 15 17 16
6570/7 78" 22 19 29 pil
6571/M28 = 28 19 29 il
6571/9 11/8" = 19 29 il
6570/M28 = 28 25 51 16
6570/9 11/8" = 25 51 16
6571/11 1.3/8" 35 25 51 16
6590/11 1.3/8" 35 32 86 5
6591/13 1.5/8" = 32 86 5
6591/M42 - 42 32 86 5
6590/13 1.5/8" = 38 n 10
6590/M42 = 42 38 1 ?15) -40 +150 10
6591/17 2.1/8" 54 38 1 10
6590/17 2.1/8" 54 50 214 1
6591/M64 = 64 50 24 1
6591/21 2.5/8" - 50 214 1
6570/M64 (2) = 64 60 380 45 -40 +150 1
Note:
(1): MWP = 500 psi per 6570/.. € 6590/.. - MWP = 435 psi per 6571/.. e 6591/.. in conformita a omologazione UL (2): non omologato UL
(1): MWP = 500 psi for 6570/.. and 6590/.. - MWP = 435 psi for 6571/.. and 6591/.. according to UL approval (2): not UL approved

(1): Makc.pab.aasn. = 500 dyHTOB Ha KB.AtMM Ans 6570/.. n 6590/.. - Makc.pab.aasn. = 435 yHTOB Ha KB.AK0NM (2): Het ytBepxaenus UL
ans 6571/..m 6591/.. cootBeTcTByeT yTBepPX)AEHHOMY UL

PRODUCTS CATALOGUE
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RUBINETTI A SFERA CON ATTACCO DI CARICA - OMOLOGATI DA UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
BALL VALVES WITH ACCESS FITTING - APPROVED BY UNDERWRITERS LABORATORIES INC.
LUAPOBbIE KPAHbI C CEPBUHbLIM KNAMAHOM, YTBEPXXAEHHbIE UNDERWRITERS LABORATORIES INC.

Attacchi

Connections Foro Sfera @
Disegno N° Catalogo CoepvHeHus Ball port @

) @ npoxogHoro
Drawing Eaﬂ Number mgepcma
Yeprex N° no karanory

1S [°C] Confezione n° pz
Package pcs
Kon-o wryk

0DS / naitky ODS BYNaKoBKe
[mm]
0 [in.] /
[aroiim]
6570/M6A = 6 10 0,8 25
6570/2A 1/4" = 10 0,8 25
6570/3A 3/8" = 10 3 25
6570/M10A - 10 10 3 25
6570/M12A = 12 10 5 25
6570/4A 12" = 10 5 25
6570/M15A = 15 15 17 45 (1) -40 +150 16
6570/5A 5/8" 16 15 17 16
6570/M18A = 18 15 17 16
6570/6A 3/4" = 15 17 16
6570/7A 7/8" 22 19 29 n
6570/M28A = 28 25 51 16
6570/9A 1.1/8" = 25 51 16
6590/11A 1.3/8" 35 32 86 5
6590/13A 1.5/8" = 38 17 10
| ] 6590/M42A - 0 3 17 10
45 (1) -40 +150
6590/17A 2.1/8" 54 50 214 1
6591/M64A = 64 50 214 1
6591/21A 2.5/8" = 50 214 1
6570/M64A (2) = 64 60 380 1
6570/21A (2) 2.5/8" - 60 380 1
6571/24A (2) 3" 76 60 380 1
6571/25A (2) 3.1/8" 80 60 380 1
6570/24A (2) 3" 76 73 550 1
6570/25A (2) 3.1/8" 80 73 550 1
45 -40 +150

6571/28A (2) 31/7" 89 73 550 1
6571/29A (2) 3.5/8" 92 73 550 1
6570/28A (2) 3.1/2" 89 82 710 1
6570/29A (2) 3.5/8" 92 82 710 1
6571/33A (2) 4.1/8" 105 82 660 1
6571/34A (2) 4.1/8" 108 82 660 1

Note:

(1): MWP = 500 psi per 6570/.. € 6590/.. - MWP = 435 psi per 6571/.. e 6591/.. in conformita a omologazione UL (2): non omologato UL

(1): MWP = 500 psi for 6570/.. and 6590/.. - MWP = 435 psi for 6571/.. and 6591/.. according to UL approval (2): not UL approved

(1): MakcumanbHoe paboyee gaenenne = 500 psi ansa 6570/.. n 6590/.., makcumansHoe paboyee aasnexne = 435 (2). He UL yTBepxaeH

psi ans 6571/.. n 6591/.. cCOOTBETCTBYIOT 3Ha4YEHNAM, 0f0bpeHHbIM UL

PRODUCTS CATALOGUE
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SERVOMOTORI
ACTUATORS
nPMBOObI

Disegno
Drawing
Yepréx

N° catalogo
Part number
N°no
Karanory

. Tempo
Coppia | di marcia

T Tensione
OrqUe | Rupning

Adatto Angolo Voltage

per rubinetto di manovra|  [Nm] time

Designed Rotation [sec]
for valve angle | Kpyrswui

Moaxogut Yron | MOMeHT
anA kpaHa pabotb!

Frequenza
Frequency

[Hz]

Potenza
Power

Temperatura
ambiente

Ambient
temperature

KomHartHas

Grado di
protezione

Degree of

Temneparypa | protection

CreneHb
3alWKThI

iCastel.it

Confezione
n° pz
Packa ge
pes
YnakoBka,
wr

9700/RA2 (1)

6570/3; 6570/M10;
6570/M12; 6570/4;
6570/M15; 6570/5;
6570/M18; 6570/6;
6570/3A; 6570/M10A;
6570/M12A; 6570/4A;
6570/M15A; 6570/5A;
6570/M18A; 6570/6A;
6571/5; 6571/7, 6570/7;
6570/M28; 6570/9;
6570/7A; 6570/M28A;
6570/9A;

6571/M28; 6571/9;
6571/

90° 10 60 2%

50/60

4,8

-20 | +55

IP 54

9700/RA6 (2)

6570/7; 6570/M28;
6570/9;

6570/7A; 6570/M28A;
6570/9A;

6571/M28; 6571/9;
6571/M

90° 10 60 230

50/60

29

-20 | +55

IP 54

9720/RA2 (1)

6590/11; 6590/13;
6590/M42;

6590/11A; 6590/13A;
6590/M42A; 6591/13;
6591/M42; 6591/17 90° 30 120 24
6590/17; 6591/M64;
6591/21

6590/17A; 6591/M64A;
6591/21A

50/60

24

-20 | +55

IP 54

9720/RA6 (2)

6590/11; 6590/13;
6590/M42;

6590/11A; 6590/13A;
6590/M42A; 6591/13;
6591/M42; 6591/17 90° 30 120 230
6590/17; 6591/M64;
6591/21

6590/17A; 6591/M64A;
6591/21A

50/60

3,7

-20 | +55

IP 54

{
{
(

) Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso) oppure uscita in continua (0 + 10V)
) Wiring connections : switching output 2 points (open/close) or continous output (0 + 10V)
1) MoacoennHeHe NPOBOAKW: KOMMYTALMOHHBIN BbIXOA B 2 TOYKaX (Pa30OMKHYTO/ 3aMKHYTO)

o
Ll
= =
~
(&)
LL.
= =

1nu HenpepbiBHbIA Bbixog, (0 + 10 B)

(2) Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)
(2) Wiring connections : switching output 2 points (open/close)
(2) NopcoepnHeHe NPOBOAKN: KOMMYTALMOHHbIN BbIXOA, B 2 TOYKaX (Pa30OMKHYTO/ 3aMKHYTO).

PRODUCTS CATALOGUE
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SERVOMOTORI
ACTUATORS
NPUBOAbI

iCastel.it

Tempo Temperatura

Coppia | di marcia Tensione ambiente
Adatto Angolo | Torque Rumning | olgage Frequenza | Potenza Ambient Grado di | Confezione

N° catalogo per rubinetto di manovra| [Nm] time v Frequency| Power temperature | protezione |  N° pz

Part number Designed Rotation [sec] [Hz] (W] KomHatHas | pegreg of | Packa ge
N° no for valve angle i Hannsike Temneparypa | protection pcs
Karanory MoaxoauT Yron  "anp Crenexb | YnakoBka,

/NS Kpaka paboThI Hue [B1] [°c] 3aWNTbI wr

Disegno
Drawing
Yepréx

6570/M64A; 6570/21A;
6571/24A; 6571/25;
6570/24A; 6570/25;
6571/28A; 6571/29A;
6570/28A; 6570/29A;
6571/33A; 6571/34A

9730/RA2 (1) 90° 60 150 2% 50/60 13,5 -50 | +55 | P54 1

6570/M64A; 6570/21A;
6571/24A; 6571/25;
6570/24A; 6570/25A;
6571/28A; 6571/29A;
6570/28A; 6570/29A;
6571/33A; 6571/34A

9730/RA6 (2) 90° 60 150 230 50/60 12 -30 | +55 | P54 1

(1) Connessioni elettriche : uscita in continua (0 + 10V)
(1) Wiring connections : continous output (0 + 10V)
(1) NoacoeanHeHve NPOBOAKM: HeMpepbIBHbLIN Bbixoa (0 + 10 B)

(2) Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)
(2) Wiring connections : switching output 2 points (open/close)
(2) NMoacoeanHeHVe NPOBOAKW: KOMMYTALMOHHBIN BbIXOA B 2 TOYKaX (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO).

CONTATTI AUSILIARI
AUXILIARY SWITCH UNITS
BCMOMOIATENbHbIE COEAUHUTENBHBIE Y3/bl
iCastel.it
Temperatura
ambiente
Adatto . Carico massimo Ambient
. N catalogo | per atiuatore | PO COMANO | Ty ading temperature - .
Disegno ) Contact type M K Grado di protezione | Confezione n° pz
Drawing Part number DBSI?HE(I Tun konrakra | MaKCHMnbHas OMHaTHas | R
" N° no for actuator Harpy3ka Temnepatypa ; g
Yepréx CreneHb 3aWuTbl Ynakoska, wr
Karanory Moaxoawt ans
npvBoAa (Nm] Al [°C]
min
MWH
Doppio
9750/X01 9700/RA2 Double 5 -20 +55 IP 54 1
[BoWHOM
9700/RA6 ; Doppio
9750/X02 9720/RA2 ; Double 3 -20 +55 IP 54 1
9720/RA6 [DsoitHon
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ADATTATORI PER ATTUATORE
SERVOMOTOR ADAPTERS
AJIAMTEPbI N5l IPUBOJA

iCastel.it

N° catalogo Adatto per rubinetto

Part number Designed for valve

N°no MpeaHasqayaetcsa
Karanory AN Knanaxa

Adatto per attuatore Confezione n° pz
Designed for actuator Package pcs
MoaxoguT Ans npuBoaa YnakoBka, Wt

Disegno
Drawing

6570/3 ; 6570/M10 ; 6570/M12
6570/4 ; 6570/M15 ; 6570/5
6570/M18 ; 6570/6 ; 6570/3A
6570/M10A ; 6570/M12A ; 6570/4A
6570/M15A ; 6570/5A ; 6570/M18A
6570/6A ; 6571/5 ; 657117

9901/X30 9700/RA2 1

6570/7 ; 6570/M28 ; 6570/9
9901/X27 6570/7A ; 6570/M28A ; 6570/9A 9700/RA2 1
6571/M28 ; 6571/9 ; 6571/11

6570/7 ; 6570/M28 ; 6570/9

9901/X28 6570/7A ; 6570/M28A ; 6570/9A 9700/RAG 1 Q
6571/M28 ; 6571/9 ; 65711 =
~
6590711 : 6590/13 ; 6590/M42 o
9901/X23 6590/11A ; 6500/13A : 6590/MAZA | 9720/RA2 ; 9720/RA6 1 L
6591/13 ; 6591/MA2 ; 6591/17
6590/17 : 6591/M6d ; 6591/21 .
9901/X38 G- st s | T201RA2 9T20/RAS 1
6570/M64A ; 65T0/21A ; .
9901/X37 Tt S/ 9730/RA2 ; 9730/RAG 1
6570/24A ; 6570/250 ;
9901/440 L SR 9730/RA2 ; 9730/RA6 i

6570/28A ; 6570/29A ;
6571/33A ; 6571/34A
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RUBINETTI A SFERA A 3-VIE MOTORIZZATI
3-WAYS MOTORIZED BALL VALVES

NPUBOAHBIE 3-XOA0BbIE LWAPOBbIE KPAHbI n

iCastel.it

. Tempo
Attacchi Coppia di ma‘r)cia
Connections Torque Running | Potenza | Foro Sfera 0 Confezione

WL CoenutTenbHble [Nm] time Power | Ballport 0 n° pz
Disegno Part number

Drawing N°no

KOHL{bI [sec] [W] ] Packa ge
YepTén " Kpyrswwi NPOXOAHOro pes
P LUy moment |MTPOROMN o, ocry| oTepcrn Ynakoska,

(1) TeNbHOCTb
0DS / naitky ODS ] [B1] [mm] wr

[cex]

6690M/7A2 (2) 48 1
718" 2 10 60 19 10,7
6690M/7A6 (3) 29 1
6690M/M28A2 (2) 48 1
= 28 10 60 2% 159 | 45 -40 +150
6690M/M28A6 (3) 29 1
6690M/9A2 (2) 48 1
1.1/8" = 10 60 2 15,9
6690M/9A6 (3) 29 1
6690M/11A2 (2) 24 1
13/8" 35 30 120 2 20,3
6690M/11A6 (3) 37 1
6690M/13A2 (2) 24 1
1.5/8" = 30 120 37 385 | 45 -40 +150
6690M/13A6  (3) 37 1
6690M/M42A2 (2) 24 1
= 4 30 120 37 38,5
6690M/M42A6 (3) 37 1

(1): completo di attuatore e piastra di montaggio
(1): with actuator and mounting plate
(1): ykomnnekToBaHbl NPUBOAOM ¥ YCTAHOBOYHOW NNACTUHOM

Nota (2) Nota (3)

- Tensione = 24V - Tensione = 230V

- Frequenza = 50/60 Hz - Frequenza = 50/60 Hz

- Grado di protezione = IP 54 - Grado di protezione = IP 54

- Angolo di manovra = 90 ° - Angolo di manovra = 90 °

- Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso) - Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)

oppure uscita in continua (0 + 10V)
- Voltage = 230V

- Voltage = 24V - Frequency = 50/60 Hz
- Frequency = 50/60 Hz - Degree of protection = IP 54
- Degree of protection = IP 54 - Rotation angle = 90°
- Rotation angle = 90° - Wiring connections : switching output 2 points (open/close)
- Wiring connections : switching output 2 points (open/close)
or continous output (0 + 10V) Mpumevanue (3).
- Hanpsikenne = 230 B
Mpumevanve (2). - Yacrora = 50/60 'y,
- Hanpsixxenvne = 24 B - Knacc sawmtbl = IP 54
- Yacrora = 50/60 Iy, - Yron nosopota = 90°
- Knacc 3awutbl = IP 54 - MopcoeanHeHne NPOBOAKM: KOMMYTALMOHHbIN BbIXOA B 2 TOYKaX
- Yron nosoporta = 90° (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO)

- MoacoeanHeHne NPOBOAKN: KOMMYTALIMOHHBIV BbIXOA B 2
TOYKax (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO)
1N enpepbiBHbI Bbixog (0 + 10 B)
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RUBINETTI PORTAMANOMETRO
GAUGE MOUNTING VALVES
KPAH 01151 YCTAHOBKN MAHOMETPA

Attacchi
N° catalogo Connections PS [bar] T8 [°C]

Disegno Confezione n° pz

Drawing PartNI:unn;ber CoeanHuTeNbHbIE KOHLbI Package pes
Yepréx PS [6ap] YnakoBka, Wt
katanory SAE Flare / NPT / SAE Flare /
33BaNbLOBK 33BaNbLOBK
p SAE y pe3b6y NPT p SAE y
8320/21 1/4" 18" - 90
8320/22 1/4" 1/4" = 45 -40 +130 45
8321/22 1/4" - 1/4" 45

RUBINETTO PERFORANTE
LINE PIERCING VALVES
3AMPABOYHbIA KIAMAH

Attacchi
Connections
CoenvHenms .
) . T8 [°C] Confezione n° pz
Disegno N° Catalogo
g Package pcs
Drawing Part Number : Km0, e
Yeprex N° no katanory Diametro tubo y
SAE Flare Pipe Diameter BYyNaKoBKe

pasBanbLj. Aametp Tpy6bI

SAE Min/ | Max/
[mm] MHUH. MakKc.

o
L.
= =
~
(&)
L.
e =

8330/A 108" 6-10 | 5 | w0 | +n0 | )

—
/\[\

PRODUCTS CATALOGUE
GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU 99



o
Ll
=
~
(&)
LL.
=

Numero

catalogo

Descrizione

RICAMBI PER VALVOLE SOLENOIDI

Utilizzabile per:
Prodotti

Ghiera gialla per fissaggio bobina
. N X X Tutte le valvole solenoidi con hobine tipo
69150/R97 Vite nera per fissaggio hobina HM2, CM2 , HM3 e HMd
0-R ghiera gialla
004238 0-R sotto bobina Tutte le valvole solenoidi
Valvole solenoidi N.C. e N.0. tipo:
Squadrett 1020/.. ; 1028/..
fuadretia 1064/...; 1068/..
1070/4 - /5 ; 1078/4 - /5 - IM12 ; 1079/7
1034/... ; 1038/..
S 1040/4 - 15 ; 1048/4 - 5 - IN12 ;104977
1164/... ; 1168/..
Vite 1170/4 - /5 ; 1178/4 - /5 - IM12
1134/...; 1138/..
1140/4 - /5 ; 1148/4 - /5 - IM12
Operatore N.C. premontato
Valvole solenoidi a membrana N.C. tipo:
1064/.. ; 1068/..
X . Servocomando pilota a membrana per:
9150/R71 K1 0-R sotto bohina 1098/9 - 1099/11
1078/11 ; 1079/13 - /M42
1078/13 - /M42 ; 1079/17
0-R ghiera/corpo
Sottogruppo canotto N.C.
Sottogruppo nucleo
Molla nucleo Tutte le valvole solenoidi N.C. ad
9150/R70 I - esclusione delle valvole elencate per il
Ghiera codice 9150/R71
0-R tappo/corpo
0-R sotto hobina
Sottogruppo nucleo
9150/R07 Molla nucleo Valvole solenoidi N.C. tipo:
0-R ghiera/corpo 1020/.. o 1028/..
004254 0-R ghiera/corpo confezione da 10 pezzi
Sottogruppo nucleo
Molla nucleo Valvole solenoidi a membrana N.C. tipo:
9150/R08 u 1064/...; 1068/..
Sottogruppo membrana 1098/9 ; 1099/11
A 1078/11; 1079/13 - /M42
O-R ghiera/corpo 1078/13 - IM42 ; 1079/17
004259 0-R ghiera/corpo confezione da 10 pezzi
Sottogruppo nucleo
Molla nucleo
9150/R09 Sottogruppo membrana Valvole solenoidi a membrana N.C. tipo:
Viti fissaggio tappo/corpo 1070/4 - /5 ; 1078/4 - /5 - /M12 ; 1079/7
0-R tappo/corpo
004257 0-R tappo/corpo confezione da 10 pezzi
Sottogruppo nucleo
Molla nucleo
9150/R10 Sottogruppo membrana Valvole solenoidi a membrana N.C. tipo: ad esaurimento scorte
— - 1070/6 ; 1078/6 - /7 ; 1079/9
Viti fissaggio tappo/corpo (valvole fuori produzione)
0-R tappo/corpo
004266 0-R tappo/corpo confezione da 10 pezzi
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catalogo

Descrizione

RICAMBI PER VALVOLE SOLENOIDI

Utilizzabile per:

Prodotti

Sottogruppo nucleo

Molla nucleo

9151/R04

Sottogruppo membrana

Viti fissaggio tappo/corpo

0-R tappo/corpo

004251

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a membrana N.C. tipo:
1090/5 - /6 ; 1098/5 - /6 - /7 ; 1099/9

sostitusce i ricambi
9150/R38 e 9150/R48

confezione da 10 pezzi

Sottogruppo nucleo

Molla nucleo

Sottogruppo membrana

9150/R11

Viti fissaggio tappo/corpo

0-R pilota

0-R ghiera/tappo

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a membrana N.C. tipo:
1078/9 ; 1079/11

004253

0-R tappo/corpo

confezione da 10 pezzi

Sottogruppo nucleo

Molla nucleo

9150/R81

Sottogruppo pistone

0-R ghiera/corpo

004259

0-R ghiera/corpo

Valvole solenoidi a pistone N.C. tipo:
1034/...; 1038/..

confezione da 10 pezzi

Sottogruppo nucleo

Molla nucleo

9150/R82

Sottogruppo pistone

Sottogruppo fascia elastica

Viti fissaggio tappo/corpo

0-R tappo/corpo

004257

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a pistone N.C. tipo:
1040/4 - /5 ; 1048/4 - /5 - IM12 ; 1049/7

confezione da 10 pezzi

Sottogruppo nucleo

Molla nucleo

9150/R50

Sottogruppo pistone

Sottogruppo fascia elastica

Viti fissaggio tappo/corpo

0-R tappo/corpo

004251

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a pistone N.C. tipo:
1050/5 - /6 ; 1058/5 - /6 - /7 ; 1059/9

confezione da 10 pezzi

Sottogruppo pistone

Sottogruppo fascia elastica

9150/R43

Molla pistone

Viti fissaggio tappo/corpo

0-R pilota

0-R tappo/corpo

004251

0-R tappo/corpo

Servocomando principale a pistone per

valvole solenoidi a pistone N.C.e N.0. tipo:

1098/9 ; 1099/11
1198/9

confezione da 10 pezzi

Sottogruppo pistone

Sottogruppo fascia elastica

Molla pistone

9150/R39

Viti fissaggio tappo/corpo

0-R pilota

0-R tappo/corpo

004691

0-R tappo/corpo

Servocomando principale a pistone per

valvole solenoidi a pistone N.C.e N.0. tipo:

1078/11; 1079/13 - /M42
178/11

confezione da 10 pezzi
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Numero Descrizione Utilizzabile per:
catalogo Prodotti
RICAMBI PER VALVOLE SOLENOIDI
Sottogruppo pistone

9150/R83

Sottogruppo fascia elastica

Molla pistone

0-R pilota

0-R tappo/corpo

008002

0-R tappo/corpo

Servocomando principale a pistone per

valvole solenoidi a pistone N.C.e N.0. tipo:

1078/13 - /M42 ; 1079/17
1178/13 - /M42

confezione da 10 pezzi

9150/R35

Operatore N.0. premontato

Sottogruppo membrana

0-R sotto hobina

0-R ghiera/corpo

004259

0-R ghiera/corpo

Valvole solenoidi a membrana N.0. tipo:
1164/.. ; 1168/..

Servocomando pilota a membrana per:
1198/9

178/11

1178/13 - /M42

confezione da 10 pezzi

9150/R34

Sottogruppo canotto N.0.

Sottogruppo membrana

Viti fissaggio tappo/corpo

Ghiera

0-R ghiera/tappo

0-R sotto hobina

0-R tappo/corpo

004257

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a membrana N.0. tipo:
1170/4- /5 ; 1178/4 - /5 - IM12

confezione da 10 pezzi

9151/R05

Sottogruppo canotto N.0.

Sottogruppo membrana

Viti fissaggio tappo/corpo

Ghiera

0-R ghiera/tappo

0-R sotto hobina

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a membrana N.0. tipo:
1190/5 - /6 ; 1198/5 - /6 - /7

sostitusce i ricambi
9150/R40 e 9150/R49

004251

0-R tappo/corpo

confezione da 10 pezzi

9150/R42

Sottogruppo canotto N.0.

Sottogruppo membrana

Viti fissaggio tappo/corpo

Ghiera

0-R pilota

0-R ghiera/tappo

0-R sotto hobina

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a membrana N.0. tipo:
1178/9

004253

0-R tappo/corpo

confezione da 10 pezzi

9150/R84

Operatore N.0. premontato

Sottogruppo pistone

0-R sotto hobina

0-R ghiera/corpo

004259

0-R ghiera/corpo

Valvole solenoidi a pistone N.0. tipo:
1134/..; 1138/..

confezione da 10 pezzi

9150/R85

Sottogruppo canotto N.0.

Sottogruppo pistone

Sottogruppo fascia elastica

Viti fissaggio tappo/corpo

Ghiera

0-R ghiera/tappo

0-R sotto hobina

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a pistone N.0. tipo:
1140/4- /5 ; 1148/4 - /5 - IM12
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catalogo

Descrizione

RICAMBI PER VALVOLE SOLENOIDI

Utilizzabile per:
Prodotti

004257

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a pistone N.0. tipo:
1140/4- /5 ; 1148/4 - /5 - IM12

confezione da 10 pezzi

Sottogruppo canotto N.0.

Sottogruppo pistone

Sottogruppo fascia elastica

9150/R51

Viti fissaggio tappo/corpo

Ghiera

0-R ghiera/tappo

0-R sotto hobina

0-R tappo/corpo

Valvole solenoidi a pistone N.0. tipo:
1150/5 - /6 ; 1158/5 - /6 - /7

004251

0-R tappo/corpo

confezione da 10 pezzi

RICAMBI VALVOLE SOLENOIDI PER IMPIEGHI INDUSTRIALI

Ghiera gialla per fissaggio hobina
- - B B Tutte le valvole solenoidi con hobine tipo
69150/R97 Vite nera per fissaggio hobina HM2 , CM2 , HM3 e HM4
0-R ghiera gialla
004238 0-R sotto hohina Tutte le valvole solenoidi
Squadretta Valvole solenoidi tipo:
G9150/R06 o 1512/ ; 1522/..; 1132103 - /04
Sottogruppo nucleo Valvole solenoidi tipo:
9150/R15 Molla nucleo 1512/..
0-R ghiera/corpo Uiz
Sottogruppo nucleo
Molla nucleo
Valvole solenoidi tipo:
9150/R12 Sottogruppo membrana 1132/03 - /04
0-R tappo/corpo
Viti fissaggio tappo/corpo
Sottogruppo nucleo
TR Molla nucleo Valvole solenoidi Tipo:
Sottogruppo membrana 1132/06 - /08
Viti fissaggio tappo/corpo
Sottogruppo nucleo
Molla nucleo
50/RI Sottogruppo membrana Valvole solenoidi tipo:
N° 2 0-R pilota 1142/010 - /012
0-R ghiera/tappo
Viti fissaggio tappo/corpo
9200/RA2 24.VAC - 50 Hz
9200/RA4 110 VAC - 50 Hz Valvole solenoidi tipo:
9200/RA6 220/230 VAC - 50 Hz 1145/... - 1245/.. - 1135/.. -
1133/03 - /08 Valvole fuori produzione
9200/RA7 240 VAC - 50 Hz 1233/03 - /08
9200/RD1 12VDC 1143/03 - /08
9200/RD2 24\DC
9220/RA2 24.VAC - 50 Hz
9220/RA4 110 VAC - 50 Hz Valvole solenoidi tipo:
9220/RA6 220/230 VAC - 50 Hz 1146/... - 1246.. - 1136.. -
1133/010 - /024 Valvole fuori produzione
9220/RA7 240 VAC - 50 Hz 1233/010 - /024
9220/RD1 12VDC 1143/010 - /024
9220/RD?2 24\DC
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Numero

catalogo

Descrizione

RICAMBI PER VALVOLE DI RITEGNO

Utilizzabile per:
Prodotti

Sottogruppo pistone
Molla Valvole di ritegno tipo:
9150/R16 —p - ; 3120/7 - /9 - IM22 - /M28 Prodotti fuori produzione
iti fissaggio tappo/corpo 3140/7 - /9 - IM28
0-R tappo/corpo 3180/7 - /9 - IM28
004251 0-R tappo/corpo confezione da 10 pezzi
Sottogruppo pistone
Molla Valvole di ritegno tipo:
9150/R17 —p - y 3120/11 Prodotti fuori produzione
iti fissaggio tappo/corpo 3140/11
0-R tappo/corpo 3180/11
004691 0-R tappo/corpo confezione da 10 pezzi
Sottogruppo pistone
Molla Valvole di ritegno tipo: N
9150/R18 — EINTLS () BT W Prodotti fuori produzione
Viti fissaggio tappo/corpo 3120/13 - /M42
0-R tappo/corpo 3140/13 - /M42
008002 0-R tappo/corpo confezione da 5 pezzi
Sottogruppo pistone
Valvole di ritegno tipo:
Malla 3120117 (P
9150/R19 —— Prodotti fuori produzione
Viti fissaggio tappo/corpo 3140117 - /21 - /25
3160/17
0-R tappo/
iy 3180/13 - /MA2 - /17
004261 0-R tappo/corpo confezione da 5 pezzi
Sottogruppo pistone
Molla Valvole di ritegno tipo:
I0/RS2 Guarnizione tappo/corpo el )<L L
PRofcorp 314217 - 19 - IM28
Viti fissaggio tappo/corpo 3182/7 - /9 - IM28
111082 Guarnizione tappo/corpo confezione da 10 pezzi
Sottogruppo pistone
Molla Valvole di ritegno tipo:
9150/R53 T y 312211
iti fissaggio tappo/corpo 3211
Guarnizione tappo/corpo 3182/11
111083 Guarnizione tappo/corpo confezione da 10 pezzi
Sottogruppo pistone
9150/R54 Molla Valvole di ritegno tipo:
Viti fissaggio tappo/corpo 3122/13 - IM42
Guarnizione tappo/corpo 3142115 - /M42
111084 Guarnizione tappo/corpo confezione da 5 pezzi
Sottogruppo pistone
Molla Valvole di ritegno tipo:
9150/R55 T e— 3122117
iti fissaggio tappo/corpo U217 - /21 - |25
Guarnizione tappo/corpo 3182/13 - IM42 - /17
111085 Guarnizione tappo/corpo confezione da 5 pezzi
RICAMBI PER INDICATORI
Sottogruppo ghiera
o X Indicatori di liquido tipo: 3610/... ; 3640/.. ; 3650/..
SR T D O G 3610/, : 36201.. : 3640/.. ; 3650/.. Prodotti fuori produzione
0-R ghiera/corpo
Sottogruppo ghiera o S
— - Indlcato.rl di llquio e umuflta tipo. 37101..: 37401 3750/..
9150/R21 Cappuccio di protezione 3710/... ; 3720/.. ; 3740].. ; 3750/.. Prodotti fuori produzi
: 37700..; 37711... 37801.. ; 3781/ rodottifuort produzione
0-R ghiera/corpo o v e -
Sottogruppo ghiera
9150/R94 Cappuccio di protezione ;";:;8710" IRD A
0-R ghiera/corpo
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RICAMBI PER FILTRI

Utilizzabile per:

Prodotti

Attacco di carica

69150/R05 Cappuccio

Meccanismo molla interna

Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
..l a3l ).
4421/... ; 4423].. ; 4424/ ..

Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:

Fondello per cartuccia meccanica

7520/2 Tappo 1/4 NPT 4. a2l a3 add) ..
4421/...; 4423].. ; 4424/ ..
003319 Molla Tutti i filtri serie 44
. S p Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
112160 Controflangia alluminio, filettata 1/4” NPT L., : 4412 ; A4T3].. : 4414,
. L Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
112162 Controflangia alluminio, cieca 1), : 4412).. : 4413).. : 4414,
Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
N/ 442/ a3 a4l
111758 Guarnizione controflangia Filtri a cartuccia ricambiabile di altri
costruttori:
DANFOSS, ALCO, PARKER, SPORLAN, KMP,
CARLY, HENRY
Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
69150/R59 N° 8 viti M8x30 A4411/..A-B-AF ; 4412/..A-B-AF ;
4413/..A-B-AF ; 4414/..A-B-AF
69150/R60 N 8 viti inox M8x30 Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
4m1/..C
009406 Coperchio per solid core
003324 Fondello per solid core Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
A4411/..A-B-AF ; 4412/..A-B-AF ;
007677 Tubo filtrante per un solid core 4413/, A-B-AF ; 4414/..A-B-AF
007678 Tubo filtrante per due solid core
Coperchio per cartuccia meccanica Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
9150/R57
Fondello per cartuccia meccanica 44n/..C
. " Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
008338 Controflangia forata 1/4" NPT M1, 4423].. : 4424]..
- . Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
111018 Guarnizione controflangia 4211, : 4423 4424]..
o AN Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
LB SR IeddiZ 121/, AC; 4423]..A ; 4424/..A
008304 Coperchio per solid core
- Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:
008305 Fondello per solid core MTV.A; 4423].A : 4424] A
008307 Vite per solid core
008403 Tubo filtrante per solid core Filtri a cartuccia ricam. tipo 4421/..A
008345 Tubo filtrante per solid core Filtri a cartuccia ricam. tipo 4423/..A
008344 Tubo filtrante per solid core Filtri a cartuccia ricam. tipo 4424/..A
Coperchio per cartuccia meccanica iltri ia ricambiabile tino:
9150/R58 p p Filtri a cartuccia ricambiabile tipo:

421.C

RICAMBI PER SEPARATORI D’OLIO

003879 Guarnizione attacchi rotalock Separatore d'olio 5520/C

003870 Guarnizione attacchi rotalock Separatore d'olio 5520/D

003965 Guarnizione attacchi rotalock Separatore d'olio 5520/E

110968 Guarnizione controflangia Separatori d'olio 5520/C ; /D , /E
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Numero .
Descrizione

catalogo

RICAMBI PER RUBINETTI DI SCAMBIO

Utilizzabile per:
Prodotti

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa

Rubinetti di scambio 3032/33 ;

9150/R24

Guarnizioni premistoppa /44; 164 66

Ranella

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa
9150/R25 ——— Rubinetti di scambio 3032/88/ ; 108

Guarnizioni premistoppa

Ranella
3039/3 N° 2 attacchi 3/8"NPT femmina std

o i 7700 ; Rubinetti di scambio 3032/33

3039/30T N 2 attacchi 3/8”NPT femmina

inox/ottone
3039/4 N° 2 attacchi 1/2"NPT femmina std

o i 1/2” i Rubinetti di scambio 3032/44

3039/40T N 2 attacchi 1/2°NPT femmina

inox/ottone
004260 0-R attacco/corpo

Rubinetti di scambio 3032/33; /44

008281 Cappellotto
009490 Cappellotto Rubinetti di scambio 3032/64 - /66

RICAMBI PER RUBINETTI D’INTERCETTAZIONE

009035 Cappellotto forato

Rubinetti d'intercettazione 3033/..

009256 Cappellotto forato

Rubinetti d'intercettazione 3063/..

RICAMBI PER RUBINETTI PER SISTEMI FRIGORIFERI ERMETICI

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa

6060/...; 6070/..

9150/R23 Tutti i rubinetti ermetici tipo: 4 A
Guarnizioni premistoppa 6010/...; 6012/...; 60201...; 6060/.. ; Fuori produzione
Ranella e

007486 Cappellotto

000913 Asta Rubinetti ermetici tipo 6010/2 ; 6012/22
Vite

69150/R33 Rubinetti ermetici tipo 6020/..
Rosetta

RICAMBI PER RUBINETTI PER SERBATOI

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa

Rubinetti per serbatoio tipo:
6110/21- /22 - /23 - /32 - /33

9150/R23
Guarnizioni premistoppa 6120/22 - /23 - /33
6132/..
Ranela 6140/22 - /23
007486 Cappellotto
Rubinetti per serbatoio tipo:
000975 et 6110/21 - /22 ; 6120/22 ; 6140/22 - /23
Rubinetti per serbatoio tipo:
00141 =k 6110125 - /32 - 33 ; 6120125 - /33
Premistoppa
R Guarnizioni premistoppa
Guarnizioni premistoppa Rubinetti per serhatoio tipo:
6110/43 - /44 - /54
Ranella 6120/43 - /44 - /54
009036 Cappellotto
001647 Asta
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RICAMBI PER RUBINETTI PER SERBATOI - CONTINUA

Utilizzabile per:

Prodotti

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa

9150/R25
Guarnizioni premistoppa
Ranella

008282 Cappellotto

001038 Asta

Rubinetti per serbatoio tipo:
6110/66
6120/66

RICAMBI PER RUBINETTI PER CONDIZIONATORI SPLIT

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa
9150/R26 B i

Guarnizioni premistoppa

Ranella

Rubinetti per condizionatori split tipo:

6170/66 - /71

RICAMBI PER RUBINETTI ROTALOCK

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa

9150/R23
Guarnizioni premistoppa
Ranella
Raccordo a saldare in acciaio
1910/6 347" UNF-16
7990/6 Guarnizioni in PTFE per 7910/6
Raccordo a saldare in acciaio
7910/8 1 UNS-16
7990/8 Guarnizioni in PTFE per 7910/8

Rubinetti rotalock tipo:
6310/..
6320/..

Da ordinare separatamente

RICAMBI PER RUBINETTI A CAPPELLOTTO

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa

Rubinetti a cappellotto tipo:

9150/R23 6410/
Guarnizioni premistoppa 6420 /"
Ranella 6460/..
007486 Cappellotto
002337 Asta Rubinetti a cappellotto tipo:
6410/2- /3- /4 - /5
6420/2 - /3 - IM10 - /M12 - /4 - /5
005174 0-R nipplo/corpo 6460/22A.
007619 Asta Rubinetti a cappellotto tipo:
6410/6
007676 0-R nipplo/corpo NN

RICAMBI PER RUBINETTI A GLOBO

Premistoppa
Guarnizioni premistoppa Rubinetti  globo tipo:

9150/R24 ———— (1) 6510/M22 - /7 - /M28 - /9 - 11
Guarnizioni premistoppa 6512/M22 - /7 - /M28 - /9 - /1 (1) prodott fuori produzi
Po— (1) 652017 - 19 - 1t prodotti fuori produzione

(1) 6530/M22 - /7 - /M28 - /9 - /11
001635 Cappellatto 6532/M22 - /7 - IM28 - 19 - /1
004296 Guarnizione cappellotto
PRODUCTS CATALOGUE
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Numero

catalogo

Descrizione

RICAMBI PER RUBINETTI A GLOBO - CONTINUA

Utilizzabile per:

Prodotti

9150/R27

Sottogruppo asta/piattello

004299

Viti fissaggio tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:

(1) 6510/M22 - /7 - /M28 - /9
6512/M22 - /7 - IM28 - /9

(1) 6520/7 - /9

(1) 6530/M22 - /7 - IM28 - /9
6532/M22 - /7 - IM28 - /9

(1) prodotti fuori produzione

004251

0-R tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:

(1) 6510/M22 - /7 - /M28 - /9
(1) 6520/7 - /9

(1) 6530/M22 - /7 - IM28 - /9

confezione da 10 pezzi

111082

Guarnizione tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
6512/M22 - /7 - IM28 - /9
6532/M22 - /7 - IM28 - /9

confezione da 10 pezzi

9150/R28

Sottogruppo asta/piattello

004692

Viti fissaggio tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
(1) 6510/11
6512/11
(1) 6520/11
(1) 6530/11
6532/11

(1) prodotti fuori produzione

004691

0-R tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
(1) 6510/11
(1) 6520/11
(1) 6530/11

confezione da 10 pezzi

111083

Guarnizione tappo/corpo

Rubinetto a globo tipo:
6512/11
6532/11

confezione da 10 pezzi

9150/R26

Premistoppa

Guarnizioni premistoppa

Guarnizioni premistoppa

Ranella

001228

Cappellotto

000830

Guarnizione cappellotto

004302

Viti fissaggio tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
(1) 6510/13 - /M42 - 117
6512/13 - /M42 - 117
(1) 6520/13 - /M42 - 117
(1) 6530/13 - /M42 - /17
6532/13 - IM42 - 117

9150/R29

Sottogruppo asta/piattello

Rubinetti a globo tipo:

(1) 6510/13 - /M42
6512/13 - /M42

(1) 6520/13 - /M42

(1) prodotti fuori produzione

008002

0-R tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
(1) 6510/13 - /M42
(1) 6520/13 - /M42

confezione da 5 pezzi

111084

Guarnizione tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
6512/13 - /M42

confezione da 5 pezzi

9150/R30

Sottogruppo asta/piattello

Rubinetti a globo tipo:
(1) 6510/17
6512/17
(1) 6520/17
(1) 6530/13 - /M42 - 117
6532/13 - IM42 - 117

(1) prodotti fuori produzione

004261

0-R tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
(1) 6510/17

(1) 6520/17

(1) 6530/13 - /M42 - /17

confezione da 5 pezzi

111085

Guarnizione tappo/corpo

Rubinetti a globo tipo:
6512/17
6532/13 - /M42 - 117

confezione da 5 pezzi
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RICAMBI PER RUBINETTI A SFERA

Utilizzabile per:
Prodotti

Rubinetti a sfera tipo:
6570/M6 - /M6A - /2 - /2A - /3 - [3A - [M10 - /M10A - /
] M12 - /M12A - /4 - [4A
111602 Cappellotto d'ottone 6571/5
6570/M15 - M15A - 5 - /5A - /M18 - /M18A - /6 - /6A
6571/7
Rubinetti a sfera tipo:
6570/7 - [TA
111635 Cappellotto d'ottone 6571/M28 - /9
6570/M28 - /M28A - /9 - /9A
6571/11
Rubinetti a sfera tipo:
009750 Cappellotto d'ottone 6590/M6 - /2 - 13 - [3A - IM10 - /M10A - /M12 - /M12A
-65/;1}5/“ prodotti fuori produzione
003752 Guarnizione per cappellotto d'ottone 6590/M15 - M15A - 5 - /5A - /M18 - /M18A - /6 - /6A
6591/7
Rubinetti a sfera tipo:
009751 Cappellotto d"ottone 6590/7 - J7A
6591/M28 - /9 prodotti fuori produzione
004296 Guarnizione per cappellotto d'ottone 6590/M28 - /M28A - /9 - /9A
6591/11
Rubinetti a sfera tipo:
112348 Cappellotto d'ottone 6590/11 - 1A
6591/13 - /M42
000530 Guarnizione per cappellotto d'ottone 6590/13 - /13A - /M42 - [M42A
6591/17
: Rubinetti a sfera tipo:
112350 Cappellotto d'ottone 6590/17 - A
009754 Guarnizione per cappellotto d’ottone 22315364/2}:\46 1A
Rubinetti a sfera tipo:
9151/R11 Cappellotto d'ottone con guarnizione 6570/M64A - /21A
6571/24A - /25A
Rubinetti a sfera tipo:
6570/24A - /25A
9151/R12 Cappellotto d'ottone con guarnizione 6571/28A - /29A
6570/28A - /29A
6571/33A - /34A
Rubinetti a sfera tipo:
009207 Cappellotto d'ottone 6590/M64A - /21A
6591/24A - /25A prodotti fuori produzione
009208 Guarnizione per cappellotto d'ottone 6590/25A
6591/28A - /29A - /33A - /34A
RICAMBI PER RUBINETTI PER COMPRESSORI
Premistoppa
Guamizioni ist
9150/R23 uarn!z!on! prem!s oppa Rubinetti per compressori tipo 6640 prodotti fuori produzione
Guarnizioni premistoppa
Ranella
RICAMBI PER RUBINETTI PORTAMANOMETRO
Premistoppa
Guamizioni ist
9150/R23 PRI I Rubinetti portamanometri 8320/21 - /22
Guarnizioni premistoppa
Ranella
PRODUCTS CATALOGUE
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Catalogue

Number

Description

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR SOLENOID VALVES

Suitable for:

Yellow nut for fixing coil
- . All the solenoid valves with coils type HM2 ,
69150/R97 Black screw for fixing coil CM2., HM3 ¢ HM4
0 Ring for yellow nut
004238 0 Ring under coil All the solenoid valves
N.C.and N.0. solenoid valves type:
Bracket 1020/.. ; 1028/..
facke 1064/...; 1068/..
1070/4 - /5 ; 1078/4 - /5 - IM12 ; 1079/7
1034/.. ; 1038/..
G9150/R06 1040/4 - 15 ; 1048/4 - 5 - IN12 ;104977
1164/.. ; 1168/..
1170/4 - /5 ; 1178/4 - /5 - IM12
Screw 134...; 1138/..
1140/4 - /5 ; 1148/4 - /5 - IM12
Pre-assembled armature with nuts
N.C. diaphragm solenoid valves type:
1064/.. ; 1068/..
. . Diaphragm pilot operated for:
9150/71 [ 0 Ring under coil 1098/9 - 1099/11
1078/11 ; 1079/13 - /M42
1078/13 - /M42 ; 1079/17
Nut/body 0 Ring
N.C. armature group
Plunger
Plunger spring ALLN.C. solenoid valves, excluding the
ss0/kro Nut valves listed in code 9150 / R71
0 Ring under coil
Cover/body 0 Ring
Plunger
9150/R07 Plunger spring N.C. solenoid valves type:
Nut/body 0 Ring 1020/.. ;1028/..
004254 Nut/body 0 Ring Package pcs 10
Plunger
X N.C. diaphragm solenoid valves type:
R Plunger spring 1064/...; 1068/..
Diaphragm Diaphragm pilot operated for
: 1098/9 ; 1099/11; 1078/11;
Nut/body 0 Ring 1079/13 - MA2; 1078/13 - /M42 ; 107917
0042549 Nut/body 0 Ring Package pcs 10
Plunger
Plunger spring
9150/R09 Diaphragm N.C. diaphragm solenoid valves type:
Cover/hody screws 1070/4 - /5 ; 1078/4 - /5 - /IM12 ; 1079/7
Cover/body 0 Ring
004257 Cover/body 0 Ring Package pcs 10
Plunger
Plunger spring
9150/R10 Diaphragm N.C. diaphragm solenoid valves type: running out of stock
1070/6 ; 1078/6 - /7 ; 1079/9
Cover/body screws (valves out of stock)
Cover/body 0 Ring
0042266 Cover/body 0 Ring Package pcs 10

PRODUCTS CATALOGUE
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Catalogue

Number

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR SOLENOID VALVES

Description

Suitable for:

Plunger

Plunger spring

9151/R04

Diaphragm

Cover/body screws

Cover/hody 0 Ring

004251

Cover/body 0 Ring

N.C. diaphragm solenoid valves type:
1090/5 - /6 ; 1098/5 - /6 - /7 ; 1099/9

It replaces spare parts
9150/R38 e 9150/R48

Package pcs 10

Plunger

Plunger spring

Diaphragm

9150/R11

Pilot 0 Ring

Nut/cover 0 Ring

Cover/body 0 Ring

N.C. diaphragm solenoid valves type:
1078/9 ; 1079/1

004253

Cover/hody 0 Ring

Package pcs 10

Plunger

Plunger spring

9150/R81

Piston

Nut/body 0 Ring

004259

Nut/body 0 Ring

N.C. piston solenoid valves type:
1034/...; 1038/..

Package pcs 10

Plunger

Plunger spring

9150/R82

Piston

Piston ring

Cover/body screws

Cover/body 0 Ring

004257

Cover/body 0 Ring

N.C. piston solenoid valves type:
1040/4 - /5 ; 1048/4 - /5 - IM12 ; 1049/7

Package pcs 10

Plunger

Plunger spring

9150/R50

Piston

Piston ring

Cover/body screws

Cover/hody 0 Ring

004251

Cover/hody 0 Ring

N.C. piston solenoid valves type:
1050/5 - /6 ; 1058/5 - /6 - /7 ; 1059/9

Package pcs 10

Piston

Piston ring

9150/R43

Piston spring

Cover/body screws

Pilot 0 Ring

Cover/hody 0 Ring

004251

Cover/body 0 Ring

Main piston pilot operated for
N.C.and N.0. solenoid valves type:
1098/9 ; 1099/11

1198/9

Package pcs 10

Piston

Piston ring

Piston spring

9150/R39

Cover/body screws

Pilot 0 Ring

Cover/body 0 Ring

004691

Cover/hody 0 Ring

Main piston pilot operated for
N.C.and N.0. solenoid valves type:
1078/11; 1079/13 - /M42

1178/1

Package pcs 10

PRODUCTS CATALOGUE
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Number

Description

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR SOLENOID VALVES

Suitable for:

9150/R83

Piston

Piston ring

Piston spring

Cover/body screws

Pilot 0 Ring

Cover/hody 0 Ring

008002

Cover/hody 0 Ring

Main piston pilot operated for
N.C.and N.0. solenoid valves type:
1078/13 - /M42 ; 1079/17

1178/13 - /M42

Package pcs 10

9150/R35

Pre-assembled armature with nuts

Diaphragm

0 Ring under coil

Nut/body 0 Ring

004259

Nut/body 0 Ring

N.0. diaphragm solenoid valves type:
1164/... ; 1168/..

Diaphragm pilot operated for:
1198/9

178/11

1178/13 - /M42

Package pcs 10

9150/R34

N.0. armature group

Diaphragm

Cover/hody screws

Nut

Nut/cover 0 Ring

0 Ring under coil

Cover/hody 0 Ring

004257

Cover/body 0 Ring

N.0. diaphragm solenoid valves type:

1170/4- /5 ; 1178/4 - /5 - IM12

Package pcs 10

9151/R05

N.0. armature group

Diaphragm

Cover/body screws

Nut

Nut/cover 0 Ring

0 Ring under coil

Cover/hody 0 Ring

004251

Cover/hody 0 Ring

N.0. diaphragm solenoid valves type:

1190/5 - /6 ; 1198/5 - /6 - /7

It replaces spare parts
9150/R40 e 9150/R49

Package pcs 10

9150/R42

N.0. armature group

Diaphragm

Cover/hody screws

Nut

Pilot 0 Ring

Nut/cover 0 Ring

0 Ring under coil

Cover/body 0 Ring

004253

Cover/hody 0 Ring

N.0. diaphragm solenoid valves type:

1178/9

Package pcs 10

9150/R84

N.0. armature group

Piston

0 Ring under coil

Nut/body 0 Ring

004259

Nut/body 0 Ring

N.0. piston solenoid valves type:
1134/...; 1138/..

Package pcs 10

9150/R85

N.0. armature group

Piston

Piston ring

Cover/body screws

Nut

Nut/cover 0 Ring

0 Ring under coil

Cover/hody 0 Ring

N.0. piston solenoid valves type:
1140/4- /5 ; 1148/4 - /5 - IM12

PRODUCTS CATALOGUE
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Description

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR SOLENOID VALVES

Suitable for:

004257

Cover/body 0 Ring

N.0. piston solenoid valves type:
1140/4- /5 ; 1148/4 - /5 - IM12

Package pcs 10

N.0. armature group

Piston

Piston ring

9150/R51

Cover/body screws

Nut

Nut/cover 0 Ring

0 Ring under coil

Cover/body 0 Ring

004251

Cover/body 0 Ring

N.0. piston solenoid valves type:
1150/5 - /6 ; 1158/5 - /6 - /7

Package pcs 10

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR SOLENOID VALVES FOR INDUSTRIAL PURPOSE

Yellow nut for fixing coil
e AlL the solenoid valves with coils type HM2 ,
69150/R97 Black screw for fixing coil CM2, HM3 ¢ HM4
0 Ring for yellow nut
004238 0 Ring under coil All the solenoid valves
Bracket Solenoid valves type:
OS0/R8 Screw 1512/...; 1522.. ; 1132/03 - /04
Plunger Solenoid valves type:
9150/R15 Plunger spring 1512/..
Nut/body 0 Ring B
Plunger
Plunger spring
- Solenoid valves type:
9150/R12 Diaphragm 1132/03 - /04
Cover/body 0 Ring
Cover/body screws
Plunger
Plunger spring Solenoid valves type:
Cover/body screws
Plunger
Plunger spring
9150/R1A4 Diaphragm Solenoid valves type:
No 2 pilot 0 Rings 1142/010 - /012
Nut/cover 0 Ring
Cover/body screws
9200/RA2 24 VAC - 50 Hz
9200/RA4 110 VAC - 50 Hz Solenoid valves lype:
9200/RA6 220/230 VAC - 50 Hz 1145/... - 1245/... - 1135/..
1133/03 - /08 Valves out of stock
9200/RA7 240 VAC - 50 Hz 1233/03 - /08
9200/RD1 12VDC 1143/03 - /08
9200/RD2 24\DC
9220/RA2 24 VAC - 50 Hz
9220/RA4 110 VAC - 50 Hz Solenoid valves type::
9220/RA6 220/230 VAC - 50 Hz 1146/... - 1246/ . - 1136..
1133/010 - /024 Valves out of stock
9220/RA7 240 VAC - 50 Hz 1233/010 - /024
9220/RD1 12VDC 1143/010 - /024
9220/RD2 24\DC
PRODUCTS CATALOGUE
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Catalogue

Number Description Suitable for:
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR CHECK VALVES
Piston
Spring Check valves type:
9150/R16 Corer/bod 3120/7 - /9 - IM22 - /M28 Valves out of stock
LIRS 314077 - 19 - IM28
Cover/body 0 Ring 3180/7 - /9 - IM28
004251 Cover/body 0 Ring Package pcs 10
Piston
Spring Check valves type:
9150/R17 3120/11 Valves out of stock
Cover/body screws 310/11
Cover/body 0 Ring 3180/11
004691 Cover/body 0 Ring Package pcs 10
Piston
Sprin .
9150/R18 o Check valves type: Valves out of stock
Cover/body screws 3120/13 - /M42
Cover/hody 0 Ring 3140713 - IM42
008002 Cover/body 0 Ring Package pcs 10
Piston
Spring Check valves type:
9150/R19 312017 Valves out of stock
Cover/body screws 3140117 - /21 - /25
; 3160/17
Cover/body 0 Ring 3180/13 - /MA2 - /17
004261 Cover/body 0 Ring Package pcs 10
Piston
Spring Check valves type:
9150/R52 Corer/bod sTews 3122/7 - 19 - IM22 - IM28
i 3142/7 - 19 - IM28
Cover/body gasket 3182/7 - 19 - IM28
111082 Cover/body gasket Package pcs 10
Piston
Sprin Check valves type:
9150/R53 E gb ; 312211
Cover/body screws 3211
Cover/body gasket 3182/11
111083 Cover/body gasket Package pcs 10
Piston
9150/R54 ST Check valves type:
Cover/body screws 3122/13 - IM42
Cover/body gasket 3142113 - IMA2
111084 Cover/body gasket Package pcs 10
Piston
Spring Check valves type:
9150/R55 Coreribod 3122117
Ll 3142017 - /21 - 125
Cover/body gasket 3182/13 - IM42 - 117
111085 Cover/body gasket Package pcs 10
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR INDICATORS
Nut
- Liqud indicators type: 3610/.. ; 3640/... ; 3650/..
el iG] 3610/..; 3620/..; 3640.. ; 36501.. out of stock
Nut/body 0 Ring
Nut . L
Moisture - liqud indicators type: . .
9150/R21 Protection cap 3710/.. ; 3720/... ; 37401.. ; 3750/...; ng)llst 0'1140/" R
Nut/body 0 Ring 37701...; 37711...; 37801.. ; 3781/..
Nut
- Liquid indicators type:
9150/R94 Protection cap 3680/..
Nut/body 0 Ring

PRODUCTS CATALOGUE
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ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR FILTERS

Suitable for:

ACEBSSINONg Filters with replaceable block type:
69150/R05 Cap with gasket A1/ An2)..; A3/ Ad4..
THB e A421.. ; 4423).. ; 4424/..
Filters with replaceable block type:
7520/2 nut 1/4 NPT AN ; A2 ; A3 ; Ad14)..
A471].. ; 4423).. ; 4424/.
003319 Spring All the filters series 44
@ - Filters with replaceable block type:
112160 1/4“ NPT aluminium threaded cover M1, 4412]..  4413].. : 4414]..
- . Filters with replaceable block type:
112162 Aluminium blind cover AN/, 4412).. ; 4813, ; 4414 .
Filters with replaceable block type:
AN/ ; a2l ; A3 ; A414/..
111758 Cover gasket Filters with replaceable block of other
manufactures: o
y Ll
DANFOSS, ALCO, PARKER, SPORLAN, KMP, T
CARLY, HENRY ~
Filters with replaceable block type: ()
69150/R59 N° 8 screwes M8x30 4411/..A-B-AF ; 4412/..A-B-AF ; L.
4413/ A-B-AF ; 4414/..A-B-AF X
69150/R60 N° 8 stainless steel screwes M8x30 ﬂﬁ;s (? LECE BT S
009406 Dehydrating block top
003324 Dehydrating block bottom Filters with replaceable block type:
4411/..A-B-AF ; 4412/..A-B-AF
007677 Filtering tube for one block 4413/..A-B-AF : 4414/, A-B-AF
007678 Filtering tube for two blocks
Mechanical block to| i i .
9150/R57 p Filters with replaceable block type:
Mechanical block hottom 44n/..C
o Filters with replaceable block type:
008338 1/4 " NPT threaded cover M1, 4423, 4424] .
Filters with replaceable block type:
frioi CoEiE M21]..; 4423]...; 4424 .
o . Filters with replaceable block type:
69150/R93 N° 10 stainless steel screwes M12x40 M AC: 4423 A ; 4424]. A
008304 Dehydrating block top
" Filters with replaceable block type:
008305 Dehydrating block bottom MIVA; 4473]. A - 4424] A
008307 Screw for filtering tube
008403 Filtering tube Filters with replaceable block type 4421/..A
008345 Filtering tube Filters with replaceable block type 4423/..A
008344 Filtering tube Filters with replaceable block type 4424/..A
Mechanical block top
9150/R58 Filters with replaceable block type 4421/..C
Mechanical block bottom
SPARE PARTS FOR SEPARATORS
003879 Gasket for rotalock connections 0il separator 5520/C
003870 Gasket for rotalock connections 0il separator 5520/D
003965 Gasket for rotalock connections 0il separator 5520/E
110968 Cover gasket 0il separators 5520/C ; /D , /E
PRODUCTS CATALOGUE
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Number

Description

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR CHANGEOVER VALVES

Suitable for:

Gland

Gland seal gaskets

Changeover valve 3032/33 ;

9150/R24
Gland seal gaskets 144 164 1 66
Washer
Gland
Gland seal gaskets
9150/R25 Changeover valve 3032/88/ ; 108
Gland seal gaskets
Washer
3039/3 Pair of std connections 3/8”NPT female
Pair of brass/stainless steel connections Changeover valve 3032/33
U 3/8"NPT female
3039/4 Pair of std connections 1/2“NPT female
i i i Changeover valve 3032/44
3039/40T Palr’ of brass/stainless steel connections g
1/2"NPT female
004260 Connection/body 0 Ring
Changeover valve 3032/33 ; /44
008281 Cap
009490 Cap Changeover valve 3032/64; /66

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR BALL SHUT-OFF VALVES

009035

Cap

Ball shut-off valve 3033/..

009256

Cap

Ball shut-off valve 3063/..

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR HERMETIC VALVES

Spring washer

Gland

9150/R23 Gland seal gaskets All the hermetic valves type: 6060/...- 6070/
Gland seal gaskets 6010/... ; 6012/... ; 6020/.. ; 6060/.. ; gy -

6070/ out of stock

Washer -

007486 Cap

000913 Spindle Hermetic valves type 6010/2 ; 6012/22
Screw

69150/R33 Hermetic valves type 6020/..

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR RECEIVER VALVES

Gland
Receiver valves type:
9150/R23 Gland seal gaskets 6110/21 - /22 - /23 - /32 - 133
Gland seal gaskets 6120/22 - /23 - /33
6132/..
MWasher 6140/22 - 23
007486 Cap
. Receiver valves type:
000975 ol 6110/21 - /22 ; 6120/22 ; 6140/22 - /23
. Receiver valves type:
001641 LN 6110/25 - /32 - /33 ; 6120125 - /33
Gland
T Gland seal gaskets
Gland seal gaskets Receiver valves type:
6110/43 - /44 - /54
Washer 6120/43 - /44 - /54
009036 Cap
001647 Spindle

PRODUCTS CATALOGUE
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ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR RECEIVER VALVES

Description

Suitable for:

Gland

Gland seal gaskets
9150/R25

Gland seal gaskets

Washer

008282 Cap

001038 Spindle

Receiver valves type:
6110/66
6120/66

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR STOP VALVES

Gland

Gland seal gaskets
9150/R26

Gland seal gaskets

Washer

Stop valves type:
6170/66 - /77

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR ROTALOCK VALVES

Gland
Gland seal gaskets
9150/R23
Gland seal gaskets
Washer
- Rotalock valves types:
7910/6 Stes’l’ solder connection 6310/..
3/4"" UNF-16 6320/..
7990/6 PTFE gasket for 7910/6
- To be ordered separately
7910/8 Steel solder connection
1" UNS-16
7990/8 PTFE gasket for 7910/8
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR CAPPED VALVES
Gland
- Gland seal gaskets
Capped valves type:
SRl EIel 64101..; 6420/..; 6460/..
Washer
007486 Cap
002337 Spindle Capped valves type:
6410/2- /3- /4 - /5
6420/2 - /3 - IM10 - /M12 - /4 - /5
005174 Nipple/body 0 Ring 6460/22A.
007619 Spindle Capped valves type:
6410/6
007676 Nipple/hody 0 Ring 6420/M18 - /6 - /M22 - /7

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR GLOBE VALVES

Gland

Gland seal gaskets

Globe valves type:

9150/R24 (1) 6510/M22 - /7 - IM28 - /9 - 11
Gland seal gaskets 6512/M22 - /7 - IM28 - /9 - /11 (1) Valves out o stock
Washer (1) 652017 - 19 - /11 alves out ot sioc
(1) 6530/M22 - /7 - IM28 - 19 - /11
001635 Cap 6532/M22 - /7 - IM28 - /9 - /11
004296 Cap gasket
PRODUCTS CATALOGUE
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Number

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR GLOBE VALVES

Description

Suitable for:

9150/R27

Spindle/plate group

004299

Cover/body screws

Globe valves type:

(1) 6510/M22 - /7 - IM28 - /9
6512/M22 - 7 - IM28 - /9

(1) 6520/7 - /9

(1) 6530/M22 - /7 - IM28 - /9
6532/M22 - /7 - IM28 - /9

(1) Valves out of stock

004251

Cover/body 0 Ring

Globe valves type:

(1) 6510/M22 - /7 - /M28 - /9
(1) 6520/7 - /9

(1) 6530/M22 - /7 - IM28 - /9

Package pcs 10

111082

Cover/body gasket

Globe valves type:
6512/M22 - /7 - IM28 - /9
6532/M22 - /7 - IM28 - /9

Package pcs 10

9150/R28

Spindle/plate group

004692

Cover/body screws

Globe valves type:

(1) 6510/11
6512/11

(1) 6520/11

(1) 6530/11
6532/11

(1) Valves out of stock

004691

Cover/body 0 Ring

Globe valves type:
(1) 6510/11
(1) 6520/11
(1) 6530/11

Package pcs 10

111083

Cover/hody gasket

Globe valves type:
6512/11
6532/11

Package pcs 10

9150/R26

Gland

Gland seal gaskets

Gland seal gaskets

Washer

001228

Cap

000830

Cap gasket

004302

Cover/body screws

Globe valves type:

(1) 6510/13 - /M42 - 117
6512/13 - /M42 - 117

(1) 6520/13 - /M42 - 117

(1) 6530/13 - /M42 - /17
6532/13 - IM42 - 117

9150/R29

Spindle/plate group

Globe valves type:
(1) 6510/13 - /M42

6512/13 - /M42
(1) 6520/13 - /M42

(1) Valves out of stock

008002

Cover/body 0 Ring

Globe valves type:
(1) 6510/13 - /M42
(1) 6520/13 - /M42

Package pcs 5

111084

Cover/body gasket

Globe valves type:
6512/13 - /M42

Package pcs 5

9150/R30

Spindle/plate group

Globe valves type:

(1) 6510/17
6512/17

(1) 6520/17

(1) 6530/13 - /M42 - /17
6532/13 - IM42 - [17

(1) Valves out of stock

004261

Cover/hody 0 Ring

Globe valves type:

(1) 6510/17

(1) 6520/17

(1) 6530/13 - /M42 - 117

Package pcs 5

111085

Cover/hody gasket

Globe valves type:
6512/17
6532/13 - /M42 - /17

Package pcs 5
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Catalogue

Number

Description

ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Suitable for:

Ball valves type:
6570/M6 - /2 - /3 - /3A - /M10 - /M10A - /M12 - /M12A
- /4 - [4A
111602 Brass cap 6571/5
6570/M15 - M15A - 5 - /5A - /M18 - /M18A - /6 - /6A
6571/7
Ball valves type:
6570/7 - [TA
111635 Brass cap 6571/M28 - /9
6570/M28 - /M28A - /9 - /9A
6571/11
Ball valves type:
009750 Brass cap 6590/M6 - /2 - /3 - /3A - /M10 - /M10A - /M12 - /M12A
- /4 - [4A
6591/5 Valves out of stock
003752 Gasket for brass cap 6590/M15 - M15A - 5 - /5A - /M18 - /M18A - /6 - /6A
6591/7
Ball valves type:
009751 Brass cap 6590/7 - J7A
6591/M28 - /9 Valves out of stock
004296 Gasket for brass cap 6590/M28 - /M28A - /9 - /9A
6591/11
Ball valves type:
112348 Brass cap 6590/11 - 1A
6591/13 - /M42
000530 Gasket for brass cap 6590/13 - /13A - /M42 - [M42A
6591/17
112350 Brass cap Ball valves type:
6590/17 - 17A
6591/21 - /21A
009754 Gasket for brass cap 6591/M64 - M64A
Ball valves type:
9151/R11 Brass cap with gasket 6570/M64A - /21A
6571/24A - /25A
Ball valves type:
6570/24A - /25A
9151/R12 Brass cap with gasket 6571/28A - /29A
6570/28A - /29A
6571/33A - /34A
Ball valves type:
009207 Brass cap 6590/M64A - /21A
6591/24A - /25A Valves out of stock
009208 Gasket for brass cap 6590/25A
6591/28A - /29A - /33A - /34A
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR COMPRESSOR VALVES
Gland
Gland seal gasket
9150/R23 L e Compressor valves type 6640 Valves out of stock
Gland seal gaskets
Washer
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR GAUGE MOUNTING VALVES
Gland
Gland seal gasket
9150/R23 s Y Gauge mounting valves 8320/21 - /22
Gland seal gaskets
Washer
PRODUCTS CATALOGUE
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REFRIGERANTI HC
HC REFRIGERANTS
YIMEBOOOPOOHBLIE XINNAOATEHTDI

(R290, R600, R600a)
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VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE
SOLENOID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE
ANEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI PACLLUMPEHWUA CO B3AUMO3AMEHAEMbIM IPOCCENEM
iCastel.it

Attacchi
Tipo Connections Kv

N° catalogo orificio
Part number
N° no

CoepuHuTenbHbIe KoHUbI [m3/h] | PS [bar] TS [°C] Confezione n° pz
Orifice Package pcs

Disegno
Drawing

Yepréx —— type In/ Bx. Out / BbIx. Kv PS [6ap] YnakoBka, Wt
Tun gpoccens [m*M]
0 [in.]/ 0 [in.]/ min max
o o 5 5
2028N/3501 318" - 12" - 17
01 0,010
2028N/M10S01 - 10 - 12 17
2028N/3502 38" - 12" - 17
02 0,017
2028N/M10S02 - 10 - 12 17
2028N/3503 308" - 12" - 17
03 0,023
[\ |2028NM10s03 - 10 - 12 17
2028N/3504 308" - 12" - 17
04 0,043
2028N/M10S04 - 10 - 12 17
T 117
2028N/3505 308" - 12" - 17
e
05 0,065 45 -40 +100
O 2028NIM10S05 - 10 - 12 17
2028N/3506 38" - 12" - 17
06 0,113
2028N/M10S06 - 10 - 12 17
2028N/4S07 12 - 5/8" - 17
07 0,200
2028N/M12S07 - 12 - 16 17
2028N/4S08 12 - 5/8" - 17
08 0,230
2028N/M12S08 - 12 - 16 17
2028N/4S09 12 - 5/8" - 17
09 0,250
2028N/M12S09 - 12 - 16 17
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VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE - Conformita ATEX per uso in EX zona 2

SOLENOID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE - ATEX conformity for use in EX Zone 2 n
ANEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI PACLULMPEHUA CO B3AUMO3AMEHSAEMbIM IPOCCEJIEM - CooTBeTCBYIOT

Tpe6oBaHuam ATEX ans akcnnyartaumm Bo B3pbIBOONACHOW 30He 2 iCastel.it

Attacchi
Connections
Tipo orificio CoeavHUTENbHbIE KOHLbI PS [bar] Confezione n° pz
Orifice type Package pcs

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno

Drawing

Yepréx T Tun gpoccens ] . PS [6ap] YnaxoBka, Wt

2028EX/3A601 w | - || - 17

0 0.010
2028EX/M10AG01 -l | - | n 17
2028EX/3A602 w | - | ur | - 17

0 0.017
2028EXIM10A602 T Y 17
2028EX/3A603 ; w | - | - ] 17
LT [ oosmomionsns B TR T 1
2028EX/3A604 w | - || - 17

0 0,043
2028EX/M10A604 T Y 17
= 2028EX/3A605 | - 1 - 17

2 05 0065 | 45 | -40 | +100

2028EXIM10AG05 -l | - | n 17
2028EX/3A606 w | - || - 17

06 0113
2028EXIM10A06 -l | - ] n 17
2028EX/4ABDT wo| - || - 17

07 0.200
2028EXIM12A607 N T 17
2028EX/4AG08 w| - || - 17

08 0.230
2028EXIM12A608 N T 17
2028EX/4ABD9 w| - | | - 17

09 0.250
2028EXM12A609 N T 17

GRUPPI ORIFICI (per 2028N/.. e 2028EX/..)
ORIFICE ASSEMBLIES (for 2028N/.. and 2028EX/..)
[POCCE/NbHbIE Y3Ibl (ana 2028N/.. n 2028EXI..)

iCastel.it

Potenzialita nominali (1)
Rated capacity (1)

Tipo orificio [kw] Confezione n°® pz
Orifice type HomuHanbHas xonogonponasoauTenbHocTb (1) Package pes

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno

Drawing

Yepréx Tun ppoccenst [kB1] Ynaxoeka, wr
Karanory

9150N/R63 01 19 12 12 10
’ 9150N/Ré4 02 38 25 24 10
.'-‘. 9150N/R65 03 45 29 29 10
— ——— 9150N/R66 04 13 47 47 10
— 9150N/R67 05 124 81 8.0 10
9150N/R68 06 172 1.3 11 10
% 9150N/R69 07 272 171 17.4 10
9150N/R78 08 327 214 21,0 10
9150N/R79 09 363 27 233 10
Note: Mpumevanus:
(1) Le potenzialita nominali sono riferite a: (1) HomMmnHanbHas xonofonpov3BoAMTENbHOCTL ONPEAENseTcs Npyu yenoBusx:
- Temperatura d’evaporazione Tevap = + 5 °C - Temnepartypa ucnapenus Tucnap. =+ 5 °C
- Temperatura di condensazione Tcond = + 32 °C - Temnepartypa koHaeHcaumn TkoHa. = + 32 °C
- Temperatura del liquido all’ingresso della valvola Tlig = + 28 °C - Temnepatypa XuaKocTu Npu nogaye B knanaH Txua. = + 28 °C

(1) Rated capacities are based on:

- Evaporating temperature Tevap = + 5 °C

- Condensing temperature Tcond = + 32 °C

- Refrigerant liquid temperature ahead of valve Tlig = + 28 °C
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BOBINE
COILS
KATYLLIKW
iCastel.it
Connettori
Tensi Connections
;:S:Jle Frequenza | Potenza Coepavtutenn Lunghezza .
i o 0 Frequency | Power cavo Confoezmne
Disegno ‘ N° catalogo V] [Hz] W Note Cable length | " PZ
Drawing Coil Type | Part number Grado di protezione Note - p Package
Yepréx Tun  N° no karanory| Hanpsixe- Dearee of protection Mpumeyatus ot pcs
Yacrora |Mowmocts| €Y p VHETGITEL (T
KaTyLKu Hue ru) [B1] CreneHb 3awuTh! !
B]
IP 65 IP 68
9100EX/RA2 2% Omulungi%lie ATEX2
9I00EKRAG | 110 per S0 in’E% ona
ATEX approval for
9100EX/RA6 | 220/230 use in EX Zone 2
| b ] e swgp | g | DBORZE - lyreepxgena : %
9900/X66 ATEX ans
9I00ECRA7 | 240 AT
B3pPbIBOONACHON
30He 2
ITOEX/RAZ % Omulnngi%r)l(e ATEX2
9110ECRAG | 110 pertisoin %20na
ATEX approval for
11 MOEKRAG | 2200230 use in EX Zone 2
| cM2() 50/60 8 - - Y1BepxkaeHa 1 10
ATEX gnsa
@ 9II0EKRAT | 240 AT
B3PbIBOONACHON
i 30He 2

9160/RA2 24AC.

=] @ @ 9I60RAG | T10AC. | 50160 8
— 9150/R02 | 9155/R01
i - -
HM4 (2) | 9160/RA6 220/230 A.C. 9900/X66 | 9155/R02 90
9160/RD1 12D.C. - 17
9160/RD2 24D.C. - 15,5
Note:
(1): bobina dotata di ricambio G9151/R14 (2): bobina dotata di ricambio G9150/R97
(1): coil with spare part G9151/R14 (2): coil with spare part G9150/R97

(1): ¢ 3anacHon yactbio G9151/R14 (2): c 3anacHoi YacTtbto G9150/R97
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CONNETTORI
CONNECTORS
COEQVWHUTENKN

Disegno

Drawing
Yepréx

N° catalogo
Part number
N° no
KaTanory

Grado di protezione
Degree of protection
CreneHb 3awwuThl

Lunghezza cavo
Cable length
[InuHa kabens

[m]

Note
Note
Mpumeyanns

iCastel.it

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Omologazione ATEX per
uso in EX zona 2

ATEX approval for use in
X Zone 2

9150EX/R02 IP 65 YreepaeHa z

ATEX ans
:H:l] JKcnnyaTauun Bo

B3pb|BOO|'IaCHOﬁ
30He 2

9150/R02 2%0

IP 65
[ -] 9900/X66 1 100
9155/R01 120
L5 1P 65 / IP 68
9155/R02 1 L
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VALVOLE SOLENOIDI N.C. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMANbHO-3AKPbITBIE AIEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHBI C COEAWHUTENBHLIMU KOHLIAMM NOJ, MAVKY BHAXTECT ODS BE3 KATYLLEK

Attacchi 0DS @
Connections 0DS 0
Tipo Bobina | CoepuHuTenbHble
Coil Type | KoHLbI NoA Naiiky

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
TMpuHuMn geiicTena Yepréx N° no karanory

Confezione n° pz
Package pcs

Tun katywku | BHaxnect ODS @ s

1028N/2S W2 116" - 0,15
Azione diretta HF3 i
Direct acting 1028N/2S.E M2 114 -
HM3 45 -40 [+130 24
MpAmos 1028N/3S M 3lg" - 023
nelicTBue o
1028NIM10 . B T
1068N/3S 38" -
1068N/M10S - 10
0,80 2%
1068N/M12S - 12
1068N/4S 112" -
1078N/M12S - 12
2,20
Servocomando 1078N/4S 12 -
a membrana 17
1078N/55 HF2 5/g" 16 | 261
Diaphragm HF3
pilot operated 1079N17S ::g w2 | 280 | s | g |10
MeMmGpaHHbIiA uc- gm :
TN ST 1098N/7S 718 22 570
MexaHu3m 1
1099N/9S 1.1/8" - 570
1078N/9S 1.1/8" - 10
1
1079N/11S 1.3/8" 35 10
Servocomando
apistons 1098N/9S HF2 118" - 10
Piston pilot ted Hfs
iston pilot operate M2
HM3 45 -40 | +120 1
MopwHeBo# uc- HM4
NONHUTENbHBIN 1099N/11S cM2 1.3/8" 35 10
MeXaHU3M
(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be fit the valves
(1) : KaTyLKK, KOTOPbIE MOTYT MOHTUPOBATLCA Ha KnanaHax
PRODUCTS CATALOGUE
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI ODS CON BOBINA 220/230 VAC - Conformita ATEX per uso in EX zona 2

N.C. SOLENOID VALVES ODS CONNECTIONS WITH COILS 220/230 VAC - ATEX conformity for use in EX Zone 2

HOPMANbHO-3AKPbIThIE IEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI C COEOUHUTENbLHbLIMA KOHLAMU NOJ MAWKY BHAXJIECT ODS, C
KATYLLKOW 220/230 B NEPEMEHHOT'O TOKA - CooteeTcBytoT TpeGoBaHuam ATEX ans skcnnyataumu Bo B3pLIBOONACHOW 30He 2

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoeaunuTenbHble
Coil Type | KoHLbI NoA Naiiky

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
TMpuHuMN geicTena Yepréx ° no katanory

Confezione n° pz
Package pcs

Tun katywku | BHaxnect ODS @ g

(1)

1028EX/2A6 116" - 0,15
Azione diretta
. . 1028EX/2A6.E (s -
Direct actin
! HM2(EX) s |40 |an|  w
MpAmoe 1028EX/3A6 308" - 023
newcteue
1028EX/M10A6 - 10
1068EX/3A6 318" -
1068EX/M10A6 - 10
0,80 2%
1068EX/IM12A6 - 12
1068EX/4A6 112" -
1078EX/M12A6 - 12
2,20
Servocomando 1078EX/4A6 12 -
a membrana 17
1078EX/5A6 58" 16 2,61
Diaphragm
pilot operated 1079EXITA6 HM2(EX) 718" 22 2,61 15 | -40 |+120
MemGpaHHbI¥ nc- :
T TTETST 1098EX/7A6 718 22 570
MeXaHWU3M 1
1099EX/9A6 1.1/8" - 570
1078EX/9A6 1.1/8" - 10
1
1079EX/11A6 1.3/8" 35 10
Servocomando
dlpistene 1098EX/9A6 1.1/8" - 10
Piston pilot operated
HM2(EX) 45 =40 | +120 1
lMopwHeBon uc-
NONHUTENbHbLIN 1099EX/11A6 1.3/8" 35 10
MeXaHU3M

(1) : bobine montate sulle valvole
(1) : coils mounted on valves
(1) : KaTyLLIK1M MOHTMPYIOTCA Ha KnanaHax
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BOBINE
COILS
KATYLUKU

Tensione Frequenza Potenza Lunghezza cavo| Cofexi
onfezione
Disegno Tipo Bobina | N° catalogo VoRIa]ge Fre?;:]ncy mer Note Cable length n° pz
Drawing Coil Type Part number Note Anuna kabens Package
é P cs
Yepréx Tun katywkun | N° no karanory Hanpenie Yacrora RS Mpumeyanus - Ynakgska, u
[B] [Tu] [B1]
9100EX/RA2 % Omologazione
ATEX per uso in
EX zona 2
A 9100EX/RAG 110 ATEX approval
for use in EX
HM2 (1) 50/60 8 Zone 2 - 90
9100EX/RA6 2201230 YrBepxaeHa
ATEX ans akc-
nnyarauum Bo
B3pbIBOOMAC-
9100EX/RA7 240 HOM 30He 2
9110/RA2 2%
9110/RA4 110
CM2(2) 50/60 8 - 1 10
9110/RA6 2201230
9110/RA7 240
9T10EX/RA2 % Omologazione
- ’ ATEX per uso in
EX zona 2
i 9110EX/RAG 110 ATEX approval
for use in EX
@ oM2 (1) 50/60 8 Lone? 1 10
i 9110EX/RAG 2201230 Y1BepxaeHa
ATEX ans akc-
nnyarauum Bo
B3pbIBOOMAC-
9110EX/RA7 240 HOM 30He 2
ﬂ%\ 9300/RA2 2%
—1 = 9300/RA4 110
HF2 50/60 8 - - 30
=1 9300/RA6 2201230
= 9300/RA7 240
Note:
(1): bobina dotata di ricambio G9151/R14 (2): bobina dotata di ricambio G9150/R97
(1): coil with spare part G9151/R14 (2): coil with spare part G9150/R97

(1): ¢ 3anacHon yactbto G9151/R14 (2): ¢ 3anacHon yactbto G9150/R97
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CONNETTORI
CONNECTORS
COEQVMHUTENN

N° catalogo

Disegno

Lunghezza cavo

Grado di protezione Lunghezza cavo Confezione n° pz

Drawing = r:umber Degree of protection Cable lenght CElE g Package pcs
" N° no [nuHa kabens
Yepréx CreneHb 3awuThI [InuHa kabens YnakoBka, Wt
katanory [m]
9150/R02 IP 65 - - 240
=
Omologazione éTEX per
uso in EX zona
HHs .
ATEX approval for use in
EX Zone 2
i 9150EX/R02 IP 65 - 240
YreepxaeHaATEX
ANs aKennyatauum
BO B3pPbIBOONACHOM
0 e
9900/X66 1 100
9900/X84 15 1
13 9900/X73 IP 65 2 - 80
9900/X55 3 80
% 9900/X54 5 50

VALVOLE DI SICUREZZA
SAFETY VALVES
MPEOOXPAHUTENBHBIE KNAMAHbBI

Atacchi Coefficient Campo taratura
acchi oefficiente .
Diseho N° catalogo | Connections | Sezione orifizio | defflusso Kd Setrgr:gs:ure CO:]]fff]l;)ne
g Part number | Coeputurenshbie | Orifice section Discharge [bar] Pack
Drawing 0 fficient Kd ackage pcs
x N° no KOHLb! MpoxoaHoe ceverne |  COE [vanasok v
Yepréx ¢ NaKoBKa,
KaTanory [mm?] Koadppuument | wacrpoiiku
Out / c6poca Kd AaBneHus
3061/2C 1/6"NPT | 3/8" 6 44,2 089
3061/3C 3/8"NPT | 1/2"G 44,2 089 11— 60 70 =50 | +150 18
3061/4C 12°NPT | 1/2°6 44,2 089
= |
— 3065/4C U2°NPT| 16 1327 0.87
—— 11— 60 70 -50 | +150 24
3065/6C I4"NPT | 1"6 1327 0,87
@| =
PS 70 L
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RUBINETTI DI SCAMBIO
CHANGEOVER VALVES
NEPEKNIOYAIOLLME KPAHbBI

Raccordi forniti Allaccpi
Connections

e N° Catalogo cosnunpepcltlii)dns Adatto per valvola

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Designed for valve
Komnnekr MpenHasHavaetcs
COeANHUTENbHbIX ERENELE]

(huTUHroOB

Drawing Part Number
Yepréx N° no karanory

3032N/33 3039/3 3061/3C 3/8" NPT | 3/8"NPT| 2.5 14
80 | -40 | +150

3032N/44 3039/ 3061/4C 172" NPT | 1/2"NPT| 3.3 14

3032N/64 = 3065/4C 3J&"NPT | 1/2°NPT| 9 15
80 | -40 |+150

3032N/66 = 3065/6C 3J4" NPT | 3/6"NPT| 9 15

COPPIE DI ATTACCHI PER RUBINETTI DI SCAMBIO
COUPLE OF CONNECTIONS FOR CHANGEOVER VALVES
KOMMNEKT COEANHUTENBHBIX ®UTUHIOB ANA NEPEKNIOYAIOLLUX KPAHOB

Disegno N° Catalogo Attacco Materiali Confezione n° pz

Drawing Part Number Connection Materials Package pcs
Yepréx N° no karanory CoeauHuTENbHbIE KOHLbI Marepuan YnakoBka, Wt

3039/3 3/8" NPT-F B i
Zinc plated steel
3039/4 112" NPT-F OHMHKOBaHHaﬂ cTanb
‘\ \‘ ‘\ \‘ 25
3039/30T 3/8" NPT-F acciao inox/cttone
stainless steel/brass
HepxaBetowas crans/
3039/40T 112" NPT-F naTtyHb
PRODUCTS CATALOGUE
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RUBINETTI DI INTERCETTAZIONE A SFERA
BALL SHUT OFF VALVES
OTCEYHbIE LUAPOBBIE KPAHbI

Attacchi
N° Catalogo Connections
Part Number  [CoepuHuTENbHbIe|
N° no katanory KOHLIbI PS [6ap]

. “m

TS [°C]

Disegno

PS [bar] Confezione n° pz
Package pcs

YnakoBka, Wt

Drawing
Yepréx

3064N/22 118 25 20
3064N/33 308" 5 80 -h0 +150 2
3064N/44 11 10 24

RACCORDI
UNIONS
COEAVHUTENBHbBIE KOHLIbI

Attacchi
Disegno N° Catalogo Coe Mgﬁ::ﬁ:::lsm o PS [bar] Confezione n° pz
Drawing Part Number . . Package pcs
Yepréx N° no karanory PS [6ap] YnaxoBka, wr
NPT / 0DS / najiky BHaxnect
pe3sby NPT 0DS @ [mm]
3035/2 116" 12 100
3035/3 318" 18 100
150
7z 3035/4 12 22 60
3035/6 34" 28 30
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VALVOLE DI RITEGNO ERMETICHE
HERMETIC CHECK VALVES
FEPMETUYHBIE OBPATHBIE KITANAHbI

Attacchi Pressione
Connections
Ne catalogo CoeanHuTeNbHbIE
Part number KOHUbI

differenziale
Differential pressure
Disegno [bar] PS [bar] 1IN Confezione n°® pz
Drawing Package pcs

m N° no U6
Yepréx SCETTORHCE PS [6a YnakoBKa, Wt
F D] 0DS / naitky ODS fAaBneHue [Gapl

: [6ap]
o o R

IN LINEA CON ATTACCHI ODS DI RAME / STRAIGHT WITH COPPER ODS CONNECTIONS / MPAMBIE C MEAHBIMW COEANHUTENBbHbIMX KOHLAMW ODS

132012 i - 05 %
13203 g - 15 %
3132WMI0 - 10 15 %
132WMI2 - 12 18 1
33k " - 18 0.04 16
32015 518" 1 33 1
132WIM18 - 18 5 2
3132016 W - 5 2
N3W7 8" ) 5 2
3312 "W - 05 o 0 +0 2
31330 g’ - 15 2%
3133WIMI0 - 10 15 %
3133WIMI2 - 12 18 1
3133k " - 18 03 16
31335 518" 1 33 16
133WM18 - 18 5 2
313306 I - 5 2
133017 18" 2 5 2

Valvole 3132N/.., 3133N/.. in esaurimento scorte
Valves 3132N/.., 3133N/.. running out of stock
Knananbl 3132N/.. , 3133N/.. 3akaHuMBaloTCA Ha cknage.

IN LINEA CON ATTACCHI ODS DI RAME / STRAIGHT WITH COPPER ODS CONNECTIONS / MPAMBIE C MEAHBIMW COEONHUTENBHBLIMWX KOHLUAMW ODS

3146WIT 718" 2 81 15

3146WIM28 - 28 104 0,04 14

3144WI9 11/8" - 104 14
45 -40 +150

3145W/7 8" 2 81 15

3145W/M28 = 28 104 0.3 14

3145W/9 11/8" = 104 14

Valvole 3144N/.., 3145N/.. in esaurimento scorte
Valves 3144N/.., 3145N/.. running out of stock
VKnananbl 3144N/.. , 3145N/.. 3akaH4MBaloOTCA Ha cknage.

(1) Minima pressione a cui la valvola & completamente aperta

(1) Minimum pressure at which the valve is completely open

(1): MrHMManbHoe faBneHue, Npy KOTOPOM KnanaH MofHOCTLIO
OTKpbIT
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VALVOLE DI RITEGNO ERMETICHE
HERMETIC CHECK VALVES
FEPMETUYHBIE OBPATHBIE KIANAHbI

- Pressione
acchi differenziale

Differential pressure
[bar] PS [bar] 1IN Confezione n°® pz

Connections
. N° catalogo CoeMHUTENbHbIE
Disegno

: Part number KOHLibI
Drawing Package pcs

m N° no 6
Yepréx SORITCHHOE PS [6a YnaKoBKa, Wt
’ AR 0DS / naitky ODS fAaBneHue [Gapl

: [6ap]
b | o1om g ElEa

A SQUADRA CON ATTACCHI ODS DI RAME / RIGHT ANGLE WITH COPPER ODS CONNECTIONS / YITOBbIE C MEAHBbIM COEANHUTENBbHBLIMW KOHLAMW MO
MAKY BHAXITECT

3184WI7 718" 22 9 14
3184W/M28 - 28 19 0,04 1
= 3184W/9 1.1/8" - 19 1
= - 45 -40 +150
3185W/7 7/8 22 9 14
3185W/M28 - 28 19 0,3 1
3185W/9 1.1/8" - 19 1
Valvole 3184N/.., 3185N/.. in esaurimento scorte (1) Minima pressione a cui la valvola & completamente aperta
Valves 3184Ny/.., 3185N/.. running out of stock (1) Minimum pressure at which the valve is completely open
Vannes 3184N/.., 3185N/.. en épuisement du stock (1): MuHumaneHoe faBneHune, Npyu KOTOPOM KnanaH MofHOCTBIO OTKPbIT

KnanaHbl 3184N/.. , 3185N/.. 3akaH4MBalOTCA Ha cknage.

INDICATORI DI UMIDITA
MOISTURE INDICATORS
WHONKATOPbI BITAXXHOCTH

Attacchi
N° catal Connections
catalogo CoenvHATeNbHbIE KOHLbI PS [bar] TS [°C] Confezione n° pz
f Part number
Drawing Package pcs

.. N° no
Yepréx — 0DS / naiiky ODS PS [6ap] YnaKoBka, wr

Disegno

3940/2 114" - 25
394073 3/8" - %
3940/M10 - 10 %
3940/M12 - 12 %
3940/4 1 - %
3940/5 5/8" 16 4 40 0 16
3940/M18 - 18 16
3940/6 38" - 16
394017 718" 7 N
394019 118" - 16
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE - Conformita ATEX per uso in EX zona 2

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES - ATEX conformity for use in EX Zone 2

®UNBLTPbI-OCYLUUTENW C TBEPAbLIM CEPAEYHUKOM U3 100% MOMNEKYNAPHOIO CUTA - CootBeTcBytoT Tpe6oBanusim ATEX ans
3KCMMyaTauum Bo B3pbIBOONACHOW 30He 2

Attacchi
Connections

N° catalogo | o internazionale | Coemmhensibie konysi | CUDEIUTa nominale TS [°C]
g Part number . Nominal volume

Drawing N° o International code e e

Yepréx MexayHapoaHbIi Koa | ops

Kkaranory
@ [in.]/
[atoitm] i

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Lt

Disegno

4303EX/28 0328 1/4" = 3/8" = 50 45
4305EX/3S 053S 3/8" - 12" - 80 34
4305EX/M10S - = 10 12 80 34
4308EX/3S 083S 3/8" = 12" = 130 24
4308EX/M10S - = 10 = 12 130 2
4308EX/M12S - - 12 > 14 130 24
4308EX/4S 084S 12" - 58" | 16 130 24
4316EX/3S 1638 3/8" = 12" = 250 28
4316EX/M10S = = 10 = 12 250 28
4316EX/M12S - = 12 = 14 250 28
4316EX/4S 164S 12" - 518" | 16 250 “ 28
-40 | +80

4316EX/5S 1658 58" | 16 | 3/4" - 250 28
4330EX/4S 304 12" = 5/8" 16 500 12
4330EX/5S 3058 5/8" 16 3/4" = 500 12
4330EX/7S 3078 7/8" - 1.1/8" - 500 12
4330EX/9S 3098 118" | - | 138" - 500 12
43MEX/4S 4143 1/2" = 5/8" 16 670 14
4341EX/5S 4158 5/8" 16 3/4" = 670 14
4341EX/6S 4168 3/4" ° 7/8" ° 670 14
4341EX/7S H78 718" - 1.1/8" - 670 14
4375EX/7S 7578 7/8" = 1.1/8" = 1340 1

4375EX/9S 7598 1.1/8" - [ 1.3/8" = 1340 “ 1
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RUBINETTI PER SERBATOIO0
RECEIVER VALVES
KPAHbI ANA PE3EPBYAPOB

Attacchi

Connections

CoeanHuTENbHbIE KOHLbI PS [bar] TS [°C] Confezione

n° pz
Package pcs

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno
Drawing

R Karanory SAE Flare / PS [Gap] YnakoBka, T
pa3BanbLioBKy
==
6110N/22 1/4" 1/4" 0,44 20
6110N/33 3/8" 3/8" 1,35 45 40 +150 20
6110N/43 12" 3/8" 24 20

RUBINETTI A SFERA
BALL VALVES
LUAPOBbIE KPAHbI

Attacchi
Connections

: N° catalogo CoepuHuTenbHble . _
Disegro Part number KOHIbI o s[°C] Confezione n° pz

Drawing N° o NpoXoAHOro Package pcs

Yepréx 5 oTBEpCTHA YnakoBka, Wt
karanory 0DS / naitky ODS

[mm]

Foro Stera 0
Ball port @

6570N/M6 = 6 10 0.8 25
6570N/2 1/4" = 10 0,8 25
6570N/3 3/8" = 10 3 25
6570N/M10 = 10 10 3 25
6570N/M12 = 12 10 5 25
6570N/4 17" = 10 5 25
45 -40 +150
6570N/5 5/8" 16 15 17 16
6570N/M18 = 18 15 17 16
6570N/6 34" = 15 17 16
6570N/7 7/8" 2 19 29 2
6570N/M28 = 28 25 51 16
6570N/9 1.1/8" = 25 51 16
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RICAMBI PER INDICATORI DI UMIDITA
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR MOISTURE INDICATORS
3ANACHbIE YACTW N1 CMOTPOBbIX CTEKOJT C UHOWKATOPAMU BITAXXHOCTHU

Disegno N° catalogo Descrizione Utilizzabile per: Note

Drawing Part number Description Suitable for: Note
Yepréx N° no karanory Onucanne Mpumensercs ans: Mpumeyanms

Sottogruppo ghiera
in esaurimento

ﬁ Cappuccio di protezione Indicatori di liquido-umidita tipo 3740/ .. e
0-R ghiera/corpo

Pre-assembled nut

N S S running out
9150/R87 Protection cap Moisture-liquid indicators type 3740V/.. of stock
Nut/body 0 Ring
3axumHas ravka B coope
3awmTHbIA KoNnayok MHpvKkaTopbl XuaKoCT! U BRarm Ha cknape
] YNNOTHHTENLHO® KOMbLO vna 3740V/.. OTCYTCTBYHOT
MexAy 3aXMMHOI raikoi 1 Koprycom
PRODUCTS CATALOGUE
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REFRIGERANTE CO,
CO, REFRIGERANTS
XNADATEHTBIE CO,

(R744)
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VALVOLE D’ESPANSIONE A SOLENOIDE CON ORIFIZIO INTERCAMBIABILE
SOLENOID EXPANSION VALVES WITH INTERCHANGEABLE ORIFICE
ONEKTPOMATHUTHBIE KIAMAHbI PACLUMPEHUA CO B3AMMO3AMEHAEMbIM APOCCENEM
iCastel.it

Attacchi

Connections

N° catalogo
CoeanHUTENbHbIE KOHLbI TS [°C]

Disegno Tipo orificio Confezione n° pz
. Part number o
Drawing N° 1o Orifice type Package pcs.

Yepréx — Tun ppoccens In/Bx. Out / BbIx. YnakoBka, T
it [0 | f |0l R
a a Makc

2028e/3500 [ 38 - 112 -
00 0,003
2028E/M10500 I - 10 - 12
2028E/3501 38" - 112 -
01 0,010
2028E/M10S01 - 10 - 12
2028E/3502 38" - 112" -
' 02 0,017
2028E/M10S02 - 10 - 12
2028E/3503 38" - 112" -
03 0,023
2028E/M10S03 - 10 - 12
L 2028E/3504 38" - 112" -
04 0,043
® 2028E/M10S04 - 10 - 12
80 -50 +100 17
4 2028E/3505 38" - 112" -
05 0,065
2028E/M10S05 - 10 - 12
2028E/3506 38" - 112" -
06 0,113
2028E/M10S06 - 10 - 12
2028E/4507 112" - 5/8" -
07 0,200
2028E/M12S07 - 12 - 16
20284508 [ 112" - 5/8" -
08 0,230
2028E/M12508 [T - 12 - 16
20284509 [ 112" - 5/8" -
09 0,250
2026E/M12509 [ - 12 - 16
Note:
per le potenzialita nominali vedere tabella dei gruppi orificio
for rated capacities see table of the orifice assemblies
CM. HOMMHaIbHYO XONoA0NPOBOAUMOCTL B TabnuLe APOCCENbHBIX Y3MOoB
GRUPPI ORIFICI
ORIFICE ASSEMBLIES
APOCCENLHbIE Y3Nbl
iCastel.it
Potenzialita nominali (1)
. N° catalogo N Rated capacity (1) o
Disegno PR Tipo orificio (kW] Confezione n° pz
Drawing N° 1o Orifice type HoMuHankHas XonogonpouaBopuTensHoets | Package pes.
Yepréx R Tun gpoccens (1) [B1] YnakoBka, Wt
R744
9151ER13 [ 00 0.94
————
9150E/R63 01 23
9150E/R64 02 41
9150E/R66 04 8.2 10
C 9150E/R67 05 14,5
9150E/R68 06 202
9150E/R69 07 321
9150eR78 [ 08 38,1
9150E/R79 M 09 434
Note: MprmeyaHns.
(1) Le potenzialita nominali sono riferite a: (1) HommnHanbHasi XonoAoNPOM3BOANTENBHOCTL ONpeaenseTcs npu:
- Temperatura d’evaporazione Tevap = -25 °C - Temnepatype ucnapexusi Tucnap. = -25°C,
- Temperatura di condensazione Tcond = +0 °C - Temnepatype koHaeHcauum TkoHg. = +0°C,
- Temperatura del liquido all'ingresso della valvola Tlig = -4 °C - TemnepaType X1AKOCTW Ha BXxoAe B knanaH Txugd. = -4°C.
(1) Rated capacities are based on:
- Evaporating temperature Tevap = -25 °C
- Condensing temperature Tcond = +0 °C
- Refrigerant liquid temperature ahead of valve Tliq = -4 °C
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BOBINE

KATYLLUKU n

COILS
iCastel.it

Tensione Frequenza Potenza
Disegno Tipo Bobina Voltage Frequency Power
Drawing Coil Type ParLEl:]rgber V] [Hz] [W]
Yepréx Tun KaTywku Karanory Hanpsxenve Yacrora MowHocTb
[B] M) [B1]

Lunghezza cavo
Cable lenght
[InuHa kabens
[m]

N° catalogo Confezione n° pz

Package pcs
YnakoBka, Wt

= 9320/RAG 2201230 50/60 12 18
- HF3 9320/RD1 120.L. ) " =
L — 9320/RD2 2%DC.

CM3 (1) 9121/RAe [ 220230 50/60 12 7 1

(1): bobina dotata di ricambio G9151/R14
(1): coil with spare part G9151/R14
(1): c 3anacHon Yactbto G9151/R14

CONNETTORI
CONNECTORS
COEAWHUTENKU
iCastel.it
Disegno PG Grado di protezione Lunghezza cavo Confezione n° pz
" Part number .
Drawing N° 10 Degree of protection Cable lenght Package pcs
Yepréx CreneHb 3aWuThI [inuHa kabens YnakoBka, Wt
Katanory
9150/R02 - 240
IP 65
H E 9900/X66 1 100
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SISTEMA “SMART CONNECTOR”
“SMART CONNECTOR” SYSTEM

CUCTEMA SMART CONNECTOR
iCastel.it

Potenza
Power
N catalodo Tensione Frequenza (W]
Disegno 9 Voltage Frequency Mowocts Confezione n° pz
. Part number [B1]
Drawing N° o V] [Hz] Package pcs
Yepréx p— Hanpsixenue Yactota esercizio awvio YnakoBka, Wt
Bl rul working start
paboyas 3anycka
[W] / [Br] [W] / [B1]
9910/RD1 12VbC - 130 3 50 12
9910/RD2 24\VDC - 130 5 50 12
9910/RA2 24VAC 50/60 200 7 50 12
9910/RA6 220VAC 50/60 200 7 50 12
g 9910/RA7 240VAC 50/60 200 7 50 12
(€

VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES 0DS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMAJbHO-3AKPbIThIE 3NIEKTPOMATHUTHBIE KNAMAHbI C COEAUHUTENBHBIMU KOHLIAMM NOA NAWKY BHAXIIECT ODS BE3 KATYLUIEK

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoegnHuTeNnbHbIE
Coil Type | KoHUbI NoA naitky
Tun katywky | BHaxnect ODS @

(1)

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
TMpuHUMN aecTBUA Yepréx N° no katanory

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

1028EL/2S 105" = 015
Azione diretta i
Direct acting HELSE HF3 " _ 60 | -40 [+130 %
Mpsamoe 1028EL/3S Lt 3/8 - 023
nencTeue

1028EL/M10S = 10

ion 1038EL/3S 30g" =

1038EL/M10S F3 - 10
Servocomando 1,00 60 -40 [ +130 2%
2 pstone [ 1 wseemizs | M p
Piston pilot operated Eﬂ:ﬂi ﬂ]:ﬂj 1038EL/4S 3 =
T 1048EL/IM12S - 12 .
roMHMTENEHe i T048EL/4S A T R | R
MeXaHu3mM ‘HM:”

1048EL/5S 5/g" 16 | 30

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be fit the valves
(1) : KaTyLwKkn, KOTOPbIE MOTYT MOHTUPOBATLCH Ha KnanaHax
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VALVOLE SOLENOIDE N.C. ATTACCHI ODS SENZA BOBINA
N.C. SOLENOID VALVES 0DS CONNECTIONS WITHOUT COILS
HOPMATIbHO-3AKPBITBIE ANEKTPOMATHUTHBIE KITAMAHbI C COEAWHUTESNbHBLIMIA KOHLIAMU NOJ MAWKY BHAXJIECT ODS BE3 KATYLLEK

Attacchi 0DS @
Connections 0DS @
Tipo Bobina | CoegnHuTENbHbIE
Coil Type | KoHUbI NoA naitky

Principio di funzionamento Disegno N° Catalogo
Operating principle Drawing Part Number
MpuHuMN aeicTBuA Yepréx N° no katanory

Confezione n° pz
Package pcs

Tun katywku | BHaxnect ODS @ e g

1058EL/5S I 5/8" 16 3.80
HF3 .
1058EL/6S I (HM3) kIl - 4,80 60 | -40 [+130 14
Servocomando
a pistone 1058EL/7S [ 718" 22 570
Piston pilot operated
HF3 .
MopiHeBo# 1c- 1098€L/9S I (HM3) 1.18 - 1000 | 60 | -40 [+130 1

NONHUTENbHBIN
MeXaHU3M

(1) : bobine che possono essere montate sulle valvole
(1) : coils that can be fit the valves
(1) : KaTyLKn, KOTOPbIE MOTYT MOHTUPOBATLCH Ha KnanaHax

BOBINE
COILS
KATYLLUKA

Tensione Frequenza Potenza

Disegno Tipo Bobina Voltage Frequency

Drawing Coil Type Parleruanber V] [Hz]

Yepréx Tun kaTywkun Karanory Hanpsixenue Yacrora MowHocTb
[B] [ru] [B1]

N° catalogo Lunghezza cavo
Cable lenght

[nuHa kabens

[m]

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

— 9320/RA6 220230 50/60 12
= HF3 9320/RD1 12D.C. = 18
— - 20
= 9320/RD2 24D.C.

CM3 (1) 9121/RAe [ 220230 50/60 12 7 1

(1): bobina dotata di ricambio G9151/R14
(1): coil with spare part G9151/R14
(1): c 3anacHon Yactblo G9151/R14
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CONNETTORI
CONNECTORS
COEQWMHUTENKN

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno Grado di protezione Lunghezza cavo Confezione n° pz

Degree of protection Cable lenght Package pcs

Drawing

Yepréx CreneHb 3awWwuThl [inuHa kabens YnakoBka, Wt
Katanory

9150/R02 - 240
IP 65
H E 9900/X66 1 100
SISTEMA “SMART CONNECTOR”
“SMART CONNECTOR” SYSTEM
CUCTEMA SMART CONNECTOR
iCastel.it
Potenza
Power
N catalodo Tensione Frequenza (W]
Disegno g Voltage Frequency MowocTb Confezione n° pz
d Part number [B]
Drawing N° o V] [Hz] Package pcs
Yepréx Karanory HanpsxeHune Yacrota esercizio awio YnakoBka, Wt
[B] [Ty working start
pabouas 3anycka
[W] / [BT] [W] / [B1]
9910/RD1 12VDC - 130 3 50 12
9910/RD2 24VDC - 130 5 50 12
9910/RA2 24VAC 50/60 200 7 50 12
9910/RA6 220VAC 50/60 200 7 50 12
9910/RA7 240VAC 50/60 200 7 50 12
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VALVOLE DI SICUREZZA
SAFETY VALVES
NPEAOXPAHUTENBHBIE KNANAHbI

Attacchi Campo taratura
Connections Sezione orifizio Set pressure . .
ange TS [°C] | Confezione
Disegno N° Catalogo | COSAMHMTENBHBIE | (yifice section | Coefficiente d'efflusso Kd r[b a@:] n° pz
Drawing Part Number LI MpoxopHoe Discharge coefficient Kd [uanason Package
Yepréx N° no katanory ceveHme Koachpmuwen cpoca kd | - pes
Out / 2 P YnakoBka, W
In/ Bx. Bbix [mm?] AaBneHus
' [6ap]
3030/88C 1"NPT | 11/4"6 298 0,83 8
3030/66C 3/4" NPT | 3/4" G 13 0,9 8->50 = 0 |esme 15
-40 |+

3030/44C 1/2" NPT | 3/4" G 13 0,9 15

3030/446 (1) | 1/2°G | 3/4"6 113 0,9 850 15

3060/46C 1/2" NPT | 3/4" G 785 0,93 24

3060/36C 3/8" NPT | 3/4" G 78,5 0,92 24

3060/45C 1/2" NPT | 5/8" SAE 70,9 0,45 45

3060/34C 3/8" NPT | 1/2" SAE 38,5 0,69 9550 55 | -40 [+120 45

3060/33C 3/8" NPT | 3/8" SAE 38,5 0,63 45

3060/24C 1/4" NPT | 1/2" SAE 38,5 0,69 45

3060/23C 1/4" NPT | 3/8" SAE 38,5 0,63 45

3061/2C 1/4" NPT | 3/8" G 44,2 0,89 18

3061/3C 3/8" NPT | 1/2"G 44,2 0,89 11560 70 | -50 | +150 18

3061/4C 1/2"NPT | 1/2"6 44,2 0,89 18

3065/4C 1/2" NPT 1"6 132,7 0,87 e 70 50, |[+160 24

> 50 |+

3065/6C 34"NPT [ 16 132,7 0,87 24

3030€/36C M| 3/8" NPT | 3/4" G 38,5 0,97 .

3030/46C | 1/2" NPT | 3/4" 6 38,5 0,97

60 150 165 | -50 | +150
3030E/410C XM | 1/2" NPT | 1.1/4" G 95,0 0,91 .
3030E/610C I | 3/4" NPT | 1.1/4" G 95,0 0,91

(1) Prodotto a richiesta.
(1) Product on request.
(1) N3rotaBnuBaeTcsa no 3akasy

PRODUCTS CATALOGUE
GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU 143



RUBINETTI DI SCAMBIO
CHANGEOVER VALVES
NEPEKNIOYAIOLLME KPAHbI

Attacchi
Raccordi Adatto Connections
forniti pervalvola | CoeguHuTenbHbIE

. . Confezione n° pz
Drawing Part Number | qunpued If):rmvga"l:g HORHEt Package pcs

Yepréx N° no katanory YnakoBka, Wt
Komnnekt Moaxoaut

coep. My¢T AnA kpaha

Disegno N° Catalogo

3060/33C
3060/34C u .

3032E/33 3039/3 2060136 3/8" NPT | 3/8"NPT | 25 14
3061/3¢ 120 | -40 | +150
3060/45C

3032E/44 3039/4 3060/46C 1/2°NPT | 1/2°NPT | 33 14
3061/4C
3030/44C . 0

3032E/64 - 3065/4C 3I&"NPT | 1U2°NPT [ 9 15
3030/66C . 1

3032E/66 - 3065/6C 3IGNPT | 3/4"NPT | 9 | 120 | -40 | +150 15

3032E/88 - 1"NPT | 1°NPT | 145 1
3030/88C

3032E/108 - 1.1G"NPT| 1°NPT | 20 1

COPPIE DI ATTACCHI PER RUBINETTI DI SCAMBIO
COUPLE OF CONNECTIONS FOR CHANGEOVER VALVES
KOMMNEKT COEANHUTENbHbIX ®UTUHIOB ANA NEPEKNIOYAIOLLMX KPAHOB

N° catalogo Attacco
Part number Connection
N° no CoeauHuTeNbHbIE KOHLbI
kaTanory

Materiali Confezione n°® pz
Materials Package pcs
Marepuan YnakoBka, Wt

Disegno

Drawing
Yepréx

3039/3 3/8" NPT-F Ferro zincato 25
Zinc plated steel

3039/4 1/2" NPT-F OumHKOBaHHas cTanb 25

[ | [ | "
3039/30T 3/8° NPT Acciao inox/Ottone =
Stainless steel/Brass
HepxaBetowas cranb/
3039/40T 1/2" NPT-F natyHe 2%
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RUBINETTI DI INTERCETTAZIONE A SFERA
BALL SHUT OFF VALVES
OTCEYHbIE LAPOBbIE KPAHbI

Attacchi
Connections
Disegno N° Catalogo coem:;:{;?"""'e PS [bar] Confezione n° pz
Drawing Part Number Package pcs
Yepréx N° no karanory PS [6ap] YnakoBka, Wt
NPT /
pe3bdy NPT
3064E/22 1/4" 2,5 20
3064E/33 3/8" 5 150 20
-40 +150
3064E/44 12" 10 24
3064E/88 1" 20 80 14

RACCORDI
UNIONS
COEQWHUTENBHBIE KOHLIbI

Attacchi
. Connections .
Disegno N° Catalogo PS [bar] Confezione n° pz
Drawing Part Number i LI Package pcs
Yepréx N° no karanory o1 0DS / naiiy PS [6ap] YnakoBka, Wt
peanGy NPT | BHaxnect 0DS @
[mm]
3035/2 1/4" 12 100
3035/3 3/8" 18 100
150
—— 3035/4 1/2" 22 60
3035/6 3/4" 28 30
3035/8 1" 35 20
7z 120
3035/10 1.1/4" 42 6
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VALVOLE DI RITEGNO IN LINEA
STRAIGHT CHECK VALVES
OBPATHbIW KNANAH NMPAMOWA

Attacchi Pressione differenziale
Connections minima d'apertura

o C Minimum Openin
Disegno N° catalogo OCAURMTEBHBIE Pressure Dif erenn%l 1S [°C]

KOHUbI

Drawing PartNllunigber 0DS - [bar] Package pcs

Hepréx Karano noa navu( MuHUManbHoe U30bLITOYHOE YnakoBka, Wt
e BHaxnec-rO S ZaBrneHne OTKPbITUS

[6ap]
Lot 0 FE

CON ATTACCHI ODS DI RAME / WITH COPPER ODS CONNECTIONS / C MELHbBIMW COEQNHUTENBHBLIMW KOHLIAMW MO, MAWKY ODS

Confezione n° pz

3132EW/2 1/4" = = 0,5 25
3132EW/3 3/8" = = 1,5 25
3132EW/M10 - 10 - 15 25
3132EW/M12 = 12 = 18 16
3132EW/4 1/2" = = 18 0,04 80 | -40 | +150 16
3132EW/5 5/8" 16 = 33 16
3132EW/M18 = 18 = 5 yil
3132EW/6 3/4" = = 5 Y1
3132EW/7 7/8" 22 - 5 Y1l
3133EW/2 1/4" = = 0,5 25
3133EW/3 3/8" = = 15 25
3133EW/M10 = 10 = 15 25
3133EW/M12 = 12 = 18 16
3133EW/4 12" = = 18 0,3 80 | -40 | +150 16
3133EW/5 5/8" 16 o 33 16
3133EW/M18 - 18 - 5 Vil
3133EW/6 3/4" = = 5 n
3133EW/7 7/8" 22 = 5 yi|
Valvole 3132E/.., 3133E/.. in esaurimento scorte VKnananbl 3132E/.. , 3133E/.. 3akaHunBaloTCs Ha cknage.

Valves 3132E/.., 3133E/.. running out of stock

CON ATTACCHI ODS DI RAME RINFORZATO (K65) / WITH REINFORCED COPPER ODS CONNECTIONS (K65) / C YCUNEHHBbIM MEOHBLIMW
COEAVHWUTENbHBIMX KOHLIAMM MOL NAVKY ODS (K65)

3137EW/2 1/4" - = 0,5 25
3137EW/3 3/8" - = 15 25
0,3 120 | -40 | +150
3137EW/4 12" - = 18 16
3137EW/5 5/8" 16 - 33 16
Valvole 3137E/.. in esaurimento scorte VKnanaHbl 3137E/.. 3akaH4MBaloTCA Ha cknage.

Valves 3137E/.. running out of stock

CON ATTACCHI D’ACCIAIO INOSSIDABILE / WITH STAINLESS STEEL CONNECTIONS / C COEQVNHUTENBHBIMY KOHLAMU 13 HEPXXABEOLLEN CTANU

3138EW/M10 - - 10 1,5 25
3138EW/M12 = - 12 1.8 0,3 140 | -40 | +150 16
3138EW/M16 - - 16 33 16
Valvole 3138E/.. in esaurimento scorte (1): minima pressione a cui la valvola &€ completamente aperta
Valves 3138E/.. running out of stock (1): minimum pressure at which the valve is completely open.
VKnananbl 3138E/.. 3akaH4MBaloTCa Ha cknage. (1) MnHnumanbHoe AaBneHve, Npy KOTOPOM KiamnaH NONHOCTBI0 OTKPLIT
PRODUCTS CATALOGUE

146 GE-ED 01/2018 - IT/EN/RU



VALVOLE DI RITEGNO IN LINEA
STRAIGHT CHECK VALVES
OBPATHbIW KNANAH NPAMOWA

Disegno
Drawing

Yepréx LT

Katanory

N° catalogo
Part number

0

nog naink
BHaxnect 0
[in.]/
[roiin]

Attacchi
Connections
COEAVIHMTeanbIe KOHLbI

bs

Pressione differenziale
minima d’apertura

Minimum Opening
Pressure Differential
[bar]

MwuHuManbHoe n3bbiTo4YHoe
AaBrneHue oTKPbITUA

[6ap]

V)

TS [°C]

CON ATTACCHI ODS DI RAME / WITH COPPER ODS CONNECTIONS / C MELHbLIMW COEANHUTENBHBLIMU KOHLIAMW MOA, NAWKY ODS

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

3145EW/7 718" | 22 81
3145EW/M28 28 10,4
3145EW/9 1.1/8" 104
3145EW/11 1.3/8" | 35 15,6
3145EW/13 1.5/8" 27
3145EW/M42 42 27
3145EW/17 2.1/8" | 54 39

0.3

80

-40

+150

15

14

14

Valvole 3145EL/.., 3145E/.. in esaurimento scorte
Valves 3145EL/.. , 3145E/.. running out of stock

VKnananbl 3145EL/.. , 3145E/.. 3akaH4MBalOTCS Ha cknage.

CON ATTACCHI ODS DI RAME RINFORZATO (K65) / WITH REINFORCED COPPER ODS CONNECTIONS (K65) / C YCUINEHHBIMWA MEOHBIMW COEAVHUTENBHbLIMW

KOHLIAMW MOL MNAMKY ODS (K65)

3147EW/7 718" | 22 8.1
3147EW/9 1.1/8" 104
3147EW/M 1.3/8" | 35 15,6
3147EW/13 1.5/8" 27
S147EWNMT 2.1/8" | 54 39

0.3

120

-40

+150

15

14

Valvole 3147E/.. in esaurimento scorte
Valves 3147E/.. running out of stock
VKnanaHbl 3147E/.. 3akaHunBaloTCA Ha cknajae.

CON ATTACCHI D’ACCIAIO INOSSIDABILE / WITH STAINLESS STEEL CONNECTIONS / C COEOVHUTENBHBLIMU KOHLIAMW U3 HEP)KABEIOLLEN CTANN

3148EW/M22

3148EW/M28

3148EW/M35

3148EW/M42

22 | 81

28 | 104
33,4 | 15,6
422 | 27

0.3

140

40

+150

15

14

Valvole 3148E/.. in esaurimento scorte
Valves 3148E/.. running out of stock
VKnanaHbl 3148E/.. 3akaHuMBaloTCA Ha cknage.

PRODUCTS CATALOGUE
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(1): minimum pressure at which the valve is completely open.
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VALVOLE DI RITEGNO A SQUADRA
RIGHT-ANGLE CHECK VALVES
NPAMOYIONIbHbIE OBPATHBIE KITAMAHbI

Attacchi Pressione differenziale
Connections minima d'apertura

Minimum Openin
N° catalogo coem:(::TinHHe Pressure Diff erentl%l TS [°C]
Part number . [bar]

Disegno Confezione n° pz

Drawing N° 1o s Package pcs
Yepréx . MuHUManbHoe U36bITouHOe YnakoBka, wr
KaTanory nog naiik! :

Rt O"JS [AaBMneHne OTKpPbITUSA

[6ap]
i 0 FE

CON ATTACCHI ODS DI RAME / WITH COPPER ODS CONNECTIONS / C MELHbBIMW COEQNHUTENBHBLIMW KOHLIAMW MO, MAWKY ODS

3185EW/7 718" | 22 9 14

3185EW/M28 = 28 19 1
= 0.3 80 | -40 | +150

3185EW/9 118" | - 19 1

3185EW/11 1.3/8" | 35 29 1

Valvole 3185EL/.. , 3185E/.. in esaurimento scorte
Valves 31485EL/.., 3185E/.. running out of stock
VKnananbl 3148EL/.. , 3185E/.. 3akaH4MBalOTCS Ha cknage.

CON ATTACCHI ODS DI RAME RINFORZATO (K65) / WITH REINFORCED COPPER ODS CONNECTIONS (K65) / C YCUNEHHBbIM MEOHBLIMW
COEVHWUTESIbHbLIMI KOHLIAMM MO NAMKY ODS (K65)

3187EW/7 78" | 22 9 14
3187EW/9 118" | - = 19 0.3 120 | -40 | +150 1
3187EW/1 1.3/8" | 35 29 1

Valvole 3187E/.. in esaurimento scorte
Valves 3187E/.. running out of stock
VKnananbl 3187EL/.. 3akaHuMBaloTCs Ha cknage.

CON ATTACCHI D’ACCIAIO INOSSIDABILE / WITH STAINLESS STEEL CONNECTIONS / C COEQMNHUTENBHbLIMW KOHLIAMW U3 HEPXKABEIOLLEN CTANN

3188EW/M22 22 9 1
3188EW/M28 - - 28 19 0.3 140 | -40 | +150 1
3188EW/M35 334 | 29 1
Valvole 3188E/.. in esaurimento scorte (1): minima pressione a cui la valvola & completamente aperta
Valves 3188E/.. running out of stock (1): minimum pressure at which the valve is completely open.
VKnanaHbl 3188EL/.. 3akaH4MBalOTCA Ha cknage. (1) MuHMManbHoe AaBreHue, NpU KOTOPOM KranaH NMoMHOCTbIO OTKPbIT
PRODUCTS CATALOGUE
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REGOLATORI DELLA PRESSIONE D’EVAPORAZIONE
EVAPORATING PRESSURE REGULATORS
PEMYNATOPbI OABNEHUA KOHOAEHCALUA

Attacchi Campo di regolazione
Connections Regulation range TS [°C]
Diseano N° catalogo CoeanHuTENbHbIE KOHLbI [bar] Confezione n° bz
Drawgin R Package csp
l-IepTé)E i SAE AELEE] Vnaxogkapm'r
Katanory Flare | oDS perynupoBaHus '
pas- [ [in:]/] DaBneHus
BanbL | LAOHM
3 [6ap]
3335EL/M12S - - 12 15
3335EL/4S - 12" - 15
12-36 2,7 45 -40 +110
3335EL/58 - 5/8" 16 15
3335EL/7S - 7/8" 22 8

REGOLATORI DELLA PRESSIONE DI CONDENSAZIONE
CONDENSING PRESSURE REGULATORS
PEMYNATOPbI AABNEHUA KOHOEHCALUK

Attacchi Campo di regolazione
Connections Regulation range
Diseano N° catalogo CoeauHUTENbHbIE KOHLbI [bar] Confezione n° bz
Drawgin U I Package csp
LIepTé)E WL SAE AUITEES ] Ynaxogxapm'r
KaTanory Flare 0DS perynupoBaHus '
pas- [ [in;]/] AaBneHus
BanblLy | LAOUM
SAE [6ap]
3345EL/M12S - - 12 15
3345EL/4S - 12" - 15
12- 36 2,7 45 -40 | +110
3345EL/5S - 5/8" 16 15
3345EL/7S - 7/8" 22 8
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INDICATORI DI UMIDITA
MOISTURE INDICATORS
CMOTPOBLIE CTEKIA C UHOUKATOPOM BNAXHOCTU

Attacchi
Connections
CoeAMHUTENbHbIE KOHLbI TS [°C] Confezione n° pz
Drawi Part number
rawing N° o Package pcs

Yepréx xaTano 0DS YnakoBka, Lt
& nog naiky BHaxnect ODS W
o] v | | 5

CON ATTACCHI ODS DI RAME / WITH COPPER 0DS CONNECTIONS / C MELHbLIMW COEOVNHUTENBHbLIMU KOHLIAMW MO, MAWKY ODS

N° catalogo

Disegno

3940EL/M6 ° 6 ° 25
3940EL/2 1/4" - - 25
3940EL/3 3/8" - - 25
3940EL/M10 ° 10 ° 25
3940EL/M12 - 12 = 25
3940EL/4 12" - - 25
60 -40 +120
3940EL/5 5/8" 16 2 16
3940EL/M18 - 18 = 16
3940EL/6 3/4" - - 16
3940EL/7 7/8" 22 - 2
3940EL/M28 - 28 = 2
3940EL/9 1.1/8" - - 16

CON ATTACCHI ODS DI RAME / WITH COPPER 0DS CONNECTIONS / C MELHbLIMW COEAUHUTENBHBIMU KOHLIAMW MOA MANKY ODS

3740E/M6 - 6 - 25
3740E/2 1/4" = - 25
3740E/3 3/8" = > 25
3740E/M10 - 10 - 25
3740E/M12 - 12 - 25
3740E/4 12" = - 25
80 -40 +120
3740E/5 5/8" 16 - 16
3740E/M18 - 18 - 16
3740E/6 38" = - 16
3740E/7 7/8" 22 - 2
3740E/M28 - 28 - 2
3740E/9 1.1/8" = - 16
PRODUCTS CATALOGUE
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INDICATORI DI UMIDITA
MOISTURE INDICATORS
CMOTPOBLIE CTEKIA C UHOUKATOPOM BNAXHOCTU

Attacchi
° catal Connections
catalogo CoeAuHITENbHbIE KOHUI TS [°C] Confezione n° pz
) Part number
Drawing N° 1o Package pcs

Yepréx KaTano DS YnakoBka, Wt
g nog naiky BHaxnect ODS w

CON ATTACCHI ODS DI RAME RINFORZATO (K65) / WITH REINFORCED COPPER ODS CONNECTIONS (K65) / C YCUITEHHBbIMW MEAHBbIM/ COEANHUTENBHBLIMW
KOHLIAMW MOL NAWKY ODS (K65)

Disegno

3747E/2 1/4" = - 25
3747E/3 3/8" = > 25
374TE/4 17" - - 25
3747E/5 5/8" 16 - 16
120 -40 +120
3747E/6 3/8" = ° 16
3747E/7 7/8" 22 - 2
3747E/9 1.1/8" = - 16
3777EM 1.3/8" 35 ° 17

l

D

CON ATTACCHI D’ACCIAIO INOSSIDABILE / WITH STAINLESS STEEL CONNECTIONS / C COEOVHUTENBHbLIMU KOHLIAMW 3 HEPYKABEIOLLEN CTANN

3748E/M6 - = 6 25
3748E/M10 > = 10 25
3748E/M12 - = 12 25
3748E/M16 - = 16 120 -40 +120 16
3748E/M18 > = 18 16
3748E/M22 - = 22 2
3748E/M28 - = 28 16
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUGCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE
SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES
OUNLTPbI-OCYLUUTENW C TBEPALIM CEPAEYHUKOM U3 100% MONEKYNAPHOIO CUTA

Attacchi
Codice Connections Qikatig
N° catalogo | internazionale c nominale Confezione n° pz
Part number | International | CGAMHATENBHBIE KOKUEL | Nominal volume

Drawing N° no code HoMmuHanbHbIM Package pcs

Yepréx . 0Ds 6 Ynakoska, Wt
katanory Me;",ﬂ%",?o?“ noz naitky BHaxnect ODS 0[ c::r
[gtoiin]

Disegno

DF303E/25 032 e Z %

DF303E/3S 033 318" - % 2%

DFS0SE/2S 0525 e - %

DF305E/3S 053 318" - 8 2%

ﬂ DF305E/MI0S - _ 1 2
DF30BE/2S 0825 e - %

: DF30BE/3S 083 318" - 2%

| | [ orsosemios - - 10 130 2%
DF30BE/MI2S - - 1 %

DF30BE/4S 084S " - %

DF316E/3S 163 38" - o Bl i 15

DFSIE/MIOS - - 10 I

| orsisemizs - - 1 250 "

DFI6E/4S 164 " - ™

DFSI6E/5S 1655 5/8" 16 I

u DFS30/3S 3035 318" - 10
DFS30E/4S 304 " - 500 10

DFS30/55 3055 5/8" 16 10

DFSATE/AS s 7 - o0 6

DFSAE/5S 4155 5/8" 16 6

Filtri 4303E/.. , 4305E/.. in esaurimento scorte
Filters 4303E/.. , 4305E/.. running out of stock
dunbtpbl 4303E/.. , 4305E/.. 3akaHumMBaloTCA Ha cknaae

FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA 100% SETACCIO MOLECOLARE, CON INDICATORE D’UMIDITA - ATTACCHI A SALDARE

SOLID CORE FILTER DRIERS 100% MOLECULAR SIEVES, WITH MOISTURE INDICATOR - SOLDER CONNECTIONS

®OUNBTPLI-OCYLUATENN C TBEPALIM CEPAEYHUKOM U3 100% MONEKYNAPHOIO CUTA C UHOUKATOPOM BITAXHOCTU U COEAUHUTENIbHLIMA KOHLIAMK
nop NAAKY

Attacchi

o _ Codice Connections Cubatura
giseqno I!lartc:tuar:lobgeor I?,:f;?:;tl;n;gr CoeanHuTENbHbIE KOHLbI Nog;:l?luﬁ)l&me TS [°C] Co:feiione n° pz
doprin Ka’:;:gry Mem;;;’gm_ 00S T maicy | OV /maiiry | OV unaneel Yratosea, ur
HbIA KOR _ 0DS ODM [cm3]
El=
M]
4108E/3S 083S 3/8" - 12" - 2
4108E/M10S - - 10 - 12 . 2
4108E/M128 - - 12 - 14 2
4108E/4S 084S 12" - 5/8" | 16 52 | -40 | +80 24
A116E/M12S - - 12 - 14 14
A116E/4S 1643 12" - 5/8" 16 250 1
A4116E/5S 1658 58" | 16 | 3/4" - 1
PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA RICAMBIABILE - ATTACCHI D’ACCIAIO
FILTER DRIERS WITH REPLACEABLE SOLID CORE - STEEL CONNECTIONS

OUNBTPbI-OCYLUUTENN CO CMEHHbLIM TBEPAbIM CEPOEYHUKOM U CTANIbHbIMW COEQUHUTENbHBbIMXA KOHLAMW

N° cartucce

N° of cores

Tun cepaey-
HUKa

Cubatura
nominale

Nominal
volume

HomuHanb-

[cms]

T8 [°C]

Confezione
n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

N° Catalogo Altaccp i
P—— Connections .
. CoenuHUTENbHbIE Tipo
N° no karanory cartucce
Disegno KOHUbI Cores
Drawing . 0DS
m Coperchio filettato _ 7 [
Y noA naik
P Threaded cover Cogﬁ;;hlc%cleco saxnect ODS n Twn ceppey-
Pe3n6oBasi ! Ul ) HUKa
Tnyxas kpbiwka | @ [in.]/
Kpbllwka [toi]
4411E/5AF 4411E/5BF 58" | 16 | 213
AME/TAF AAE/TBF 7/8" 22 26,9
AAE/9AF AAE/9BF 1.1/8" - 33,7
AAE/T1AF AAE/11BF 1.3/8" | 35 424
GlGaste] AATIENZAF MMENBF 158" | - | 483
= A41E/MA2AF A411E/M42BF - 42 48,3
paly A4TENTAF MMEATBE | 20/8" | 54 | 603 | 4490/B
AM2E/TAF AA12E/7BF 7/8" 22 26,9
AM12E/9AF A412E/9BF 1.1/8" - 33,7
E 4412E/11AF 4412E/11BF 13/8" | 35 | 424
A412E/13AF A412E/13BF 1.5/8" = 48,3
A412E/M42AF A412E/M42BF - 42 48,3
AA12EMTAF AA12E/17BF 21/8" | 54 60,3

800

62 | -40

1600

+80

CARTUCCE PER FILTRI DISIDRATATORI
CARTRIDGES
CEPOEYHUKM ONs ®UNLTPOB-OCYLIMTENEN

Carica disidratante
Dehydrating charge
Ycrpoiicteo
ocywuTens

N° catalogo
Part number
N° no
katanory

Disegno

Drawing
Yepréx

N° cartucce
N° of cores
Tun ceppey- Huka

Adatta per filtri
Suitable for filter
MpeaHasHay.
Ans hunbTpoB

Confezione n°® pz
Package pcs
YnakoBka, wr

100 % Setaccio molecolare

AM1E/_AF-BF

+ 20% activated alumina

80% monekynspHas ceTka+
20% aKTUBMPOBAHHbIN OKCUA, aNntMUHUA

4412E/_AF_BF

@ 4490/B (1) | 100% Molecular sieve 800 WE B 15
100 % MonekynsipHas ceTka
80% Setaccio molecolare
+ 20% allumina attivata
0, 1 ‘-
4490/AB (1) 80% Molecular sieve 800 AA11E/_AF-BF 5

Note:

(1) Fornita senza guarnizione di ricambio del coperchio del filtro

(1) Supplied without cover gasket as spare part

(1) MocTaBnsieTca Ge3 3anacHbIX YNMOTHEHWA ANs OTBETHOrO dhnaHua dunsTpa.
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CARTUCCE PER FILTRI MECCANICI
MECHANICAL BLOCKS
KAPTPUOXW ANA MEXAHUYECKUX ®UNBTPOB

N° catalogo Superficie filtrante
Part number Filtering surface

Disegno
Drawing
Yepréx

Per filtri Confezione n° pz
Suitable for filter Package pcs

WL NIRRT Ans dunbTpoB YnakoBka, Wt

Kkaranory [cm?]

A411E/_AF
4495/C 820 + 15
9150/R57

=

~—

FILTRI A RETE
STRAINERS
CETYATBIE ®UINBTPbI

Attacchi
Connections Superficie filtrante
Disegno CoeauHTENbHbIE KOHUbI Filtering surface TS[°Cl | Confezione n° pz
Drawing N° 1o Mnowaak Package pcs
Yepréx tunbTpaunmn YnakoBka, wr

Karanory

N° catalogo
Part number

4520E/M10 - 10 - 12 24 34

4520E/M12 - 12 = 14 58 34 60 -40 | +80 34

4520E/5 5/8" 16 3/ - 34 34
PRODUCTS CATALOGUE
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FILTRI A RETE
STRAINERS
CETYATBIE ®UNbTPbI

Attacchi
Connections
CoenvnutensHble | Superficie filtrante
KOHUbI Filtering surface
Mnowagp
0DS

. thunbTpaumum
karano nopa nank
o BHaxnect ODS [em?]

@ [in.]/[aroim] mm

CON ATTACCHI ODS DI RAME RINFORZATO (K65) / WITH REINFORCED COPPER ODS CONNECTIONS (K65) / C YCUITEHHBbIMW MEIHbIMU
COEOVNHWNTENBHBLIMW KOHLIAMW MOL NAVKY ODS (K65)

N° catalogo

1 Part number
Drawing N° o

Yepréx

Luce maglia
Mesh-opening
Paamep ceTku

[mm]

Disegno

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

4727E/3 3/8" 13 2 15
A727E/4 17" 13 0.1 2,5 15
4727E/5 5/8" 13 3 15
4727E/6 38" 18 6 15
4727E/7 718" 18 6 120 -40 | +140 15
4727E/9 1.1/8" 18 6 8
0.2
472781 1.3/8" 31 7 8
4727En3 1.5/8" ND ND 1
4727E17 1.5/8" ND ND 1

Attacchi
; N° catalogo Connections [
Dlseqno Part number | CoeAMHMTENbHbIE Filtering surface
Drawing ) KOHUbI Nnowane

Yepréx Karanory qmn[::;uwu

Superficie filtrante Luce maglia

Mesh-opening
Pa3mep ceTku
[mm]

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

CON ATTACCHI D’ACCIAIO INOSSIDABILE / WITH STAINLESS STEEL CONNECTIONS / C COEANHUTESbHbIMY KOHLAMU N3 HEPXXABEOLLEW CTANM

4728E/M10 10 13 2 15
4728E/M12 12 13 0,1 2,5 15
4728E/M16 16 13 3 15
4728E/M18 18 18 6 15
140 -40 | +140
4728E/M22 22 18 6 15
4728E/M28 28 18 0,2 6 8
4728E/M35 33,4 31 7 8
4728E/M42 I 42,2 ND ND 1
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RUBINETTI PER SISTEMI FRIGORIFERI ERMETICI
VALVES FOR HERMETIC SYSTEMS
KPAHbI AnA rEPMETUYHbBIX XONOAUIbHBIX CUCTEM

Attacchi
Att. Carica Connections

Acces fitting CoepuHUTENHbIE KOHLb! Confezione n° pz
CepBHUCHBbIIA KnanaH Package pcs

N° catalogo

Disegno Part number

Drawing

.. N° no
Yepréx Karanory Fs[:ri 0DS / naiiky ODS YnakoBka, Wt
@ [in.]/
[nroitm]

6010E/2 174" | 14" = 45
= - 0,27 | 120 | -40 | +130
6012E/22 | - 14" 72

RUBINETTI PER SERBATOIO0
RECEIVER VALVES
KPAHbI ONA PESEPBYAPOB

Attachi
Connections TS [°C]

N° catalogo .
g CoeanHuTENbHbIE KOHLbI Confezione n° pz

glsegno Part number
rawing N° no e

Yepréx YnakoBka, Wt
Katanory

Banbl | Banby
SAE SAE

6110E/22 - 14" 14" 0,44

6110E/X15 0 | 1/4"F 1/4"

6110E/33 ® 3/8" 3/8" 1,35 120 -40 +130 90

6110/X13 0 | 3/8"F 3/8"

:H:D 6110E/44 - 12" 12" 34

6120E/22 - 14 174" 0,44
[[7 6120E/33 - 38" 3/8" 135 | 120 | -40 | +130 9
— 6120E/44 - 12" 17 34
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RUBINETTI A CAPPELLOTTO
CAPPED VALVES
3AMOPHbIE KPAHbI

Attacchi
Connections
Disegno N° catalogo CoeanHUTENbHbIE KOHLbI A
. Part number
Drawing N° o Package pcs
Yepréx . YnakoBka, Wt
Katanory SAE Flare 0DS / naitky ODS
pas-
BAEY | aliny
SAE [avoiiv]
6420E/2 - 1/4" - 0,4 45
6420E/3 - 3/8" - 1 45
| 120 -40 | +130
1IN 6420E/3S3 3/8"-0UT | 3/8"-IN - 1 45
6420E/4 - 12" - 1,45
PRODUCTS CATALOGUE
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RUBINETTI A SFERA
BALL VALVES
LUAPOBBIE KPAHbI

Attacchi
Connections
N° catalogo CoeavHUTENbHbIE KOHLIbI
Part number
N° no

oo | ™2l
[atoiim]

CON ATTACCHI ODS DI RAME / WITH COPPER 0DS CONNECTIONS / C MELHbLIMW COEOUHUTENbHBIMU KOHLIAMW MOA MANKY ODS

Foro Sfera @
Ball port 0
/] 1S [°C] Confezione n° pz
NPOXOAHOT0 Package pcs
oTBepCTUA YnakoBka, Wt

Disegno

Drawing
Yepréx

6570EL/M6 = 6 = 25
0,8
6570EL/2 1/4" = = 25
6570EL/3 3/8" = = 25
10 3
6570EL/M10 = 10 = 25
6570EL/M12 = 12 = 25
5
6570EL/4 12" = = 25
60 | -40 | +150
6570EL/5 5/8" 16 = 16
6570EL/M18 = 18 = 15 17 16
6570EL/6 3/4" = = 16
6570EL/7 7/8" 22 = 19 29 2
6570EL/M28 = 28 = 16
25 51
6570EL/9 1.1/8" = = 16
6590EL/11 1.3/8" 35 = 32 86 5
6590EL/13 1.5/8" - - 10
38 17 60 | -40 | -150
6590EL/M42 - 42 - 10
6590EL/17 2.1/8" 54 = 50 214 1
6570E/M6 = 6 = 25
0,8
6570E/2 1/4" = = 25
6570E/3 3/8" = = 25
10 3
6570E/M10 = 10 = 25
6570E/M12 = 12 = 25
5
6570E/4 12" = = 25
80 | -40 | +150
6570E/5 5/8" 16 = 16
6570E/M18 = 18 = 15 17 16
6570E/6 3/4" = = 16
6570E/7 7/8" 22 = 19 29 pil
6570E/M28 = 28 = 16
25 51
6570E/9 1.1/8" = = 16
6590E/11 1.3/8" 35 = 32 86 5
6590E/13 1.5/8" = = 10
38 117 80 | -40 | -150
6590E/M42 = 42 = 10
6590E/17 2.1/8" 54 = 50 214 1
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RUBINETTI A SFERA
BALL VALVES
LWAPOBBIE KPAHbI

. Attact‘:]li Foro Sfera @
onnections Ball port @

& CoeanHuTeNbHbIE KOHLb .
L ey o . [} Confezione n° pz

Drawing AL NPOXOAHOro Package pcs

Yepréx AL . 0TBEpCTUA YnakoBka, wr
Katanory 0DS / naitky ODS ]
[mm]
g [in.]J/
[mo“M] ﬂ [mm] m

CON ATTACCHI ODS DI RAME RINFORZATO (K65) / WITH REINFORCED COPPER ODS CONNECTIONS (K65) / C YCUNEHHBIMX MEAHBIMU COEQUHUTENbHBIMU
KOHLIAMW MO MAMKY ODS (K65)

Disegno

6577E/2 14" = = 0,8 25
6577E/3 3/8" = = 10 3 25
6577E/4 12" = = 5 25
6577E/5 5/8" 16 = 16
15 17
6577E/6 3/4" = = 16
120 | -40 | +150

6597E/7 7/8" 22 = 19 29 17
6597E/9 1.1/8" = = 25 51 14
6597E/11 1.3/8" 35 = 32 86 5
6597E/13 1.5/8" = = 38 1n7 5
6597E/17 2.1/8" 54 = 50 214 1

CON ATTACCHI D’ACCIAIO INOSSIDABILE / WITH STAINLESS STEEL CONNECTIONS / C COEOVHUTENBHbLIMU KOHLIAMW 3 HEPYKABEIOLLEN CTANN

6578E/M6 6 08 25
6578E/M10 10 10 3 25
6578E/M12 12 5 25
6578E/M16 16 16
15 17
6578E/M18 18 140 16
- - -40 | +150
6598E/M22 7 19 2 17
6598E/M28 8 % 51 "
6598E/M35 334 3 86 5
6598E/M42 42,2 38 17 5
6598E/M60 [ 603 50 | 120 1
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SERVOMOTORI
ACTUATORS
NPUBOAbI

iCastel.it

Connt Temperatura
oppia i
Pf Potenza ambiente

Adatto Angolo | Torque Power Ambient | Grado di | Confezione
N° catalogo per rubinetto di manovra temperature | protezione | N~ Pz
Part number Designed Rotation Kommarwas | Degree of | Packa ge
N° no for valve angle  [Kpyrswi Mpogon- AT Temneparypa | Protection | PCS

Katanory Moaxogut Yron MOMEHT | yutenb- [°C] CreneHb Ynakoaxa,
AN KpaHa paboTbl Hoctt 3alMTbI wr

Disegno
Drawing
Yepréx

[Hv]
[cex]

6570EL/3; 6570EL/M10
6570EL/M12; 6570EL/4
6570EL/5; 6570EL/M18
6570EL/6; 6570EL/7

6570EL/M28; 6570EL/9

6570E/3; 6570E/M10
6570E/M12; 6570E/4;
6570E/5; 6570E/M18
6570E/6; 6570E/7

6570E/M28; 6570E/9

6577E/3; 6577E/4
6577E/S; 657TE/6

6578E/M10
6578E/M12; 6578E/M16
6578E/M18

6590E/3; 6590E/M10
6590E/M12; 6590E/4
6590E/5; 6590E/M18
6590E/6; 6590E/7

6590E/M28; 6590E/9

6597E/3; 6597E/4
6597E/5; 6597E/6
697E/T; 659TE/9

6598E/M10; 6598E/M12
6598E/M16; 6598E/M18
6598E/M22; 6598E/M28

6570EL/7; 6570EL/M28
6570EL/9

6570E/7; 6570E/M28
6570E/9

6590E/7; 6590E/M28;
6590E/9

6597E/7; 6597E/9
6598E/M22; 6598E/M28

9700/RA2 (1) 90° 10 60 24 50/60 48 20 | +55 [ P54 1

9700/RA6 (2) 90° 10 60 230 50/60 2,9 -20 | +55 | IP54 1

(1) Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso) oppure uscita in continua (0 + 10V)
(1) Wiring connections : switching output 2 points (open/close) or continous output (0 + 10V)
(1) NopgcoeanHeHre NPOBOAKN: KOMMYTALIMOHHbIN BbIXOA, B 2 TOYKAaX (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO) Unu HenpepbiBHbIN Beixod (0 + 10 B)

(2) Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)
(2) Wiring connections : switching output 2 points (open/close)
(2) NopcoeanHeHVe NPOBOAKM: KOMMYTALMOHHbBIN BbIXOA, B 2 TOYKaX (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO).
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SERVOMOTORI
ACTUATORS
NPUBOABI

Disegno
Drawing
Yepréx

N° catalogo
Part number
N°no
karanory

Adatto
per rubinetto

Designed
for valve
Moaxogut
NS KpaHa

Coppia
Angolo Torque
di manovra | [Nm]

Rotation
angle

Yron
pabortb!

iCastel.it

Temperatura
ambiente

Ambient Confezione
n° pr
Packa ge
pes
CreneHb | YnakoBka,
3aWuThI wr

Grado di

6590EL/11; 6590EL/13;
6590EL/M42; 6590EL/17

6590E/11; 6590E/13;
6590E/M42 90° 30 120 24

6597E/11; 6597E/13
6598E/M35; 6598E/M42

6590EL/11; 6590EL/13;
6590EL/M42; 6590EL/17

6590E/11; 6590E/13;
6590E/M42 90° 30 120 230

9720/RA2 (1) 50/60 24 -20 | +55 | P54 1

9720/RA6 (2) 50/60 3,7 -20 | +55 | P54 1

6597E/11; 6597E/13
6598E/M35; 6598E/M42

6590E/17 ; 6597E/17 ;

9730/RA2 (3) 6598E/M60

90° 60 150 24 50/60 135 | -30 | +55 | IP54 1

9730/RA6 (2) 6590E/17; 6597E/17 90° 60 150 230 50/60 12 -30 | +55 | P54 1

(1) Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso) oppure uscita in continua (0 + 10V)
(1) Wiring connections : switching output 2 points (open/close) or continous output (0 + 10V)
(1) NopcoeanHeHe NPOBOAKN: KOMMYTALIMOHHbIN BbIXOA, B 2 TOYKaX (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO) Unv HenpepbiBHbIN Bbixod (0 + 10 B)

(2) Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)
(2) Wiring connections : switching output 2 points (open/close)

(2) MopcoennHeHve NPOBOAKNU: KOMMYTaLMOHHBIN BbIXoa B 2
TOYkKax (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO).

(3) Connessioni elettriche : uscita in continua (0 + 10V)
(3) Wiring connections : continous output (0 + 10V)
(3) NMoacoeanHeHvie NpoBoaKK: HenpepbIBHbIN Bbixog (0 + 10 B)

CONTATTI AUSILIARI
AUXILIARY SWITCH UNITS
BCMOMOIATENbHbBIE COEAUHUTENBHLIE Y3Nbl

iCastel.it

>

Temperatura
ambiente

Carico massimo
Max loading
MakcumansHas
Harpy3ka

Adatto
N° catalogo per attuatore

Part number Designed
N° no for acfuator

Karanory

Ambient
temperature

KomHatHas
Temneparypa

Tipo contatto
Contact type
Tun KoHTaKTa

Disegno
Drawing
Yepréx

Grado di protezione
Degree of protection
CreneHb 3awuThbl

Confezione n°® pz
Package pcs

MoaxoauT Ans YnakoBka, wr
npuBopaa [Nm] Al [°C]

Doppio
9750/X01 9700/RA2 Double B -20 +55 IP 54 1
[BoiiHoM
9700/RA6 Doppio
9750/X02 9720/RA2 Double b -20 +55 IP 54 1
9720/RA6 [BoIiHOI
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ADATTATORI PER ATTUATORE
SERVOMOTOR ADAPTERS
AJIAMTEPbI AN PUBOJIA

Disegno
Drawing
Yepréx

N° catalogo
Part number
N° no
Karanory

Adatto per attuatore
Designed for actuator
TopxopwT Ans npuBoaa

Adatto per rubinetto
Designed for valve
lpenHasHayaetcs

ANA Knanaxa

Note
Note
TMpumeyanus

iCastel.it

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

6570EL/3 ; 6570EL/M10 ; 6570EL/M12
; 6570EL/4 ; 6570EL/5 ; 6570EL/M18 ;
6570EL/6

6570E/3 ; 6570E/M10 ; 6570E/M12

9700/RA2 . . . .
9901/X30 5 6570E/4 ; 6570E/5 ; 6570E/M18 ; 1
(10 Nm ; 24 V) 6570E/6
6577E/3 ; 6577E/4 ; 6577E/5 ; 6577E/6
6578E/M10 ; 6578E/M12 ; 6578E/M16 ;
6578E/M18
6590E/3 ; 6590E/M10 ; 6590E/M12
; 6590/4 ; 6569509%5/ 6 6590E/MI8 | Rubinetti in esaurimento scorte
9901/X29 9700/RA2 Valves running out of stock 1
(10 Nm ; 24 V) 6597E/3 ; 6597E/4 ; 6597E/5 ; 6597E/6 | 3anac KpaHOB Ha cknage
6598E/MI0 ; 6598E/M12; 6598E/Mig ;| SaKaHIMBAETCH
6598E/M18
6570EL/7 ; 6570EL/M28 ; 6570EL/9
9901/X27 LA i
(10 Nm ; 24V) 6570E/7 ; 6570E/M28 ; 6570E/9
6590E/7 ; 6590E/M28 ; 6590E/9 (1) | (1) Rubinetti in esaurimento scorte
9700/RA2 . (1) Valves running out of stock
et (10 Nm ; 24 V) R (1) 3anac kpaHoB Ha cknage !
6598E/M22 ; 6598E/M28 3aKaHYnBaeTCs
6570EL/7 ; 6570EL/M28 ; 6570EL/9
9901/X28 UL 1
(10 Nm ; 230V) 6570E/7 ; 6570E/M28 ; 6570E/9
6590E/7 ; 6590E/M28 ; 6590E/9 (1) | (1) Rubinetti in esaurimento scorte
9700/RA6 . (1) Valves running out of stock
il (10 Nm ; 230V) AR (1) 3anac kpaHoB Ha cknage !
6598E/M22 ; 6598E/M28 3aKaHYNBaeTCs
6590EL/11 ; 6590EL/13 ; 6590EL/M42
. 6590E/11 ; 6590E/13 ; 6590E/M42
9901/X23 9720/RA2 ; 9720/RA6 :
(30 Nm ; 230V) 659TE/1 ; 6597E/13
6598E/M35 ; 6598E/M42
9901/X38 9720/RA2 ; 9720/RA6 6590EL/17 1
9901/X39 9730/RA2 ; 9730/RA6 | 6590E/17 ; 6597E/17 ; 6598E/M60 1
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RUBINETTI A SFERA A 3-VIE MOTORIZZATI
3-WAYS MOTORIZED BALL VALVES
NPUBOAHBIE 3-XOA0BbIE LWAPOBbIE KPAHbI

Attacchi
Connections
CoeuHuTeNbHbIE
KOHL{bI

N° catalogo
Part number
N° no
Karanory

Disegno
Drawing
Yepréx

{Castel.it

Tempo di Foro

marcia

Running
time

[sec]

[cex]

Stera @
Potenza Ball

Power | port @
Wl

Confezione
n° pz
Package

Orifice nes

bille @

Bohéung YnakoBka,

wr

[mm]

CON ATTACCHI ODS DI RAME / WITH COPPER 0DS CONNECTIONS / C MELHbLIMW COEONHUTENBHLIMU KOHLIAMW MO, MAWKY ODS

6690EM/7A2 (2) 48 1
78" | 2 10 60 9 | 107

6690EM/7AG  (3) 29 1

6690EM/M28A2 (2) 48 1
- | » 10 60 24 | 159 | 80 | 40 | +150

6690EM/M28A6 (3) 29 1

6690EM/9A2 (2) 48 1
s | - 10 60 % | 159

6690EM/9A6 (3) 29 1

6690EM/11A2 (2) 24 1
13/8" | 35 30 120 B | 03

6690EM/11A6 (3) 37 1

6690EM/13A2 (2) 24 1
158" | - 30 120 37 | 385 | 80 | 40 | +150

6690EM/13A6  (3) 37 1

6690EM/M42A2 (2) 24 1
- | & 30 120 37 | 385

6690EM/M42A6  (3) 37 1

CON ATTACCHI ODS DI RAME RINFORZATO (K65) / WITH REINFORCED COPPER ODS CONNECTIONS (K65) / C YCUNEHHBIMW MEAHBIMW COEANHUTENBbHBIMU

KOHLIAMM NMOf, NMAMKY ODS (K65)

6697EM/7A2 (2) 4.8 1
7/8" 2 10 60 19 10,7
6697EM/7A6 (3) 29 1
120 -40 | +150
6697EM/9A2 (2) 4,8 1
1.1/8" - 10 60 yz 15,9
6697EM/9A6 (3) 29 1
6697EM/11A2 (2) 24 1
13/8" | 35 30 120 28 20,3
6697EM/11A6  (3) 3,7 1
120 -40 | +150
6697EM/13A2 (2) 24 1
1.5/8" - 30 120 37 38,5
6697EM/13A6  (3) 37 1
(1): completo di attuatore e piastra di montaggio
(1): with actuator and mounting plate
(1): ykomnnekToBaHbl MPMBOAOM W YCTaHOBOYHOW NMacTUHOM
Nota (2) Nota (3)

- Tensione = 24V

- Frequenza = 50/60 Hz

- Grado di protezione = IP 54

- Angolo di manovra = 90 °

- Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)
oppure uscita in continua (0 + 10V)

- Voltage = 24V

- Frequency = 50/60 Hz

- Degree of protection = IP 54

- Rotation angle = 90°

- Wiring connections : switching output 2 points (open/close) or continous output (0 < 10V)

Mpumevanwe (2).

- Hanpspkenune = 24 B

- YactoTa = 50/60 'y,

- Knacc 3awmtbl = IP 54

- Yron nosopota = 90°

- MoacoeanHeHne NPOBOAKW: KOMMYTALIMOHHbIV BbIXOZ, B 2
TOuKax (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO)
unu enpepbiBHbIA Bbixog (0 + 10 B)
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- Tensione = 230V

- Frequenza = 50/60 Hz

- Grado di protezione = IP 54

- Angolo di manovra = 90 °

- Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)

- Voltage =230V

- Frequency = 50/60 Hz

- Degree of protection = IP 54

- Rotation angle = 90°

- Wiring connections : switching output 2 points (open/close)

Mpumeyanue (3).

- Hanpsikenue = 230 B
- Yacrora = 50/60 Iy,

- Knacc sawmtbl = IP 54
- Yron nosopota = 90°

- MogcoeanHeHve NPOBOAKM: KOMMYTALMOHHbIN BBIXOA B 2 TOYKax

(pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO)

W

CO.
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RUBINETTI A SFERA A 3-VIE MOTORIZZATI
3-WAYS MOTORIZED BALL VALVES
NPUBOAHBIE 3-XOAO0BbIE LWAPOBbIE KPAHbI

Attacchi
Connections
CoeanHUTENbHbIE|
KOHLbI

N° catalogo
Part number
N° no
Katanory W

Disegno
Drawing
Yepréx

Coppia
Torque
[Nm]

Kpyrawwi

Tempo

iCastel.it
di

matrcia

Running

time
[sec]

[cex]

Potenza Confezione
n° pz
Power - TS [°C] f
Package
pes
YnakoBka,
wr

CON ATTACCHI D’ACCIAIO INOSSIDABILE / WITH STAINLESS STEEL CONNECTIONS / C COEONHUTENBHbLIMU KOHLIAMW U3 HEP)KABEIOLLEN CTANN

6698EM/M22A2 (2) 4.8 1
22 10 60 19 10,7
6698EM/M22A6 (3) 29 1
140 -40 | +150
6698EM/M28A2 (2) 4.8 1
28 10 60 yz3 15,9
6698EM/M28A6  (3) 29 1
6698EM/M35A2 (2) 24 1
334 30 120 28 20,3
6698EM/M35A6 (3) 37 1
140 -40 | +150
6698EM/M42A2 (2) 24 1
42,2 30 120 37 38,5
6698EM/M42A6 (3) 37 1
(1): completo di attuatore e piastra di montaggio
(1): with actuator and mounting plate
(1): yKOMNneKkToBaHbl MPUBOAOM U YCTAHOBOYHOWN MNaCcTUHOWM
Nota (2) Nota (3)

- Tensione = 24V

- Frequenza = 50/60 Hz

- Grado di protezione = IP 54

- Angolo di manovra = 90 °

- Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)
oppure uscita in continua (0 + 10V)

- Voltage = 24V

- Frequency = 50/60 Hz

- Degree of protection = IP 54

- Rotation angle = 90°

- Wiring connections : switching output 2 points (open/close)
or continous output (0 + 10V)

Mpumeyvanwue (2).

- HanpsixeHnve = 24 B

- Yactora = 50/60 I'y,

- Knacc sawmtbl = IP 54

- Yron nosoporta = 90°

- MoacoeanHeHe NPOBOAKK: KOMMYTALMOHHbIN BbIXOA B 2
TOYKax (Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO)
unu enpepbiBHbINA Beixog (0 = 10 B)

- Tensione = 230V

- Frequenza = 50/60 Hz

- Grado di protezione = IP 54

- Angolo di manovra = 90 °

- Connessioni elettriche : uscita in commutazione a 2 punti (aperto/chiuso)

- Voltage = 230V

- Frequency = 50/60 Hz

- Degree of protection = IP 54

- Rotation angle = 90°

- Wiring connections : switching output 2 points (open/close)

Mpumeyvanwe (3).

- Hanpsixenune = 230 B

- Yactota = 50/60 'y

- Knacc 3awmtsl = IP 54

- Yron nosoporta = 90°

- MoacoennHeHne NPoBOAKW: KOMMYTALMOHHBIN BbIXOA B 2 TOYKaX
(Pa3oMKHYTO/ 3aMKHYTO)
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RICAMBI PER INDICATORI DI UMIDITA
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR MOISTURE INDICATORS
3AMACHBIE YACTU ANA CMOTPOBbIX CTEKOI C UHOMKATOPAMU BNTAXXHOCTU

N° catalogo Descrizione Utilizzabile per: Note
Part number Description Suitable for: Note

N° no karanory Onucanne TMpumensieTcs ans: TMpumeyatus

Sottogruppo ghiera

Cappuccio di protezione

0-R ghiera/corpo

Indicatori tipo 3740E/.. ; 3747E/.. ;
3748E/.. ; 37TTEM

Pre-assembled nut

Protection cap

Nut/body 0 Ring

Indicators type 3740F/.. ; 3747E/.. ;
3748E/..; 3TTTEM

3akuMmHas raitka B coope

3aWmTHLIA KONNa4ok

YnnoTHUTENbHOE KONbLO MeXAY 3aXMMHOM
raitkoit 1 Kopnycom

VHAMKaTOPbI KUAKOCTM M BRArM TMNa
3740F/.. ; 3747E/.. ;
3748E/.. ; 37T7E/M

RICAMBI PER FILTRI DISIDRATATORI A CARTUCCIA SOLIDA RICAMBIABILE
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR FILTER DRIERS WITH REPLACEABLE SOLID CORE
3AMACHbIE YACTU ANSA ®UNLTPOB-OCYLUUTENEW CO CMEHHLIM TBEPALIM CEPAEYHUKOM

Molla
003319 Spring
Mpyxuna
Controflangia filettata 1/4" NPT
11134 1/4 " NPT threaded cover i
Koxtpdhnaew ¢ pesb6oit 1/4” NPT Filters type:
Guarnizione controflangia ) Ry
11135 Cover gasket AANTE/_; AM2E/_
YnnotHeHue KOHTpdnaHua
Confezione 8 viti M8 x 35
9150/R92 Package 8 screws M8 x 35
Komnnexr u3 8 BuntoB M8 x 35
Coperchio per solid core
009406 Dehydrating block top
Kpbiwwka xectkoro cepAeyHuka
Fondello per solid core Filtri tipo:
003324 Dehydrating block bottom Filters type:
[IHo XecTKoro cepaeyHuka T ineTpos:
Tubo filtrante per un solid core A4TIEL_AF-BF ; 44126/_AF-BF
007677 Filtering tube for one block
OunbTpoBanbHas Tpybka Ans KecTKoro
CcepAeyHmKka
Coperchio e fondello per cartuccia meccanica Per trasformare un filtro tipo:
9150/R57 Top and bottom for mechanical block To transform a filter type: _
W 3apHsAs 06noxXkv Ans kapTpuaka fins npeo&pam?:/ua;:na tpunarpa:
MeXaHWU4ecKomn =
PRODUCTS CATALOGUE
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RICAMBI PER FILTRI A RETE
SPARE PARTS FOR STRAINERS

3ANACHBIE YACTU 1A CETHYATbIX ®UNBTPOB

N° catalogo

Part number
N° no karanory

Descrizione
Description
Onucanme

Utilizzabile per:
Suitable for:
an MEHAETCA And:

Note
Note
Mpumeyanns

Sottogruppo filtro Filtri a rete tipo:
0-R ghiera/corpo Strainers type:
Pre-assembled filter Tun dmnbTpoB
9151/R15 Nut/body 0 Ring ¢ P
Akopb ¢ huUnbTPOM AT27E/3 ; AT2TE/4
Fankalkopnyc npoknaaka 4728E/M10 ; 4728E/M12
Sottogruppo filtro Filtri a rete tipo:
0-R ghiera/corpo Strainers type:
Pre-assembled filter Tun cdomnbTpoB
9151/R16 Nut/body 0 Ring ¢ ’
fAkopb ¢ hunbTPOM AT27E/S
[aiika/kopnyc npoknaaka AT28EIMI6
Sottogruppo filtro Filtri a rete tipo:
0-R ghiera/corpo Strainers type:
Pre-assembled filter Tun cmnbTpoB
9151/R17 Nut/body 0 Ring ® P
Slkopb ¢ hnbTPOM AT27E/6 ; 4T2TE/7
Faikalkopnyc npoknaaka 4728E/M18 ; 4728E/M22
Sottogruppo filtro Filtri a rete tipo:
0-R ghiera/corpo Strainers type:
Pre-assembled filter Tun cdomnbTpos
9151/R18 Nut/body 0 Ring ® ’
fAkopb ¢ hunNbLTPOM A727E/9
[aiika/kopnyc npoknaaka A728E/M28
Sottogruppo filtro Filtri a rete tipo:
0-R ghiera/corpo Strainers type:
Pre-assembled filter Tun dunbTpOB
9151/R19 Nut/body 0 Ring ® P
FAkopb ¢ hUnbTPOM 4727EM
[aiika/kopnyc npoknaaka ATIBEIM3S
Sottogruppo filtro Filtri a rete tipo:
0-R ghiera/corpo Strainers type:
Pre-assembled filter Tun cdmnbTpoB
9151/R20 Nut/body 0 Ring ® P
SAkopb ¢ hunbTPOM A727EN3
[aiika/lkopnyc npoknaaka A728E/M42
Sottogruppo filtro
0-R ghieralcorpo Filtri 'a rete tipo:
Pre-assembled filter Steainers type:
9151/R 2! Nut/body 0 Ring Tun (puneTpoB
fkopb ¢ hunbTPOM 4727EN7
[aiika/kopnyc npoknagka

PRODUCTS CATALOGUE
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REFRIGERANTE HFC / HFO / HC / CO,

HFC / HFO / HC / CO, REFRIGERANTS
®TOPYIMEBOAOPOOHLIE,
MAOPO®TOPOJIE®UHOBBLIE, YITIEBOOOPOAHbLIE
XNADATMEHTbI U XNAQATEHTbI CO,

(R134a, R22, R32, R404A, R407C, R410A, R507 )
(R1234yf, R1234ze, R448A, R449A, R450A, R452A)
(R290, R600, R600a)

(R744)

PRODUCTS CATALOGUE
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ANTIVIBRANTI
VIBRATION ABSORBERS
KOMMEHCATOPbI BUBPALIUN

Attacchi PS [bar]
Connections
CoepnHMUTENbHbIE KOHUBI PS [6ap] Confezione n°® pz

Disegno N° catalogo

Drawing IS Package pcs

Yepréx AL YnakoBka, Wt
aTano| i !
katanory 0DS / naitky ODS 1SEe | TSEC | TS [°C]

0 [in.)/ o] m -80/+100 |  +120 +140

7690/3 (1) 3/8" - 45 4 43,5 100
7690/M10 (1) - 10 45 4 43,5 100
7690/M12 (1) ° 12 45 4 43,5 100
7690/4 (1) 17" - 45 4 43,5 100
7690/Mt5 (1) - 15 45 4 435 50
7690/5 (1) 5/8" 16 45 4 43,5 50
7690/M18 (1) = 18 45 4 43,5 50
7690/6 (1) 3/4" - 45 4 435 50
7690/7 (1) 7/8" 22 45 4 43,5 25
7690/M28 (1) = 28 45 44 43,5 25
7690/9 (1) 1.1/8" - 45 4 43,5 25
7690/11 (2) 1.3/8" 35 45 4 43,5 10
7690/13 (2) 1.5/8" - 45 a4 43,5 10
7690/M42 (2) - 42 45 4 43,5 10
7690/17 (2) 2.1/8" 54 40 39 38,5 5
7690/M64 (2) = - 35 34,5 34 1
7690/21 (2) 2.5/8" 67 35 34,5 34 1
7690/24 (2) 3" 76 35 34,5 34 1
7690/25 (2) 3.1/8" 80 35 34,5 34 1
7690/28 (2) 3.1/2" 89 25 245 24 1
7690/34 (2) 4.1/4" 108 25 24,5 24 1

(1) Refrigeranti : Gruppo 1 e 2 secondo Direttiva 2014/68/UE, Art. 13 punto 1.a e 1.b (Rif. Regolamento CE n° 1272/2008)

(1) Refrigerants: Group 1 and 2 acconding to Directive 2014/68/EU, Art. 13 part 1.a and 1.b (Ref. to Regulation EC No 1272/2008)

(1) XnapareHTo! rpynnel 1 n 2 cornacHo n.n. 1.a un 1.b ct. 13 Avpektnebl 2014/68/EC (Cm. MonoxeHne EC Ne 1272/2008)
(2) Refrigeranti : Gruppo 2 secondo Direttiva 2014/68/UE, Art. 13 punto 1.b (Rif. Regolamento CE n° 1272/2008)

(2) Refrigerants: Group 2 acconding to Directive 2014/68/EU, Art. 13 part 1.b (ref. to Regulation EC No 1272/2008)

(2) XnapareHTb! rpynnbl 2 cornacHo n. 1.b ct. 13 Jupektusbl 2014/68/EC (Cm. Monoxernne EC Ne 1272/2008)

GIUNTI A FLANGIA
FLANGE JOINTS
®JIAHLUEBAA COEQUHUTENBHAA MY®TA

Attacchi
Connections
CoeAvHUTENbHbIE KOHLbI PS [bar] Confezione n° pz
Package pcs
PS [6ap] YnakoBka, Wt

N° catalogo
Part number
N° no

Katanory 0DS / naitky ODS

Disegno

Drawing
Yepréx

@ [in.]/[noiim]

7630/7 718" > 18
7630/9 1.1/8" - 18
7630/11 1.3/8" 35 i 14
7630/13 1.5/8" > 14
7 7630/M42 - 42 14
7630/17 2.1/8" 54 6
PRODUCTS CATALOGUE
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GUARNIZIONI PER GIUNTI A FLANGIA
GASKETS FOR FLANGE JOINTS
YNNOTHEHUA ANA ®NAHUEBbLIX MY®T

Diseano N° catalogo X Giunto a flangia Confezione n° vz
Drawgin Part number x Flange joint Package csp
‘-IepTéx? N° no X Bride d"accouplement Vnak ogkame
Katanory X Flanschverhindung '
000581 7630/7 ; 7630/9 10
S 000618 7630/ 10
000624 7630/13 ; 7630/M42 10
000630 7630/17 10

RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBBIE JTATYHHbIE MY®ThbI

e Confezione
Codice internazionale | SAE Flare Copper Pipe n° 2
B Package pcs

PS YnakoBka, T
0 linl/ [6ap] '
[aroitm]

BOCCHETTONI SAE FLARE PER TUBI IN POLLICI / SAE FLARE NUTS FOR INCH TUBING / HAKVIHBIE FAVKW MOL PA3BANBLIOBKY SAE 1A AIOVIMOBbLIX TPYB

Disegro N° catalogo

Drawing N° o International code

Yepréx KaTanory MexpyHapoaHbIi Kog

Part number pas-

BanbL
SAE

7010/22 NS4-4 1/4" 1/4" 6 100
7010/33 NS4-6 3/8" 3/8" - 50
7010/44 NS4-8 12" 12" = 50
7010/55 NS4-10 5/8" 5/8" 16 45 25
7010/66 NS4-12 3/4" 34 - 25
7010/77 NS4-14 718" 7/8" 2 10
7010/88 NS4-16 1" 1 - 1

BOCCHETTONI SAE FLARE CIECHI / SAE FLARE CAP NUTS / TTTYXVE FAVKV MOA PASBAIbLIOBKY SAE

7020/20 N5-4 CAP NUT 1/4" = = 100
7020/X02 N5-5 CAP NUT 5/16" = = 100
7020/30 N5-6 CAP NUT 3/8" - - 0 50
7020/40 N5-8 CAP NUT 12" = = 50

BOCCHETTONI SAE FLARE RIDOTTI PER TUBI IN POLLICI / SAE FLARE REDUCING NUTS FOR INCH TUBING / YMEHBLLUEHHBIE HAKUOHBIE FAVKU MOJ PA3BATLLIOBKY
SAE [1N191 JIOVIMOBbIX TPYB

7020/32 NRS4-64 3/8" 14" 6 50

7020/43 NRS4-86 12" 3/8" = 50

7020/54 NRS4-108 5/8" 12" = 45 25

7020/65 NRS4-1210 3/4" 5/8" 16 25

7020/87 NRS4-1614 1" 7/8" 2 10
7]
S
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RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBbIE JTATYHHBIE My®Tbl

Tubo di rame Confezione
Codice internazionale | SAE Flare Copper Pipe n° pz
MepgHas Tpyba

)
oomi |
BOCCHETTONI SAE FLARE PER TUBI IN MILLIMETRI / SAE FLARE NUTS FOR METRIC TUBING / HAKVIHBIE FAMKW MO PA3BAIBLIOBKY SAE [N1A
MUNJIMMETPOBbIX TPYB

Disegno N° catalogo

Drawing N° o International code

Yepréx karanory MexpyHapoaHbIi kop

Part number pas-

Package pcs

Banbly
SAE YnakoBka, Wt

7030/2M5 - 1/4" = 5 100
7030/3M8 > 3/8" > 8 50
7030/3M10 - 3/8" - 10 50
7030/4M10 - 12" = 10 50
7030/4M12 ° 12" ° 12 50
— 7030/X04 (1) - 12" - 12 45 50
7030/4M14 - 12" = 14 50
7030/5M12 ° 5/8" ° 12 25
7030/5M14 - 5/8" - 14 25
7030/6M14 - 34" = 14 25
7030/6M18 > 3/4" ° 18 25

(1) : ribassato / shortened length / 3aHwKeHHas

N° catalogo Jibciilane Confezione

Disegno o numbger Codice internazionale SA;aZlare Copper Pipe i
e e |t || g |
P Karanory HayHapon = SAE YnakoBka, Wt

MANICOTTI GIREVOLI / SAE FLARE TWIN NUTS / MTOBOPOTHbIE MY®TbI

7050/2 US4-4 1/4" = = 50
7050/3 US4-6 3/8" = = e 50
7050/4 US4-8 12" - - 50
7050/5 US4-10 5/8" = = 25

7]
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RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBBIE JIATYHHBIE MY®TbI

Attacchi
Codice internazionale Connections PS [bar] Confezione n° pz
International code CoeanHuTENbHbIE KOHLbI Package pcs

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno

Drawing
Yepréx MexayHapoaHbIi Kop PS [6ap] YnakoBka, wr

Katanory

SAE Flare / NPT/
passanbLoeky SAE | pesn6y NPT

GIUNTI SAE FLARE / SAE FLARE UNIONS / COEAVHUTENBHBIE MY®TbI MO PA3SBAJIbLIOBKY SAE

7110/2 U2-4 14" ® 100
7110/3 U2-6 3/8" = 100
7110/4 U2-8 12" = 50
120
> < 7110/5 U2-10 5/8" ® 25
7110/6 U2-12 3/4" = 10
7110/8 U2-16 1" - 10

GIUNTI SAE FLARE RIDOTTI / REDUCING SAE FLARE UNIONS / YMEHBLUEHHBIE COEAVHUTENBHBIE MY®TbI MOA PASBANBLIOBKY SAE

7120/23 UR2-64 1/4" x 3/8" ° 25
7120/24 UR2-84 1/4" x1/2" - 25
7120/34 UR2-86 3/8" x1/2" - 25
[H [D 7120/35 UR2-106 3/8" x 5/8" - 120 25
7120/45 UR2-108 1/2" x 5/8" - 25
7120/46 UR2-128 112" x 3/4" - 10
7120/56 UR2-1210 5/8" x 3/4" - 10

GIUNTI SAE FLARE - NPT / SAE FLARE - NPT UNIONS / COEAMHUTENBHBIE MY®ThI MO PASBAJIBLIOBKY SAE N PE3bBY NPT

7130/2 U1-4B 1/4" 1/4" 100
7130/3 U1-6C 3/8" 3/8" 100
7130/4 U1-8D 12" 17" 120 50
@ 7130/6 U1-12F 3/4" 34" 10
7130/8 U1-16H 1" 1" 10

Attacchi
Codice internazionale Connections PS [bar] Confezione n° pz
International code CoeanHuTENbHbIE KOHLbI Package pcs

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno

Drawing
Yepréx MexayHapoaHbIi Kop PS [6ap] YnakoBka, Wt

Katanory

SAE Flare NPT/
passanby SAE | pesn6y NPT

GIUNTI SAE FLARE - NPT RIDOTTO / SAE FLARE - NPT REDUCING UNIONS / COEAVHUTENBHBIE MY®Tbl MO PA3BAJIbLIOBKY SAE N YMEHBLUEHHYIO PE3bBY NPT

7140/21 U1-4A 14" 18" 100

7140/32 U1-6B 3/8" 1/4" 100

7140/34 U1-6D 3/8" 12" 120 50

7140/43 U1-8C 17" 3/8" 50

7140/54 U1-10D 5/8" 17" 25
7]
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RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBbIE JTATYHHBIE My®Tbl

Attacchi
Connections
Codice internazionale CoeAvHUTENbHbIE KOHULI Confezione n° pz
International code Package pcs

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno

Drawing

Yepréx MexayHapoaHbIi Koa SAE Flare / 5 Ynakoexa, Wt
katanory pasBanblioBky SAE 0DS / naitwy ODS

‘ pe3bby | pesboy 8 [/
[aroitm]

RIDUZIONE MASCHIO - FEMMINA (FEMMINA RIDOTTA) / MALE - FEMALE REDUCING UNIONS (REDUCED FEMALE) / MEPEXOAHAA MY®TA [NA HAPY)XXHOIO - BHYTPEHHEIO
COEANHEHUA (YMEHBLIEHHOE BHYTPEHHEE COEOWHEHWE)

7150/21 U3-4A | - | ust | - . - | 10 50

7150/32 URS-46 | o |- : : : 2%

‘ 7150/42 UR-48 | | - : : . 50

I e UR3-68 v | 38 | - : : . 2%

M :4 7150/54 UR3-810 s | vz |- - . ™ %
7150/64 UR3-812 | v |- : : : 10

7150/65 UR3-1012 3| st - : : . 1

RIDUZIONE MASCHIO - FEMMINA (MASCHIO RIDOTTO) / MALE - FEMALE REDUCING UNIONS (REDUCED MALE) / MEPEXOOHAA MY®TA AJTA HAPY>XHOTIO - BHYTPEHHEIO
COEOVMHEHUA (YMEHbLIEHHOE HAPY>XHOE COEVHEHUE)

T150/%29 - - e | e - - - %
T150/X27 - - e | - - " %
7150123 UR3-64 | e | - - - . 2%
7150/24 UR3-84 | - - - - %
715034 UR3-86 38 | 12 - - - . 2%
7150/45 UR3-108 2 | st | - - - ™ %
7150/46 UR3-128 v | o | - - - - 10
7150/56 UR3-1210 s/ | 3| - - - . 10

RIDUZIONE PER BOMBOLE FREON / CYLINDER ADAPTORS / MEPEXOHAA MY®TA AJ1A BANNOHOB C XNAJAFEHTOM

20 - 14 filetti sx. femmina

7154/2 - 1/4" 20-14 left thread, female 120 25

20 - 14 neBasi BHyTpeHHsA pe3bba

W 21,8 - 14 filetti dx. femmina

7156/2 - 1/4" W 21,814 right thread, female 120 25

W 21,8 - 14 npaBas BHyTpeHHsA pe3bba

PROLUNGHE MASCHIO - FEMMINA / MALE - FEMALE UNIONS / HACALIKA 1A HAPY>XHOIO - BHYTPEHHEIO COEANHEHWA

7160/2 . | o |- - . : 10
7160/3 - 3| e | - - . - | m 10
7160/4 - | v | - . : : 10

PROLUNGHE DI CONVERSIONE / UNIONS SAE FLARE TO BSP / MEPEXOOHBIE HACALKM

7164/2 - 1/4" - - 61/4" - - - 100
7166/2 - - 1/4" - 61/4"m - = 25
PRODUCTS CATALOGUE
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RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBBIE JIATYHHBIE MY®TbI

Attacchi
Connections
Codice internazionale CoeAnHuTENbHBIE KOHUbI Confezione n° pz
International code Package pcs

N° catalogo
Part number
N° no

Disegno

Drawing
Yepréx MexayHapoaHbIi kog SAE Flare / Ynaxoeka, wr

KaTanory passanbLosKy SAE

GIUNTI A SALDARE / MALE SAE FLARE - SOLDER UNIONS / COEAVHWTENBHBIE MY®ThI MO MAVKY W CBAPKY

7170/22 US3-44 uw |- - - we |- 250
7170/2M8 - uw |- - - - 8 250
7170/33 US3-66 g | - - - awe |- 100
7170/3M8 . | - . . . 8 2

7170/3M10 - 3/8" = - - > 10 50

W 7170/34 - | - - i I I 100
1 7170/44 US3-88 | - : T |- 100
® 17" - - - - 12

7170/4M12 50
7170/55 US3-1010 5/8" = > > 5/8" 16 50
7170/6M18 - 3/4" = - - - 18 10
7170/65 = 38" = - - 5/8" 16 10
7170/87 ° 1" = ° 2 718" 22 10

Attacchi
® - Connections
N° catalogo Posizione componente R TR T
Part number Item position
N®no Pacnonoxetie
Katanory KOMNNEKTYIOWei AeTany

Disegno

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

Drawing

Yepréx
SAE Flare /

pasBanbLosky SAE [in.]

[nroitm]

ADATTATORI FLARE - 0DS / FLARE - 0DS ADAPTERS / ABAMTOP [ANA COEAVHEHWS PA3BAIIbLIOBKA - MAVIKA BHAXITECT ODS

POS.1 9901/X11 14243 e - 6 10 +10 +10
9901/X12 14243 3/8" - 10 10+10 +10
9901/X13 14243 "' - 12 10410 + 10
9901/X14 14243 5/8" 5/8" 16 5+5+5
9901/X15 14243 304" - 18 120 54545
9901/X16 14243 18" e - 10410 + 10
9901/X17 14243 3/8" 31" - 10 +10 + 10
9901/X18 14243 12" 12" - 10+10 +10
POS.2 9901/X19 1+2+3 34 34 - 5+5+5
9900/X58 1 e 100
I 9900/X59 1 31" 100
-ﬂ 9900/X60 1 1 - - 120 50
a 9900/X61 1 5/8" 2%
d 9900/X68 1 304" 2%
POS.3
=
(7]
S
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RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBbIE JTATYHHBIE MY®TbI

Attacchi
N° catal Connections
Disegno calalogo Codice internazionale CoepnHuTenbHbIE KOHUbI

Confezione

Drawi Part number International cod n° pz
rawing N° o nternational code Package pes

Yepréx MexayHapoaHbI# ko
p karanory i . SAE Flare / pa3sanbLiosky SAE NPT/ YnakoBka, wr

ANGOLI SAE FLARE / SAE FLARE ELBOWS / YITIbl ANA COEAVHEHNS PA3BAJbLIOBKOW SAE

7210/2 E2-4 1/4" - - 100

/ 7210/3 E2-6 3/8" - - 50

g 7210/4 F2-8 12" - - 120 50

7210/5 E2-10 5/8" - - 25

- 7210/6 E2-12 34" - - 10
—

ANGOLI SAE FLARE - NPT / SAE FLARE - NPT ELBOWS / YTTIbl N5t COEANHEHWSA PASBANBLIOBKOW SAE - PE3BEOW NPT

7220/2 E1-4B 14" - 1/4" 100
72203 E1-6C 3/8" > 3/8" 50
G 7220/4 E1-8D 17" - 17" 12 25
7220/6 E1-12F 38" - 3/4" 10

[

ANGOLI SAE FLARE - NPT RIDOTTO / SAE FLARE - REDUCED NPT ELBOWS / YITIbl N COEANHEHWSA PA3BANBLIOBKOW SAE - YMEHBLEHHOW PE3bEOV NPT

7230/ E1-4A 1/4" - 1/8" 100
7230/32 E1-6B 3/8" - 1/4" 50
7230/43 £1-8C 17" - 3/8" 120 50
7230/54 E1-10D 5/8" > 17" 25

s

ANGOLI SAE FLARE MASCHIO - FEMMINA / MALE- FEMALE SAE FLARE ELBOWS / YTIbl J11 COEAVHEHNSA PASBANBLIOBKOW SAE HAPY>KHOTO - BHYTPEHHEMO

724012 - 14" 104" - 50

/ 724073 - 318" 38" - 120 2%

g 7240/4 - 12’ 12" - 10
PRODUCTS CATALOGUE
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RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBBIE JIATYHHBIE MY®TbI

N° catalogo
Part number
N° no
Karanory

Disegno

Drawing
Yepréx

Attacchi
Connections
Codice internazionale CoevHUTENbHbIE KOHLbI
International code

MexnyHapoAHbIi koA NPT /
SAE Flare / passanbuoBky SAE peabby NPT
o [ ]o o

TEE SAE FLARE / SAE FLARE TEE / T-OEPA3HOE COEVMHEHWE PA3BAJIbLIOBKOW SAE

Confezione
n° pz
Package pcs
YnakoBka, T

7510/2 12-4 1/4" 18" 14" 50
7510/3 12-6 3/8" 3/8" 3/8" 50
7510/4 12-8 17" 12" 12" 120 25
7510/5 T2-10 5/8" 5/8" 5/8" 10
7510/6 12-12 34" 3/4" 3/4" 10

TEE SAE FLARE RIDOTTI (ATTACCHI LATERALI RIDOTTI) / SAE FLARE REDUCING TEE (REDUCED SIDE CONNECTIONS) / T-OBPASHOE COEAVMHEHWE PA3BAJIbLIOBKOW SAE

(YMEHbLUEHHBIE BOKOBbBIE COEAVHEHWA)

7520/223 TR2-46 1/4" 1/4" 3/8" 25
7320/334 TR2-68 3/8" 3/8" 12" 25
7320/445 TR2-810 17" 12" 5/8" 0 25
7520/556 TR2-1012 5/8" 5/8" 3/4" 10

SAE (YMEHBLLIEHHOE LIEHTPANIBHOE COEVHEHME)

TEE SAE FLARE RIDOTTI (ATTACCO CENTRALE RIDOTTO) / SAE FLARE REDUCING TEE (REDUCED CENTRAL CONNECTION) / T-OBPA3SHOE COEAVHEHWE PA3BAILLIOBKON

7520/332 TR2-64 3/8" 3/8" /4" 25
7320/443 TR2-86 17" 12" 3/8" 25
7320/554 TR2-108 5/8" 5/8" 12" 0 10
7520/665 TR2-1210 34" 3/4" 5/8" 10

TEE SAE FLARE /NPT (ATTACCO CENTRALE CONICO) / SAE FLARE - NPT TEE (TAPER CENTRAL CONNECTION) / T-OEPA3HOE COE[VHEHWE PA3BAIbLIOBKOW SAE U
PE3bEOW NPT (LLEHTPAJIbHOE COEAMHEHVE - KOHUYECKAS PE3BEA)

7330/221 T1-4A 14" 14" = = 18" 50
7330/222 T1-4B 1/4" 1/4" = = 1/4" 120 25
7330/332 T1-6B 3/8" 3/8" = = 18" 25

TEE SAE FLARE MASCHIO /FEMMINA (ATTACCO CENTRALE FEMMINA) / MALE - FEMALE SAE FLARE TEE (FEMALE CENTRAL CONNECTION) / T-OBPASHOE COEVHEHWE
PA3BAILLIOBKOWM SAE HAPY>KHOE W BHYTPEHHEE (BHYTPEHHEE LIEHTPAJIbHOE COEVHEHVE)

7340/222

T6-4 e e [ | - [ - ||

50

3

CROCE SAE FLARE / SAE FLARE CROSS / KPECTOOBPASHOE COEAVHEHWE PA3BALLIOBKOV SAE

7410/2

C1-4 | e [ e | e [ | - | o]

50

g
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RACCORDI D’OTTONE FILETTATI
THREADED BRASS FITTINGS
PE3bBOBbIE JTATYHHBIE MY®TbI

Attacchi

Connections Confei
Disegno Codice internazionale CoepuHuTenbHbIe KOHUbI 0',115 f,'f e
Drawing N° o International code

Yepréx MexpayHapoaHbIi# Ko Package pcs
P Katanory ayHapoy A 0DS / naiiky ODS YnakoBka, Wt

bkl | otoml

N° catalogo
Part number

TAPPI SAE FLARE / SAE FLARE PLUGS / 3ATTIYLLIKW C PA3BATbLIOBKOW SAE

7510/2 P2-4 1/4" - - - 25
7510/3 P2-6 3/8" > > g 120 25
7510/4 P2-8 17" - - - 10

TAPPI NPT / NPT PLUGS / 3AMTTYLLKW C PE3bBEO NPT

752011 121-B-02 . 78" . . 50
752012 121-B-04 : 174" : . %
752013 121-B-06 - 318" . . 2
752014 121-B-08 - 12" : : 0 10
7520/6 121-B-12 - 34 . ; 10
752018 121-B-16 - I . . 5

CAPPUCCI IN RAME / COPPER SEAL CAPS / CME[HBIE KOJTNMAYKM

7560/2 B1-4 " - : - 100
7560/3 B1-6 3/" - - - 100
7560/4 B1-8 12" - - - 100
7560/5 BI-10 5/8" - : - s 100
7560/6 B1-12 304" - - - 100
7560/7 BI-14 718" : - - 50

GUARNIZIONI TRONCOCONICHE IN RAME / COPPER GASKETS / ME[IHbIE MPOKNAJKN B ®OPME YCEYEHHOIO KOHYCA

7580/2 B2-4 1/4" - - - 100
7580/3 B2-6 3/8" - - - 100
7580/4 B2-8 17" - - - 120 100
7580/5 B2-10 5/8" > > > 100
7580/6 B2-12 38" - - - 100
PRODUCTS CATALOGUE
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ATTACCHI DI CARICA
ACCESS FITTINGS
Y3NOBbIE COEANHEHNA

Attacchi
Connections
COGAVIHMTenI:HbIe KOHLbI

Disegno Iyartcztjaéobg:r Confezione n° pz
D'aw'.!‘g N° no S ey 0DS / naiiky ODS IDS / naiiky IDS Package pes
Yepréx SAE YnaKoBKa, wr
Katanory
Meccanismo
@ [in.]/ 0 [in.]/
Valve core [aioin] M L [mm]
MexaHu3m

ATTACCHI DI CARICA DRITTI / STRAIGHT ACCESS FITTINGS / MPAMBIE Y3J10BbIE CO EAVNHEHNA

8350122 17 O N O 77 R O 1 X
120 100
8350/410 7 R N 7 S N
wonor | v || ] [ e -] -] [m] w
goes | et |- |- - | - | - | - 6 | % 100
swoos | et |- |- - | - | - | we | - | e 100
[D@]D: 8350/X07 117G I R - w | - | s | m 100
8530/X11 U7 S R 6 | 10 100
8350/X12 7 S T R N 6 | 180 100
sswonoy | snet | - |- | - | we | - | - - - | 100
835172 I7C I I R ol 100
120
8351/404 w1 -] -] -] - 6 : 100
g5 | 56 | - |- | - | - | - | | 7 | 100
g7 | sne | - |- | - | - | - | | 6 : 100
(7p)
S
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ATTACCHI DI CARICA
ACCESS FITTINGS
Y3NOBbIE COEANHEHNA

Attacchi
Connections
COGAMHVITenI:HbIe KOHLbI

N° catalogo

Disegno Part number Confezione n° pz
Drawing Neno | SAE Flare / paseanioeky ODS / naiiky ODS IDS / naiiy IDS Package pcs
Yepréx karanory YnakoBka, Wt
Meccanismo
@ [in.]/ 0 [in.])/
Valve core (o] [aioin] L [mm]
MexaHuam

ATTACCHI DI CARICA DRITTI / STRAIGHT ACCESS FITTINGS / MPAMBIE Y3J10BbIE CO EANHEHNA

8351/X01 14" = | = - - 18" = 6 - 100
1/4"
8351/X02 14" = | = > ® 5 5/16” = ® 100
3/8" 120
6
8351/X06 14" 8 100
10
8352/22 1/4" | - - - = = = - 120 100
8354/21 14" SO R I 11 - - - - - 100
8354/22 1/4" - - - = = = - 120 100
8354/23 1/4" - -] 38" - = = = = 100
8362/22 | 1/4" | - |1/4"| - | - | = | = | = | - | 120 | 10
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ATTACCHI DI CARICA
ACCESS FITTINGS
Y3NOBbIE COEANHEHUA

Attacchi
Connections
COGHMHMTeanbIe KOHLbI

N° catalogo

Disegno Part number Confezione n° pz

?{?vigg N° no SAE Flare / pa3sanbLioBky SAE IDS / naiiky IDS ;::r:gfapﬁ
P kaTanory '

Meccanismo
Valve core
MexaHu3m

ATTACCHI DI CARICA ATEE / TEE ACCESS FITTINGS / T-OBPA3HBIE Y3/T0BbIE CO EAVHEHNA

8380/122 10" -] - -
120 100
— 8380/222 104" 7 -
monot | o | - | -] - | 6 | m | 100
—
w2z | o | - | | - | 7 | m | 100
—
8380/X09 G w [ -] - ] - [ m ] 2%

ATTACCHI DI CARICA A TEE CON BOCCHETTONE GIREVOLE / TEE ACCESS FITTINGS WITH SWIVEL NUTS / T-OBPASHBIE Y3/TOBBIE CO EAVHEHWSC
MOBOPOTHOW HAKVLHOWM TAMKOW

8380/X06 14" 18" - - - 180
45
8380/X08 14" 14" - - = 180
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ATTACCHI DI CARICA
ACCESS FITTINGS
Y3NOBbIE COEANHEHNA

Attacchi
Connections
COEAMHMTeanbIe KOHLbI

N° catalogo
Part number
N° no SAE Flare / pasBanbuoeky SAE
kaTanory

Disegno
Drawing
Yepréx

Meccanismo
Valve core
MexaHuam

ATTACCHI DI CARICA A CROCE / CROSS ACCESS FITTINGS / KPECTOOBPASHbIE Y3J10BbIE COEAVNHEHNA

IDS / naiiky IDS

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

8382/1222 | 14" | | 18" | = | | 120 50

8382/X02 | 14" | | 14" | - | | 120 50

8382/X01 14" 7-10 100
120

8382/X03 14" 6 100

MOBOPOTHOW HAKUOHOM FAMKOW

ATTACCHI DI CARICA A CROCE CON BOCCHETTONE GIREVOLE / CROSS ACCESS FITTINGS WITH SWIVEL NUT / KPECTOOBPA3HBIE Y3/TOBbIE COEAVHEHUA C

8382/X04 | 174" | 174" | = | | | 45 | 180
GUARNIZIONI DI RAME CON CODOLO / COPPER GASKETS WITH NECK / MEAHBIE MPOKIAKN C XBOCTOBVIKOM
8580/2 | /4" | = | = | = | = | 120 | 100
PRODUCTS CATALOGUE
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ATTACCHI DI CARICA
ACCESS FITTINGS
Y3NOBbIE COEANHEHUA

Attacchi
Connections | Pressione statica | pressione operativa

o CoepuHuTens- | Static pressure c -
Disegno N° catalogo Working pressure 15 [°C] Utilizzo e

Drawing LY Lo Package pcs
" N° no SAE Flare / MCnonb30Ba-
ReREs Katanory pasaasjkEuoaky czggm":'f;:e PaBoyee paBnetme Hue Ynakoska, ur

N
F HE

CHIAVE MONTAGGIO MECCANISMO VALVOLA / CORE REMOVER (FOR ALL TYPES) / KNKOY ANA MOHTAXA MEXAHV3MA KITAMAHA

HbIE KOHLbI [bar] [bar]

ook | - | - | . . | - [ -[-] - 10
E———Tr=
CAPPUCCI / CAPS WITH GASKET / KOJMAYK
s | - [ ] - : | 55 |20 [+00] - 100
woh | - | - : | 80 |20 [+00] - 100
goaB() | - [w | - - | 80 [ 20 [+00] - 100
wosh | - [sne| - - | 80 [ 20 [+00] - 100

Note:
(1) La chiave serve per il montaggio del meccanismo
(1) The key needs to remove the valve core

Mpumeyaxve.
(1) Kntoy ncnonb3ayeTcs npu MOHTaxe MexaHu3ma KnanaHa.
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ATTACCHI DI CARICA
ACCESS FITTINGS
Y3NOBbIE COEANHEHKA

Disegno
Drawing
Yepréx

Attacchi
Connections
CoeauHuTens-
Hble KOHLbI

SAE Flare /
pa3BanbLioBKy
SAE
K3

Pressione statica
Static pressure

N° catalogo
. [bar]

Part number
N° no

Katanory Cratnyeckoe

AaBneHne
[6ap]

MECCANISMI VALVOLA / SPARE VALVE CORES / MEXAHW3M KNAMAHA

Pressione operativa
Working pressure
[bar]

Utilizzo

i Use

ncnonb3o0Ba-

Pabouee aaBnenmne Hue

[6ap]

Confezione n° pz
Package pcs
YnakoBka, Wt

R22
8394/B (1) = = 35 30 = -30 | +90 HFC (4) 100
R22
8395/A1(2) = - 90 50 = -32 | +100 HFC (4) 100
HFO (5)
QEH 8395/A3 (2) (3) | - - 90 50 - -25 | +130 ::;g g; 100
R290, R600,
R600a
8395/A4 (2) - - 140 80 - -35 | +120 R744 100
Note: Mpumeyanus.
(1) Molla interna (1) MexaHn3Mm BKrto4aeT BHYTPEHHIOK MPYXWHY. (4) : R134a, R32, R404A, R407C, R410A, R507
(2) Molla esterna (2) MexaHn3m BKNIOYAET HaPYXKHYIO NPYXKHY. (5) : R1234yf, R1234ze, R448A, R449A, R450A, R452A
(3) NB: Non impiegare con R22 (3) MpumeyaHue. 3anpeLleHo ncnonb3osaTb ¢ R22
(1) Inside spring
(2) Outside spring
(3) NB: No use with R22
COLLETTORI CON ATTACCHI DI CARICA / MANIFOLDS WITH ACCESS FITTINGS / KONNIEKTOP C CEPBUCHbBIMU KNANAHAMW
sgooxer | e | - | | s | - | -] 1
sooxe7 | e | - | | s | - | -] 1
sooet | e | - | | s | - | -] 1
oxes @[ va | - ] [ [ -] -] 1
soot/as I | e | - | |m | - | -] 1
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www.castel.it

Castel Srl - Via Provinciale 2-4 - 20060 Pessano con Bornago - M|
Tel. +39 02.957021 Fax +39 02.95745261 - email info@castel.it

Russian representative office:
Nagatinskaya st. 2/2 - 115230 Moscow - Russia

Tel. +7 499 611 79 75 - Fax +7 499 611 78 29 - michael@mosinv.ru

Castel non si assume alcuna responsabilita su eventuali errori o cambiamenti
nei cataloghi, manuali, pubblicazioni o altra documentazione. Castel Srl si
riserva il diritto di apportare ai prodotti modifiche e miglioramenti senza alcun
preavviso. Tutti i marchi di fabbrica citati sono di proprieta dei rispettivi Titolari.
Il nome ed il logotipo Castel sono marchi depositati e di proprieta di Castel Srl. Tutti i
diritti riservati.

Castel can accept no responsibility for any errors or changes in the catalogues,
handbooks, brochures and other printed material. Castel reserves the right to make
changes and improvements to its products without notice. All trademarks mentioned are
the property of their respective owners. The name and Castel logotype are registered
trademarks of Castel Srl. All rights reserved.



